o

TEXHIKA MOHTAKY

3SMICT
Aro6eni po3nipHi 3aranbHOro NPU3Ha4YeHHsA 1
[o6eni po3nipHi 3 3a6MBHUMU WypynaMmu 4
[o6eni ona nycToTinuMx matepianis, rinCOKapTOHY 5
[roGeni po3nipHi ANA KpinneHHs i3oNAuiiHUX MaTepianiB 8
Jllo6eni Ans M’SKoi NoKpiBAi 10
Aro6enb pamHuii 14
CamMoHapi3n Ans rinCoKapToOHHUX CUCTEM 16
CamoHapi3u gnst IMCTOBOro MeTaly Ta MeTaJieBUX KOHCTPYKLiiA 18
CamMoHapi3un gnsa KpinJjeHHsa JIMCTOBOro MetTasly o AepeBa, YILiIbHEHHSA 21
Lypynu onsa KpinaeHHs B gepeBo 23
Kpin/sieHHs Ansi BiKOHHUX CUCTEM 26
KpinsieHHA ANna BaAXXKUX KOHCTPYKLiV 28
KpinneHHAa Ans nerkux KOHCTPYKLIiin 30
AHKep XiMi4HWiA 32
Caiiku 33
Laii6u 35
Bontn 36
FBUHTHK 40
LUnnnbKu 41
3aknenku 41
KpinneHHAa caHTexHiuHe 42
Crpiuka 44
KpinsieHHA enekTponpoBoAKU 45
Cuctema ans BUPiBHIOBAHHA MJINTKN 46
Kapab6iHun 47
Tanpenu 48
KpinneHHa ansa TpociB 49
Tpocu Ta naHUorm 50
Fakn, 610Ku 51
KpinsieHHa cTonsapHe 52
KpinneHHAa me6neBe 54
Ceepg/sia no metany 55
CBeppsia no 6eToHy 58
CBepana no aepeBy 61
CBepasia ANnA CKa Ta KepamMmiyHol NJINTKN 62
Kpyrn a6pasuBHi 63
Kpyru anmasHi 64
Bitu 64
Ha6opu 68
AHKepHI N1acTUHU, NigBic Ao r/k; ckoba Ana crensepa 69
CTeHAM Ta cTenaxi 70
AoaaTtku 73




ATOBLEII)

Hm

TEXHIKA MOHTAKY

HAOBEJII PO3IIPHI 3ArAJibHOIo riPU3HAYEHHASA
Copoyka drobesisi po3nipHo2o 100 wm.

PO3MIP (Mm.)
K-CTb B
APTUKYR kon A6ens GxL|wypyn GxL YNAK., LWUT.
000-01 Krl 6x35 3,5 1000 3acTocyBaHHSA:
000-02 K 8x40 4 500 yHiBepcanbHUiA B NOBHOTIMIMX OCHOBAX,
000-03 Kn 8x50 4 500 nonepeaHii MOHTax
000-05 K 10x50 5 250 Marepian: noninponinen (PP)
000-07 K 12x60 8 200 OcHoBa:
000-09 K1 14x80 10 100 ABDE (6eToH 3BMYaiiHWIA; KaMiHb, MOBHOTINA Lierna; nerkui (Komipyactuii) 6eToH)
Copoyka drobesisi po3nipHozo 100 wm. Wkret-Met
001-01 KPX 6x30 3,5-4 1000
; 3acTocyBaHHA:

881:85 ﬁ?; gigg 2:2 288 yHiBepcanbHWI B NOBHOTINNX OCHOBaX,
001-04 KPX 10x50 5-6 300 N ot (PP
001-07 KPX 12x80 8 100 | parepian: noninponinett (PP)
ggl:?? ﬁgi 1;()(3?00 83:150 1100000 ABDE (6eToH 3BM4anHuiA; kKaMiHb; MOBHOTING Lerna; nerkui (komipyactuin) 6eToH)
001-12 | KPX 840 45 500
001-13 KPX 8x50 4-5 400 001-15 KPX 10x60 5-6 200
001-14 KPX 10x50 5-6 300 001-16 KPX 12x60 8 150

001-17 KPX 12x80 8 100

001-18 KPX 14x80 8-10 100

001-19 KPX 16x100 12 150

Copoyka drobesisi po3nipHozo 100 wm. Wkret-Met

002-01 KNX 6x30 3,5-4 1000
002-02 KNX 8x40 4-6 500
002-03 KNX 8x50 5-6 400
002-04 KNX 10x50 5-7 300
002-05 KNX 10x60 5-7 200
002-06 KNX 12x60 6-8 150
002-07 KNX 12x80 6-8 100
002-08 KNX 14x80 10 100
002-09 KNX 16x100

001-21 KMo 6x30 3,5 1000
001-22 KMo 8x40 4 500
001-23 KMo 8x50 5 400
001-24 Ko 10x50 5 200
001-25 KMo 10x60 6 200
001-26 KMo 12x60 8 100
001-27 KMo 12x80 8 100
001-28 KMo 14x100 10 50
001-29 KMo 16x100 12

[ T 1 PO3MIP(MM.) [, ~mt ol

K-CTb B
APTUKYN KOO |awb6ensb| wypyn | Wniw | YNAK.,

OxL IxL Knioy LIT.
004-01 KRX 6x30 3,5x30 Pz2 200
004-02 KRX 6x30 3,5x35 Pz2 200
004-03 KRX 6x30 3,5x40 Pz2 200
004-04 KRX 6x30 3,5x50 Pz2 200
004-05 KRX 8x40 4x40 Pz2 100
004-06 KRX 8x40 4x45 Pz2 100
004-07 KRX 8x40 4x50 Pz2 100
004-08 KRX 8x40 4x60 Pz2 100
004-09 KRX 8x50 5x50 Pz2 100
004-10 KRX 8x50 5x60 Pz2 100
004-11 KRX 8x50 5x70 Pz2 100
004-12 KRX 8x50 5x80 Pz2 100
004-13 KRX 8x50 5x100 Pz2 100
004-14 KRX 10x50 5x50 Pz2 100
004-15 KRX 10x50 5x60 Pz2 100
004-16 KRX 10x50 5x70 Pz2 100
004-17 KRX 10x50 5x80 Pz2 100
004-18 KRX 10x50 5x100 Pz2 100
004-19 KRX 10x60 6x60 Pz3 100
004-20 KRX 10x60 6x70 Pz3 100
004-21 KRX 10x60 6x80 Pz3 100
004-22 KRX 10x60 6x100 Pz3 100
004-23 KRX 10x60 6x120 Pz3 100
004-24 KRX 12x60 6x60 Pz3 100

3acTocyBaHHs:

yHiBepcarnbHWI B NOBHOTINNX OCHOBAX,
nonepeaHin MoOHTax

Martepian: HelinoH (noniamia PAB)
OcHoBa:

ABDE (6eToH 3BMYaiiHUIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; nerkuii (komipyactuii) 6eToH)

L IS

Copoyka drobesisi po3nipHo2o 100 wm.

3acTocyBaHHs:

yHiBepcanbHWI B MOBHOTINUX OCHOBAX,
nonepeaHin MoHTax

Matepian: noninponinen (PP)
OcHoBa:

ABDE (6eToH 3BMYalniHWiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; nerkui (komipyactuin 6eToH)

,leo6enb po3nipHul 3 wypynom i nomatHoro 2osioekoro 100 wm. Wkret-Met

3acTocyBaHHSA:

YHiBEpCanbHWI (KPINNEHHA Nerkmx, CTaTU4HO HaBaHTaXKEHNX eleMeHTIB)
B MOBHOTINMX OCHOBAX,NONEPEAHi MOHTaX

Martepian:

noninponinex (PP)

LLypyn-cTtanb oumHkoBaHa (6inuin uvHK ToBWMHaA 5 um)

OcHosa:

ABDE (6eToH 3BM4aliHuiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna;

nerkuii (koMipyacTtuii) 6eToH)

Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHsl Ha BUpuBaHHs, kN
nrobens | 6x30 | 8x40 | 8x50 [10x50( 10x60 | 12x60
BetoH C20/25 0,13 | 0,09 | 0,24 | 0,24 | 0,49 | 0,47
Llerna nosHoTiNa kepamiyHa | 0,03 X 0,16 0,13 | 0,14 | 0,30
Llerna nosHoTina cunikatHa | 0,05 | 0,07 | 0,42 | 0,19 | 0,48 | 0,36
lazobetoH (>600kr/m®) X 0,02 | 0,12 X 0,2 X
004-25 KRX 12x60 6x70 Pz3 100
004-26 KRX 12x60 6x80 Pz3 100
004-27 KRX 12x60 6x100 Pz3 100
004-28 KRX 12x60 6x120 Pz3 100




®
a IOBENT,

TEXHIKA MOHTAKY

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR Kon arbdens OxL wypyn GxL ll'l('lnnnl)':"/ YNAK., WUT.

HAro6enb po3nipHull 3 wypynom i wecmuzpaHHoro 2osioekoro 100 wm. Wkret-Met
006-01 KKX 10x60 6x60 10 100
006-02 KKX 10x60 6x70 10 100
006-03 KKX 10x60 6x80 10 100
006-04 KKX 10x60 6x90 10 100
006-05 KKX 10x60 6x100 10 100
006-06 KKX 10x60 6x120 10 100
006-07 KKX 10x60 6x140 10 100 3acTocyBaHHSA: yHiBepcanbHUi (KpPIiNneHHs Nerkux, CTaTuyHo
006-08 KKX 12x60 8x60 13 100 HaBaHTa)XeHWX ENeMeHTIB) B MOBHOTINMMX OCHOBAX, NONepeaHii MOHTax
006-09 KKX 12x60 8x70 13 100 Marepian: noninponine (PP)
006-10 KKX 12x60 8x80 13 100 Lypyn-cTtanb oumMHKoBaHa (6inui UMHK TOBLMHA 5 um)
882‘112 Eﬁi lgigg &‘19000 12 15000 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4aiiHuiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna;
006-13 KKX 12x80 8x120 13 50 nerkt (KoMIpHacTi) GeTor)
006-14 KKX 12x80 8x140 13 50
006-15 KKX 12x80 8x160 13 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHs Ha BUpuBaHHsi, kN
006-16 KKX 12x80 8x180 13 50 arobenb | 10x60 | 12x60 | 12x80 | 14x80 |16x100
006-17 KKX 12x80 8x200 13 50 Beton C20/25 0,79 1,20 1,57 2,17 2,38
006-18 KKX 14x80 10x80 17 50 Llerna nosHoTiNa kepamiyHa | 0,18 1,03 1,14 1,22 3,03
006-19 KKX 14x80 10x100 17 50 Llerna noBHoTtina cunikatHa | 0,35 1,00 0,79 1,29 0,74
006-20 KKX 14x80 10x120 17 50 [a3o6eToH (>600kr/m®) 0,28 0,45 0,64 0,5 1,28
006-21 KKX 14x80 10x140 17 50
006-22 KKX 14x80 10x160 17 25
006-23 KKX 14x80 10x180 17 25
006-24 KKX 14x80 10x200 17 25
006-25 KKX 16x100 12x120 19 25
006-251 KKX 16x100 12x140 19 25
006-26 KKX 16x100 12x160 19 25
006-261 KKX 16x100 12x180 19 20
006-27 KKX 16x100 12x200 19 20
006-271 KKX 16x100 12x220 19 20
006-28 KKX 16x100 12x240 19 20

HAro6ens po3nipHuli 3 2akom npsimum 100 wm. Wkret-Met

008-01 PX-06 6x30 4,0x40 200
008-02 PX-08 8x40 4,5x50 100 |
008-03 PX-10 10x50 5,5x60 100
008-04 PX-10D 10x60 6,0x75 100
008-05 PX-12 12x60 7,5x75 100
008-06 PX-12D 12x80 8,0x100 50

3acTocyBaHHS: LBWNAKO3 EMHE MiABILLYBaHHS efleMeHTIB iHTep epy

Ha BEPTUKambHMX CTiHAX 3 NOBHOTINIMX OCHOB, NONEPEaHii MOHTaX _ Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHs Ha BUpMBaHHs, kN
Marepian: noninponinex (PP); [ Owbens @| 6 8 10 12
BetoH C20/25 0,13 | 0,23 | 0,28 | 0,74

Lypyn-ctanb ouMHkoBaHa (6inui LMHK ToBLY 5 pm)(z)—
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BMYaiiHWIA; KaMiHb;
MOBHOTINa Lierna; nerkui (komipyacTtuii) 6eToH)

Llerna noBHoTina kepamiyHa | 0,03 | 0,12 | 0,16 | 0,13
Llerna noBHoTina cunikatHa | 0,05 | 0,21 0,47 | 0,61
a3o6eToH (>600kr/M®) X 0,08 | 0,06 | 0,18

HAro6enb po3nipHull 3 2akom niekpyanum 100 wm. Wkret-Met

010-01 WX 6x30 4,0x55 100 3acTocyBaHHS: LIBUAKO3 EMHE NiABILLYBaHHSA eNeMeHTIB iHTep epy Ha
010-02 WX 8x40 4,5x65 100 CTiHaX, NePEKPUTTSX Ta iHLLIMX NMOBHOTINIMX OCHOBAX, NONepeaHi MOHTax
010-03 WX 10x50 5,5x90 100

010-04 WX 12x60 7,5x97 100

Marepian: noninponineH (PP);
LLypyn-ctanb oumHkoBaHa (6invi umHK ToBWwMHA 5 um) 1))
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4aiiHuiA; KaMmiHb; |

NoBHOTINa Lerna; nerkuii 6eToH) | L =

HAro6ens po3nipHuli 3 2akom-nemnero ( 100 wm. Wkret-Met

012-01 | HX \ 12x60 | 8,0x120 | 50 |

3acTocyBaHHA: LIBMAKO3 EMHE KPINSIeHHs! eNleMeHTIB iHTep epy Ha cTiHax,
NepeKkpUTTAX Ta iHWMX NOBHOTINMX OCHOBAX,NonepeaHin MOHTax

Matepian: noninponinen (PP); Lypyn-cTane ounHkoBaHa (Ginuii umMHK ToBLWMHA 5 um)
OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4aliHWIA; KaMiHb; MOBHOTINA Lerna; komipyactuii 6eToH)

HAro6ens po3nipHuli 3 obmMexyeadyem e 6nicmepi Wkret-Met

016-01 BODB-BI |8x60 6inuii Pz2 5x60 | 1 komnn.

016-02 BODB-BR | 8x60 kopuiHeBui Pz2 5x60 | 1 komnn.

016-03 BODB-CZ |8x60 YopHui Pz2 5x60 1 Komnn. ra—— "
016-04 | BODB-SZ |8x60 cipwit Pz2 | 5x60 |1 komnn. S I M».‘ift‘ﬁ-\ﬁﬂ|

Martepian: noninponinex (PP); Lypyn-cTans ounHkoBaHa OcHOBA: NOBHOTINI MaTepianit JOCTaTHBOI MIiLIHOCTI
Big6inHuk-nonisiHinxnopug (MBX) ToHoBaHW




®
VTOBEYIT; E

TEXHIKA MOHTAKY

Aro6enb po3nipHull 3 2akom dnsi puwmyeaHb 100 wm. Wkret-Met

PO3MIP (Mm.)
K-CTb B -

APTUKYR | KOA arobenb @xL | wypyn @xL | Do |YMAK., LUT. I ' _ BB ::____mr_\fir

014-01 HOX 14x80 10x120 25 20 - k

014-02 HOX 14x80 10x160 25 20

014-03 | HOX 14x80 10x190 | 25 20

014-04 HOX 14x80 10x230 25 20 -d'\ 4 s

014-05 HOX 16x100 12x160 25 15 : u‘i'{i’ﬁ?i‘i"

014-06 HOX 16x100 12x190 25 15 M A ""ﬁl' v X iy

014-07 HOX 16x100 12x230 25 15 ST

014-08 HOX 16x100 12x300 25 15 1 L.

014-09 HOX 16x100 12x400 25 10

Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHA Ha
BUpuBaHHSA, kN
Owobens J| 14 16
BetoH C20/25 9,30 16,86
Llerna noBHoTina kepamiyHal 4,08 | 2,39
Llerna noBHoTina cunikatHa | 2,35 | 2,65
la3obeToH (>600kr/m®) 1,28 | x

3acTocyBaHHA: [okpalleHi HeCyLLi XxapakTepUCTUKK, ANS KPINnNeHHs pULLITyBaHb, KaHATIB, NTaHUIONIB i iH. B MOBHOTINMX OCHOBAX, NMONepeaHii MOHTaX
Matepian: copouyka-HelnoH (noniamia PAB); wypyn-ctank ounHkoBaHa (6inui UMHK ToBLUMHA 5 pym), 3BapHe Kinbue.
OcHoBa: ABDE (6eToH 3B14aliHuiA; KaMiHb; MOBHOTINA Lierna; koMipyactui 6eToH)

Ulypyn-2ak npsimut 100 wm. TEEM

009-16 |L-TYPE 3x25 10 |12 5x25 500
009-17 L-TYPE | 3,5x30 15 |12 5x25 500
009-18 L-TYPE 4x40 18 |13 6x30 300
009-19 L-TYPE 4x50 18 |13 6x35 300
009-20 L-TYPE 4x60 18 |13 6x50 250
009-21 L-TYPE 5x50 25 |18 8x40 200
009-22 L-TYPE 5x60 32 |18 8x50 200
009-23 L-TYPE 5x80 32 |18 8x60 200
009-24 L-TYPE 5x100 32 |18 8x80 150 a
009-25 L-TYPE 6x60 32 |20 10x50 150 $a
009-26 L-TYPE 6x80 40 |20 10x60 150 _J
009-27 L-TYPE 6x100 40 |20 10x80 150 * L1 A
009-28 L-TYPE 6x120 40 |20 10x100 100
009-29 L-TYPE 6x160 40 |20 10x135 50
009-30 L-TYPE 8x80 38 |24 12x60 50
009-31 L-TYPE 8x100 51 |24 12x80 50
009-32 L-TYPE 8x120 51 |24 12x100 50 3acTocyBaHHS: LIBUAKO3 EMHE KPINmeHHs enemMeHTiB Ha
009-33 L-TYPE 8x140 51 |24 12x120 50 BepTMKanbHUX OCHOBaXx, MOMNepeaHe 3acBepAntoBaHHs/ nonepeaHin
009-34 L-TYPE 8x160 51 |24 12x140 50 MOHTaX.
009-35 L-TYPE 8x180 51 |24 12x160 25 Marepian:cTtanb ouMHKOBaHa (XOBTWUIA/GiNuniA LMHK)
009-36 L-TYPE 8x200 51 |24 12x180 25 OcHoBa: aepeBo, thaHepa, ACI1, OB, abo B napi 3 grobenem KPP;
009-37 L-TYPE | 10x100 51 |30 14x80 50 KPX; KNX; KMNO; KPR B nosHoTinux ocHoBax (ABDE)
009-38 L-TYPE | 10x120 51 |30 14x100 50
009-39 L-TYPE | 10x140 51 |30 14x120 50
009-40 L-TYPE | 10x160 51 |30 14x140 25
009-41 L-TYPE | 10x180 51 |30 14x160 25
009-42 L-TYPE | 10x200 51 |30 14x180 25
Uypyn-2ak niekpyanui 100 wum. TEEM
PO3MIP (Mm. K-CTb B - - -
APTUKYN | KOO wypyn L1 Dol T peKOMeHAOB.ynAK.’ T, i
xL arbens @xL
011-08 |C-TYPE| 3x25 41 8 |15 5x25 250
011-09 |C-TYPE| 4x35 53 112 | 20 8x20 250
011-10 |C-TYPE| 4,5x50 70 110 | 25 8x40 250
011-11  |C-TYPE| 5x60 60 | 12 | 30 8x50 200
011-12 |C-TYPE| 5x80 100 | 14 | 32 8x60 150
011-13 |C-TYPE| 5x100 120 | 14 | 32 8x80 150
011-14 |C-TYPE| 6x60 88 | 16 | 32 10x50 150
011-15 |C-TYPE| 6x80 108 | 16 | 32 10x60 150 3acTocyBaHHsi:
011-16 |C-TYPE| 6x100 127 | 16 | 38 10x80 100 LWIBUAKO3 EMHE MiABIiLLYBaHHSA €MeMEHTIB Ha OCHOBAaXx CTiH,
011-17 |C-TYPE| 8x80 110 | 18 | 38 12x60 75 nepekpuTTiB, MONepeaHe 3acBepAntoBaHHs/NonepeaHii MoHTax
011-18 |C-TYPE| 8x100 130 | 18 | 38 12x80 50 MaTepian: ctanb ounHkoBaHa (>KOBTUIA/GINNIA LIMHK)
011-19 |C-TYPE| 8x120 150 | 18 | 38 12x100 S0 OcHoBa: gepeBo, daHepa, ACI1, OBr1, abo B napi 3 arobenem KPP;
011-20 |C-TYPE| 8x140 | 170 | 18 | 38 12x120 50 KPX; KNX; KIMO; KPR B noBHoTinux ocHoax (ABDE)
011-21 |C-TYPE| 8x160 190 | 18 | 38 12x140 50




®
E IOBENT,

TEXHIKA MOHTAKY

Llypyn-2ak 2ycmaekoeul (2ak-nemuisi) 100 wm. TEEM

013-02 | S-TYPE 6x80 110 | 20 | 45 10x60 100
013-03 | S-TYPE | 6x100 130 | 20 | 45 10x50 50
013-04 | S-TYPE 8x85 133 | 25 | 45 12x80 50
013-05 |S-TYPE| 8x100 148 | 25 | 45 12x80 25
013-06 | S-TYPE | 8x120 158 | 25 | 45 12x100 25
013-07 | S-TYPE| 10x120 | 145 | 30 | 45 14x100 25

3acTocyBaHHA: LWBNAKO3 EMHE KPINSeHHs eNleMeHTiB B HECYLLIMX OCHOBAaX, nonepesHe 3acsep,qmosaHH;|/nonepe;|H|
MaTepian:cTtanb oLUMHKOBaHa (>KOBTUI/GinNuiA LMHK)
OcHoBa: fepeBo, haHepa, OCI, [BI, abo B napi 3 gtobenem KPP; KPX; KNX; KMO; KPR B noBHoTinux ocHosax (ABDE)

AOBEJII PO3ITIPHI 3 SABUBHVNMMW LLUYPYITAMU

OHTaX

PO3MIP (Mm.)
APTAKYN| KO | mwbens | wypyn | , | Wniy |15 m‘ O
oxL OxL eff KIoY A
\
021-04 SMK 5x25 3,5x30 30 Pz2 200 H tf
021-05 SMK 5x30 3,5x35 30 Pz2 200 eff Ix
021-06 SMK 5x35 3,5x40 30 Pz2 200
021-07 SMK 5x40 3,5x45 30 Pz2 200 L
021-08 SMK 5x50 3,5x55 30 Pz2 200 3actocyBaHHsA: LLIBUAKWIA HACKPI3HNI MOHTaX NErkux, cTaTu4yHo
021-09 SMK 6x35 3,9x40 30 Pz2 200 HasaHTaXeHnXx
021-01 SMK 6x40 3,0x45 30 Pz2 200 enemeHTIB (AepeB’ aHMX, NNCOKapTOHHMX KOHCTPYKLIN, KOPOGiB i
021-10 SMK 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 iH) MOBHOTIMNX OCHOBAX.
021-02 SMK 6x60 3,9x65 30 Pz2 200
021-03 SMK 6x80 3,9x85 30 Pz2 100 Martepian: noninponineHx (PP) Lypyn-ctans ounHkoBaHa (6inwi
021-11 SMK 8x50 4,9x55 30 Pz2 100 umHK ToBwMHa 5 um) OcHoBa: ABDE (6eToH 3B1YaiiHuiA;
021-12 SMK 8x60 4,9x65 30 Pz2 100 KaMiHb;MOBHOTINA Lerna; komipyactuii 6eToH)
021-13 SMK 8x80 4,9x85 30 Pz2 100
021-14 SMK 8x100 4,9x105 30 Pz2 100
021-15 SMK 8x120 4,9x125 30 Pz2 100
HArobens nomaliHuti 3 3a6usHum wypynom 100 wm. Wkret-Met
026-001 SM 5x25 3,5x30 30 Pz2 200
026-002 SM 5x30 3,5x35 30 Pz2 200 £
026-003 SM 5x35 3,5x40 30 Pz2 200 - ——__> m
026-004 SM 5x40 3,5x45 30 Pz2 200
026-01 SM 5x45 3,5x50 30 Pz2 200
026-005 SM 5x50 3,5x55 30 Pz2 200 HEﬁ tfix_.
026-006 SM 6x35 3,9x40 30 Pz2 200 L
026-02 SM 6x40 3,9x45 30 Pz2 200
026-03 SM 6x50 3,9x55 30 Pz2 200 3acTocyBaHHs: LLBUAKNI HACKPI3HUI MOHTaX NeErkuX,
026-04 SM 6x60 3,9x65 30 pPz2 200 CTATUYHO HABAHTAXEHUX ENeMEHTIB ([epeR’ sHUX,
026-05 SM 6x70 3,9x75 30 Pz2 100 riNCOKAPTOH. KOHCTPYKLiA, kOPOBIB i iH.) MOBHOTINNX OCHOBAX.
026-06 SM 6x80 3,9x85 30 Pz2 100 [io6enb @10 BUKOPUCTOBYETLCA B Napi 3 Tapinkoto TD-90
026-07 SM 8x50 4,9)(55 40 Pz2 100 MaTepian: noninponineH (PP)
026-08 SM 8x60 4,9x65 40 Pz2 100 LLlypyn-ctanb oumHkoBaHa (6inuin umHK ToBwWHa 5 um)
026-09 SM 8x80 4,9x85 | 40 Pz2 100 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BUYaiiHMi; KaMiHb;
026-10 SM 8x100 4,9x105 40 Pz2 100 MOBHOTINa Lerna;koMip4yacTuii 6eToH)
026-11 SM 8x120 4,9x125 40 Pz2 100
026-12 SM 8x140 4,9x145 40 Pz2 100 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHsl Ha BUpuBaHHs, kN
026-13 SM 8x160 4,9x165 40 Pz2 100 arobenb 5 6 8 10
026-14 SM 10x80 7,0x90 50 Pz3 50 Beton C20/25 0,31 0,23 0,42 1,13
026-15 SM 10x100 7,0x110 50 Pz3 50 Llerna nosHoTina kepamiyHa | 0,06 0,18 0,21 0,36
026-16 SM 10x120 | 7,0x130 50 Pz3 50 Llerna noeHoTina cunikatHa | 0,26 0,32 0,43 1,00
026-17 SM 10x140 7,0x150 50 Pz3 50 aso6eToH (>600kr/m®) 0,10 0,13 0,21 0,30
026-18 SM 10x160 | 7,0x170 50 Pz3 50
026-19 SM 10x180 7,0x190 50 Pz3 50
026-20 SM 10x200 | 7,0x210 50 Pz3 50
026-21 SM 10x220 7,0x230 50 Pz3 50
Arobens 3 2puboeudHUM Komipuem i 3abueHum wypynom 100 wm.
027-088 | ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100
027-08 | ECMKY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 200
027-081 | ECMKY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100
027-09 | ECMKY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100
027-091 | ECMKY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100
027-10 | ECMKY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100 Matepian: noninponinex (PP)
027-101 |[ECMKY-6x100| 6x100 3,5x105 Pz2 100 LLypyn-cTanb ounHkoBaHa (>KOBTUI LIMHK)
,qfoGe.nb T-Modi6bHuti 100 wm.
027-14 MCMT 6x40 100
027-15 ncMT 6x60 100

Marepian: noninponinen (PP)




®
JIOBENIT, E

TEXHIKA MOHTARY

HArobenb nomaltiHuli 3 3a6usHum wypynom 100 wm.

027-089 | ECMY-6x40 6x40 3,5x45 Pz2 100

027-01 ECMY-6x40 6x40 3,5x45 PZ2 200

027-011 | ECMY-6x50 6x50 3,5x55 Pz2 100

027-02 | ECMY-6x60 6x60 3,5x65 Pz2 100

027-021 | ECMY-6x70 6x70 3,5x75 Pz2 100

027-03 | ECMY-6x80 6x80 3,5x85 Pz2 100

027-102 | ECMY-6x100 | 6x100 3,5x105 Pz2 100

027-103 | ECMY-8x45 8x45 4,5x45 Pz2 100

027-04 | ECMY-8x60 8x60 4,5x65 Pz2 100

027-05 | ECMY-8x80 8x80 4,5x85 Pz2 50 3acTocyBaHHs: LLIBUOKWI HACKPI3HUI MOHTaX NETKX,
027-06 | ECMY-8x100 | 8x100 4,5x105 Pz2 50 CTaTU4HO-HABaHTaXEHUX eNEeMEHTIB B NMOBHOTIMINX OCHOBAX.
027-07 | ECMY-8x120 8x120 4,5x125 Pz2 50 Marepian: noninponineH (PP)

027-071 | ECMY-8x140 | 8x140 4,5x145 Pz2 50 LLIypy-CTarb OLVHKOBAHA (KOBTHA LIMHK)

027-072 | ECMY-8x160 | 8x160 4,5x165 Pz2 50 OcHoBa: ABDE (6eToH 3Bu4aiiHuif; kKaMiHb;

027-11 | CMA-10x100 | 10x100 5,4x105 Pz3 50 HOBHOTINA Llerna;nerkiii 6eToH)

027-12 | CMA-10x115 | 10x115 5,4x120 Pz3 50

027-13 | CMA-10x135 | 10x135 5,4x140 Pz3 50

027-14 | CMA-10x160 | 10x160 5,4x165 Pz3 50

027-15 | CMA-10x180 | 10x180 5,4x185 Pz3 50

AIOBEJIT 4JIA TTYCTOTIJIINX MATEPIAJIIB, ' ITICOKAPTOHY
Copoyka drobesniss SFX yHisepcanbHozo 100 wm. Wkret-Met

PO3MIP (MMm.) K-CTb B
APTUKYL | KOR | 6en @xL|wypyn @xL tiniuynak., wr.
03801 SFX 5x25 35 400
038-02 SFX 6x30 4 200 o -
038-03 SFX 8x40 5 200 I\Pﬂ:g;aplan. HEeWnoH (I'IOJ'IIaMI,EI,
038-04 SFX 10x50 6 100
038-05 SFX 10x60 6 100

037-01 SFXP 5x25 3,5x35 Pz2 50

037-02 SFXP 5x25 3,5x45 Pz2 200

037-03 SFXP 6x30 4x40 Pz2 50

037-04 SFXP 6x30 4x50 Pz2 50 ! o

037-05 SFXP 8x40 5x50 Pz2 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN

037-06 SFEXP 8x40 5x60 Pz2 25 NioGens @| 5 6 8 [10x50/ 10x60

037-07 | SFXP 10x50 6x60 Pz3 25 BeTon C20/25 0,05]0,11]0,17 | 0,67 | 0,67

82;:83 SE’;E ]gigg ggg ﬁ;g gg Llerna nosHoTina 0,04 |0,12|0,36 | 0,60 | 0,60

037-10 SEXP 10x60 6x80 PZ3 25 Llerna nepgopoBaHa, kepamobnok | 0,04 | 0,20 | 0,24 | 0,36 036
3acTocyBaHHA:KpinneHHs HEKOHCTPYKLINHUX, CTAaTUYHO HaBaHTaXEHUX Tlerkuit 6eToH (>600kr/m3) 0,0510,15 0,30 | 0,30 | 0,30
€MEMEHTIB B T.4. B OCHOBM 3 BiflbH/M MPOCTOPOM, MOMEPEaHin MOHTaX NnuTa r/k 12,5mm. x ]0,10]0,10] 0,20 | 0,20

Marepian: Lypyn-ctanb ounHkoBaHa (6inuin uMHK ToBwmMHa 5 um) OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaiiHuiA; KaMiHb,
MOBHOTIMi Ta NepdopoBaHi Lerna i kepamivHi 6roku, nerkuin 6€ToH, NAUTK /K. LEMEHTHI iH.

039-01 SEXL 6x30 3,5x48 50
039-02 SEXL 8x40 4,5x65 25

3acTocyBaHHS: LUBNAKO3 EMHE KPINMeHHS Nerkvx enemMeHTiB Ha
BEPTUKANbHMX CTiHaX, MOMepPeaHin MOHTax

Martepian: Lypyn-ctanb oumHkoBaHa (Ginuii UMHK ToBWMHA 5 um)
OcHosa: ABCDE

039-03 SFXC 6x30
039-04 SEXC 8x40

3acTocyBaHHS: LUBUAKO3 EMHE
KpIiNneHHs nerkux enemMeHTiB Ha
BepTUKarnbHuX Ta
rOPU3OHTaNbHNX OCHOBaX




®
% IOBENT,

TEXHIKA MOHTAKY

HAro6ensb SFX yHieepcanbHull 3 2akom kpyanum 100 wm. Wkret-Met

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR kon probens GxL|wypyn OxL /I;I(f_lnnl)"‘"i YNAK., WT.
039-05 SFXO 6x30 3,5x64 50
039-06 SFXO 8x40 4,5x85 25

3aCTocyBaHHﬂ: LIBWAKO3 EMHE KPiNneHHs Nerkmx enemMeHTiB Ha
BepPTUKaINbHUX Ta rOPU3OHTaNIbHNUX OCHOBaXx

Copoyka drobesisi po3nipHo2o0 ececmopoHHb020 100 wm. Wkret-Met

030-01 KPW 6x35 3,5-4 500 —
030-02 KPW 6x50 3,5-4 500 Marepian: HennoH !
030-03 KPW 8x50 4,5-5 300 (noniamig PAG)

030-04 KPW 10x60 6 200

OcHoBa: ABC (6eToH 3BUY.; kaMiHb, Lierna rnoBHoTiNa, kepamiyHi 6r1oku, nuTu r/k. i iH.)

Aro6ens po3nipHuli ececmopoHHit 3 wypynom 100 wm. Wkret-Met

031-01 KW 6x35 3,5x45 Pz2 100
031-02 KW 6x50 3,5x60 Pz2 100 ﬁ M.__
031-03 KW 8x50 4,5x60 Pz2 100 [ o

031-04 KW 8x50 45x80 | Pz2 100
031-05 KW 10x60 6,0x80 Pz3 100 Martepian: Lypyn-cTanb oumHkoBaHa (Ginui unHk 5 um), HelinoH
031-06 KW 10x60 6,0x100 Pz3 100 (moniamio PA6)

OcHoea: ABC (6emoH 38uY.; KaMiHb, Uearna nogHomina, kepamiyHi
6noku, nnumu &/K. i iH.)
3acTocyBaHHA: KpinneHHs nerkux, CTaTMyHo HaBaHTaXKEHUX ENEMEHTIB B T.4. B OCHOBU 3 BiflbHUM NPOCTOPOM, NonepeaHii MOHTax.

Copoyka drobesisi po3nipHo20 yHieepcanbHoz2o 100 wm. Wkret-Met

032-01 KPU 6x35 35 500 . }

MaTeplan: HEeunoH
032-02 KPU 8x50 45 800 | (noniawin PAG) ————
032-03 KPU 10x60 6 200

3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerknmx, CTaTU4HO HaBaHTaXXEHUX HEKOHCTPYKUIMHUX eneMeHTIB - =
B T.4Y. B OCHOBW 3 BifTbHUM NPOCTOPOM, MONEPELHIN MOHTaX n

Aro6enb po3nipHull yHieepcanbHul 3 wypynom 100 wm. Wkret-Met

033-01 RU 6x35 3,5x45 Pz2 100
033-02 RU 6x35 3,5x60 Pz2 100 — - : -
033-03 RU 8x50 4,5x60 Pz2 100 At N '
033-04 RU 8x50 4.5x80 P22 100 = = ~a A —
033-05 RU 10x60 6,0x80 Pz3 100 e
033-06 RU 10x60 6,0x100 Pz3 100
Marepian: Wypyn-ctans oumHkoBaHa (6inun uuHk 5 ym) OcHoBa: ABC(6eToH
3BMYaMHUI.; KaMiHb, Lierna noBHOTINa, KepamivHi 6roku, nauTu r/K. i LEMEHTHI i iH. Po3paxyHKkoBe HaBaHTaXXeHHsl Ha BUpUBaHHSA, kN
& Owobens J| 6 8 10
L) | 18 o : Beton C20/25 0,38 0,52 | 0,92
. A =i | | (=} —Ih Llerna nosHoTina 0,25] 0,36 | 0,64
= 3 B Llerna nepdgoposaHa,kepamobniok | 0,20 | 0,25 | 0,25
1 | (@) Mnuta r/k 12,5mMMm. 0,24 0,26 | 0,28
Arobens po3nipHull yHieepcanbHull 3 2akom npsimum 100 wm. Wkret-Met
034-01 RUL 6x35 3,5x48 50
034-02 RUL 8x50 4,5x65 25

Martepian: HelinoH (noniamig PAG)
Lypyn- ctanb ounHkoBaHa (6inui UMHK 5 um)

Aro6ens po3nipHull yHieepcanbHull 3 2akom niekpyanum 100 wm. Wkret-Met
034-03 RUC 6x35 3,5x65 50 e
034-04 RUC 8x50 4,5x83 25 o ~

T .
e ma e

Matepian: HennoH (noniamig PAG)
LLlypyn-cTtanb oumHkoBaHa (6inui umHk 5 um)




®
JIOBENIT, E

TEXHIKA MOHTAKY

Arobens po3nipHuli yHieepcanbHuUl 3 2akoM kpyanum 100 wm. Wkret-Met

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKYR koA At6enb GxL|wypyn SxL Il;ld1n|<|)|-tl| YNAK., WT.
034-05 RUO 6x35 3,5x64 50
034-06 RUO 8x50 4,5x84 25
Marepian: HelnoH (noniamig PAG)
LLlypyn-cTtanb oumHkoBaHa (6inun umHk 5 pm)
[ 036-00 [ TK-10 | 10x60 | 3,5x60 | Pz2 | 100 |
Matepian: noninponinen (PP),
LLypyn-cTanb ounHkoBaHa (6inuin/)KOBTUI LIMHK)
Copouyka drobensi “memenuk” 100 wm. Wkret-Met
[ 03601 [ GKK [ 10x50 | 3,5 | | 200 | i

3acTtocyBaHHA:KpinneHHs nerkmx, CTaTM4HO HaBaHTaXeHWX eNeMEeHTIB B OCHOBM 3 BiNMbHUM NPOCTOPOM (MiHiManbHa
rmmbrHa MoHTaxHoro oteopy - 30 MM), NnonepeaHi MOHTax

MaTepian: HennoH (noniamig PAG). OcHoBa: nnnTK rincokapToH abo iHLWi OCHOBM TOBLUUHOW S = 12-26 MM.
Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHS Ha BUpUBaHHA (nnuTta r/k 12,5 mm) — 0,17 kN.

HArobens “memenuk” 3 wypynom 100 wm. Wkret-Met
036-02 GKW 10x50 3,5x60 Pz2 100

Marepian: HeinoH (moniamig PA6), LLypyn-ctane ouuHkoBaHa (6inuin
LIMHK TOBLUMHA 8 um) ”

‘ ‘= 7N\ _ i -
. = = ' il ow_ v

f:_; :E% . o L

A

Arbens “DRIVA” HelinoHoeuu 100 wm. Wkret-Met

[ 03501 | DRN | 15x23 | 3,0-35 | | 200 |
3acTtocyBaHHA:KpinneHHs nerkMx eneMeHTiB B OCHOBaX 3 rNCOKapTOHHUX NnuT. [lonepeaHin MoHTax. 3acBepantoBaHHs i‘ AN
Hacagkoto KDR abo csepanom @ 7-8 mm. ( (

Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXeHHs1 Ha BUpuBaHHsA (nnuTa r/k 12,5 mm) — 0,14 kN. Martepian: HennoH (noniamig PAG).

DRZN

|
Arbens “DRIVA” noninponineHosuti 100 wm.

[ 03500 | DRN23 | 15x23 | 35

Matepian: noninponinen (PP)

Hakone4yHuk “DRIVA” HetnoHosul 1 wm. Wkret-Met
1

MaTepian: HennoH (noniamig PAG) ' -

Arbens “DRIVA” memanegut 100 wm. Wkret-Me

035-10 KDR

t

035-02 DRZN 12x29 4,0-4,5 200

3acTocyBaHHA:KpinneHHs nerkMx enemMeHTiB B OCHOBaX 3 rinCokapTOHHMX NnuT. MNonepeaHin
MOHTaX.

Po3paxyHkoBe HaBaHTaXeHHS Ha BUpUBaHHA (nnuTa r/k 12,5 mm) — 0,15 kN.

Marepian: cnnaB LUHK-anioMiHii

035-03 DRZN-28 12x28 100

MaTepian: cnnas UMHK-anioMiHin




®
a FTOBENT,

TEXHIKA MOHTAKY

Arobenb dnsi 2asobemoHy TEEM

PO3MIP (Mm.) FBUHT 3 3acTocyBaHHA:KpinneHHs enemeHTiB
Wiy / K-CTb B B ra300eToHi i NiHOOETOHI.
APTUKYRL | KORL | h106eni @xL|wypyn @xL N ebora | mod |YMAK., WT.| Marepian: Heiinos (Mloniawis PAG)
982-444 ar3 10x50 5,0-6,0 M6 6
982-445 ar3 12x60 7,0-8,0 M8 8
982-446 ar3 14x70 9,0-10,0 M10 10

MpencraBnse coboto BTYNKY 3 LUMPOKOK MAHXETOHO i LLIMPOKUM
pi3bbreHHsIM Ha 30BHILLHIV NOBEPXHi MO BCili AOBXUHI Arobens.[Ons
MOHTaXy Ato6ens BUKOPUCTOBYETLCS LLYPYNOBEPT Ha HEBENWKIN
LWBMAKOCTI abo BPYYHY LECTUrPaHHUM KItoveM.AK KpinneHHs MOXYTb
BVIKOPVCTOBYBATUCS: LWYPYNV MO AepeBy, YHiBepcanbHi Wwypynu, 6onTu
3 METPUYHOIO pi3bboto.

PO3MIP (Mm.) K-CTb B
APTUKY KoA Ato6ensb GxL wypyn SxL | YNAK.,, LUT.
040-00 Tl 10x70 5,5x70 100 . . . .
040-01 Il 10x80 5,5X80 100 3aCTOCyBaHHH: MeXaHIYHe KpinfeHHA niHononictupony
040-02 i 10x90 5,5x90 100 (EPS).
040-03 1l 10x100 5,5x100 100
040-04 J11] 10x110 5,5x110 100
040-05 1l 10x120 5,5x120 100
040-06 Tl 10x140 5,5x140 100 :
040-07 Nl 10x160 5,5x160 50 Martepian: copoyka i CTpuxXeHb- yAapOoCTiNKuUIA MOMINPONiNieH BUCOKOAKICHWIA.
040-08 n 10x180 5,5x180 50 OcHoBa: ABDE (6eToH 3BM4anHuii; KaMiHb; Lierna noBHOTING; KoMipyacTuii 6eToH)
040-09 ni 10x200 5,5x200 50 MiHimaneHa rnm6uHa aHkepysanHa: H . - 55mm.
040-10 1 10x220 5,5x220 °0 MoHTax: 3abusHWi, HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHs, kN
040-20 ! 10x70 5,5x70 100 noBepXHeBui/3arnnéneHuii L -
040-21 O 10x80 5,5x80 100 — GetoH uerna | niHoGnok
040-22 i 10x90 5,5x90 100 NI (Ginwit) 0,5 0.4 0.2
040-23 T 10x100 5,5x100 100 T4 (cipwi) 0.4 0,3 0.2
040-24 T 10x110 5,5x110 100 schosall] [Tennoizonauin &
040-25 il 10x120 | 5,5x120 100 F L4 =) <« | |Hgh 4
040-26 T0 10x140 5,5x140 100 e =) oy |
040-27 Ta 10x160 5,5x160 50 =
040-28 Ta 10x180 5,5x180 50 —~ H
040-29 0 10x200 5,5x200 50 2
040-30 T 10x220 5,5x220 50
Aro6enb dnss mepmoizonsyii (vemaneeut cmpuxeHs) 100 wm.
MopoexeHuin poznip KopoTkuit poanip
PO3MIP (mm.) K-CTb B 040-31 NIIMK 10x120 4.2x125 300
APTUKYN Kon | 040-32 JIIMK 10x140 4.2x145 250
Arobeni @xL|wypyn @xL YIAK., LIT. 4 040-33 TNIMK 10x160 | 4.2x165 200
040-41 J1IM 10x120 4.2x125 300 040-34 JIIMK 10x180 4.2x185 200
040-42 J1IM 10x140 4.2x145 250 040-35 JIIMK 10x200 4.2x205 150
040-43 J1IIM 10x160 4.2x165 200 040-36 JIIMK 10x220 4.2x225 150
040-44 JIM 10x180 4.2x185 200
040-45 nm 10x200 4.2x205 150 3acToCcyBaHHs: MexaHiYHe KpinneHHst
040-46 M 10x220 4.2x225 150 niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTy.
040-47 JIIM 10x240 4.2x245 100 MoHTax: 3abUBHWI, NOBEPXHEBUIA/3ArNMGneHuni
040-48 J1IM 10x260 4.2x265 100
040-49 1Y 10x300 4.2x305 100 OcHoBga: ABCDE (6€ToH 3BMuYaiiHuii; KaMiHb; Lerna
NOBHOTINA i
nycToTiNa;kepamo6noK; nerkuin 6eToH, B T.4. rasobrok,
niHOGNOK)

MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff - 30mm (50mMm ans
ocHoB karer. E). , ans nogosxeHoro posnopy Heff - 80mm



ATOBLEII)

Fivil

TEXHIKA MOHTAKY

Arobens dnss mepmoizonayii (Mvemanesuli cmpuxeHb) 100 wm. Wkret-Met

043-01 LGX 10x70 4,4x70 200 3acTocyBaHHS: MexaHiuHe KpirreHHs
043-02 LGX 10x90 4,4x90 200 niHononicTupony(EPS; XPS), MiHepansHoi BaTu.
043-03 LGX 10x110 4,4x110 200 MoHTax: 3a6MBHUIA, NOBEPXHEBUI/3arnBneHNii,
043-04 LGX 10x120 4,4X120 200 MOXIMUBUN B noep‘HaHHi 3 — %
043-05 LGX 10x140 4,4x140 200 Tapinkoto TDX-140 aaaaa : _—
043-06 LGX 10x160 4,4x160 200 -
043-07 LGX 10x180 4,4x180 200 Martepian: copouyka-nonietuneH (PE); cTpmxeHb-CTanb OLMHKOBaHa.
043-08 LGX 10x200 4,4x200 200 OcHosa: ABCDE (6eToH 3BU4aiiHWIA; KaMiHb; Lierna nosHoTina i
043-09 LGX 10x220 4,4x220 100 nycToTina;kepaMobnok; nerknin 6eToH, B T.4. ra3obnok, niHoBbmnok)
043-241 LGX 10x240 4,4x240 100 MiniManbHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H_. - 30MM(50Mm ans ocHos karer. E).
043-10 LGX 10x260 4,4x260 100 HaBaHTaxeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
A B c D
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
Arobens dns mepmoizonsauii (mmacmmacoeuli cmpuxxeHs) 100 wm. Wkret-Met
041-25 LTX 10x70 5,5x75 200 3acTocyBaHHSA: MexaHiuHe KpinneHHs!
041-10 LTX 10x90 5,5x95 200 I'IiHOI'IOJ'IiCTVIpOJ'Iy(EPS).
041-11 LTX 10x110 5,5x115 200 MoHTax: 3a61BHUI, MOBEPXHEBWUIA/3arnnGnNeHuin
041-12 LTX 10x120 5,56x125 200
041-13 LTX 10x140 5,5x145 200 e
041-14 LTX 10x160 5,5x165 200 S
041-15 LTX 10x180 5,5x185 200 Martepian: copoyka-nonietunen (PE);
041-16 LTX 10x200 5,5x205 200 CTpwxeHb-noniamig MogundikoBaHu cknoBorokHom (PA+GF).
041-17 LTX 10x220 5,56x225 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BM4aiiHUiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA i -
041-18 LTX 10x260 5,5x265 100 nycToTina;kepamo06sokK; nerkuii 6eToH, B T.4. razobnok, NiHOGMokK)
MiHiManbHa rnmbuHa aHkepyBaHHA: 10 vm H_ - 30MM(50mm ins ockHos k. E).
HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHsA, kN
A B Cc D E
0,5-0,75 0,6-0,75 0,4-0,6 0,6 0,5-0,6
HAro6enb dnsi mepmoizonsuii (vemaneeuti cmpuxeHs) 100 wm. Wkret-Met
043-16 LMX 10x70 4,4x70 200 . . .
04317 LMX 10x90 4.4x90 200 3§cTocyBaHHa. MEXaHIuHe KpinneHHa
043-18 LMX 10x110 4.4x110 200 niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTh.
043-19 LMX 10x120 4,4x120 200 ==
043-20 LMX 10x140 4,4x140 200 MoHTax:3a6MBHUNA, =Ny
043-21 LMX 10x160 4,4x160 200 MOBEPXHEBWIA/3arnnBNeHnin, MOXIMBUIA B NOEAHAHHI 3
043-22 LMX 10x180 4,4x180 200 Tapinkoto TDX-140 Matepian: copoyka-nonietuneH (PE);
043-23 LMX 10x200 4,4x200 200 CTPWXKEHb-CTarnb OLUHKOBAHA 3 NoMiamMigHNM HAaKOHEYHUKOM.
043-24 LMX 10x220 4,4x220 100 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BM4aiiHuUiA; KaMiHb; Lierra NoBHOTINa
043-241 LMX 10x240 4,4x240 100 nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3obmnok, NiHo6nok).
043-25 LMX 10x260 4,4x260 100 MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHA: 310 mm.H_, - 30MM(50mm Ans ocHos k.E).
HaBaHTaxeHHs1 Ha BuUpuBaHHs, kN
A B C D E
0,75-0,9 0,9 0,5-0,9 0,9 0,75-0,9
HArobens dnsi mepmoizonsuii (nmmacmmacoeuli cmpuxeHs) 100 wm. Wkret-Met
APTUKYN Ko. POSMIP (mm.) K-CTb B MopoBxeHu po3mip
A arb6enb OxL wypyn GxLYMNAK., LUT.
048-01 LFN 10x140 5,3x140 200 3acTocyBaHHA: MexaHi4yHe KpinneHHs niHononictupony(EPS)
048-02 LFN 10x160 5,3x160 200 MoHTax: 3ab1BHUI, NOBEPXHEBUIA/3arNMoneHui
048-03 LFN 10x180 5,3x180 200
048-04 LFN 10x200 5,3x200 200 .
048-05 LFN 10x220 5,3x220 100 s .
048-06 LFN 10x260 5,3x260 100 B —
048-07 LFN 10x300 5,3x300 100 HaBaHTaxeHHs Ha BMpuBaHHSA, kN
Marepian: copouyka-noninponineH (PP); OBG 05

CTpUXeHb-noniamig, 3amiyHeHun cknosonokHom (PA6GF30)
OcHoga: BC (uerna nosHortina i nycrotina; kepamobnok). MiHimanbHa rmmbuHa aHKkepyBaHHA: Heﬁ - 80MMm.

[Jro6esnb Onisi mepmoi3onsyil (cmpuxxeHb Memasiesull 3 mepmozosioekoro) 100 wm. Wkret-Met

MopoBXxeHun po3mip

MoHTax: 3ab1BHUIA, NOBEPXHEBMIA/3arNNGNeHnin,

MOXIMBUIA B MOEAHAHHI 3 Tapinkot TDX-140

049-01 LFMG 10x140 5,2x145 200
049-02 LFMG 10x160 5,2x165 200
049-03 LFMG 10x180 5,2x185 200
049-04 LFMG 10x200 5,2x205 200
049-05 LFMG 10x220 5,2x225 100
049-051 LFMG 10x240 5,2x245 100
049-06 LFMG 10x260 5,2x265 100
049-07 LFMG 10x300 5,2x305 100
HaBaHTaxeHHsA Ha BMpuBaHHSA, kN
A B C D E
5 mm. X 0,75 0,5 0,75 0,4

3aCTocyBaH|-m: MeXaHiYHe KpinneHHs

niHononictupony(EPS; XPS), miHepanbHoi BaTu.

MaTepian: copouka-noninponineH (PP);

CTPUXEHb-CTarnb OLMHKOBaHa 3 noniaMigHUM HaKOHEYHUKOM.

OcHoBa: BCDE (uerna noBHoTina nycroTina;kepaMobrok; nerkun 6eToH, B T.u.
rasobnok, niHo6nok).

MiHimanbHa rmnMbuHa aHkepyBaHHsA: D10 MM.Heﬁ - 80mm.



®
E ATOBENE,

TEXHIKA MOHTAKY

HAro6enb dnss mepmoizonsuiir ECODRIVE 100 wm. Wkret-Met

PO3MIP (Mm.) K-CTb B .

APTUKYR Kon ab6ens GxL wypyn GxL|YNAK., LUT. H,, mm.

054-01 ECODRIVE 8x150 5,8x150 100 60 3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHs

054-02 | ECODRIVE 8x170 5,8x170 100 80 niHononictupony (EPS) B cnabkux

054-03 | ECODRIVE 8x190 5,8x190 100 100 OocHoBax

054-04 | ECODRIVE 8x210 5,8x210 100 120

054-05 | ECODRIVE 8x230 5,8x230 100 140 EET °

054-06 | ECODRIVE 8x250 5,8x250 100 160 MoHTax: 3aKpy4yBaHHsIM,

054-07 ECODRIVE 8x270 5,8x270 100 180 Hacagka TORX-40 (EDST),3arnmbnexui B

054-08 ECODRIVE 8x290 5,8x290 100 200 KOMMekTi 3 3arnylkoto EDKS

054-09 | ECODRIVE 8x310 5,8x310 100 220 MaTepian: copoyka-noniamig ygapocrivik. (PA6-GF);

054-10 ECODRIVE 8x330 5,8x330 100 240 CTPWXKEHb-CTarnb OLUHKOBAHA 3 NOMiamMigHUM HAaKOHEYHUKOM.

054-11 ECODRIVE 8x350 5,8x350 100 260 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BU4aiiHuWit; kaMiHb; Lierna noBHoTina i

054-12 ECODRIVE 8x370 5,8x370 100 280 nycToTina;kepamobok; nerkuin 6eToH, B T.4. ra3o6mnok, NniHo6mnok)

054-13 | ECODRIVE 8x390 5,8x390 100 300 MinimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHa: H_ -35Mm (55Mm ans ocHos E).

054-14 | ECODRIVE 8x410 5,8x410 100 320

054-15 | ECODRIVE 8x430 5,8x430 100 340 HaBaHTaxkeHHs1 Ha BUPUBAHHA, kN
"H,- ToBIWMHa i3onsauiiHoro MaTepiany 3 po3paxyHky H_ = 55MM. Ta TOBLUMHK Wwapy kneto 10 Mm. 1 ’261 5 1?5 1?5 0?9 O,GI_E.] 2

; f| i
. 1|E=2 2 — 4
Aro6ens dns mepmoizonsauyiir ECODRIVE-S 100 wm. Wkret-Met
055-01 |ECODRIVE-S 8x150 5,8x150 100 60 3acTocyBaHHA: MexaHidHe KpinneHHs:
055-02 |ECODRIVE-S| _ 8x170 | 5,8x170 | 100 B0 | o Y orpony (EPS) b anatr
055-03 |ECODRIVE-S 8x190 5,8x190 100 100 OCHOBaX
055-04 |ECODRIVE-S 8x210 5,8x210 100 120
055-05 |ECODRIVE-S 8x230 5,8x230 100 140 o
055-06 |ECODRIVE-S 8x250 5,8x250 100 160
055-07 |ECODRIVE-S 8x270 5,8x270 100 180
055-08 |ECODRIVE-S 8x290 5,8x290 100 200
055-09 |ECODRIVE-S 8x310 5,8x310 100 220 MoHTax: 3aKpydyBaHHAM,
055-10 |ECODRIVE-S 8x330 5,8x330 100 240 Hacagka TORX-40 (EDST): 3arnmoneHun
055-11 |ECODRIVE-S 8x350 5,8x350 100 260 Martepian: copouka-noniamis yaapocrink. (PA6-GF) 3
055-12 |ECODRIVE-S 8x370 5,8x370 100 280 npukneeHoto 3arnywkoro EDKS;
055-13 |ECODRIVE-S 8x390 5,8x390 100 300 CTPUXEHb-CTanb OLMHKOBAHA 3 NOMiaMiAHUM HaKOHEYHKOM.
055-14 |ECODRIVE-S 8x410 5,8x410 100 320 OcHoBa: ABCDE (6eToH 3BMYaliHui; kaMiHb; Lierna noBHoTiNa i
055-15 |ECODRIVE-S 8x430 5,8x430 100 340 nycToTina;kepamobnok; nerkuit 6eToH, B T.4. ra3o6nokK, NiHoBrok)

"H,- ToBWMHa i3onsiu. maTepiany 3 pospax H_,= 55MM. Ta ToBL. Wwapy kneto 10 Mm. MivimanbHa rnmbuHa aHkepysanHs: H . -35mm (55Mm ans ockHos E).

HAro6ens dnss mepmoizonsauiir ECODRIVE-W 100 wm. Wkret-Met

056-01 |[ECODRIVE-W 8x150 5,8x150 50 60 3acTocyBaHHsA: MexaHiYHe KpinneHHs
056-02 |[ECODRIVE-W 8x170 5,8x170 50 80 MiHeparnbHOI BaTh B cnabkux
056-03 |ECODRIVE-W 8x190 5,8x190 50 100 ocHoBax (@ Tapinku -110 mm.) C ‘s
056-04 |ECODRIVE-W 8x210 5,8x210 50 120 T
056-05 |ECODRIVE-W 8x230 5,8x230 50 140 | MonTax: . :
056-06 |ECODRIVE-W 8x250 5,8x250 50 160 3aKpyuyBaHHsIM, ;
056-07 |ECODRIVE-W 8x270 5,8x270 50 180 nacagka EDST-W a6o TORX-40 ¢ .N
056-08 |ECODRIVE-W|  8x290 5,8x290 50 200 | 3arnubnenuit B komMnnexTi 3 3armyLukoto EDKW ="
056-09 |[ECODRIVE-W|  8x310 5,8x310 50 220 | marepian: copouka-noniamig, yaapocririk.(PA6-GF)
056-10 |ECODRIVE-W 8x330 5,8x330 50 240 | crpuKeHb-CTanb OLMHK. 3 NOMIaMiZHAM HAKOHEUHUK.
056-11 |ECODRIVE-W 8x350 5,8x350 50 260 | ocHosa: ABCDE (6eToH 3BMYAIiHWMIA; KaMiHb; Lierna noBHoTINa i
ggg'lg Egggs:xg'w gxggg ggxggg gg ggg nycToTina;kepamobnok; nerkuii 6eToH, B T.4. ra3o6nok, niHo6mnok)

- - X ,8x . . _
056-14 |EGODRIVE-W 8xd10 5.8x410 50 320 '|\|I-||IH.IrI\°II:J1bHa.rJ1VI5V.Ir|a aHKepyB.aHHﬂ. He” 35MMH(5§MM ans ocHos E).
056-15 |ECODRIVE-W 8x430 5.8x430 50 340 - WKHa isonsuiiHoro maTepiany 3 pospaxyHky H_ = 55mMm. Ta

TOBLLMHU Wapy kneto 10 mm.



®
AIGEEYIT, E

TEXHIKA MOHTAKY

PO3MIP (mm.) K-CTb B
APTUKYI koA Aro6ens GxLiwypyn @xL YNAK., LWT.
Aro6ens dns mepmoizonauiir WKTHERM - S 100 wm. Wkret-Met
057-01 | WKTHERM-S 8x95 4,6x105 200 3acTocyBaHHsA: MexaHiuHe KpinneHHs
057-02 | WKTHERM-S 8x115 4,6x125 200 niHononictupony (EPS; XPS), miHBatu B T.u.
057-03 | WKTHERM-S 8x135 4,6x145 200 cnabkux ocHoBax :
057-04 | WKTHERM-S 8x155 4,6x165 200 £
057-05 | WKTHERM-S 8x175 4,6x185 200 g r“
057-06 | WKTHERM-S 8x195 4,6x205 200 MoHTax: 3akpydyBaHHAM, Hacagka TORX-40,
057-07 | WKTHERM-S 8x215 4,6x225 100 noBepxHEBUIA/ 3arnnBneHnin, MOXNUBKUIA B NOeAHaHHI
057-08 | WKTHERM-S 8x235 4,6x245 100 3 Tapinkoto TDX-140
057-09 | WKTHERM-S 8x255 4,6x265 100 Matepian: copoyka-nonieTuneH yaapocTinkui;
057-10 | WKTHERM-S 8x275 4,6x285 100 CTPUXEHb — CTarnb OUMHKOBaHa 3 nosiamigHMM HaKOHEYHUKOM GaraTokaMepHUM.
057-11 | WKTHERM-S 8x295 4,6x305 100 OcHoBa: ABCDE (06eToH 3BM4aiiHuiA; kKaMiHb; Lierna noBHOTiNa nycToTina;
KepamoObnok; nerkuii 6eToH,
B T.4. rasobnoK, NiHoBMoK) X 5 HaBaHTg)KeHHSI HaDBI/IpI/IBaHHél, kN
MinimanbHa rnmbuHa aHkepysaHHa: H_, -25 vm.(65 Mm ans ocHos. E) 1215 15 0.75-0.9 0.9 06-1.2

HAro6ens dns mepmoizonsauiir WKTHERM 100 wm. Wkret-Met

058-01 WKTHERM 8x95 4.,4x105 200 3acTocyBaHHs: MexaHidyHe KpinmneHHs

058-02 | WKTHERM 8x115 4,4x125 200 nitononictupony (EPS; XPS), miHBaT.

058-03 | WKTHERM 8x135 4,4x145 200 /

058-04 | WKTHERM 8x155 4,4x165 200 y

058-05 | WKTHERM 8x175 4,4x185 200 : e " > E\ i

058-06 WKTHERM 8x195 4,4x205 200 MoHTax: 3ab1BHUIA, NOBEPXHEBUIA/ 3arnMbneHuin,

058-07 WKTHERM 8x215 4,4x225 100 MOXIMBUI B NOEAHAHHI 3 Tapinkoto TDX-140

058-08 | WKTHERM 8x235 4,4x245 100 MiHiManbHa rnm6uHa aHkepyBanHa: H . -25 mm.

058-09 WKTHERM 8x255 4,4x265 100 MaTepian: copouka-nonieTuneH ygapocTinkui;

058-10 | WKTHERM 8x275 4,4x285 100 CTPWXEHb — CTarb OLMHKOBaHa C)iII'IOI'IiaMi,D,HVIM

058-11 WKTHERM 8x295 4,4x305 100 HaKOHEUHMKOM BaraTokamepHIM HaBaHTaweHHA Ha BupuBaHRs, kN
OcHoBa: ABC (6eToH 3BUYaHWiA; KaMiHb; A B [}
Lierna roBHoTINa MycToTiNna; kepamoGriok) 1,2-1,5 1,5 0,6-1,2

Arbens cnipansrul dis niHononicmupony 100 wm. Wkret-Met

PO3MIP
K-Tb B 3acTocyBaHHSA: MOHTaX nerkux (< 5kr.)
APTUKYN Koa h . ;
arbenb @xL| wypyn @ | ynak., WT. | enemeHTiB 40 NiHONOMICTAPONY. | i * { d {
060-05 | WKDS 28x50 45 10 gaTepi“‘_":.“°”i”F?°"‘“e” (FE";)S_ s TEERERRE
060-06 WK-DS 28x85 4.5 10 cHoBa: niHonornicTMpon ( ; )
w
Hacadku dns monmasxy dro6enie ECODRIVE 1 wm. Wkret-Met
APTUKYN KoL - PO3MIP K-Tb B ynak., Wr.
piametp| Tun grobens
060-08 EDST 120 mm ECODRIVE 1
060-09 EDST-W 65 Mm ECODRIVE-W 1
3aznywka onsi dro6enie ECODRIVE 100 wm. Wkret-Met
APTUKYN| KOO |— POSMIP (Mm.) K-Tb B ynak., wr.| Marepian: T e o N
AlaMeTp X BUcota | Tun .CI,IOGGHFI EDKS — I'IiHOI'IOJ'IiCTI/IpOJ'I (EPS) e ;—'N'ai'
060-10 | EDKS 60 x 10 ECODRIVE 1 EDKW — witBara (135 kg/m® »
060-11 EDKW 67 x 10 ECODRIVE-W 1
3aznywka niHononicmuposnsHa 100 wm. Wkret-Met
PO3MIP(mMm.) K-Tb B ynak
APTUKYN| KOR LiameTp x BUcoOTa 3arnywka LUT. ’
P y ) MarTepian: niHononictupon (EPS)
060-12 KS 67 x 17 Wkret-Met 6ina 100
060-13 KISA 67 x 17 TEEM 6ina 100
®pe3a dnsa eupizaHHsi omeopie nid drobessi Ansi mepmoizonayii 100 wm. Wkret-Met
APTUKYN | Kon _PO3MIP(mm.) K-Th B ynaK., Wr.
OiameTp x BUcoTa
060-07 WK-FT 66,7 x 20 1 Marepian: ygapocrTinkuin noniamig




®
E GIOGETT,

TEXHIKA MOHTAKY

Tapinka 0doxumHa 0sisi mepmoizonsayii nio wypyn 100 wm. Wkret-Met

PO3MIP, mm
APTUKYN| Kop d (@ wypynal K-CTb B YN,
D H T,
aro6ens) 3
06001 |TDP60| 64 4,86 % 100 i

3acTocyBaHHA: MexaHi4He KpinneHHs

niHononictupony (EPS; XPS), miHBaTK B noeaHaHHi 3 LWypynom, capoHapizom

MaTepian: noninponinex.

OcHoBa: gepeso, nnutu ABMM, ACIM, OSB, meTanesuii nUCT i iH. %

Tapinka doxxumMHa Onsi mepmoizonsyii nio wypyn 100 wm. TEEM

PO3MIP, Mm KCTh B VI 3acTocyBaHHS: MexaHiYHe KpinneHHs :
APTUKYN| KoA D d (@ wypyna/ | |, T | MHononictvporny _ o IR
nro6ens) : (EPS) B noegHaHHi 3 LWypynom, capoHapi3om o~
060-04 |TOP-60 60 4,8-5 12 100 Marepian: noninponuneH. gy
OcHoBa: epeBo, NNnTH - -

0B, ACM, OSB, meTanesuit NUCT i iH.

Tapinka doxumHa 0nsi mepmoizonsauii nid drobenb 3abueHull, pamHuli @10mm. 100 wm. Wkret-Met

| 060-02 | TD-90 | 90 \ 10 [ - ] 100 | )
. . , , , . , M é'ﬂ)
3acTocyBaHHA: MexaHiuHe KpinneHHsa niHononictupony (EPS), MiHepanbHOi BaT B NOEAHAHHI 3 B : A
atoGenem KPS-10; SM-10 7 =T 3
Matepian: HennoH (noniamig PA). s '
OcHoBa:auB. xapaktepucTuku aobenis ABCD (6eToH 3BMYariHWi; KaMiHb; Lierna noBHoTina i ‘
nycToTina;kepamobnok; nerkui 6eToH).

060-03 [TDX-1400 140 | [ = ] |
3acTocyBaHHSA: MexaHi4He KpinneHHs MiHepanbHOi BaTu B T.4. HU3bKOI LWiNbHOCTI B MOEOHAHHI
arbenem ana tepmoizonsdii LGX; LMX; LFM; WKTHERM.

MarTepian: noniamig, 3MiLHEHWIN CKIOBOMTOKHOM

OcHoBa: ABCD (6eToH 3BMYalHuiA; KaMiHb; Lierna NoBHOTINA i NycToTina;kepamobnok; nerkui

0eTOH) AMB. xapakTepucTukm arobenis.

8-10

PO3MIP, mm
: K-CTb B YN, PR L]
APTUKYN KOO Q A | B |@ oreopy TOBLWMHA W e
30BHiLLH. metany Y
061-01 KD-01 70 - - 5,0 0,6 200 L
061-03 |KD-03-P - 40 | 80 5,5 1 200

3acTocyBaHHA: MexaHi4He KpinneHHs Tepmo/rigpoisonsuii Nnockux Aaxis Ta iH. ——-

B MOEQHAHHI 3 WWypynamMu Ta camoHapisamu. B
MaTepian: ctanb ouynHKoBaHa (6inui LMHK) 061-03 s
061-01
Tapinka doxumHa memaneea 100 wm. TEEM
PO3MIP, mm
> K-CTb B
APTUKYN Koa Q A | B 1@ otopy TOBLYUHA Y., W,
30BHiLUH. MeTany
061-05 TEEM 40 40 | 82 7 0,75 100
061-06 TEEM 50 -] - 5,0 0,75 100

Matepian: ctanb oumHkoBaHa (6inuii LMHK) 3acTocyBaHHSA: MeXxaHiyHe
KpinneHHs Tepmo/rigpoisonsuii Ta iH. B MoegHaHHI 3 Wwypynamu,Typbolwypynamu Ta
camoHapizamu.

061-05

3l
061-06

AFOBEJIb [J151 M’SIKOI MNOKPIBJII

Arobens “LINO” dns m sikux isomamepianie 100 wm. Wkret-Met

aptmioon| Ko POSMIP, mm K-CTb B | MoHTax: TeneckoniuHe
A arobens dxL wypyn OxL| YM., LUT. | 3'€AHaHHSA B NOEAHAHHI 3

camopisamu/lwypynamm Tuny e e S YT T
053-001 | LINO 13x35 4,8-6,3 200 WSR WDB WBSW B DI 9.3 e L. riapoisonauin
053-01 LINO 13x55 4,8-6,3 200 3anexHoCTi Bif maTepiany : LA
053-02 LINO 13x85 4,8-6,3 200 OCHOBM MOKPUTTS - - AL L [ .-"'\\ '_II.\:.-:—Y“rennmsau
053-03 LINO 13x105 4,8-6,3 200 L=(0,5*R)+(R-15). BiactaHb e :':l T, MIH.15 MM _napoisonayin
053-04 LINO 13x135 4,8-6,3 200 mik grobensmu B pagy — 0,2m. | e e '”1' n——
053-05 LINO 13x155 4,8-6,3 200 Martepian: noniamig PA / Herr | —~~Csnosa
053-06 | LINO 13x185 4,8-6,3 200 | (HeiiroH). | T 1
053-07 LINO 13x235 4,8-6,3 100 HiameTp Tapinkun — 50 mm.
053-08 LINO 13x285 4,8-6,3 100




®
BIOBEVIT, E

TEXHIKA MOHTAKY

Camopi3z muny “RUSPERT” 3 6ypom 100 wm. Wkret-Met

LWniy PH
& e
APTHKYN Kon posmiP | wy | W CTP 58 X e
063-17 WSR/WSR-T 4,8x100 PH 100
063-18 WSR/WSR-T 4,8x120 PH 100
063-19 WSR/WSR-T 4,8x140 PH 200 LinuHk
063-20 WSR/WSR-T 4,8x160 PH 200 K-CTb B
APTUKYN Kofa PO3MIP LI, v WT
Wniy TORX 063-06 | WSRIWSR-T | 4,8x90 PH 200
APTUKYN xon PO3MIP Wy 5I1CTLI:I,J$ 063-09 WSR/WSR-T 4,8x140 PH 200
063-27 WSR/WSR-T 4,8x50 TORX 100
063-271 WSR/WSR-T 4,8x60 TORX 100 3acTocyBaHHA: MexaHiYHe 3 €4HaHHA B CepeaoBuLLaXx 3 MiABULLEHO
063-272 WSR/WSR-T 4,8x70 TORX 100 BVMMOTOIO 10 aHTUKOPO3iNHOrO 3aXUCTY, B T.4. B MoeaHaHHi 3 grobenamu “LINO”
063-273 WSR/WSR-T 4,8x80 TORX 100 MoHTax: onTumansHe 3arnmbneHHs B ocHosy (Heff) 20-25 mm. WSR wniy Ph2
063-274 WSR/WSR-T 4,8x90 TORX 100 ,WSR-T Tx20
063-275 WSR/WSR-T 4,8x100 TORX 100 Marepian: ctanb Byrneuesa 3 6aratoLiapoBUM LMHKOBO-anoMiHIEBUM
063-32 WSR/WSR-T 4,8x120 TORX 100 KepamiyHum nokputTam (SQ).
063-29 WSR/WSR-T 4,8x140 TORX 100 OcHoBa:MmeTanesuit nucT (npodinek) - 0,5-1,25 mm. (2x1,25mm.)
063-28 WSR/WSR-T 4,8x160 TORX 100 HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHA:nmcT 0,75 mm.-0,48 kN; nuct 1,0 mm.-0,87
063-30 WSR/WSR-T 4,8x180 TORX 100 kN;1,25 mm.-0,91 kN
063-031 WSR/WSR-T 4,8x200 TORX 100
063-230 WSR/WSR-T 4,8x220 TORX 100

Camopiz muny “RUSPERT” no 6emoHy 100 wm. Wkret-Met

APTUKYN Kon PO3MIP |K-CTb B YN., LUT. \ . - ¥ 21)) Q }““ }an)}““
807-079 DWS-500 5,0x100 1 @ — nfﬂj g)) 42l hdpa. e
807-79 |WSDP-05100| 5,0x100 1
066-01 WBSW 6,3x60 100 MoHTax: MiHiManbHe 3arnmbnexHs B ocHosy (Heff) 6eToH-30 mm (OSB-18mmMm.)
066-02 WBSWR 6,3x70 100 nonepegHe 3acsepantoBaHHa & 5,0mm.
066-03 WBSW 6,3x80 100 Martepian: ctanb Byrneuesa 3 6araTollapoByUM LIMHKOBO-amiOMIHIEBUM KepaMiYHVM
066-04 WBSW 6,3x90 100 nokpuTTam (SQ). Pisbba aBosaxigHa nepemiHHoi Bucotu, LLniu Tx30.
066-05 WBSW 6,3x100 100 OcHoBa:6etoH C15/25, nnuta 6eToHHa ToHKOCTIHHA, Aepeso, OSB
066-06 WBSW 6,3x120 100 HaBaHTaxeHHs1 Ha BupuBaHHA:6eToH-1,64 kN; nepeBo-2,32 kN.
066-07 WBSW 6,3x140 100 3acTocyBaHHA: MexaHiuHe 3 eHaHHsA B cepefoBuLLax 3 NiABULLEHOI0 BUMOTO 0
066-08 WBSW 6,3x160 100 aHTVKOPO3iMHOrO 3axuUCTy, B T.4. B NoeaHaHHi 3 Atobensmu “LINO”
066-09 WBSW 6,3x180 100
066-10 WBSW 6,3x200 100 D ———
066-11 WBSW 6,3x220 100 BO7-079
066-12 WBSW 6,3x240 100
066-13 | WBSW | 6.3x300 100 ey iy iy ey iy o S —

807-79 Ceepano KoHycHe nig camopia Tuny PYCMEPT no GeToHy i 807-79

807-079 NoposxyBay Ansa ceepana

Bbima Torx Wkret-Met

APTUKYN Kopn 7N K-cTb MoxxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLIYpYnoBEpPTOM.
856-09 TX30S2 TORX T30x25 5 ?grg;’(oaneHa cnocoboM XONoAHOro KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2. LLniy,

856-06 TX20S2-160 TORX T20x160
856-07 TX20S2-250 TORX T20x250
856-08 TX20S2-350 TORX T20x350
856-10 TX30S2-250 TORX T30x250
856-11 TX30S2-350 TORX T30x350

XBocToBuKk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

= =9

aAlalalala




®
E GIOGETT,

JIFOBEJIb PAMHUM

Copoyka drobesiss po3nipHo20 pamHoz20 100 wm.

PO3MIP (Mm.) K-CTb B PO3MIP (mm.) K-CTb B

APTUKYR koA awbens OxL |wypyn OxL| YNAK., LWUT. APTUKYN kon abens OxL |wypyn @xL| YNAK., LUT.

074-001 KNP 12x100 8 50 074-013 KNP 16x120 12 15

074-002 KrP 12x120 8 50 074-014 KMP 16x140 12 15

074-003 KNP 12x140 8 25 074-015 KrpP 16x160 12 15

074-004 KNP 12x160 8 25 074-016 KrP 16x180 12 10

074-005 KMNpP 12x180 8 20 074-017 KMpP 16x200 12 10

074-006 KNP 12x200 8 10 074-018 KrpP 16x220 12 10

074-07 KNP 14x100 10 25

074-08 KrP 14x120 10 20

074-09 KNP 14x140 10 20 e T,

074-10 KrP 14x160 10 20 -_‘\-lr\-‘\ [N =S

074-11 KNP 14x180 10 15

074-12 Krp 14x200 10 10 3acTocyBaHHSA: YHIBEPCANbHUIA, HACKPI3HUI MOHTaX CTATUMHO HaBaHTAXEHNX

erleMeHTIB B T.4. B NYCTOTINMX OCHOBaX Ta HAa30BHi NPUMILLEHb.

Martepian: noniamig (HerinoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BMYaiiHWiA; KaMiHb, Lierna
NoBHOTINa/NycToTiNa; kepamobrok, KoMipyacTuii 6eToH

MiHimanbHa rmubuHa aHkepyBaHHsA Heff - 90 mv;

Aro6enb po3nipHuli pamHul 3 wypynom nio kiary 100 wm.

PO3MIP (mm. K.CTh B 072-18 KK 14x100 | 10 | 19 20
APTUKYN Koa prbens | wypyn | Wniw/ YNAK.. WIT 072-19 KNK 14x120 10 19 20
DxL @xL | knro4 v 072-20 KK 14x140 10 19 20
e Sl 8x80 6 10 50 072-21 KK 14x160 | 10 | 19 20
072-004 KIK 8x100 6 10 50 072-22 KrK 14x180 | 10 | 19 15
L2 U 8x120 6 10 50 07223 KK 14x200 | 10 | 19 15
072-012 KK 12100 | 8 |17 25 072-24 KK 16x120 | 12 | 21 15
B0 UL Jzddy gL d 25 072-25 KK 16x140 | 12 | 21 15
072-06 KK 10x80 L 13 50 07226 KK 16x160 | 12 | 21 15
072:07 KK A Lt |1 _: 072-27 KK 16x180 | 12 | 21 10
072-08 KK 10115 | 7 | 13 25 072-28 KK 16x200 | 12 | 21 10
072:09 KK ML N _: 072-29 KK 16x220 | 12 | 21 10
072-10 KK 10x160 | 7 | 13 25
072-14 KK 12x140 | 8 | 17 25
072-15 KK 12x160 | 8 | 17 25 S PEErErTY
072-16 KK 12x180 | 8 | 17 20 ' -
072-17 KMK 12x200 8 17 20 3acTocyBaHHA: YHiBepCanbHUA, HACKPI3HUA MOHTaX CTaTUYHO HAaBaAHTAXEHNX

efleMeHTIB B T.4. B MYCTOTINIMX OCHOBaX Ta Ha30BHi MPUMILLEHb.
Marepian: noniamig (HennoH).OcHoBa:ABCD 6eToH 3BM4aniHuiA; KaMiHb, Lerna
NoBHOTINa/nycToTina; kepamo6rok, koMipyacTuii 6eToH

MiHimanbHa rmMbuHa aHkepyBaHHA Heff - 70 mm.;

Copoyka drobesnisi po3nipHo2o pamHozo 100 wm. Wkret-Met

- K-CTb B

APTAIIT - KOR | nioBent Bx. jwypyn GxL| YIAK, WIT. APTUIVIT— KOR | ho6ens @xL | wypyn @xL| YIAK., LUIT.

070-14 W-KPR 8x65 6 50 070-29 W-KPR 12x140 8 25

070-15 W-KPR 8x80 6 50 070-30 W-KPR 12x160 8 25

070-16 W-KPR 8x100 6 50 070-31 W-KPR 12x180 8 25

070-17 W-KPR 8x120 6 50 070-32 W-KPR 12x200 8 25

070-18 W-KPR 8x140 6 50 074-04 KPR 12x160 12 50

070-19 W-KPR 10x80 7 50 076-01 KPR 16x140 12 25

070-20 W-KPR 10x100 7 50 076-02 KPR 16x160 12 25

070-21 W-KPR 10x120 7 50

070-22 W-KPR 10x140 7 50

070-23 W-KPR 10x160 7 25

070-24 W-KPR 10x180 7 25 L i ey B s =

070-25 W-KPR 10x200 7 25 1 S

070-26 W-KPR 10x230 7 25

070-27 W-KPR 12x100 8 25

070-28 W-KPR 12x120 8 25
3acTocyBaHHSA: YHiBepCanbHWUI, HACKPI3HNIA MOHTaX BCEPEAUHI Ta HA30BHI HaBaHTaXeHHsi Ha BupuBaHHs, kN
NPUMILLEHb CTAaTUYHO HABAHTAXEHUX ENEMEHTIB B T.4. B NyCTOTINMNX OCHOBAX, A B [ D
cuctemu dacagis i iH. KPR@8 | 0,41 0,29 0,29 0,37
Marepian: noniamig PA. KPR@10 | 0,84 0,61 0,61 0,76
OcHoBa:ABCD 6eToH 3BuyanHun C20/25; kamiHb, Lerna KPR@12 | 1,74 0,93 0,39 0,19
noBHOTINa/nycToTina; kepamobnok, komipyactuin 6etToH >600kr/m* KPR@16 | 2,59 1,88 1,34 0,87

MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs Heff : 0157 @8mm.- 60 mm;
J10MM.- 70 MM;  D12Mm.- 80 mm; D 16MM.- 120 MM;



IOLEII)

vl

TEXHIKA MOHTAKY

—_—

—

E/Ef—"'_‘_f_‘

KPS-FAST S

m— e o

,L'lro6enb po3nipHul paMHuu 3 wypynOM 100 wm. Wkret-Met

' | KPR-FAST K {: 2 Ht

ek

3acTocyBaHHA: YHiBepCarnbHW, HACKPI3HUA MOHTaX BCePeaMUHi Ta Ha30BHI NPUMILLEHb

CTaTUYHO HaBaHTaXeHUX efleMeHTIB B T.4. B NYCTOTINIMX OCHOBax, cMcteMu dacagis i iH.

MaTtepian: copoyka-noniamig (PAB).

LWypyn (po3pobka nig arobens) -
OcHoBa:ABCD 6eToH 3BuyanHuin 2C12/15; kamiHb, Lierna noBHOTINa/nycToTina; kepamobnok,

KoMipyacTuin 6eToH >350kr/m?
MiHiManbHa rnMbuHa aHkepyBaHHsa Heff : 70 mwm;

LIMHK namenbHe NOKPUTTA, TOBLUMHA NOKPUTTSA = 5 um.

PO3MIP (mm.) K-cTo B
APTUKYN Kon awbenb | wypyn | Wniw/
IxL éx{ knioy |V 12KOB, WT.
079-001 | KPS-FAST S 8 x 80 6x85 | Tx30 50
079-002 | KPS-FASTS | 8x100 6x85 | Tx30 50
079-005 | KPS-FASTS | 8x120 6x85 | Tx30 50
079-02 | KPS-FASTS | 10x80 7x85 | Tx40 50
079-01 | KPS-FASTS | 10x100 | 7 x105 | Tx40 50
079-03 | KPS-FASTS | 10x120 | 7 x125 | Tx40 50
079-04 | KPS-FASTS | 10x140 | 7 x145 | Tx40 50
079-05 | KPS-FASTS | 10x160 | 7 x165 | Tx40 50
079-06 | KPS-FASTS | 10x180 | 7 x185 | Tx40 25
079-07 | KPS-FASTS | 10x200 | 7 x205 | Tx40 25
079-08 | KPS-FASTS | 10x230 | 7x235 | Tx40 25
079-09 | KPS-FASTS | 10x260 | 7 x265 | Tx40 25
079-10 | KPS-FASTS | 10x300 | 7x305 | Tx40 25
079-11 | KPS-FASTS | 12 x80 8 x85 Tx40 25
079-12 | KPS-FASTS | 12x100 | 8x105 | Tx40 25
079-13 | KPS-FASTS | 12x120 | 8x125 | Tx40 25
079-14 | KPS-FASTS | 12x140 | 8x145 | Tx40 25
079-15 | KPS-FASTS | 12x160 | 8x165 | Tx40 25
079-16 | KPS-FASTS | 12x180 | 8x185 | Tx40 25
079-17 | KPS-FASTS | 12x200 | 8x205 | Tx40 25
079-18 | KPS-FASTS | 12x230 | 8x235 | Tx40 25
079-19 | KPS-FASTS | 12x260 | 8x265 | Tx40 25
079-20 | KPS-FASTS | 12x300 | 8x305 | Tx40 20
079-21 | KPS-FASTS | 12x330 | 8x335 | Tx40 20
079-22 | KPS-FASTS | 12x360 | 8x365 | Tx40 20
079-23 | KPS-FASTS | 14 x80 10x85 | Tx50 20
079-24 | KPS-FASTS | 14 x100 | 10 x105 | Tx50 20
079-25 | KPS-FASTS | 14x120 | 10 x125 | Tx50 20
079-26 | KPS-FASTS | 14x140 | 10 x145 | Tx50 25
079-27 | KPS-FASTS | 14 x160 | 10 x165 | Tx50 25
079-28 | KPS-FASTS | 14x180 | 10 x185 | Tx50 25
079-29 | KPS-FASTS | 14x200 | 10 x205 | Tx50 15
079-30 | KPS-FASTS | 14x230 | 10 x235 | Tx50 15
079-31 | KPS-FASTS | 14 x260 | 10 x265 | Tx50 15
079-32 | KPS-FASTS | 14x300 | 10 x305 | Tx50 10
079-33 | KPS-FASTS | 14x330 | 10 x335 | Tx50 10
079-34 | KPS-FASTS | 14x360 | 10 x365 | Tx50 10

LinHk-namenbHe nokputTa (Zinc flake) 3aBasiku HOBOMY MOKPUTTIO Yac B
CONSHIN Kamepi 40 YyTBOPEHHS Kopoasii 36inbLunecs BAgivi, 3i 120 roguH

(3BMYaiiHe UMHKYBaHHA 5MkM) fo 240 roguH (nokpuTTs Zinc Flake)

HaBaHTaxeHHs Ha BupuBaHHs, kN
A B (o D
210 3,040 | 25-35 | 0,920 | 0,6-15
212 3,5-5,0 | 2,5-3,5 | 2,0-3,0 | 0,75-3,0
214 55-8,0 | 3,040 | 2,0-35 | 0,9-3,0
PO3MIP (MM.) K-cTb B
APTUKYN Kon awbens | wypyn | Wniw/
oxL éxz kniroy [YMAKOB, WT.
079-000 | KPR-FAST K 8 x80 6 x85 10 50
079-004 | KPR-FASTK | 8 x100 6 x105 10 50
078-02 | KPR-FASTK | 10x 80 7 x 85 13 50
078-01 | KPR-FASTK | 10x100 | 7 x105 13 50
078-03 | KPR-FASTK | 10x120 | 7 x125 13 50
078-04 | KPR-FASTK | 10x140 | 7 x145 13 50
078-05 | KPR-FASTK | 10x160 | 7 x165 13 50
078-06 | KPR-FASTK | 10x180 | 7 x185 13 25
078-07 | KPR-FAST K | 10 x200 | 7 x205 13 25
078-08 | KPR-FASTK | 10x230 | 7 x235 13 25
078-09 | KPR-FASTK | 10 x260 | 7 x265 13 25
078-10 | KPR-FASTK | 10x300 | 7 x305 13 25
078-11 | KPR-FASTK | 12x80 8 x85 13 25
078-12 | KPR-FASTK | 12x100 | 8x105 13 25
078-13 | KPR-FASTK | 12x120 | 8x125 13 25
078-14 | KPR-FASTK | 12x140 | 8x145 13 25
078-15 | KPR-FASTK | 12x160 | 8 x165 13 25
078-16 | KPR-FASTK | 12x180 | 8x185 13 25
078-17 | KPR-FASTK | 12x200 | 8 x205 13 25
078-18 | KPR-FASTK | 12x230 | 8x235 13 25
078-19 | KPR-FASTK | 12x260 | 8 x265 13 25
078-20 | KPR-FASTK | 12x300 | 8x305 13 20
078-21 | KPR-FASTK | 12x330 | 8x335 13 20
078-22 | KPR-FASTK | 12x360 | 8x365 13 20
078-23 | KPR-FASTK | 14x80 10 x 85 17 20
078-24 | KPR-FASTK | 14 x100 | 10 x105 17 20
078-25 | KPR-FASTK | 14 x120 | 10 x125 17 20
078-26 | KPR-FASTK | 14 x140 | 10 x145 17 25
078-27 | KPR-FASTK | 14 x160 | 10 x165 17 25
078-28 | KPR-FASTK | 14x180 | 10 x185 17 25
078-29 | KPR-FASTK | 14 x200 | 10 x205 17 15
078-30 | KPR-FASTK | 14 x230 | 10 x235 17 15
078-31 | KPR-FAST K | 14 x260 | 10 x265 17 15
078-32 | KPR-FASTK | 14 x300 | 10 x305 17 10
078-33 | KPR-FASTK | 14 x330 | 10 x335 17 10
078-34 | KPR-FASTK | 14 x360 | 10 x365 17 10
SQ-Ceramic
PO3MIP (Mm.)
APTUKYN Kon, awobens | wypyn |Wniy/| S8 B
oxL OxL KoYy ynaKos, Wt.
078-35 | KPS-FAST K 10x80 7x85 13 50
078-36 | KPS-FASTK | 10x100 7x105 13 50
078-37 | KPS-FASTK | 10x120 7x125 13 50
078-39 | KPS-FASTK | 10x160 7x165 13 25
078-40 | KPS-FASTK | 10x180 7x15 13 25
078-41 | KPS-FASTK | 10x200 7x205 13 25

Aro6ens posnipHuti pamHuii 3 wypynom 100 wm. Wkret-Met

PO3MIP (mm.) KCTh B

APTUKYR KO | 1 o6ens @xL i Waiu/lyn Ak, W,
xL | knwoy

072-01 | KPR-PIKEK| _ 8x65 6x70 | 10 100
07202 | KPR-PIKEK | _ 8x80 6x80 | 10 50
072-03 | KPR-PIKEK | _ 8x100 | 6x100 | 10 50
07204 |KPR-PIKEK| 8x120 | 6x120 | 10 50
072-05 | KPR-PIKEK | 8x140 | 6x140 | 10 50
071-01 |KPR-PIKE SK| __ 8x65 6x70 | Pz2 100
071-02 |KPR-PIKE SK| __ 8x80 6x80 | Pz2 50
071-03 |KPR-PIKE SK| _ 8x100 | 6x100 | Pz2 50
071-04 |KPR-PIKE SK| _ 8x120 | 6x120 | Pz2 50
071-05 |KPR-PIKE SK| _ 8x140 | 6x140 | Pz2 50

KPR-PIKE K

KPR-PIKE SK

et

Marepian: copoyka (KPR @8) -noniamig PA.

Lypyn — cTarnb OUMHKOBaHa nameribHe NokpuTTa (6inuni unHK)
TOBLUMHA NOKPUTTA = 5 um
MiHimanbHa rmMbuHa aHkepyBaHHA Heff : 60 mwm;



[—

2)

/IJJH

/1T

ANV ORAEISY]

TEXHIKA MOHTAKY

Aro6ens po3nipHuli pamHuii 3 wypynom nid karoy 100 wm. Wkret-Met

075-01 KPK 12x100 8x100 13 25 ’ 2 -
075-02 KPK 12x120 | 8x120 | 13 25 KPK s —msam il iy
075-03 KPK 12x140 8x140 13 25
075-04 KPK 12x160 | 8x160 | 13 25 P - -
075-05 KPK 12x180 | 8x180 | 13 25 | KPO v it S — ——+ .1
075-06 KPK 12x200 8x200 13 25 ’
077-01 KPO 16x140 | 12x150 | 19 15 Martepian: copouka (KPR @12;@16) -noniamig PA. Lypyn — ctans
077-02 KPO 16x160 12x170 19 15 OUMHKOBaHa (6iNWi LUMHK) TOBLUUHA NOKPUTTS = 5 um.
077-03 KPO 16x200 12x210 | 19 15 MiHiMmanbHa rnnbuHa aHkepyBaHHs Heff : - copodka @12 - 80 mm;
077-04 KPO 16x240 12x250 19 10 - copoyka @16 - 120 mm;
Aro6ens po3nipHuli pamHul 3 2akom npsamum 100 wm. Wkret-Met
PO3MIP (Mm.) K-cTb B | Martepian: copouka (KPR @8;10) -noniamiz PA.
APTUKYN Kon LLlypyn — cTanb ouuHkoBaHa (6iriui LMHK) TOBLUMHA MOKPUTTS 2 5 pm.
AoGen OxL jwypyn @xL| YIIAK., LUIT. MiH. rmu6buHa aHkepyBaHHs Heff :0519 @8MM.-60MM;F10MM.-70 MM;
073-01 PR 8x80 6x100 50
073-02 PR 8x100 6x120 50 I
073-03 PR 10x100 7x120 50
073-04 PR 10x135 7x155 50 —
073-05 PR 10x160 7x180 50 el e T et ) )
HArobenb po3nipHuli pamHUl 3 wnunbkoro deo2euHmosoro 100 wm. Wkret-Met
R — PO3SMIP (mm.) K-CTb B et ) b
ato6enb GxL (wypyn @xL| YNAK., LUT.
. - - g
080-04 KPD 12x100 8x105 25 Matepian: copouka (KPR @12) -noniamia PA. ummmmmmmmmme— o
080-05 KPD 12x160 8x165 25 Lypyn — cTanb oumHkoBaHa (6inui LMHK) L |t
080-06 KPD 12x200 8x205 25 TOBLMHa NOKPNUTTA 25 um.
080-09 KPD 12x260 8x265 25 MiH. rmmbuHa aHkepyBaHHA Heff :-80 mm;
080-10 KPD 12x300 8x305 25 AosxuHa : -14 Mm.

CAMOHAPI3N [4JiAA T'TTICOKAPTOHHUX CUCTEM

CamoHapi3 e Memanesul npogins 3 6ypom muny “TEX” 100 wm. TEEM

3acTocyBaHHA: 415 KPINMEHHsi CTaneBnxX eNeMeHTIB 3 TOBLUMHOK CBEPASIiHHA A0 2,0MM. B T.4. 3'eQHyBanbHUX enemeHTiB 3 npodinamu CD; UD
CW; UW B cucTemax rincokapToOHHUX KOHCTPYKUid. MaTepian: ctanb oumHkoBaHa/docdaToBaHa. Lniy Ph2

* ‘t;\‘;{‘( -
ALY S

e

APTUKYN| KOAo PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
100-01 TEEM 3,5 x 9,5 (UmMHK) 1000
100-02 TEEM | 3,5 x 9,5 (dboccpar) 1000

(e @)

APTMKYN] KOO | PO3MIP @xL (Mm.) | K-CTb B YMAK., LUT.
100-03 | TEEM | 3,9 x 9,5 (LMHK) 1000
100-04 | TEEM | 3,9 x 9,5 (dpocdpart) 1000

CamoHapi3 e Memanesuli npogins 3 6ypom muny “TEX” 100 wm. Wkret-Met

APTUKYN KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.

115-01 KSTEX-35095 | 3,5x 9,5 (dpoccpar) 1000 KSTEX-35095 g, KSTEX-35035-8

115-02 | KSTEX-35095-B 3,5 x 9,5 (UMHK) 1000 * * =

W A e
CamoHapi3 e Memasieeull npoghinb cocmputi muny “TEX” 100 wm. TEEM
y

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (vm.) | K-CTb B YNAK., LLT. 3acTocyBaHHA: ANS KPiNSIeHHA CTaneBuX eneMeHTIB 3ar.

101-02 TEX 35x 11 . 1000 o TOBLLUMHOW A0 0,75 MM. (3aKpydyBaHHAM, 6e3

rornepeaHbLOro 3aCBEPAMIOBAHHS) B T.4. B CUCTEMaX
riNCOKapTOHHUX KOHCTPYKLiN.

MarTepian: cranb ouuHkoBaHa/cpocdarosana. Lniy Ph2

CamoHapi3 e Memasnesut npogine 3 6ypom 100 wm. TEEM

3acTtocyBaHHs: Ans KpinneHHs nnuT (rincokaptoH, OSB, cdaHepa Ta iH.) 4O CTaneBMX eneMeHTiB 3 TOBLUMHO cBepAniHHA B MeTani Ao 2,5 mm. (B
crcTemMax rincokapTOHHUX KOHCTPYKLIN) B cepeauHi byaisens. HaBaHTaxeHHs Ha BVIpVIBaHHﬂ npu ToBLWMHI MeTany 0,6 mm.- 0,34 kN.
Marepian: ctanb poccarosaHa. LUniy Ph2

APTUKYN| KoAO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
102-01 KSSG 3,5x25 1000
102-02 KSSG 3,5x35 1000
102-03 KSSG 3,5x45 500

SS9 T T T




ANV ORAEISY]

iy m

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 e Memaneesuli npogins 3 6ypom 100 wm. Wkret-Met

3acTocyBaHHs: Ans KpinneHHs nnuT (rincokaptoH, OSB, cdaHepa Ta iH.) 4O CTaneBMX eneMeHTiB 3 TOBLUMHOW cBepaniHHSA B MeTani go 3,5 mm. (B
cMcTemMax rincokapTOHHUX KOHCTPYKL) B cepeauHi byaisens. HaBaHTaXKeHHs Ha BUpUBaHHSA npwv ToBLMHI meTany 0,6 mm.- 0,34 kN.

Marepian: ctans dpocdarosana. LLniy Ph2

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
103-01 KSG 3,5x25 1000
103-02 KSG 3,5x35 1000
103-03 KSG 3,5x45 500
CamoHapi3 e memasneesut npoginb cocmputi 100 wm. TEEM
105-01 TEEM 3,5x25 1000
105-02 TEEM 3,5x35 1000
105-03 TEEM 3,5x45 500
105-04 TEEM 3,5x55 500
105-05 TEEM 4,2x70 250
105-06 TEEM 4,2x90 200
105-07 TEEM 4,8x100 200 ) . .
105-08 TEEM 2.8x120 200 3acTocyBaHHs: ANA KpINAeHHs NAnuT (rincokaptoH, OSB, chaHepa Ta iH.) 4o
105-09 TEEM 4’8x1 50 100 cTaneBux eneMeHTIiB 3 TOBLUUHOW Ao 0,75 MMm. (3akpydyBaHHAM, 6e3
105-10 TEEM 3 5x25 ALMK/12000 nonepeaHLoro 3acaepp,_moagHHs|) T. 4. B CUCTEMaX FiNCOKapTOHHMX
105-11 TEEM 3:5x35 AMK*/12000 KOHCTpPYKLUIi B cepeauHi byaisens. .
105-12 TEEM 3.5x45 ALMK/8000 HaBaHT_ax(eHHﬂ Ha BUPMBaHHS NpU TOBLUMHI MeTany 0,6 mm.- 0,4 - 0,51 kN.
105-13 TEEM 3:5x55 ALMK/6000 Martepian: ctanb chocarosaHa. Lniy Ph2
105-14 TEEM 4,2x70 AWKMK*/6000 P .
105-15 TEEM 4.2x90 ALNK*/3200 KINbKICTb LUTYK B SILUKY MOXE 3MiHIOBaTUCh
105-16 TEEM 4,8x100 AWKMK*/2400
105-17 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
105-18 TEEM 4,8x150 Awmk*/1200
CamoHapi3 Wkret-Met e memaneeuti npogins cocmput 100 wm. Wkret-Met
113-01 KSGM 3,5x25 1000
113-02 KSGM 3,5x35 1000
113-03 KSGM 3,5x45 500
113-04 KSGM 3,5x55 500
113-05 KSGM 4,2x70 250
113-06 KSGM 4,2x90 250
113-07 KSGM 4,8x100 200
113-08 KSGM 4,8x120 200

CamoHapi3 e depeeo 100 wm. TEEM

APTUKYN| KOO PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YMNAK., LUT.
107-01 TEEM 3,5x16 1000
107-02 TEEM 3,5x19 1000
107-03 TEEM 3,5x25 1000
107-04 TEEM 3,5x32 1000
107-05 TEEM 3,5x35 1000
107-06 TEEM 3,5x40 500
107-07 TEEM 3,5x45 500
107-08 TEEM 3,5x50 500
107-09 TEEM 3,5x55 500
107-091 TEEM 3,8x60 400
107-10 TEEM 3,8x64 400
107-11 TEEM 4,2x70 250
107-111 TEEM 4,2x75 250
107-112 | TEEM 4,2x80 200
107-12 TEEM 4,2x90 200
107-13 TEEM 4,8x100 200
107-14 TEEM 4,8x120 200
107-15 TEEM 4,8x150 100

3acTocyBaHHA: 4115 KPIiNfeHHs1 KOHCTPYKUiM (MnuT, HAaNPaBnsitoUumX i iHLW. eneMeHTIB)
[0 Aepe’ssHUX OCHOB, B T.4. B CUCTEMaX lNCOKapTOHHMUX KOHCTPYKLI BCepeauHi

npumiweHb. Matepian: ctanb docdaroBaHa. LUniy Ph2

* KiNbKICTb LUTYK B SILLMKY MOXe 3MiHIOBaTUCh

CamoHapi3 e depeeo 100 wm. Wkret-Met

114-01 KSGD 3,5x25 1000
114-02 KSGD 3,5x35 1000
114-03 KSGD 3,5x45 500
114-04 KSGD 3,5x55 500
114-01 KSGD 4,2x70 250
114-02 KSGD 4,2x90 250
114-03 KSGD 4,8x100 200
114-04 KSGD 4,8x120 200

* KiNBbKICTb LUTYK B ALLMKY MOXE 3MiHIOBaTUCh

APTUKYN| KoOA PO3MIP @xL (mm.) | K-CTb B YNAK., LUT.
107-20 TEEM 3,5x16 AWmK*/24000
107-21 TEEM 3,5x19 AWmnK*/24000
107-22 TEEM 3,5x25 awmk*/12000
107-23 TEEM 3,5x32 Awmk*/16000
107-24 TEEM 3,5x35 awmk*/12000
107-25 TEEM 3,5x40 AWmnK*/8000
107-26 TEEM 3,5x45 Awmk*/8000
107-27 TEEM 3,5x50 AWKMK*/7000
107-28 TEEM 3,5x55 AWMK*/6000

107-281 TEEM 3,8x60 AWMK*/6400
107-29 TEEM 3,8x64 AWMK*/6400
107-30 TEEM 4,2x70 AWMK*/6000

107-301 TEEM 4,2x75 ALWMK*/6000
107-311 TEEM 4,2x80 AWmnk*/3200
107-31 TEEM 4,2x90 AWmMK*/3200
107-32 TEEM 4,8x100 AWMK*/2400
107-33 TEEM 4,8x120 Awmk*/1600
107-34 TEEM 4,8x150 Awmk*/1200

3acTocyBaHHS: NS KPINNEeHHs KOHCTPYKLINA (MNWT, HaNpaBnsUnX i iHLL.
eneMeHTiB)

00 Aepe sHUX OCHOB, B T.4. B CUCTEMAX MNCOKAaPTOHHMX KOHCTPYKL
BCepeauHi

NPUMILLEHb.

Martepian: ctane dpocdarosaHa. Lniy Ph2



®
E CANOHARISY

TEXHIKA MOHTAKY

CAMOHAPI3U /151 INCTOBOIrO METAJIY TA METAJIOKOHCTPYKLIN

CamoHapi3 e Meman 3 npecwatiboro, 2ocmputi 100 wm. TEEM

®Pocdar LnHk
K-CTb K-CTb
APTUKYN | KOO | PO3MIP @xL (Mm.) B YMAK., LT, APTUKYN|  KoAa PO3MIP @xL (mMm.) B YMAK.. LUT.
109-09 TEEM 4,2x13 1000 109-01 TEEM 4,2x13 1000
109-10 TEEM 4,2x16 1000 109-02 TEEM 4,2x16 1000
109-11 TEEM 4,2x19 800 109-03 TEEM 4,2x19 800
109-12 TEEM 4,2x25 800 109-04 TEEM 4,2x25 800
109-13 TEEM 4,2x32 500 109-05 TEEM 4,2x32 500
109-14 TEEM 4,2x40 400 109-06 TEEM 4,2x40 400
109-15 TEEM 4,2x50 300 109-07 TEEM 4,2x50 300
109-16 TEEM 4,2x65 250 109-08 TEEM 4,2x65 250
3acTocyBaHHS: ANs KPINneHHs eneMeHTiB 40 MeTaneBsoi Ta
AepeB sHoi ocHOB. MakcvMmarnbHa ToBLUMHA MeTaneBoro nicTa npu
3aKpyyyBaHHi (6e3 nonepenHbOro 3aceepasitoBaHHsA) — Ao 1 Mm.
Martepian: ctanb doccaroBaHa/oumHkoBaHa (6inuin umHk). LLniy Ph2
CamoHapi3 e meman 3 npecwatiboro, 3 6ypom 100 wm. TEEM
®ocdar LinHk
K-CTb 110-01 TEEM 4,2x13 1000
APTUKYN KO, PO3MIP @xL . d
- @xl. (mm.) B YNAK., WT. 110-02 | TEEM 4.2x16 1000
110-08 TEEM 4,2x13 1000 110-03 TEEM 4,2x19 800
110-09 TEEM 4,2x16 1000 110-04 TEEM 4,2x25 800
110-10 TEEM 4,2x19 800 110-05 TEEM 4,2x32 500
110-11 TEEM 4,2x25 800 110-06 TEEM 4,2x40 400
110-12 TEEM 4,2x32 500 110-07 TEEM 4,2x50 300
3acTocyBaHHSA: ANs KpinneHHs eneMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU 3
TOBLUMHOK CBEPANIHHS - A0 2,0 MM.
Matepian: ctanb ouyuHkoBaHa (6inui umHk). LWniy Ph2
CamoHapi3 e Meman 3 npecuwati6boro, 2cocmput 100 wm. Wkret-Met
111-01 WPC 4,2x13 1000 N\
111-02 WPC 4,2x16 1000 — ——
111-00 WPC 4,2x19 1000 +|' W T TR TSy
111-03 WPC 4,2x25 500 . ool
111-04 WPC 4,2x32 500 k.

3acTocyBaHHs: s KPiNNEeHHs eNeMeHTIB A0 MeTaneBoi OCHOBM 3 TOBLUMHOK CBEPASIHHS - A0 1 MM.

Marepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui umHk). LWLniy Ph2

CamoHapi3 e Memansn 3 npecwatboro, 3 6ypom 100 wm. Wkret-Met

APTUKYN|  Kop PO3MIP @xL (Mm.) B YHAK. LT N\

111-05 WSPC 4,2x13 1000 ' e

111-06 WSPC 4,2x16 1000 } }

111-07 WSPC 4,2x19 1000 k

111-08 WSPC 4,2x25 500

111-09 WSPC 4,2x32 500 3acTocyBaHHSA: ANs KpinneHHs eneMeHTiB 40 MeTaneBoi OCHOBU 3

111-10 WSPC 4,2x45 300 TOBLLUMHOK CBEPANiHHA - A0 2,0 MM.

111-11 WSPC 4,2x55 300 Marepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui umHk). LWLniy Ph2

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 2cocmputi RAL 100 wm. TEEM
PO3MIP @xL K-CTb K-CTb
APTUKYN RAL (Mm.) B YMAK., LT, APTUKYN RAL | PO3MIP @xL (mm.) B YMNAK., LUT,

108-110 6020 4,2x19 500 108-200 6020 4,2x25 400
108-111 8004 4,2x19 500 108-201 8004 4,2x25 400
108-112 8003 4,2x19 500 108-202 8003 4,2x25 400
108-113 8017 4,2x19 500 108-203 8017
108-114 9003 4,2x19 500 .
108-115 9005 4,2X19 500 3aCTOCYBaHHﬂ: AOna KpinneHHA
108-116 3005 4,2X1 9 500 eneMeHTiB ao MeTaneBoi OCHOBU
108-117 8019 4,2x19 500 3 TOBLUMHOIO CBEPANIHHA -
108-118 7024 4,2x19 500 Ao 1 MM. .
108-119 6005 4,2x19 500 Martepian: ctane RAL. Wniy Ph2




ANV ORAEISY]

iy

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 e Meman 3 npecuwatiboro, 3 6ypom RAL 100 wm. TEEM

K-CTb
APTUKYN RAL PO3MIP @xL (mm.) B YMAK., LLIT.
108-01 3005 4,2x16 500
108-02 6005 4,2x16 500 =
108-03 6020 4,2x16 500
108-04 8004 4,2x16 500
108-05 8003 4,2x16 500
108-06 8017 4,2x16 500
108-07 8019 4,2x16 500 3acTocyBaHHA: 1151 KPINMEHHS eNeMeHTiB 4O MeTaneBoi OCHOBY 3
108-08 7024 4,2x16 500 TOBLUMHOIO CBEPANiHHSA - A0 2,0 MM.
108-09 9003 4,2x16 500 Matepian: ctane RAL. Wniy Ph2
108-10 9005 4,2x16 500 RAL: 3005, 6005, 6020, 8004, 8003, 8017, 8019, 7024, 9003, 9005
CamMoHapi3 3 wiecmuzpaHHOI0 20s108Kot0 8 Memaui 3 6ypom 100 wm. TEEM
h- makc. ToBwmHa K-CTb
APTUKYN| KOA \PO3MIP @xL (MM.)|  ceepaniua s | gyrak. T,
meTani, Mm. r
130-01 | TEEM 4,8x16 3 500 4 SANSERAARS g
130-02 | TEEM 4,8x19 3 250 { "\N\ GIBREERER >
130-03 | TEEM 4,8x25 3 250
130-04 TEEM 4,8x32 3 250 3ac1-ocyBaH|.|;|;
130-05 | TEEM 5,5x19 5 250 AN KPINSIEHHS MeTaneBmx efieMeHTIB (CTanesuit ICT, NPodinb i iH.) 3
130-06 | TEEM 5,5x25 5 250 3aranbHO TOBLUMHOW CBepAiHHS: h.
130-07 | TEEM 5,5x32 5 250 Matepian: cranb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK).
130-08 | TEEM 5,5x38 ) 250 [onoska nig kno4 8mm.
130-09 | TEEM 5,5x45 5 250 HaBaHTaxxeHHs1 Ha BUpuBaHHs, kN
130-10 | TEEM 5,5x50 ® 200 h=1,25 mm. h=2,5 mm.
130-11 TEEM 5,5x75 5 100 24,38 0,63 1,16
130-12 | TEEM 5,5x90 5 150 @5,5 1,5 1,53
130-13 | TEEM 5,5x120 5 100
130-14 | TEEM 6,3x19 7 250
CamoHapi3 0nsi KpinneHHs1 depee’siHux esiemeHmie do memausy 100 wm. Wkret-Met
APTUKYN Kon PO3MIP @xL we';’;‘:f::: | LRI Kri04 -
: mm N R A R e
168-10 |WSDSK-48032| 4,8x32 3 PH2 , shﬂhn-m uu-‘n‘r« EREIE u+| ¥ »mﬁ g
168-11 |WSDSK-48038 4,8x38 3 PH2
168-12 |WSDSK-48045  4,8x45 3 PH2 . , .
168-13 |WSDSK-48050 4 8x50 3 PH2 3ac'rocyBaHHﬂ:'D,nﬂ KpiNmneHHs Aepes’sHNX eNeMeHTiB A0 MeTanesmnx
OCHOB, MeTanesi BUCTYNU CNpUsItOTb PO3CBEPASIIOBAHHIO OTBOPY Y AEPEBI
%ggé‘;’ \\//vagzﬁ'ggggg ggigg g T::%o NSt 4OCTaTHBOIO NPUTUCKaHHS KpINWNbHUX AeTanen
: Marepian: ctanb oumHkoBaHa(binui LnHK =12um)
168-02 |WSDST-63060|  6,3x60 6 Torx 30 Pi3b6a:noBHa ofHO3axigHa 3 Haciukamm,
168-03 |WSDST-63070|  6,3x70 6 Torx 30 HakoHeuHuK: 3 Gypom Ta BUCTYMaMW, L0 PYIiHYIOTLCS NP BXOMXKEHHI y

meTtan. Fonoeka: koHi4yHa. Lniy Torx.

CamoHapi3 3 wecmuz2paHHOI 20/10€K0H0 ma npokaadkoro 8 Memas 3 6ypom 100 wm. TEEM

| K-CTb
APTUMKYN| kop |POSMIPOXL| o ip  (CBEPANIH gyrak,

(MMm.) HA A0, MM| ™ |/
131-02 | TEEM | 4,8x19 Ok, 3 250
131-03 | TEEM | 4.8x25 Ouuhik. 3 250
131-06 | TEEM | 55x25 OupHK. 5 250
131-08 | TEEM | 5,5x38 Ouuhik. 5 250
131-01 | WFOC | 4,8x19 Ouuhk. 3 250
131-04 | WFOC | 48x25 OLUHK. 3 250
131-042 | WFOC | 4.8x35 Ouphik. 3 250
131-041 | WFOC |  55x25 Oupth. 5 250
133-24 | WF-RAL | 4,8x19 1003 3 250
133-08 | WF-RAL | 4.8x19 1015 3 250
133-06 | WF-RAL | 4.8x19 3005 3 250
133-07 | WF-RAL | 4.8x19 3009 3 250
133-03 | WF-RAL | 4.8x19 3011 3 250
133-30 | WF-RAL | 4.8x19 5005 3 250
133-33 | WF-RAL | 4.8x19 5010 3 250
133-14 | WF-RAL | 4.8x19 6002 3 250
13315 | WF-RAL | _ 4.8x19 6005 3 250
133-09 | WF-RAL | 4.8x19 6020 3 250
133-099 | WF-RAL | 4.8x19 6029 3 250
133120 | WF-RAL | 4.8x19 7016 3 250
13312 | WF-RAL | _ 4.8x19 7024 3 250
133-101 | WF-RAL | 4.8x19 8003 3 250
133-19 | WF-RAL | 4.8x19 9003 3 250
13320 | WF-RAL | 4.8x19 9005 3 250
133-23 | WF-RAL | 4.8x19 9010 3 250

Matepian: ctanb ouuHkoBaHa (Ginui
LIHK).

Mpoknagka-ryma EPDM.

lonoBka nig kntoy 8mm.

- 5,5x19 900 5

133 03 WF-RAL 5,5x25 3005 3 250
133-04 WF-RAL 5,5x25 3009 3 250
133-05 WF-RAL 5,5x25 5005 3 250
133-16 WEF-RAL 5,5x25 6005 3 250
133-169 | WF-RAL 5,5x25 7004 3 250
134-170 | WF-RAL 5,5x25 7024 5 250
133-17 WF-RAL 5,5x25 8003 3 250
134-171 WEF-RAL 5,5x25 8004 5 250
134-18 WF-RAL 5,5x25 8017 5 250
134-19 WF-RAL 5,5x25 8019 5 250
134-20 WF-RAL 5,5x25 9003 5 250
134-22 WEF-RAL 5,5x25 9005 5 250
134-23 WF-RAL 5,5x25 9006 5 250
134-21 WEF-RAL 5,5x25 9010 5 250

Martepian: ctane ouuHkoBaHa (6inui UMHK = 12 pm).
MopotukoBe apbyBaHHa MiH 60um) Mpoknaaka-ryma
EPDM. lNonoeka nig knto4 8Mm.



®
E CAVOAPISY

TEXHIKA MOHTAKY

CamMoHapi3 3 wecmuzpaHHOI0 20JI06KOK0 mMa MPOKJIa0Kor 8 Memasi 3 nodoexeHum 6ypom 100 wm. TEEM

138-00 TEEM 5,5x32 OLMHK. 12 200 Marepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui LIMHK).
138-02 TEEM 5,5x38 OUWHK. 12 200 Mpoknaaka-ryma EPDM. lonoska nig kntoy
138-03 TEEM 5,5x50 OLVHK. 12 200 8MM. HaBaHTaxeHHs1 Ha BupuBaHHsA-3,8 kN

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOIO 20/106KOI0 Ma NMPOoKIadKoro 8 Memars 3 nodoexeHum 6ypom 100 wm. Wkret-Met

LnHk RAL
138-01 WSS 5,5x32 OUuWHK. 12 250 138-100 WSS 5,5x32 3005 12 250
138-041 WSS 5,5x38 OLMHK. 12 200 138-101 WSS 5,5x32 3011 12 250
138-04 WSS 5,5x50 OUMHK. 12 200 138-11 WSS 5,5x32 5010 12 250
138-05 WSS 6,3x32 OUMHK. 12 250 138-10 WSS 5,5x32 6005 12 250
138-130 WSS 5,5x32 6020 12 250
138-126 WSS 5,5x32 8004 12 250
@ ﬂ@ 138-129 WSS 5,5x32 8017 12 250
138-127 WSS 5,5x32 8019 12 250
138-121 WSS 5,5x32 7004 12 250
. - 138-128 WSS 5,5x32 7016 12 250
Martepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui uuHk). Mpoknaaka- 138-122 WSS 5.5x32 7024 12 250
ryma EPDM. lonoska nig kntod 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha 138-12 WSS 5:5x32 7035 12 250
BUpuBaHHs-3,8 kN 138-123 | WSS 5,5x32 9003 12 250
138-125 WSS 5,5x32 9005 12 250
138-124 WSS 5,5x32 9006 12 250
CamoHapi3 dnsi ceHOgiY -naHesned 100 wm. Wkret-Met
B metan RAL
OOBXWUHA K-CTb K-CTb
APTUKYN Koa PO3MIP BYPY | B YMAK., WUT.| APTUKY/| RAL koA posmip AOBXMHA Bynak,
148-13 WB12P-D 5,5/12x135 12 100 WT.
148-14 WB12P-D 5,5/12x155 12 100 148-31 | 9006 | WB12P-D | 5,5/12x115 12 100
148-15 WB12P-D 5,5/12x175 12 100 148-32 | 9006 | WB12P-D | 5,5/12x135 12 100
148-16 WB12P-D 5,5/12x195 12 100 148-33 | 9006 WB12P-D 5,5/12x155 12 100
148-17 WB12P-D 5,5/12x235 12 100 148-34 | 9006 | WB12P-D | 5,5/12x175 12 100
148-18 WB12P-D 5,5/12x285 12 100 148-35 | 9006 | WB12P-D | 5,5/12x195 12 100
148-41 | 7024 | WB12P-D | 5,5/12x115 12 100
B pepeeo 148-42 | 7024 | WB12P-D |5,5/12x135 12 100
148-43 | 7024 | WB12P-D | 5,5/12x155 12 100
APTUKYN Koq PO3MIP HOE%ICHA B Yllslgl-{.I:,LUT. 148-44 | 7024 | WB12P-D | 5,5/12x175 12 100
14821 WB6P-D 5.5/12x125 6 100 148-45 | 7024 | WB12P-D | 5,5/12x195 12 100
148-22 WB6P-D 5.5/12x150 6 100 148-51 | 9003 | WB12P-D | 5,5/12x115 12 100
148-52 | 9003 | WB12P-D | 5,5/12x155 12 100
B 6eTon/aepeso (SQ-Ceramic) 148-54 | 9003 WB12P-D 5,5/12x175 12 100
148-55 | 9003 WB12P-D 5,5/12x195 12 100
TOBLLIMHA K-CTb 148-56 | 9010 | WB12P-D | 5,5/12x175 12 100
APTUKYN Ko PO3MIP | noytimm | B YR AK.. LT,
148-62 WB6P-D 6,3x85 40-50 100
148-63 WB6P-D 6,3x95 50-60 100
148-64 WB6P-D 6,3x115 70-80 100
148-65 WB6P-D 6,3x135 90-100 100
148-66 WB6P-D 6,3x155 | 110-120 100
148-67 WB6P-D 6,3x185 | 140-150 100
148-68 WB6P-D 6,3x205 | 150-170 100
148-69 WB6P-D 6,3x235 | 180-200 100 -
148-70 WB6P-D 6,3x255 | 200-220 100 ceHABIY-NaHene

Marepian:cTtanb oumHkoBaHa (6inuii umHk). Mpoknagka-ryma EPDM. lonoBska nig
ko4 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha BupmBaHHs-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN

CamoHapi3 dnsi ceHOe8iY -naHenet 100 wm. TEEM

147-10 TEEM 5,5/6,3x70 12 100

14711 TEEM 5.5/6.,3x90 12 100

14712 TEEM | 5,5/6,3x110 12 100

147-13 TEEM | 5.5/6.3x125 12 100

147-131 | TEEM | 5.5/6.3x130 12 100

147-14 TEEM | 5.5/6.3x150 12 100

147-15 TEEM | 5.5/6.3x175 12 100 “"“B"""a”e""

147-16 TEEM | 5.5/6.3x200 12 100 = Hg
147-161 | TEEM | 5.5/6.3x230 12 100

Marepian:ctanb ounHkoBaHa (6inui LmuHk). Mpoknagka-ryma EPDM. lNonoeka nig kntod 8MM. HaBaHTaxeHHs Ha BupmBaHHs-4,1kN, Ha 3pi3-1,9 kN



®
CAMOHAPISY) E

TEXHIKA MOHTAKY

CAMOHAPI3N AJ1A KPIMNJIEHHA JINCTOBOIoO METAJ1Y 40O AEPEBA

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20J/106K0H0, 6ypom ma npoknadkoro 8 depeso 100 wm. TEEM

APTUKYN Kon PO3MIP oxL| N c“;i',‘,‘;,;ﬂ'f,‘;“;"a K-CTb Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inuit LMHK).
(Mm.) MeTani, MM. B YMAK., LIT. Mpoknagka-ryma EPDM.
151-01 TEEM 4,8x20 2x1,25 250 lonoska nip ko4 8mMm.
151-02 TEEM 4,8x35 2x1,25 250

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOI 20/108K0H0, 6ypom ma npoknadkoro e depeso 100 wm. Wkret-Met

150-01 OupHk 4,8x25 2x1,25 250 Martepian: cranb oumHKoBaHa (6inuin LUMHK
150-02 OupHk 4,8x35 2x1,25 250 > 12 um). Mopolukose apbysaHHs MiH
150-04 OuunHK 4,8x55 2x1,25 200 60um).

150-05 OumHK 4,8x70 2x1,25 200 Mpoknagka-ryma EPDM.

150-06 OuunHK 4,8x100 2x1,25 200 [onoBka nig knto4 8mm.

‘ ‘ RAL 4,8x25 2x1,25 ‘ 250 ‘ ‘ ‘ RAL 4,8x55 2x1,25 ‘ 200 ‘
138:8; xtgggg j’gﬁg 2 . ]gg 150-042 | RAL3009 150-47 RAL8017
149-03 RAL8017 4,8X25 % 1'25 150-043 RAL3011 150-48 RAL9010
149-04 RAL7024 4,8X25 2% 1 ’25 150-044 RAL6005 150-49 RAL8019
149-05 RAL9003 4’8x25 % 1’25 150-045 RAL6020 150-50 RAL9005

: : 150-046 RAL8004 150-51 RAL7024

150-048 RAL7016 150-52 RAL5005

| | RAL 4,8x35 2x1,25 250 |  BGOAMINRABIGRE 15055 RAL7016
153-429 RAL3000 153-472 RAL7004

153430 | RAL3005 | 153-479 RAL8003 RAL 4,8x70 2x1,25 200

153-431 RAL3009 153-480 RAL8004
153-432 RAL3011 153-481 RAL8017

oo | Raoom S RALOHS 15011 | RALSO09 |1 15516 | RALGOTS

153-451 RAL5010 153-490 RAL9003 150-13 RAL6005 150-170 RAL7012

153-460 RAL6002 153-491 RAL9005 150-14 RAL8017 150-18 RAL9005

153-461 RAL6005 153-492 RAL9006 150-15 RAL8004 150-19 RAL6020

153-462 RAL6020 153-493 RAL9010 150-10 RAL3005 150-21 RAL9006
153-463 RAL6029 153-470 RAL7024
153-471 RAL7035 153-494 RAL9011
153-468 RAL7016 153-411 RAL1015

CamoHapi3 3 wecmuzpaHHOIO 20/106K0I0, 6ypom 95 KpinseHHs1 Memasieaux ucmie mix coboro Wkret-Met

K-CTb
APTUKYN RAL PO3MIP @xL (mm.) B YNAK., LU,
155-00 LIMHK 4,8x19 250
155-000 LIMHK 4,2x16 250
155-01 1015 4,8x19 250
155-02 3005 4,8x19 250
155-03 3011 4,8x19 250
155-04 5005 4,8x19 250
155-05 5010 4,8x19 250
155-06 6005 4,8x19 250
155-07 6020 4,8x19 250
155-08 6029 4,8x19 250
155-09 7016 4,8x19 250
155-10 7024 4,8x19 250
155-11 7035 4,8x19 250
155-12 8003 4,8x19 250 3actocyBaHHA: BukopuctoByeTbCA ANSA KPIiNneHHSA UCTIiB
155-13 8004 4,8x19 250 npodHacTmny abo metano-yepenuui Mixxk CO600\B HaxmnecT.
155-14 8017 4,8x19 250 3aBasku 6ypy Ta ApibHOMY
155-15 8019 4,8x19 250 KPOKY pi3bOu BiH BBaXKa€ETbCS iAeanbHUM BapiaHTOM A5s KpiNneHHs
155-16 9002 4,8x19 250 NOKpIBni.
155-17 9003 4,8x19 250 Marepian: nerosaHa
155-18 9005 4,8x19 250 ctanb. CaMoHapi3 NOKpUTUIA LLIApOM LMHKY = 12 um.
155-19 9006 4,8x19 250 Bkpy4yBaHHs: 30iiICHIOETBCSA 3@ JOMOMOrO0 CrevjianbHoro krova abo
155-20 9010 4,8x19 250 LypynosepTa 3 HacaAKoo Nif, LWeCTUrpaHHUK.
155-21 1002 4,8x19 250 Mpoknapgka: N'ymoBa EPDM 3abe3nevye BUHATKOBY CTiMKiCTb 4O
155-22 3000 4,8x19 250 norogHux yMmoB, 030Hy Ta Y®-onpomiHeHHs. Lis npoknagka npu
155-23 3009 4,8x19 250 KOHTaKTi 3 NOBEPXHE MeTano-npodinto BYnKaHi3yeTbCs, CTBOPIOIOYN
155-24 9007 4,8x19 250 NOBHICTIO repMeTUYHe 3'e€QHaHHS.




“2

AV OIIAEISY]

TEXHIKA MOHTAKY

YwinoHroeay memasionpodgisnro yHieepcanbHuli 1 wm. TEEM

APTUKYM KOO PO3MIP Lxhxm (mm.)  (K-CTP

B YMNAK., LUT) Marepian: niHononiypeTaH 3 Th
157-05 |YLLI-3m 1000x60x30 100 KNerKoto CTpiKoto (CTopoHa m) |
157-051 | YUI-3 1000x50x30 200

Lm] L L d

Lllatiba 3 2ymoeoro npoknadkoro EPDM 100 wm.TEEM

PO3MIP (Mm.) K-CTb Marepian: wanba-ctanb oumHkosaHa (6inun
= - - 0
APTUKYN| KoA D-30BHiwHit @ d- HyTpiwHii @ | B YNAK., LUT. LMHK),npoknaaka-ryma EPDM.(-45 no +120 C°)
132-01 | TEEM 14 4,8 1000
132-02 | TEEM 16 55 1000
132-03 | TEEM 19 6,3 500




®
35

TEXHIKA MOHTAKY

| WYPYIIN A4JiA KPIINJIEHHSA B QEPEBO |

Ulypyn eapmoeaHuli 3 momatiHoro 2osi08koro, 100 wm. TEEM

3acTocyBaHHA: 4115 KPINSIEHHS eNeMeHTIB 4O AepeB SHNX OCHOB. = RAAA e s g aass st
BukopuctoByeTbcst B noegHaHHI 3 copodkamu arobenis:KPP; KPX; . = AR

KMNO; RPO; KPR. MaTepian: cTanb OLUMHKOBaHa (XOBTWI LIMHK). ‘”-""H*’\""*H“"\'\"‘“’“}“" ] L
Pi3b6a: nosHa ([lo 70Mm). HenosHa L
$1 P30900999900 99950799 PO3MIP@xLx | Wniy | K-CTbB
_ APTUKYR | koA L1 (mm.) Ikniow | YNAK., LUIT.
APTUKYN | KoOQ P°3|!‘q“(’M?n’)‘ L x /ﬂﬂ:ﬂ yﬁfkau?T 160-38 KMH 4,5x35x35 Pz2 1000
- ) - 160-39 KMH 4,5x40x40 Pz2 500
160-01 KMH 2,5X10X10 Pz1 1000 160-40 KMH 4,5X45X45 Pz2 500
160-02 KMH 2,5X12X12 Pz1 1000 160-41 KMH 4,5x50x50 Pz2 500
160-03 KMH 2,5x16x16 Pz1 1000 160-42 KMH 4,5x55x55 Pz2 500
160-04 KMH 2,5x20x20 Pz1 1000 160-43 KMH 4,5x60x60 Pz2 250
160-05 KMH 2,5X25X25 Pz1 1000 160-44 KMH 4,5X70X55 Pz2 250
160-06 KMH 3,0X12X12 Pz1 1000 160-45 KMH 4,5X80X60 Pz2 200
160-07 KMH 3,0x16x16 Pz1 1000 160-46 KMH 5,0x20x20 Pz2 500
160-08 KMH 3,0x20x20 Pz1 1000 160-47 KMH 5,0x25x25 Pz2 500
160-09 KMH 3,0x25x25 Pz1 1000 160-48 KMH 5,0x30x30 Pz2 500
160-10 KMH 3,0x30x30 Pz1 1000 160-49 KMH 5,0x35x35 Pz2 500
160-11 KMH 3,0x35x35 Pz1 1000 160-50 KMH 5,0x40x40 Pz2 500
160-12 KMH 3,0x40x40 Pz1 1000 160-51 KMH 5,0x45x45 Pz2 500
160-13 KMH 3.5x12x12 Pz2 1000 160-52 KMH 5,0x50x50 Pz2 500
160-14 KMH 3,5x16x16 Pz2 1000 160-53 KMH 5,0x60x60 Pz2 300
160-15 KMH 3,5x20x20 Pz2 1000 160-54 KMH 5,0x70x53 Pz2 200
160-16 KMH 3,5x25x25 Pz2 1000 160-541 KMH 5,0x70x70 Pz2 200
160-17 KMH 3,5x30x30 Pz2 1000 160-55 KMH 5,0x80x60 Pz2 200
160-18 KMH 3,5x35x35 Pz2 1000 160-551 KMH 5,0x80x80 Pz2 200
160-19 KMH 3,5x40x40 Pz2 1000 160-56 KMH 5,0x90x70 Pz2 200
160-20 KMH 3,5x45x45 Pz2 1000 160-57 KMH 5,0x100x75 Pz2 200
160-21 KMH 3,5x50x50 Pz2 500 160-571 KMH 5,0x120x70 Pz2 200
160-22 KMH 4,0x12x12 Pz2 1000 160-58 KMH 6,0x30x30 Pz3 200
160-23 KMH 4,0x16x16 Pz2 1000 160-59 KMH 6,0x35x35 Pz3 200
160-24 KMH 4,0x20x20 Pz2 1000 160-60 KMH 6,0x40x40 Pz3 200
160-25 KMH 4,0x25x25 Pz2 1000 160-61 KMH 6,0x50x50 Pz3 200
160-26 KMH 4,0x30x30 Pz2 1000 160-62 KMH 6,0x60x60 Pz3 100
160-27 KMH 4,0x35x35 Pz2 1000 160-63 KMH 6,0x70x55 Pz3 100
160-28 KMH 4,0x40x40 Pz2 1000 160-64 KMH 6,0x80x60 Pz3 100
160-29 KMH 4,0x45x45 Pz2 500 160-65 KMH 6,0x90x70 Pz3 100
160-30 KMH 4,0x50x50 Pz2 500 160-66 KMH 6,0x100x75 Pz3 100
160-31 KMH 4,0x60x60 Pz2 500 160-67 KMH 6,0x110x82 Pz3 100
160-32 KMH 4,0x70x70 Pz2 250 160-68 KMH 6,0x120x70 Pz3 100
160-33 KMH 4,0x80x80 Pz2 250 160-69 KMH 6,0x130x80 Pz3 100
160-34 KMH 4,5x16x16 Pz2 1000 160-691 KMH 6,0x140x84 Pz3 100
160-35 KMH 4,5x20x20 Pz2 1000 160-70 KMH 6,0x160x96 Pz3 100
160-36 KMH 4,5x25x25 Pz2 1000 160-71 KMH 6,0x180x80 Pz3 100
160-37 KMH 4,5x30x30 Pz2 1000 160-72 KMH 6,0x200x90 Pz3 100
Ulypyn eapmogaHuli 3 momatiHoto 2osio8koro 100 wm. Wkret-Met
PO3MIP @xL Wniy K-CTb B PO3MIP @xL Lniy K-CTb B
APTWKYN | KOA (Mm.) Ikniou | YNAK., LT, APTUKYN | koA (MM.) Ikniou | YMAK., LUT.
182-01  |KMH-30012 3,0x12 Pz1 2000 182-28 |KMH-40050 4,0x50 Pz2 300
182-02 |KMH-30013 3,0x13 Pz1 2000 182-29 |KMH-40055 4,0x55 Pz2 250
182-03 |KMH-30016 3,0x16 Pz1 2000 182-30 |KMH-40060 4,0x60 Pz2 500
182-04 |KMH-30020 3,0x20 Pz1 2000 182-31 |KMH-45016 4,5x16 Pz2 1000
182-05 |KMH-30025 3,0x25 Pz1 1500 182-32 |KMH-45020 4,5x20 Pz2 1000
182-06 |KMH-30030 3,0x30 Pz1 1000 182-33 |KMH-45025 4,5x25 Pz2 500
182-07 |KMH-30035 3,0x35 Pz1 1000 182-34 |KMH-45030 4,5x30 Pz2 500
182-08 |KMH-30040 3,0x40 Pz1 500 182-35 |KMH-45035 4,5x35 Pz2 500
182-10 |KMH-35013 3,5x13 Pz2 2000 182-36 | KMH-45040 4,5x40 Pz2 300
182-11  |KMH-35016 3,5x16 Pz2 2000 182-37 |KMH-45045 4,5x45 Pz2 300
182-12  |KMH-35020 3,5x20 Pz2 1500 182-38 |KMH-45050 4,5x50 Pz2 250
182-13 |KMH-35025 3.5x25 Pz2 1000 182-39 |KMH-45060 4,5x60 Pz2 250
182-14 |KMH-35030 3,5x30 Pz2 500
182-15 |KMH-35035 3,5x35 Pz2 500 : . "
182-16 |KMH-35040 3,5x40 Pz2 500 AR AR
182-17 |KMH-35045 3,5x45 Pz2 500
182-18 |KMH-35050 3,5x50 Pz2 400
182-19 |KMH-35060 3,5x60 Pz2 400 3acTocyBaHHSA: ANS KPiNeHHA enemMeHTiB Ao
182-20 |KMH-40013 4,0x13 Pz2 1500 [EPEB’ THUX OCHOB.
182-21 | KMH-40016 4,0x16 Pz2 1000 BukopuctoByeTbCSA B NOEAHAHHI 3 COpOYKamm
182-22 |KMH-40020 4,0x20 Pz2 1000 nrobenis:KPP; KPX;
182-23 |KMH-40025 4,0x25 Pz2 1000 KMO: RPO; KPR.
182-24 KMH-40030 4,0x30 Pz2 500 Martepian: cTanb OLUMHKOBaHa (KOBTUI LIMHK).
182-25 |KMH-40035 4,0x35 Pz2 500 Pi3b0a: nosBHa/HernoBHa
182-26  |KMH-40040 4,0x40 Pz2 500
182-27 |KMH-40045 4,0x45 Pz2 300




24

/2 /T

TEXHIKA MOHTAKY

Ulypyn eapmoeaHuli 3 wecmuzpaHHoro 2osioekoro 100 wm. TEEM

3actocyBaHHs: DIN 571. [Ins kpinneHHst eneMeHTiB 40 AepeB SHUX OCHOB. APTUKYN koo PO3MIP @ x L x | Lniy K-CTb B
BukopucToByeTbcs B noegHaHHi 3 copoydkamu arbenis:KPP; KPX; KIMO; : L1 (mm.) /knou | YNAK,, WT.
RPO; KPR. MaTepian:cTtanb oumHkoBaHa(binui LMHK) . Q 165-25 TEEM 10x50x30 17 100
Pi3bba:noBHa/HenoBHa 165-26 TEEM 10x60x36 17 100
PO3MIP @ x L x | Lniy K-CTb B 165-27 TEEM 10x70x42 17 50
APTHKYI | KOR L1 (mm.) Ikniou | YNAK., LT, 16528 | TEEM 10x80x48 17 50
165-01 TEEM 6x20x15 10 250 165-29 TEEM 10x90x54 17 50
165-02 TEEM 6x30x18 10 250 165-30 TEEM 10x100x65 17 50
165-03 TEEM 6x40x24 10 300 165-31 TEEM 10x120x72 17 50
165-04 TEEM 6x50x30 10 200 165-32 TEEM 10x140x84 17 50
165-05 TEEM 6x60x36 10 200 165-33 TEEM 10x160x96 17 50
165-06 TEEM 6x70x42 10 200 165-34 TEEM 10x180x108 17 50
165-07 TEEM 6x80x48 10 200 165-35 TEEM 10x200x120 17 50
165-08 TEEM 6x90x54 10 100 165-36 TEEM 10x220x132 17 50
165-09 TEEM 6x100x65 10 100 165-37 TEEM 10x240x144 17 50
165-10 TEEM 6x120x72 10 100 165-38 TEEM 10x260x156 17 50
165-11 TEEM 6x140x84 10 100 165-381 TEEM 10x280x168 17 50
165-111 TEEM 6x160x96 10 100 165-382 TEEM 10x300x180 17 50
165-12 TEEM 8x40x24 13 200 165-39 TEEM 12x80x48 19 25
165-13 TEEM 8x50x30 13 150 165-40 TEEM 12x100x65 19 25
165-14 TEEM 8x60x36 13 100 165-41 TEEM 12x120x72 19 25
165-15 TEEM 8x70x42 13 100 165-42 TEEM 12x140x84 19 25
165-16 TEEM 8x80x48 13 100 165-43 TEEM 12x150x90 19 25
165-17 TEEM 8x90x54 13 100 165-44 TEEM 12x160x96 19 25
165-18 TEEM 8x100x65 13 100 165-45 TEEM 12x180x108 19 25
165-19 TEEM 8x120x72 13 100 165-46 TEEM 12x200x120 19 25
165-20 TEEM 8x140x84 13 50 165-47 TEEM 12x220x132 19 25
165-21 TEEM 8x160x96 13 50 165-48 TEEM 12x240x144 19 25
165-22 TEEM 8x180x108 13 100 165-49 TEEM 12x260x156 19 25
165-221 TEEM 8x200x120 13 50 165-50 TEEM 12x280x168 19 25
165-23 TEEM 8x220x132 13 50 165-51 TEEM 12x300x180 19 25
165-24 TEEM 10x40x24 17 100
PO3MIP @xL Wniy K-CTb B
APTUKYN | KOA (MMm.) /kmiow | YNAK., LUIT.
172-11 KOH® 6,4x50 4 100
172-02 KOH® 7x50 4 100
172-03 KOH® 7x70 4 100
172-01 | KOHBLUO 6,4x50 4 3000
172-12 KOHBLUO 7x50 4 2500 MonepenHe 3aceepantoBaHHsa @ 4,0-4,5mm.
172-13 KOHBLUO 7x70 4 1500 MaTepian:ctanb ounHKoBaHa (6inui UMHK).
CamoHapi3 dnsi ek3omu4vHux nopio depeeeHu 100 wm. Wkret-Met
PO3MIP LWniw/ K-CTb B 3actocysaHHs: [Ins
APTUKYN KoA BxLxL, Knto4 YNAK. WT. | bttt res ‘it €CTETUYHOTO KPINMEHHs [0
166-091 | WN-50080-A2 | 4,0x40x22 | Torx 15 200 . c%m%&- ‘ [epeB’siHNX OCHOB
166-09 | WN-50080-A2 | 4,0x45x30 | Torx 15 200 L,eKopaTUBHUX eNeMeHTIB
166-02 | WN-40050-A2 | 4,0x50x30 | Torx 15 200 A . (TepacHa poLuka, Knewosi
166-01 | WN-40060-A2 | 4,0x60x35 | Torx 15 200 aﬂlﬂm&ﬂﬂi_ﬁ:ﬂ (©) ™) noutn, MDF, OSB i in.) 3 wetoro
166-060 | WN-50080-A2 | 5,0x50x30 | Torx 20 200 w ./  YHEeMOXIMBIEHHS
166-061 | WN-50080-A2 | 5,0x60x35 | Torx 20 200 1 i PO3TpiCKyBaHHS AepeBnHN NMpu
166-07 | WN-40070-A2 | 5,0x70x40 | Torx 20 200 + 3aKpy4vyBaHHI;
166-08 | WN-50080-A2 | 5,0x80x50 | Torx 20 200

Martepian: ctanb HepxaBitoua A2;Pi3b6a: HenoBHa ofHO3axiaHa 3 Haciykamu, 3 PO3CBEPAOBanbHOK (PPE3oto;
HakoHeu4HuK: rocTpuin 3 Hacidkot-6ypom; Monoska: kyT Haxuny 60° 3 Haciykamu Ans 3eHkyBaHHsi; WWniy Torx.

CamoHapi3 dnsi niono2 ma mepacHoi dowku 100 wm. Wkret-Met

3acTtocyBaHHs: [Ins KpinfieHHs nignor Ta TepacHol AOLLKK.
Matepian: Ctanb Hepxasitoua A2. LLniy: Topke T20

Wypyn ons kninc mepaCHo: dowku 100 wm. Wkret-Met

WT-40045-A2 | 4,0x45x30

166-11

Torx 15

3acTtocyBaHHA: [Ins kpinnenHHs kninc (knsimepiB) TepacHoi Aowkun. Martepian ctanb Hepxasitova A2. LWniy: Topkec T15

166-03 | HNT-50050-A2 |5,0x50x22,5] Torx20 | 200 |

166-04 | HNT-50060-A2 |5,0x60x27,5| Torx 20 200 <tttk

166-05 | HNT-50070-A2 |5,0x70x32,5| Torx 20 200 . ‘-‘.'K‘t't‘.‘"{
166-06 | HNT-50080-A2 |5,0x80x37,5| Torx 20 200

,1.;



=V | B2

TEXHIKA MOHTAKY

PO3MIP LWniw/ K-CTb B
APTUKYI koA OxLxL4 kntoy | YNAK. LUT.
179-42 | KMWHT-30030 | 3,0x30x17 | Torx 10 500
179-40 | KMWHT-30035| 3,0x35x17 | Torx 10 500
179-41 | KMWHT-30040 | 3,0x40x22 | Torx 10 500
179-43 | KMWHT-35035| 3,5x35x17 | Torx 15 500
179-01 | KMWHT-35040 | 3,5x40x22 | Torx 15 500
179-35 |KMWHT-35050| 3,5x50x30 | Torx 15 400
179-02 | KMWHT-40030 | 4,0x30x17 | Torx 20 500
179-03 | KMWHT-40035| 4,0x35x17 | Torx 20 500
179-04 | KMWHT-40040 | 4,0x40x22 | Torx 20 500
179-05 | KMWHT-40050| 4,0x50x30 | Torx 20 300
179-34 | KMWHT-40060 | 4,0x60x35 | Torx 20 250
179-06 | KMWHT-40070| 4,0x70x40 | Torx 20 250
179-07 | KMWHT-45040 | 4,5x40x22 | Torx 20 250
179-50 |KMWHT-45050| 4,5x50x30 | Torx 20 250
179-08 | KMWHT-45070| 4,5x70x40 | Torx 20 250
179-09 | KMWHT-50040| 5,0x40x22 | Torx 25 500
179-45 | KMWHT-50050 | 5,0x50x30 | Torx 25 300
179-46 | KMWHT-50060 | 5,0x60x35 | Torx 25 200
179-44 | KMWHT-50070| 5,0x70x40 | Torx 25 200
179-47 | KMWHT-50080| 5,0x80x50 | Torx 25 200
179-48 | KMWHT-50090 | 5,0x90x50 | Torx 25 200
179-49 | KMWHT-50100| 5,0x100x60 | Torx 25 200
179-10 | KMWHT-60050 | 6,0x50x30 | Torx 30 200
179-11  |KMWHT-60060 | 6,0x60x35 | Torx 30 200
179-12 | KMWHT-60070| 6,0x70x40 | Torx 30 200
179-13 | KMWHT-60080| 6,0x80x50 | Torx 30 200
179-14 | KMWHT-60090 | 6,0x90x50 | Torx 30 100
179-33 | KMWHT-60100| 6,0x100x60 | Torx 30 100
179-36 | KMWHT-60120 | 6,0x120x70 | Torx 30 100
179-15 | KMWHT-60140| 6,0x140x70 | Torx 30 100
179-37 | KMWHT-60160 | 6,0x160x70 | Torx 30 100
179-38 | KMWHT-60180| 6,0x180x70 | Torx 30 100
179-39 | KMWHT-60200 | 6,0x200x70 | Torx 30 100

=

“p ._

J

R

L

L

3acTtocyBaHHsa: [Ans KpiI'IJ'IeHH‘H erneMeHTIB 4O AepeB AHMX OCHOB.
MaTepian: cTanb oLMHKOBaHa(XOBTUI LMHK) MOBEPXHS 06pobrneHa BOCKOBUM
wapom.Pi3bba: HenoBHa ogHO3axigHa 3 HaciykaMu, 3 po3cBepasIoBarnbHOK

dpe3otn.HakoHeYHUK: rocTpuin 3 Haciuko-0ypom lonoBka: 3 Haciykamu ansi

3eHKyBaHHs. Wniy Torx.

Lypyn eapmoeaHuti 3 nomatiHoto 2osi0ekoro 100 wm. Wkret-Met

KMWHT

TORX

= WKCS
" IK-CTb B
APTUKYN  Kopm ';03“""’ Wniw/ Pypak.

xLxL4 Knouy T,
177-01 |WKCS-08080] 8,0x80x50 | Torx 40 | 50
177-02 |WKCS-08100] 8,0x100x50 | Torx40 | 50
177-03 |WKCS-08120] 8,0x120x80 | Torx 40 | 50
7 177-04 |WKCS-08140] 8.0x140x80 | Torx40 | 50
A 177-05 \WKCS-08160] 8.0x160x80 | Torx40 | 50
¢ 177-06 |WKCS-08180] 8.0x180x80 | Torx40 | 50
\L 177-07 |WKCS-08200] 8,0x200x80 | Torx40 | 50
L 177-08 |WKCS-08220| 8.0x220x80 | Torx 40 | 50
¥ 177-09 \WKCS-08240] 8.0x240x80 | Torx40 | 50
Lo 17710 |WKCS-08260] 8.0x260x80 | Torx40 | 50
15 177-11 |WKCS-08280] 8,0x280x80 | Torx40 | 50
J§ 177-12 |WKCS-08300| 8.0x300x80 | Torx 40 | 50
10 17713 \WKCS-10120/10,0x120x80| Torx40 | 50
Fe 17714 [WKCS-10140/10.0x140x80] Torx40 | 50
+¥ 177-15 |\WKCS-10160/10.0x160x80| Torx40 | 50
10 177-16_|WKCS-10180/10.0x180x80] Torx40 | 50
¥ 177-17 |WKCS-10200]10,0x200x80| Torx 40 | _ 50
L¥ 17718 |WKCS-10220/10.0x220x80] Torx40 | 25
v 17719 \WKCS-10240/10.0x240x80| Torx40 | 25
i 177-20 |WKCS-10260/10.0x260x80] Torx40 | 25
i 177-21 |WKCS-10280]10,0x280x80| Torx 40 | 25
177-22 |WKCS-10300]10.0x300x80] Torx 40 | 25
177-23 \WKCS-10320/10.0x320x80| Torx40 | 25

LWypyn ecapmoeaHuli nioknadkosut 100 wm. Wkret-Met

3acTtocyBaHHs: [1ns KpinneHHs enemMeHTIB 40 AepeB’ SHUX OCHOB;

Marepian: cTanb OLMHKOBaHA(>XOBTMIN LIMHK) MOBEPXHsS 0bpobreHa

BOCKOBMM LLapoM;Pi3bba: HenoBHa ogHo3axigHa 3 Hacivykamu, 3
po3cBepantoBanbHo pe3oto;HakoHeYHUK: roCTPUI 3 HACIHYKO0-
6ypom;lonoBka: nigknagkonodibHa (npecwariba); Wniy Torx.

WKCP

PO3MIP | Wniy/ | K-CTb B
APTUKYR koq @xLxL: | kmiou | YNAK. LT,
178-01 | WKCP-06050 | 6,0x50x30 | Torx 30 100
178-02 | WKCP-06060 | 6.0x60x35 | Torx 30 100
178-03 | WKCP-06070 | 6.0x70x40 | Torx 30 100
178-04 | WKCP-06080 | 6.0x80x50 | Torx 30 50
178-05 | WKCP-06090 | 6.0x90x50 | Torx 30 50
178-06 | WKCP-06100 | 6,0x100x60 | Torx 30 50
178-07 | WKCP-06120 | 6.0x120x70 | Torx 30 50
178-08 | WKCP-06140 | 6.0x140x70 | Torx 30 50
178-09 | WKCP-06160 | 6.0x160x70 | Torx 30 50
17810 | WKCP-06180 | 6.0x180x70 | Torx 30 50
178-11 | WKCP-06200 | 6,0x200x70 | Torx 30 50
178-011 | WKCP-08040 | 8,0x40x30 | Torx 40 50
178-012 | WKCP-08050 | 8,0x50x40 | Torx 40 50
178-013 | WKCP-08060 | 8.0x60x50 | Torx 40 50
178-14 | WKCP-08120 | 8,0x120x80 | Torx 40 50
178-15 | WKCP-08140 | 8.0x140x80 | Torx 40 50
178-16 | WKCP-08160 | 8.0x160x80 | Torx 40 50
178-17 | WKCP-08180 | 8.0x180x80 | Torx 40 50

I
dﬁ +XMEME§:1|
. L
| L TORX
WKCP

PO3MIP | Lniw/ | K-CTb B

S APTUKYN koA @xLxL: | kniou | YIAK. LUIT.
Vi) 178-18 |WKCP-08200] 8,0x200x80 | Torx 40 50
% 178-19 |WKCP-08220] 8,0x220x80 | Torx 40 50
Ly 178-20 |WKCP-08240 8,0x240x80 | Torx 40 50
;:.p 178-21_|WKCP-08260] 8,0x260x80 | Torx 40 50
1¥ 178-22 |WKCP-08280] 8,0x280x80 | Torx 40 50
IS 178-23 |WKCP-08300] 8,0x300x80 | Torx 40 50
18 178-24 |WKCS-10120[10,0x120x80| Torx 40 50
Ly 178-25 |WKCS-10140]10,0x140x80]| Torx 40 50
18 178-26 |WKCS-1016010,0x160x80)| Torx 40 50
J§ ¢ 178-27 |WKCS-10180/10,0x180x80] Torx 40 50
JiL 178-28 |WKCS-102001/10,0x200x80] Torx 40 50
19 178-29 |WKCS-10220]10,0x220x80)| Torx 40 25
19 178-30 |WKCS-10240/10,0x240x80| Torx 40 25
i 178-31 |WKCS-1026010,0x260x80] Torx 40 25
J{z 178-32 |WKCS-1028010,0x280x80)| Torx 40 25
” 178-33_|WKCS-10300]10,0x300x80)| Torx 40 25
178-34 |WKCS-10320/10,0x320x80| Torx 40 25




20 NNy Er S VAN IR I
TEXHIKA MOHTAKY
CamoHapi3 05151 cmosisipHUX KpinieHb 3 yuniHOpu4Horo 2osioekoro Wkret-Met
K-CTb B
APTUKYN Kon PO3MIP YNAK. =g - A A A A A 2 i.} v
LUT. | : - e e ;_Q’*}!-! = -
183-01 |WKLC-50030-B 5x30 250 ' W"‘\“?‘ ‘yﬂ #ww AR -
183-02  |WKLC-50035-B 5x35 250 —— '
183-03 | WKLC-50040-B 5x40 250 =
183-04 |WKLC-50050-B 5x50 250 - g
183-05 |WKLC-50060-B 5x60 250 ' ! S
183-06 | WKLC-50070-B 5x70 250

3acTrocyBaHHs: [ns dikcaLii cTonsipHux 3'e4HaHb, KON HeobXigHo
oTpumaTm BinbLuy Hecydy 34aTHICTb 3'e€QHaHHS.

Martepian: ByrneueBa cTanb, eNeKTPOOLMHKOBaHA (TOBLUUHA LUapy
LUMHKY He MeHLLe 8 MKM)

Lniy Torx T20

CamoHapi3 0nsi eupieHrO8aHHsI KOHCMPYKUilIHUX Jlam 3 nomaltiHoro 2osioekoro Wkret-Met
K-CTb B
APTUKYN KO, PO3MIP YNAK.
A WT. ) -wwl-m-u.-luq._ «\u«o-&.&d—o«lww h-!-e(-k
184-01 | WKLC-60060-B 6x60 200 7 & - oo
184-02  |WKLC-60070-B 6x70 200 _
184-03  |WKLC-60080-B 6x80 200 :
184-04 |WKLC-60090-B 6x90 100
184-05 |WKLC-60100-B 6x100 100
184-06 | WKLC-60110-B 6x110 100
184-07 |WKLC-60120-B 6x120 100
184-08  |WKLC-60130-B 6x130 100
184-09 |WKLC-60145-B 6x145 100
184-10 |WKLC-60160-B 6x160 100

3acTtocyBaHHs: CaMmoHapi3 ANS BUPIBHIOBAHHS KOHCTPYKUIAHMX NaT 3 NOTaHOK rONOBKOK NpU3HayeHuin Ans 3'egHaHHsA Mix coboto aepeB'aHnx
KOHCTPYKLiN Taknx siK: TBepAi nopoan Aepesa, krneeHu 6pyc, naneni X-lam, daHepHa AepeBnHa, ABepHa KOpobka, pamu BiKOHHI, TOLLO.
Matepian: BUroTOBNEHMWI 3 BUCOKOSIKICHOI CTani 3 TakoBMM MOKPUTTSIM.

FonoBka: notanHa

KPIMNJIEHHSA A4J151 BIKOHHNX CUCTEM

CamoHapi3 ons kpinneHHsi e lNBX 2ocmputi Wkret-Met

3acTocyBaHHA: AN KpinneHHA ypHITYpu [_‘ <[myr ﬁ
Ao MBX f | =

"]"’5 A N W S A Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui LWHK). e I

! ! ¢
FonoBka: 3 HaciukamMu AN 3eHKepPyBaHHS. I - |
3 Haciukoto Winiy Ph2 . 4

— TKCTb B ~ 1
APTUKYN Kon gp O3MIP | Wniu/ | ‘ypag v <mB
xL (Mm.)|  knroy LT, L
12111 | WPCV-B-R | 4.0x16 | Ph2 1000 Be3 Haciukm
121-12 | WPCV-B-R | 4.0x20 | Ph2 1000 —[K-CTb B
121-13 | WPCV-B-R | 4.0x25 | Ph2 1000 APTUKYN kon ;x?_:"(m’) ﬂ""';‘" YAK.,
121-131 | WPCV-B-R | 4.0x25 | Ph2 2000 : LT,
121-14 | WPCV-B-R | 40x30 | Ph2 1000 121-18 WPCV-B | 4.0x16 | Ph2 1000
121-141 | WPCV-B-R | 4.0x30 | Ph2 2000 121-19 WPCV-B | 4.0x20 | Ph2 1000
121-15 | WPCV-B-R | 4.0x35 | Ph2 500 121-20 WPCV-B | 4.0x25 | Ph2 1000
121-1561 | WPCV-B-R | 4.0x35 | Ph2 2000 121201 | WPCV-B | 4.0x25 | Ph2 2000
121-16 | WPCV-B-R | 4.0x40 | Ph2 500 121-21 WPCV-B | 4.0x30 | Ph2 1000
121-161 | WPCV-B-R | 4.0x40 | Ph2 1000 121-22 WPCV-B_ | 4.0x35 | Ph2 500
121-17_|_WPCV-B-R | 4.0x45 | Ph2 500 121-23 WPCV-B | 4.0x40 | Ph2 500
CamoHapi3 onsi imnocmy Wkret-Me
. |K-CTbB
APTUKYN kon ; O3MIP | Wniw/ | "y
xL ()| kmiou | YTIAY s

12126 WBWK 50x90 | Ph3 200 - 0 T 8 Y T 1 ey 0
12127 Din7981 | 6.3x70 | Ph2 2000
121-28 Din 7981 | 6.3x70 | Ph2 100

BukopucTtaHHa : [ina 3"eaHaHHA NBX enemeHTiB B
MeTanonnacTUKoBMX CUcTeMax
Martepian : Ctanb, NOKPUTTS LMHK Binui

Iy
DIN 7981




I rd S NSO i =,

iy=

TEXHIKA MOHTAKY

CamoHapi3 dns kpinneHHsi e lNBX Wkret-Met

3acTocyBaHHA: 4115 KPINSIEHHS eNleMeHTIB &
MBX cuctem 3 TOBLUMHOK CBEPANIHHA MO |
mMetany go 2,0Mm.

Matepian: ctanb ounHKoBaHa (Ginui UWHK).
FonoBka: 3 HaciykaMu Ans 3eHKepPyBaHHS.

uf

2
W

Be3 Haciuku LLniy Ph2
. K-CTb B s -
APTUKYN kon, POSMIP | Wniu/ |y e
IxL (Mm.)|  knoy WwT
121-06 WPCV-B 3,9x16 Ph2 1000 .
121-061 WPCV-B_ | 3,9x16 Ph2 2000 3 Haciukoio
121-07 WPCV-B 3,9x19 Ph2 1000 . K-CTb B
121-071 | WPCV-B_ | 39x19 | Ph2 2000 APTUKYN Kon PO3MIP | Wniu/ | "y
121-08 WPCV-B__ | 3,9x25 Ph2 1000 OxL (mm.)| Km0y LT,
121-081 WPCV-B 3,9x25 Ph2 2000 121-01 WSPCV-B-R | 3,9x16 Ph2 1000
121-09 WPCV-B 3,9x32 Ph2 500 121-02 WSPCV-B-R | 3,9x19 Ph2 1000
121-091 WPCV-B 3,9x32 Ph2 1000 121-03 WSPCV-B-R | 3,9x25 Ph2 1000
121-10 WPCV-B 3,9x40 Ph2 500 121-04 WSPCV-B-R | 3,9x32 Ph2 500
121-100 WPCV-B 3,9x40 Ph2 1000 121-041 WSPCV-B-R | 3,9x32 Ph2 1000
121-101 WPCV-B 3,9x45 Ph2 500 121-05 WSPCV-B-R | 3,9x40 Ph2 500
121-102 WPCV-B 3,9x45 Ph2 1000 121-051 WSPCV-B-R | 3,9x40 Ph2 1000
CamoHapi3 dns kpinneHHs1 e IBX TEEM
PO3MIP OxL ] K-CTb B YMAK., | 3acTocyBaHHs: A5isi KpinneHHs enemenTis MBX cuctem 3 TOBLUMHOK CBEPANiIHHSA
APTUKYIN| KOO (Mm.) LWniu/knoy T no MeTany [o 2,0MM. .
120-01 TEEM 3,9x 16 Ph2 2000 Marepian: ctanb oumHkoBaHa (6inui LMHK). i
120-02 TEEM 3,9x 19 Ph2 2000 FonoBka: 3 HaciykaMu Ans seHkepyBaHHs. LLniy Ph2 i il
120-03 TEEM 3,9x25 Ph2 1000 2 . i
120-04 [TEEM 3,9x32 Ph2 1000 s | { Pt sl o o W
120-05 [TEEM 3,9x38 Ph2 500 W
CamoHapi3 dns kpinneHHs e NNBX TEEM Q
PO3MIP @xL . K-CTb B YNAK., y
APTUKYIT KOA (Mm.) Wniu/knio4 LUT. ?; st A o, A 1 v e
124-02 [TEEM 4.0x25 Ph2 1000 7“
124-04 TEEM 4.0x30 Ph2 1000
124-06 [TEEM 4.0x35 Ph2 1000 3acTocyBaHHA: AN KpinneHHs enemeHTis B MNBX ocHoB|
124-10 TEEM 4.0x45 Ph2 500 Marepian: cTanb oumHkoBaHa (6inuin LUHK).
124-12 [TEEM 4.0x55 Ph2 500 Fonoska: 3 Haciukamun Ans 3eHkepyBaHHs. LLniy Ph2 [
aMOHap oF oJo)eo D 00
PO3MIP . K-CTb B YNAK.,
APTUKYT  KOR I gixi (mm| tLiniuiknto M BAESARARRARRAAA L itk
128-21 TURBO 7,5x42 Torx T30 1800 a
128'32 Pﬁgo 7'5X5§ lorx $30 1500 3acTocyBaHHs: [1Ns KpinneHHs BikoHHUX/aBepHUX Griokie 3 MBX, gepesa,
8-23 URBO 7,5x6 orx T30 00 MeTaneBoro Npodinto Ta iHWKX enemeHTiB 6eanocepeaHLo B ocHoBy ABC
(0]
128-15 TURB 7,5X72 Torx T30 1200 (6eToH 3BuuariHuin 2C20/22; kamiHb; Lierna kepamiyHa Ta curikaTHa noBHOTINA).
gg?g $8258 ;gigg Ig:i 128 1820000 MoHTaX:Hackpi3HWin, nonepeaHe 3acBepantoBaHHs @ 5,5-6,0MM.
12825 TURBO 7"5)(1 02 Torx T30 800 Marepian: ctanb ra_pToaaHa OLMHKOBaHa ()KOE}TE/II/I UuHK). LWniy Torx 30
128-17 TURBO 7,5x112 Torx T30 800 Heff-miHiM. rnn6uHa| Po3paxyHkoBe
128-26 TURBO 7,5x122 Torx T30 800 aHKepyBaHHA HaBaHTaXeHHsA
128-18 TURBO 7,5x132 Torx T30 800 6eToH 30 Mm. 1,68 kN
128-19 TURBO 7,5x152 Torx T30 600 uerna 40 mm. 0,96 kN
128-20 TURBO 7,5x182 Torx T30 400 =
128-27 TURBO 7,5x202 Torx T30 400 L
128-28 TURBO 7,5x212 Torx T30 400
3aznywka dnsi myp6owypyna 100 wm.
APTUKYN| KOO Konip K-CTb B YNAK., LUT. Matepian: noninponinex.
129-01 | ABCZ-b 6ina 100
AHKep po3nipHuli Memasneeuti 955 KpinneHHsi pam 100 wm. TEEM
PO3MIP (mM.) - j T~
APTUKYN | KOA Femnr | K-cTe B , — )
Brynka @xL oxL |ynak. LUT. - , — g
200-01 LO 10x72 6x85 50 -
200-02 LO 10x92 6x105 50 3acTocyBaHHSA: yHiBepcarnbHUI, ANs KpinneHHs BiKOHHWX, ABepHUX pam 3 MNBX, aepesa,
200-03 LO 10x112 6x125 50 MeTaneBoro Npodinto Ao NOBHOTINMX/NYCTOTINNX OCHOB. HacKpi3HW MOHTaX.
200-04 LO 10x132 6x145 40 Marepian:ctanb ounHkoBaHa (6inuin/xoBTuin LnHK). lonoska @13mm. LWniy-Pz3
200-05 LO 10x152 6x165 40 OcHoBa:ABCD (6eToH 3BuuaiiHuii C20/25, kaMiHb, HaBaHTakeHns Ha BupuBanHs, kN
200-06 LO 10x182 6x195 30 MOBHOTINI Ta nepdopoBaHi Lerna Ta kepamiyHi 6roku, 6eToH 1,7
200-07 LO 10x202 6x215 30 koMipuacTuit 6eToH=650kr/m?). MiHiManbHa rnmbuHal_ Llerna noeHortina 1,11-1,14
aHkepyBaHHs Heff: 6eToH-30MM, Lierna noBHoTiINa- KepanfoﬁnOK 0,29
40MM, KepaMoBroK i nerknin 6eToH-60 MM. Terkuit 6eToH 0,29




25 Al RIEEEA

TEXHIKA MOHTAKY

KPIIJIEHHSA A1 BAJKKNX KOHCTPYKLUIN
AHKep 0OHOpo3nipHuli 3 2atikoro 100 wm. TEEM
’ PO3MIP (Mm.) K-cTb B
APTUKYN | Kopo @ Brynku | @ 'BuHT x| Kntoy | ynak.
(D) x L T BTynku |(ramka)| LT.
220-01 LSI 8x40 6x28 10 100
220-02 LSI 8x65 6x49 10 100
220-03 LSI 8x85 6x72 10 50
220-031 LSI 8x105 6x95 10 50 . . .
220-05 ] 10x50 8x35 13 50 3acjocyaaHHﬂ. ANS KPINMEeHHs CTaTNYHO HABAHTAXEHNX ENEMEHTIB
220-06 LS| 10x60 8x45 13 50 OyaiBenbHUX KOHCTPYKLiMA [0 MOBHOTINMX OCHOB. HacKpi3HMiA MOHTaxX.
220-07 LS| 10x80 865 13 50 MaTtepian:ctanb oUMHKOBaHa ()KOBTUW LWHK). [BUHT 06 egHaHui 3
22008 | LSI | 10x100 8x85 13 50 D e A (oo 3BMaTMiA > C20/25. kam
520-09 LS| 10x125 8x116 13 20 CHOBa: (6eToH 3BMYaNHMIA = , KaMiHb).
220-10 LSI 10x150 8x135 13 50
220-30 LSI 10x180 8x165 13 50 MiHimanbHa rnubuHa| HaBaHTaxeHHs Ha | [lonycTumuia MowmeHT
aHKepyBaHHA BUPUBAHHA BUTMHaKO4YMN 3aTtAaryBaHHs,
ggg'g; tg: lgiggg gi;gg :]lg 28 Heff, mm. | (6eToHC20/25), KN | MoMeHT, HM Hm
- g8 35 2,72 52 10
220-11 LSI 12x60 10x45 17 30 10 40 422 12,9 15
220-12 LSI 12x80 10x65 17 25 312 50 6,79 25,7 30
220-13 LSI 12x100 10x85 17 30 216 60 9,29 32,1 80
220-14 LSI 12x130 10x105 17 30 920 70 12,44 38,5 120
220-15 LSl 12x150 10x130 17 30
220-16 LSI 12x185 10x185 17 30 (%) \ %Qé@é%
220-40 LSl 12x200 10x190 17 30 1
220-17 LSI 16x111 12x99 19 20 r G
220-18 LSI 16x150 12x130 19 20 ; e
220-19 LSI 16x185 12x165 19 20 T \\ Di\
= | b
220-24 LSI 20x160 16x135 24 5 \ b =505 :
Heff
T
L L .
AHkep deopo3nipHuli 3 2atikoro 100 wm. TEEM
, POSMIP (mw.) Ker o o —— =2
APTUKYN | KOO | @ Brynku| @ 'BuHT X T | Kntoy I f Mo [
. _Jynak. LUT. f e T -
(D)xL BTYNKM  |(ramnka) | me— W b
231-02 LTP 10x150 6x150 10 50 -
231-03 LTP 12x100 8x100 13 40 . . .
231-04 TP 12x120 8x120 13 20 3aqTocyBaHHﬂ. ANs KpiMNeHHs CTaTU4HO HABAHTaXEHNX eNeMeHTiB
231-05 TP 12x150 8x150 13 30 OyaiBENbHUX KOHCTPYKLUiA [0 MOBHOTININX OCHOB. Hackpi3HUiA MOHTax.
53106 TP 125180 8x160 13 30 MaTtepian:ctanb ouMHKOBaHa (KOBTWUI/GINUA LMHK).
23107 TP 12x200 8x180 13 30 OcHoBa:AB (6eToH 3BunyanHuii = C20/25, kamiHb).
231-08 LTP 12x250 8x250 13 30
231-09 LTP 12x330 8x330 13 30 MinimanbHa rnu6uHa | HaBaHTaxeHHs Ha | [lonyctumuin MomeHT
231-10 LTP 14x100 10x100 17 30 aHKeryf?aHHﬂ . Bwpg;;;g;l N BVIFMHaIO‘;-iVIﬁ 3aTﬂrI¥IBaHHﬂ,
231-11 LSP 14x120 10x120 17 25 eir, MM. | (OeToH : MOMEHT, HM M
231-12 | LSP | 14x140 | 10x140 | 17 | 25 e = 313 23 =
231-13 LSP 14x150 10x150 17 25 614 70 9.29 28.0 50
231-14 LTP 14x180 10x180 17 20 316 85 12YY‘]2 32:1 80
231-15 LTP 14x200 10x200 17 20 @ 20 100 19,30 38,5 120
231-16 LTP 14x250 10x250 17 20 @25 110 22,10 42,5 180
231-17 LTP 14x330 10x330 17 20 o 30 120 25,02 455 200
231-18 LTP 16x120 12x120 19 20
231-19 LSP 16x160 12x160 19 20
231-20 LTP 16x200 12x200 19 20
231-21 LTP 16x250 12x250 19 20 - L
231-22 LTP 16x330 12x330 19 15
231-23 LSP 20x160 16x160 24 10
231-25 LTP 20x200 16x200 24 10 q 1 FTTT
231-26 LTP 20x250 16x250 24 10 [
231-27 LTP 20x330 16x330 24 10 H eff
- T




®
AHREPA E

TEXHIKA MOHTAKY

MexanriyHuti aHkep Wkret-Met,
PO3MIP (MmMm.)
APTUKYN | KOO | @srynku| Kniou
(D) x L | (ranka)

234-01 |LE-ZN | 8x60 8

234-02 | LE-ZN | 8x75 8

234-03 | LE-ZN | 8x95 8 50
8
8
8

234-04 | LE-ZN | 8x115
23405 |LE-ZN | 8x135
23406 | LE-ZN | 8x155

234-07 | LE-ZN | 10x85 10 25 3acTocyBaHHA: A1 MOHTaXy CTaTUYHO HAaBaHTaXeHUX enemMeHTiB ByaiBernbHMX
234-08 | LE-ZN | 10x95 10 50 KOHCTPYKLin A0 NOBHOTINNX OCHOB (6ETOH, NPUPOAHIN KaMiHb Ta NOBHOTINa Lerna).
234-09 | LE-ZN | 10x105 10 25 BUKOPUCTOBYETLCA ANA KPINMEHHA Nopy4HiB, 6anok, weenepis, dacagHnx cucTem Ta
234-10 |LE-ZN | 10x115 | 10 25 IHLIAX KOHCTPYKUM. .

23411 | LE-ZN | 10x135 10 25 Marepian: oluHkoBaHoi cTani (ToBLLUMHA OLMHKYBAHHS - MiHIMYM 6 MKM)

234-12 | LE-ZN | 10x155 10 25 MoHTax: 3a61Ba€ETLCA MOMOTKOM B NPOCBEPANEHNIA |

23413 | LEZN | 12x85 12 20 OUMLLIEHNIA OTBIP, MICIIA 4OTO 3aTATYETLCA raitkoBUM KIlto4eM. MpuHUMN poGoTy: Npu
23414 | LEZN | 12x95 12 50 3aKpy4yBaHHi raiiku BiAbyBaETbCA NEPEMILLIEHHS LUMNWITBLKM Y310BX NO3A0BXHBLOI OCi B

HanpAaMKy ravikv, XBOCTOBMK LUMUINbKA Npy LUbOMY NOYMHAE po3nunpatu MbeTy Ta

234-15 | LE-ZN | 12x105 12 50 .

234-16 | LE-ZN | 12x115 12 20 npuTUCKaTK ii 4O CTIHOK OTBOPY.
234-17 | LE-ZN | 12x125 12 25

234-18 | LE-ZN | 12x145 12 25

234-19 | LE-ZN | 12x165 12 25

AHKep 3abueHuli 3 2atikoro 100 wm. TEEM

PO3MIP (mm.)
: 'BUMHT (S) makc.| K-ctbB | R 3
APTUKYN | KOO | 9BTYnku Kniou 5 AP YS \ T sl
(D)))’( L @XrnubuHy (raitka) ToBwMHaynak. LUT. ) 'I‘E'WIP'I':"I‘H'H““H ‘“ H } m\ﬁn, I )
221-01 LE 8x50 MOH'Sl':Z(zy (T) 13 enen;eHTy 100 diddidddedas auu“ﬂhu“ﬂhﬂda. | —
221-03 LE 8x90 8x82 13 47 50
221-04 LE 8x120 8x112 13 77 50 H
221-06 LE 10x80 10x70 17 30 50 eff
221-07 | LE | 10x90 10x80 17 40 50 |3 D_Jp
221-08 LE 10x120 10x110 17 70 25 i
221-10 LE 12x75 12x63 19 13 25
221-11 LE 12x100 12x88 19 38 50
221-12 LE 12x160 12x148 19 98 30

3acTocyBaHHs: M5l KPINNEHHS CTAaTUYHO HaBaHTaXEHUX eneMeHTiB ByaiBenbHUX KOHCTPYKLUiA [0 NOBHOTINNX OCHOB. 3abMBHUIA, 3 HACTYMHUM
3aTAryBaHHAM rakoro, HacKpi3HU MOHTaX. 3MeHLleHa mubrHa aHkepyBaHHS. [liameTp cBepaniHHA B ocHoBi (D) = () giameTpy no pisb6i.
Martepian: ctanb ouuHKOBaHa (>KOBTUIA/GINNUIA LIMHK).

OcHoBa: AB (6eToH 3BuYanHunin = C20/25, kamiHb).

Po3paxyHKoBe HaBaHTaXXeHHS
MiHiManbHa rmMbuHa (6eToHC20/25), KN MomeHT £
aHkepyBaHHs Heff , mm. Ha BUPUBaHHS Ha 3pi3 3aTAryBaHHA, Hm
g8 35 2,41 7,3 15
210 40 3,85 11,6 30
g12 50 5,27 16,8 50

AHKep po3nipHuUll 3 2akoM npsIMUM i koHmpeaatikoro 100 wm. TEEM

PO3MIP (MM.) K-cTb B
APTUKYN | KOA Kntou
Brynka @xT MBuHT @xL (raiika) R ynak. LLUT. T
226-01 LHP 10x90 6x90 10 19 50 Herr |
226-02 LHP 12x120 8x120 13 22 20 |

3acTocyBaHHA: LIBUAKO3 EMHE HaBilLyBaHHA €NIEMEHTIB [0 BePTUKarnbHUX NMOBHOTINMX | -
OCHOB. MOXNMBUIA HACcKpi3HMIA MOHTaX. MaTtepian: ctanb ouuHKoBaHa (KOBTWUI/GINUI LNHK).|
OcHoBa: AB (6eToH 3Bu4anHni = C20/25, kamiHb).



®

TEXHIKA MOHTAKY

AR

AHKep po3nipHull 3 2aKkoM fiiekpyanum i koHmpezatkoro 100 wm. TEEM

3aCT00yBaHHﬂ: LUBUAKO3 EMHE HaBiLIJyBaHHFl eremeHTiB 40 NOBHOTIMNX Hecywmnx

227-01 LHS 8x85 5x85 8 22 60 3acTocyBaHHA: LIBNAKO3 EMHE HaBillyBaHHS €NeMEHTIB A0 NOBHOTINNX
227-02 LHS 10x115 6x115 10 25 30 OCHOB CTiH Ta NepekpuTTiB. MOXIMBUIA HACKPi3HU MOHTax. MaTtepian:
227-03 LHS 12x130 8x130 13 33 25 cTanb ouMHKoBaHa (OBTUI/Ginuii umHK). OcHoBa: AB (6eToH 3BMYanHUn
2= C20/25, kaMiHb).
MinimanbHa HaBaHTaXeHHA Ha Honyctumui MomeHT
rnGuna BUPUBaHHSA BUIMHaKO41n 3aTAryBaHHSA, e e r——————
aHkepyBaHHs Heff, (6eToHC20/25), kN MOMEHT, Hm Hm ( LT (5 ——
MM. m— J
o8 35 1,61 1,9 10 | H |
510 60 2,92 3,0 15 | off
@12 65 4,17 7,6 30 T C
214 70 6,93 15,0 60
216 80 7,75 26,0 80
AHKep po3nipHuUll 3 2aKkoM Kpyaium i koHmpeatikoro 100 wm. TEEM
PO3MIP (Mm.) K-cTb B
APTUKYR | KOA Brynka @xT \FBuHT OxL (f:ﬁ'ﬁ:) R ynak. LLT.
228-01 LHO 12x140 8x140 13 32 25
228-02 LHO 14x195 10x240 17 43 25
228-03 LHO 16x370 12x370 19 48 10

OCcHOB. Moxnuneuin Hackpi3Huin MoHTax. MaTepian:cTanb ounHKoBaHa (KOBTWI/GiNui UMHK). 3BapHe kinbLe. OcHoBa: AB(6eToH = C20/25, kaMiHb).

Bmynka po3nipHa namyHHa 3 e HympiwHbor pizs6oto 100 wm. TEEM

PO3MIP (Mm.) B
APTUKYN | Kkom K-cTe B 2 =
D1xL D2xB ynak. LUT. < $' .
238-01 KRM 8x24 M6x14 100 b | ; 4 S
238-02 | KRM 10x31 M8x16 100 ""'"‘”"’””” 4 |
238-03 KRM 12x34 M10x17 50
238-04 KRM 16x41 M12x21 25 3acTocyBaHHA:KOPMNYyC, CETMEHTU SIKOTO PO3NMPaTbLCSt B OCHOBI 3a AOMNOMOroH0
238-05 KRM 18x43 M14x25 20 OCbOBOIO NepeMILLEHHS CTPWXHS (6onTa, rBuHTa) Yepes MeTPUYHY pi3boy.
238-06 KRM 20x45 M16x25 20 Martepian: natyHb. MiHimanbHa runbuHa aHkepysaHHs: Heff = L
238-07 KRM 22x50 M18x30 18 OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamivyHa/ cunikaTHa NoBHOTINA).
238-21 KRM 8x23 M6x12 100 28 910212 016 318 320 | @ 22
238-22 KRM 10x28 M8x14 100 BupusHe HaBaHTaxeHHs, kH 1,0 11,5121 130 35| 40 | 50
238-23 | KRM 12x32 M10x30 50 QO0epratouiit MOMEHT npy aHKepYBaH., | 7| 16 | 30 | 50 | 70 | 85 | 100
238-24 KRM 22x50 M12x36 25
Bmynka 3abueHa cmasieea 3 6HympiuwHbor piss6oro 100 wum. TEEM
PO3MIP (Mm.) K-cTh B
APTUKYR | KOA D1xL D2xB ynak. LUT.
239-02 TSW 8 10x30 M8x13 100
239-03 | TSW 10 12x40 M10x15 50
239-04 | TSW 12 15x50 M12x20 25
a2 el Sy a "
S 1 Ng O

ZI0MOMOro10 3abMBaHHs BMOHTOBaHOIO KOHYCa 3 HAaCTYMHUM
BKpYYyBaHHSIM ANt MOHTaXy CTpWkHs (GonTa, reuHTa) Yepes

3acTocyBaHHS:KOPMYC, CETMEHTY SIKOrO PO3N1PaoTbCs B OCHOBI 3a | (o s/ [ o %E
L L5}
@ W
%) ()
o S

METPUYHY pi3b0by.

MaTepian: ctanb oumHKoBaHa (Ginui/KoBTUIA UMHK). MiHiManbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs:Heff = L.
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kamiHb, Lierna kepamivyHa/cunikaTHa NoBHOTINA).

@ 20
4,2

BupuBHe HaBaHTaxeHHsA, kH (1,

KPINJIEHHS AJ151 JIETKUX KOHCTPYKLIN

APTUKYN KOO @ cBepana x L(mm.) K-cTb B ynak. LUT.
203-01 SMM 6x40 100
203-02 SMM 6x50 100

3acTocyBaHHA: LLUBUOKUA HACKPiI3HUIA MOHTaX €NeMEHTIB 40 NOBHOTINMX OCHOB 3 BUMOramu 10 BOFHECTINKOCTI

(MOHTaX NiABICHUX KOHCTPYKLiM, CTemNb, HanpaBnsyKx, xonobis i iH.) MaTepian: copoyka-cnnas UuHK-anioMiHii(ZnAl), uBsix-cTanb oUMHKOBaHa.
MinimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = 30mm. Po3paxyHkoBe BMpMBHe HaBaHTaxeHHs: 6eToH-1,47 kN; uerna kepamiyHa - 1,06 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamivyHa/ cunikaTHa NoBHOTINA).



A rlifE A

®

TEXHIKA MOHTAKY

AHkep knuHoeut 100 wm.

APTUKYN KOO @ ceepana x L(mm.) K-cTb B ynak. LUT.
205-01 TEEM 6x35 100
205-02 TEEM 6x65 100
205-03 WM 6x35 100
205-04 WM 6x65 100

3acTocyBaHHA: LUIBUAKWIA HACKPI3HUIA MOHTaX eNeMEHTIB O NOBHOTINIMX OCHOB
3 BUMOraMu [10 BOrHECTINKOCTi (MOHTaX NiABICHUX KOHCTPYKLNA, CTENb, HAaNpaBnsilovmnx, Xonobis i iH.)

MaTepian: cTanb oLMHKOBaHa (>KOBTUI LIHK)

MiHimanbHa rmmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = 30mM. Po3paxyHkoBe BUpUBHe HaBaHTaXeHHs: 6eToH-1,19 kN; uerna kepamiyxa - 1,00 kN
OcHoBa: AB (6eToH = C20/25, kaMiHb, Lierna kepamiyHa/ cunikatHa noBHOTINA).

l

@ ceepana| @ wypyna |
APTUKYN Kon BPEH[ x L(mm.) (Mm.) K-cTb B ynak. LUT.
216-02 KMG-6 TEEM 6x32 4,5-5,0 200
216-04 KMG-8D TEEM 8x60 5,0-6,0 50
216-05 KMG10 TEEM 10x60 6,0-8,0 50
216-06 KMG-06 Wkret-Met 6x32 4,5-5,0 200
216-07 |KMG-08-D| Wkret-Met 8x60 5,0-6,0 50 $5/66|08/68D6 10
HaBaHTaXeHHSA
3acTocyBaHHSA: MOHTaX eMeMEHTIB B MOPUCTUX OCHOBAX B T.4. 3 BUMOramu supuene, kN 0,14/0,23/0,40/0,57|0,72

[0 BOrHecTinkocTi. MOHTaX: nonepeaHin, Moxnvee 3abvBaHHsI BTyNku 6e3

nonepeaHbLOro 3acBepaAnioBaHHS. Po3nupaHHsi CerMeHTIB 3a paxyHoK

BKpYyYyBaHHS Wypyna. MaTepian: ctanb oumHkoBaHa (Binvin/xoBTuUin LWHK).
MiHimanbHa rnmbuHa aHkepyBaHHs: Heff = L. OcHoBa: DE(Hi3gpioBatun

6eToH = 350kr/M3: ra3o6mnok, NiHOBMokK; rincoBi 61Ok, paKyLUHSIK).

@ renuTa (B) |(R) makcum.
APTUKYN| KOO x L(MMm.) cBepAano| ToBLMHA N
i (MMm.) (MMm.)
207-01 M M4x50 12-14 20 39
207-02 M M4x75 12-14 45 39
207-03 M M5x75 14-16 37 52

3acTocyBaHHA: MOHTaX NErknx enemMeHTiB B NyCTOTININX OCHOBaX B T.M. 3
BMMOramMm A0 BOTHECTIMKOCTi. MOHTaX: HAaCKpi3HWIA, PO3NMpPaHHA CEerMeHTIB
3a paxyHOK BMOHTOBaHoI npyxuHu. MaTepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui UWHK).

Po3paxyHkoBe HaBaHTaxeHHs: IM4 — 0,52 kN; OM5 — 0,72 kN

OcHosga: NnuTa rincokapt/OSB/ACIT iH.; nycToTini:nNUTK NepekpuTTH, Kepamobn.

W

AHnkep npyxunHut muny “lMNAPACOJIBKA” 3 eakom niekpyenum 100 wm. TEEM

@ rBuHTa (B) | (R) makcum. K-ctb B
APTUKYN| KOO L1 [cBepano| ToBLiMHA N | d
x L(mm.) ynak. LT,
(MMm.) (MMm.)
208-01 MC M4x50 | 80 | 12-14 20 39 | 12 50
208-02 MC M4x75 |105| 12-14 45 39 | 12 50
208-03 MC M5x75 |105| 14-16 37 52 | 14 25
208-04 MC M5x90 [120| 14-16 52 52 | 14 25
AHKep npyXuHHUU muny
(B) (R) makcum.
APTUKYN| KOO @ reunTa L1 |\cBepano| ToBLMHA N | d K-ctt B
x L(mm.) ynak. LUT.
(Mm.) (MMm.)
209-03 MO | M5x75 |105| 14-16 37 52 | 14 25
209-04 MO M5x90 |120| 14-16 52 52 | 14 25

3acTocyBaHHS: LIBUOKO3 EMHE
KpinneHHs nerkmx enemMeHTiB 4o '
MyCTOTINNX FOPU3OHTANbHMX,
BEepTUKarbHUX OCHOB B 4. 3
BMMOraMm [0 BOFHECTINKoCTi.
MaTepian: ctanb
OUMHKoBaHa (6inuin LuHK).

“TTAPACOIJIbKA” 3 2akom Kpyenum 100 wm. TEEM

3acTocyBaHHA: ¥

LIBUAOKO3 EMHE KPinneHHs
Nerknx enemMeHTiB oo
MyCTOTINUX OCHOB 3 BUMOTaMn g’
[0 BOTHECTIKOCTI \§
Marepian: ctans I "i _

OUVMHKOBaHa (6inui LuHK). L1

AHkep muny “MOJIJTI” 100 wm. Wkret-Met

D BTynku| @ reuHTa (E) makcum. K-ctb B
APTUKYN| KOO TOBLUMHA
x L1(Mm.)| x L(Mm.) ynak. LUT.
OCHOBMU (MM.)

211-14 | MOL 4x38 9x32 2-6 100
211-15 | MOL 4x45 9x38 6-12 100
211-16 | MOL 5x58 11x52 12-16 50
211-17 | MOL 6x58 13x52 10x16 50
211-18 | MOL 6x71 13x65 24-32 50

3acTocyBaHHA: MOHTaX NErkMX enemMeHTiB B MyCTOTINNMX OCHOBax B T.4. 3 BUMOramun 0 BOrHECTINKOCTi. 3pyyHe chikcyBaHHS BTYIKN B OCHOBI 3
MOXINMBICTIO MOBTOPHOIO BMKPYYyBaHHS rBuHTa. MoHTaX: nonepeHin, Ans WBNAKOrO MOHTaXy 3aCTOCOBYHOTbCS kniwi "monni” (HT-01).

MaTepian: cTanb oumHKoBaHa (Ginui UMHK).

OcHoBa: NnuTa rincokaptoH/OSB/ACI] Ta iH.; NyCTOTiNi: NAMTN NEPEKPUTTS, kKepaMobNoKn.



AR

TEXHIKA MOHTAKY

Auxkep muny “MOJIJII” 100 wm. TEEM

E) makcum. | (S) makcum.
APTUKYN | KOAO D Brynku @ reunTa ( T)OBu.lea ( T)OBu.lea H:::ﬂ::i:ﬁ?,;
x L1(Mm.)| x L(MMm.) . h
ocHoBM (MM.)|geTani (MMm.) nnuti, kN

211-02 MOL 8x32 M4x38 6-9 <16 rincokaptoH| OSB
211-03 | MOL 8x38 M4x45 10-16 <22 (12,5 Mm.) (10,0 mm.)
211-04 | MOL | 8x46 M4x52 18-24 <25 ¥mM4)018 | 028
211-06 | MOL | 11x37 | M5x45 6-11 <20 gmg 822 822
211-07 MOL 11x52 M5x58 12-16 <25 : :
211-09 MOL 11x76 M5x88 38-45 <45
211-13 MOL 13x76 M6x88 38-45 <45

3acTocyBaHHA: MOHTaX NErkMX eNeMeHTIB B MyCTOTINIMX OCHOBaX B T.4. 3 BUMOraMu 40 BOrHECTINKOCTI. 3pyyHe (pikCyBaHHS BTYIKU B OCHOBI 3
MOXIUBICTIO NOBTOPHOIO BUKPYYyBaHHS rBuHTa. MOHTaX: nonepeaHin, Ans LWBWAKOTO MOHTaXy 3acTOCOBYTbCS Kniwwi “monni” (HT-01).
MaTepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui LUMHK).

OcHoBga: NnuTa rincokaptoH/OSB/AOCI Ta iH.; NyCTOTiMi: NUTWU NEPEeKPUTTS, KepamobnoKu.

Kniwi onss mormasy aHkepie muny “MOJIJII” 1 wm. Wkret-Met

APTUKYN kon Koote B ynak. 1 g 4
215-01 HT-01 1 S ==
AHKEP XIMIYHUAUN
EnokcudHuli deokoMnoHeHMHuU iH'ekyitiHul aHkep 585 mn. Wkret-Met
K-ctb B
APTUKYN Kon ynax, LLIT.
233-12 WCF-E3-585 1

IH'€KUiHMI aHKep 3 enoKCUOHOI CMOMY - ANSA BeJIMKUX HaBaHTaXeHb, 6e3 cTupony. BUkOpUCTOBYIOTLCS pasoM 3 apMaTypHUM
CTpwkHem abo pi3b6GOBOK LUMNWMALKOK Pi3HOro Buay crani , y 6eToHi 6e3 TpiwmH Ta 3 TpilwmHaMu. 3aBOSKM HOBUM XiMiYHUM
opMynamMm MOXIMBE KpinneHHs y oTBOpax 3amnoBHeHMX Bogot. Poboui gianasoHn Temnepartypu pobnsatb BUpOOU CTiiKMMU [0
3MiHV norogHux yMoB. [1ns 3pyyHoCTi, 4oAaeTbCa 3anacHUn 3millyBau.

lMoniecmepHuli 0eoKoMnoHeHMHul iH'eKyitliHuli aHkep 6e3 cmuposy 300 mn. Wkret-Me

K-ctb B a
APTUKYN Kon ynak. LUT.
233-13 WCF-PESF-300 1
233-130 WCF-PESF-C-300 (3umosuit) 1

IH'€KLIHMI aHKep Ha OCHOBI MONieCTepoBOi CMOMW - ANsl cepedHiX HaBaHTaXeHb, 6e3 cTupony. BukopucToByOTbCA pasoMm 3
apMaTypHUM CTpwxHeM abo pi3bboBOK LLNMMABKOK Pi3HOrO BUAYy cTani , y 6eToHi 6e3 TpiwmnH Ta kam'aHi knagui. 3aBasku HOBUM
XiMiYHUM hopMynamM MOXNMBE KpiNneHHA y OoTBOpax 3anoBHeHuX Bopok. Poboui giana3oHn Temnepatypu pobnatb Bupobu
CTIIKUMM 4O 3MiHM NOrogHMX yMoB. [nsi 3py4HOCTi, A0OAAETLCA 3anacHU 3MillyBay .

Hoszamop ons iH’ekyiliHux aHkepie Wkret-Met

K-ctb B . s o .
APTUKYN Koa ynak. WT. Mictonet ANA IH EKUIMHNX aHKEPIB.
233-000 DCF-300 1
233-00 DCF-410 1
233-01 DCF-585 1
233-000 233-00
3miwyeayi cmonu Wkret-Met
K-cTb B
APTUKYN Kon ynax. LUT. A s me fm g wea
233-02 MCF 1
233-03 MCF-E3 1

Hacoc dns eudyeaHHsi nuny Wkret-Met

APTUKYN

Koa

K-cTb B
ynak. LUT.

233-04

PCF

1

Hacoc ans npoayskv OTBOpIB.




AHREPAYIAVIEY]

®
33

TEXHIKA MOHTAKY

HetnoHoea cimyacma e2inb3a Wkret-Met

PO3MIP K-ctb B
APTUKYI Kon Abenb GxL ynak. LUT.
233-08 TSN-01 12x50 1
233-09 TSN-02 15x85 1 . . . .
233-10 TSN-03 15x130 1 3anobirae PO3TIKAHHIO CMOJIN B MYCTOTIINX MaTeplanax.
233-1 TSN-04 20x85 1 Marepian: HennoH
Memanesut cimyacmut pykae Wkret-Met
PO3MIP K-cTb B
APTUKYI Kon A6ens GxL ynak. LUT.
233-05 TSM-12 12x1000 1
233-06 TSM-16 16x1000 1 3anobirae po3TikaHHIO CMONW B MYCTOTINIMX MaTepianax.
233-07 TSM-22 22x1000 1 Marepian: cTa/lb OLUMHKOBaHa

rAUKH

Iy 'V ——

latika wecmuepaHHa (knac miyHocmi 6 ) TEEM

HE dJACOB KT. Y signosigHocti ao DIN 934 ¢ACOBAHK.
- i i - - K-CTb
APTUKYN | KORL |pisua x posmip] (h) | CT0 B | Knac wiusocri: 6 APTUKYN | KOR [pisuGa x posmip] () | o1 @
nia Koy BUCOTA KT, . zg_aneplan. ():Tanb OUMHKOBaHa nig knioy BVICOTay y .
NN UUHK).
300-101 L M3 x 5,5 24 = 2872 . . 300-51 ruwy M3 x 5,5 2,4 1500
300-102 | ru M4 x 7 3.2 | = 1447 | Pisw0a: MeTPUIHa, KpynHa. 300-52 | ruy M4 x 7 32 | 1000
300-103 i} M5 x 8 4 ~ 064 300-53 ry M5 x 8 4 1000
300-104 T M6 x 10 5 =~ 476 300-54 ry M6 x 10 5 500
300-105 L M8 x 13 6,5 =220 300-55 ry M8 x 13 6,5 300
300-106 [yl M10 x 17 8 ~ 99 300-56 ry M10 x 17 8 150
300-107 [yl M12 x 19 10 =~ 67 300-57 ry M12 x 19 10 100
300-108 i M14 x 22 11 = 46 300-58 ruy M14 x 22 11 50
300-109 rw M16 x 24 13 =~ 35 300-59 ruy M16 x 24 13 50
300-110 rw M18 x 27 15 = 25 300-60 ruy M18 x 27 15 30
300-111 rw M20 x30 16 =19 300-61 ruy M20 x30 16 25
300-115 rw M22 x 30 18 ~17 300-65 ruy M22 x 32 18 15
300-112 [yl M24 x 36 19 =11 300-62 ry M24 x 36 19 15
300-113 rw M27 x 41 22 =9 300-63 ry M27 x 41 22 10
300-114 rw M30 x 46 24 =7 300-64 ruy M30 x 46 24 10
latixa DIN934 knac 8 oyuHkoeaHa TEEM
352-00 935 M6 5 100 : : : 352-06 935 M18 15 100
Y signoeiaHocTi no DIN 934
2-01 I M 1 -
3202 | Tox8 | Mo | & 100 | Knacwiusocri: 8 35208 ros Mz | 18 | 100
352-03 | 1935 M12 10 100 Marepian:crank oumHkoBaHa 352-09 | 935 M24 19 100
352-04 | r935 M14 11 100 (Ginmii uyHK). 352-10 | r935 M30 24 100
352-05 | 935 M16 13 100 Pisbba: meTpudHa, kpynHa. 352-11 | 1935 M34 25 100
latixa wecmuepaHHa nodoexeHa (knac miuHocmi 6) 100 wm. TEEM
PO3MIP K-CTb & Y signosiarocti go DIN PO3MIP K-CTh
APTUKYN | KOA |pisb6a x poamip  (h) ynak, LUT. 6334 APTUKYI | KOA |pisbGa x poamip| (h) yn'aK LLIBT.
50201 | 2N | M6x10 | 18 | 50 Knac miusocri: 6 Midxos T 42
302-02 ZN M8 x 13 24 50 Martepian: ctanb ouMHKOBaHa 302-06 ZN M14 x 22 42 10
30203 | ZN M10 x 17 30 25 (Binui UMHK). 232’82 ém MQS X §3 23 ]8
302-04 7N M12 x 19 36 o5 Pi3bba: meTpuyHa, KkpynHa. = X
latika muny “memenuk” (knac miyuHocmi 5) 100 wm. TEEM
PO3MIP
APTUKYN| KOR | . | (h) m;ﬁLH ylfufxnfu?r. Y signosigHocti o DIN 314 &
Bucora a ’ (3 npsAMMMKM nentocTkamm) y ‘\
304-06 | M M4 | 911 | 20-25 100 Knac miunocri: 6 ' }ﬂj "
304-01 ™ M5 11-13 | 22-27 100 Martepian: crank ounHkoBaHa -
30402 [ ™ | M6 |[13-16 | 27-32 100 (Binmin upHK). -
304-03 ™ M8 15-19 | 30-38 100 Pizb6a: meTpuyHa, kpynHa.
304-04 ™ M10 | 17-24 | 35-50 100
304-05 ™ M12 | 22-32 | 48-66 50




ﬁ
=t

TEXHIKA MOHTAKY

PAVInG,

7/

latika wecmuegpaHHa Kosnadkoea (knac miyHocmi 6 ) 100 wm. TEEM

Y signosiaHocTi o DIN 6923 (3 cronopHumu Haciukamn Ha conaHLyi)

PO3MIP KCTb B & PO3MIP KCTh &
APTUKYN | KOO |pian6a x poamip| (h) Lead @ APTUKYN | KOOl |pisb6a x posmip| (h)
N ynak, LLT. : o\ . ynak, LLT.
nig Kknou BUCOTA ; y & nig kno4 BUCOTA
306-00 rK M4 x 6 8 100 y BIJJ,I'IOBI,CI,HOCTI 10 DIN 1587|306-04 rK M10 x 17 18 100
306-01 rK M5 x 8 10 100 306-05 rK M12 x 19 22 50
306-02 rK M6 x 10 12 100 | Knac miunoci: 6 306-06 rK M16 x 24 28 50
306-03 rK M8 x 13 15 100 Martepian: ctans ouuHkoBaHa
(GinuiA UMHK).
Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa.
latika wecmuzpaHHa 3 hriaHuem (knac miyHocmi 6 ) 100 wm. TEEM
PO3MIP PO3MIP
K-CTb B K-CTb B
APTUKYN | KOO | . (h) (E) P APTUKYN | KOO | . h E
Pissba |p wnpnra, Y12K: LT, @ Pizb6a Bu(cg-ra mu(p&ﬂa ynak, LUT.
307-02 re [ M4x6 4 8 100 Vg 307-07 re [M12x19] 12 26,0 100
307-03 ro | M5x8 5 10 100 . 307-08 re [M14x22] 14 29,9 50
307-04 re [M6x10][ 6 14,2 100 307-09 re |[M16x24] 16 34,5 25
307-05 ro [M8x13| 8 17,9 100 307-10 re [M18x27| 18 38,5 25
307-06 re M10x17] 10 21,8 100 307-11 re |M20x30] 20 42,8 25

Knac migHoc

Ti: 6

Marepian: ctanb ounHkoBaHa (6inun UunHkK). Pisbba: METpUYHA, KpynHa.
PO3MIP - PO3MIP K.CTh
K-CTb . - B
. -3 APTUKYN| kop | Pi=6ax | (h) "o
APTUKYN | KOO |pi3b6a x po3mip| (h) nak posmip nia - BUCOT | °))
nig kN4 |BUCOTa yLIJT ’ ) ) R Kito4 a
- | ¥ eignosigrocti ago DIN 985 (husbka) [ 308-08 | TCM M18 x 27 18 50
308-01 C™M M5 x 8 5 100 | Knac miynocTi: 6 308-09 | I'CM M20 x 30 20 25
308-02 'CM M6 x 10 6 100 Martepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inun 308-10 CM M24 x 36 24 15
308-03 | TCM M8 x 13 8 100 | wumHK), 308-15 | ICM M22 x 34 22 25
308-04 CM M10 x 17 10 100 cTornopHa BcTaBka-noniamig PA(HennoH) 308-12 | ICM M27 x 41 27 15
308-05 rcMm M12 x 19 12 100 Pi3bba: meTpuyHa, kpynHa. 308-13 CM M30 x 46 30 10
308-06 | [CM M14 x 22 14 50 308-14 | ICM M36 x 55 36 5
308-07 CM M16 x 24
latika mebneea ynopHa 3y64acma 100 wm. TEEM
PO3MIP Y signosiaHocti go DIN 1624
aptvkyn kop | @ | () | (B | KCTB S (ynopHa, sabueHa)
piss6a |Bucora : ynak, 1. Knac miyHocTi: 5
309-00 FaM M5 89 17 100 Marepian: ctanb ouMHKOBaHa
- GiNNI UMHK),
30901 | [3M | Mo | 612 | 19 100 (
309-02 | T3M 1115 100 Pizbba: meTpuyHa, kpynHa.
latika mebneea 3 eHympiwHiM wecmuepaHHukom 100 wm. TEEM
PO3MIP
APTUKYN | KOf, K-CTb B (ranka EpikcoHa)
@ pisbbaxL | DxR |ynak, LWUT. Kntou -luecTturpaHHuii wniy, 4#
30903 |FMBW| M6x15 [13x8] 100 Marepian: cranb ouHkosaHa

(BINMISHKOBTUIA LIMHK),
Pisb6a: meTpuuHa, KpynHa.

latika mebneea 3 eHymplelM wecmuz2paHHUKOM ma 308HiWHbLO0 pizb6oro 100 wm. TEEM

PO3MIP
K-CTb B
APTUKYIT | KOA @ pisbba x L ynak, LUT.
309-04 |IMBLU M6 x 13 10 100

AAAAA?{

EL

V\l’\’\"—{
U F—

Kntou -wecturpanHni wniy 6#
Marepian: unHKoBUIA crnas/cTanb
OLMHKOBaHa (BiNunn/AKOBTUI LIMHK),
Pi3b6a: meTpuyHa, kpynHa.

PO3MIP
K-CTb B
APTUKYII | KOA DxL |@ pisbbaxh| 1kr, LUT.
309-05 ML | 10x 13 M6 x 6,5 100
309-06 ™ 10 x 16 M6 x 5,0 100
PO3MIP
- K-CTb B
APTUKYN | KOO RxL (7] ;;ls'Lbzﬁa D | 1kr, WT.
309-08 3M | 6x30| M4x15 | 11 100
309-09 3M [ 8x30| M6x15 | 15 100

Wniy: Combi-Ph/Pz2(ana M4); Combi-Ph/Pz3(gns M6)
Marepian: ctanb OUMHKOBaHa, NOKPUTTSA-HIKENb
Pi3bba: meTpnyHa, kpynHa.

K|

Wniu: npamui

MaTepian: ctanb oynHKoBaHa
(6innit LUHK),

Pisbba: meTpunyHa, kpynHa.

3'edHaHHsa mebniese 100 wum. TEEM

%T
i



. ®
AV E

TEXHIKA MOHTAKY

Llatiba ey3bka TEEM
PACOBAHA 1 ynak.

HE ®ACOBAHA 25 kr.

Y BignoBigHocCTi Oo:

PO3MIP (mm) PO3MIP (mm) ]
APTMKYN | kORI | @ (erytp)x | (n) Koo B DIN 125 (dopma A) APTUKYN | KOO | @ (euyTp)x | (h) y':lfKT'fu‘?r
@ (s0BH.) |Bucota '+ | Marepian: cTans oumHkosaHa @ (30BH.) |BuCOTa P
310-100 | OB 3x7 05 | =7976 | (6inwi unkk). 310-20 | WB 3x7 0,5 | 4000
310-101 | LB 4%9 08 | ~3564 310-21 | WB 4x9 0,8 | 2000
310-102 B 5x10 1,0 =~ 2556 310-22 LB 5x10 1,0 2500
310-103 | LIB 6x12 16 | ~1201 310-23 | LB 6x12 1,6 | 1500
310-104 | LB 8x16 16 | =660 310-24 | LB 8x16 1,6 | 1000
310-105 | LIB 10x20 2,0 | =332 310-25 | LB 10x20 20 | 500
310-106 | lIB 12x24 25 | =180 31026 | LB 12x24 25 | 200
310-107 | LB 14x28 25 | ~130 310-27 | WB 14x28 25 | 150
310-108 LB 16x30 3,0 =87 310-28 LB 16x30 3,0 100
310-181 B 18x34 3,0 = 67 310-281 LB 18x34 3,0 100
310-109 | LUB 20x37 30 | =57 31029 | WB 20x37 3,0 50
310-112 B 22x39 3,0 =34 310-32 LB 20x39 3,0 50
310-110 B 24x44 4,0 ~ 32 310-30 LB 24x44 4,0 30
310-111 | LB 27%50 40 | =29 310-31 | LB 27x50 4,0 25
310-113 B 30x56 45 =~ 25 310-33 LB 30x56 4,5 25
LWati6ba wupoka TEEM
o . SACOBAHA 1 ynak.
PO3MIP (Mm) Y signosigHocti go:DIN 9021 PO3MIP (Mm) K-CTh B
K-CTb B | Mmarepian: crans ouuHkoBaHa APTUKYN | KOO | @ (BHyTp.)x | (h)
APTUKYN | KOO | @ (BHYTP.) X (h) p u ynak, LUT,
@ (30BH.) |BucoTa Ak, WT. | (Ginmit Ta yopHMit LMHK). J (30BH.) |BMCOTA
312100 | W3 39 08 | =3039 I— $12-20 | I3 3x9 08 | 1500
312-101 | W3 4x12 1,0 | =~1335 _ 31221 U3 4x12 1.0 | 750
TR e 12 T =733 - . - 31222 | W3 5x15 12 | 700
312-103 | W3 6x18 16 | =382 312-23 | W3 6x18 16 | 500
312-104 | W3 8x24 20 | =182 31224 | WS 8x24 20 | 200
312-105 | W3 10x30 25 | =89 312-25 | W3 10x30 25 | 100
312-106 | L3 12x37 30 | =51 312-26 | W3 12x37 3,0 50
312-107 | W3 14x44 30 | =33 31227 | W3 14x44 3,0 40
312-108 | W3 16x50 30 | =26 oz L Lzt S 0REa0
312-181 | LB 18x56 40 | =19 312-281 | LIB 18x56 40 |20
312-109 | W3 20x60 40 | =16 1229 | W3 20x60 4,0 20
312-110 | W3 24x71 50 | =8 312-91 | LI3 22x66 4.0 10
312111 | W3 27x85 60 | =6 312-30 | W3 24x72 50 | 10
312-112 | 113 30x92 60 | ~4 31231 | W3 27x85 50 | 10
: 312-32 | W3 30x92 6.0 10
LWati6a dnsi depes siHUX KOHcmMpYKuiti TEEM
Y BianosiaHocTi f0:
PO3MIP (mm) a DIN 440 (bopMa V PO3MIP (mm)
APTUKYN | KOO | @ (rytp)x | (n) |Ko1bB MaTepian:(CTaJ'lb ouMH.ZOBaHa APTUKYN | KOM | @ (amytp)x | (h) | oToe
@ (30BH.) BUCOTa ’ (BinIA LMHK). @ (30BH.) sucora 2K .
311-100 | [OK 5x18 2,0 | =300 311-20 | JOKd 5x18 20 | 300
311101 | OK 6x22 20 | =207 311-21 | K 6x22 20 | 200
311-102 | OK 8x28 30 | =77 311-22 | OKd 8x28 30 | 100
311-103_| [OK 10x34 30 | =52 o 3123 | Kb 1034 30 50
311-104 OK 12x44 4,0 =22 ' 311-24 | OKd 12x44 4,0 50
311-105 OK 14x48 4,0 =19 " 4 31125 | [OKd 14x48 4,0 30
311-106 | OK 16x56 50 | =13 - 31126 | OKd 16x56 50 | 15
Ulat6a npyxuHHa “epoeep” TEEM
¥ signosiarocri no: DIN 127
PO3MIP (MM K-CTb B | (waiiba npyxuHHa ctonopHa PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYN | KOA @ (BHYTP.) (h x)m 1kr, LUT. | MPSIMOKYTHOTO Nepepiay 3 APTUKYN | KOA @ (BHYTpP.) hxm ynak, LUT.
314-100 | LWNr 3 0,8x1,3 | =9970 | npamumMM KiHLamMK (dopma B ) 314-20 | Wnr 3 08x1,3 | 5000
314-101 | LWNC 4 0,9x1,5 | =~4965 | Marepian: ctans npyxmHHa 314-21 | Wnr 4 09x1,5 | 2500
314-102 | WMr 5 1,2x1,8 ~2686 | OumHKoBaHa (Ginui LNHK). 314-22 | WINC 5 1,2x1,8 3000
314-103 | LN 6 1,6x2,5 | ~1387 314-23 | Wnr 6 1,6x2,5 | 2000
314-104 | LN 8 2,0x3,0 | =500 314-24 | WnNr 8 2,0x3,0 700
314-105 | LINr 10 2,2x3,5 | =350 314-25 | WNr 10 2,2x3,5 500
314-106 | LONr 12 2,5x4,0 | =~264 Ny 314-26 | Wnr 12 2,5x4,0 300
314-107 | LWINC 14 30x45 | =198 S 314-27 | WNr 14 3,0x4,5 300
314-108 wnr 16 3,5x5,0 = 125 % 314-28 Lnr 16 3,5x5,0 200
314-109 | LN 20 4,0x6,0 =71 314-29 | Wnr 20 4,0x6,0 100
314-110 | Wnr 24 5,0x7,0 ~43 314-30 | Wnr 24 5,0x7,0 50
314-111 | Wnr 27 5.0x7.0 ~ 35 314-31 | WNr 27 5,0x7,0 50




=
—/

2)

®
ol o

TEXHIKA MOHTAKY

| BOJITHN |

Bonm 3amkoeull 3 2puboeudHoOrO 20/1068KO0H0 (Kiiac MiyHocmi 4,8) TEEM

HE ®ACOBAHWUU 25 kr. ®ACOBAHUN 1 ynak.

PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA gxL @ roniskn | 1kr, LUT. ¥ signosigHocti no: DIN 603 APTUKYN |~ KOA xL @ ronisku lynak, LLT.

319-01 | 3BIT_| M5x20 13 =235 . Ao 318-01 | 8BIT | M5x20 13 200
319-02 | 3BIT | M5x25 13 ~200 | (Haniekpyma roniska, 318-02 | 3BIT | M5x25 13 200
319-03 | BBIT | M5x30 13 =19g | XBaApatHWil niaronoso, pisGa 318-03 | BBIT | M5x30 13 200
319-04 | 36IT | M5x35 13 ~ 163 g?3i‘g';_”§:;“”m”JLa S 318-04 | 3BIT | M5x35 13 150
319-05 | 3BIT | M5x40 13 =149 | = M'iuﬂogﬁ_ 48 Py 318-05 | SBIT | M5x40 13 150
319-06 | 3BIT | M5x45 13 =138 | e 318-06 | 3BIT | M5x45 13 150
319-07 | BBIT | M5x50 13 =130 (6?;:%"";';}(‘)”3”5 OLMHKoBaHa 318-07 | 8BIT_ | M5x50 13 150
319-08 | 3BIT | M5x60 13 =113 HVHK). 318-08 | 3BIT | M5x60 13 100
319-081 | 3BIT | M5x80 13 =87 318-081 | 3BIT | M5x80 13 100
319-13 | 3BIT | M6x20 16 = 147 318-13 | 3BIT | M6x20 16 150
319-14 | 3BIT | M6x25 16 =128 318-14 | 3BIT | M6x25 16 150
319-15 | 3BT | M6x30 16 =118 318-15 | 3BIT | M6x30 16 150
319-16_| 3BIT | M6x35 16 =101 318-16 | 3BIT | M6x35 16 100
319-17 | 3BIT | M6x40 16 =95 318-17 | 3BIT | M6x40 16 100
319-18 | BBIT | M6x45 16 =91 318-18 | 3BIT | M6x45 16 100
319-19 | 3BT | M6x50 16 =85 318-19 | BBIT | M6x50 16 100
31920 | BBIT | M6x55 16 =78 31820 | SBIT | M6x55 16 100
31921 | 3BT | M6x60 16 =72 31821 | 3BIT | M6x60 16 100
31922 | BBIT | M6x65 16 =67 31822 | 3BIT | M6x65 16 100
31923 | 3BIT | M6x70 16 =65 ’ 31823 | 3BIT | M6x70 16 100
31924 | 3BIT | M6x75 16 =63 2 31824 | 3BIT_| M6x75 16 100
31925 | 3BT | M6x80 16 = 59 3 31825 | 3BIT | M6x80 16 50
31926 | 3BIT | M6x90 16 =53 2 31826 | 3BT | M6x90 16 50
31927 | 3BIT | M6x100 16 =48 3 31827 | 3BIT | M6x100 16 50
31928 | BBIT_| M6x110 16 =43 2 31828 | BBIT | M6x110 16 50
319-29 | 3BT | M6x120 16 = 40 3 31829 | 3BIT | M6x120 16 50
319-30 | 3BIT | M6x130 16 =38 2 318-30 | 3BIT_| M6x130 16 50
319-31 | 3BIT | M6x140 16 =37 = 318-31 | 3BIT | M6x140 16 50
31932 | BBIT_| M6x150 16 =~ 34 = 3 318-32 | 3BIT | M6x150 16 50
319-33 | 3BIT | M8x20 20 =73 < 318-33 | 3BIT | MB8x20 20 100
319-34 | BBIT | M8x25 20 =65 == 31834 | 3BIT | M8x25 20 100
319-35 | 3BIT | M8x30 20 = 58 =3 318-35 | 3BIT | MB8x30 20 100
31936 | 3BIT | M8x35 20 =56 - =4 31836 | 3BIT | M8x35 20 50
319-37 | 3BT | M8x40 20 =51 B 318-37 | 3BIT | M8x40 20 50
319-38 | 3BIT | M8x45 20 =46 : 318-38 | 3BT | M8x45 20 50
319-39 | 3BIT | MB8x50 20 =41 e 318-39 | 3BIT | M8x50 20 50
31940 | BBIT | M8x55 20 =40 2 31840 | BBIT_| M8x55 20 50
319-41 | 3BIT | MB8x60 20 =39 £ 318-41 | 3BIT | MB8x60 20 50
31942 | 3BIT | M8x65 20 =37 > 31842 | 3BIT | M8x65 20 50
319-43 | 3BIT | M8x70 20 =33 31843 | 3BIT | M8x70 20 50
319-44 | 3BIT_| M8x75 20 =32 318-44 | 3BIT | M8x75 20 50
31945 | 3BIT | M8x80 20 =31 318-45 | 3BIT | MB8x80 20 50
319-46 | 3BIT | M8x90 20 =27 31846 | 3BIT_ | M8x90 20 25
319-47 | 3BIT | M8x100 20 =~ 26 318-47 | 3BIT | M8x100 20 25
319-48 | 3BIT_| M8x110 20 =25 318-48 | 3BIT | M8x110 20 25
319-49 | 3BIT | M8x120 20 =25 31849 | 3BIT | M8x120 20 25
319-50 | 3BIT | M8x130 20 =20 31850 | 3BIT | M8x130 20 25
319-51 | 3BIT | M8x140 20 =19 31851 | 3BIT | M8x140 20 25
319-52 | 3BIT | M8x150 20 =18 31852 | 3BIT_| M8x150 20 25
319-521 | 3BIT | MB8x160 20 =17 318-521 | 3BIT | M8x160 20 25
319522 | 3BIT | M8x170 20 =17 318522 | 3BIT | M8x170 20 25
319-53 | 3BT | M10x20 24 =42 31853 | 3BIT | M10x20 24 50
319-54 | 3BIT_| M10x25 24 ~38 318-54 | 8BIT | M10x25 24 50
319-55 | 3BIT | M10x30 24 =35 318-55 | 3BIT | M10x30 24 50
319-56 | 3BIT | M10x35 24 =33 31856 | 3BIT_| M10x35 24 50
319-57 | 3BT | M10x40 24 =31 31857 | 3BIT | M10x40 24 50

31895 | 3BIT | M16x35 38 20




®
BOYII E

TEXHIKA MOHTAKY

Bonm 3amkoeuli 3 2pu6oeudHOrO 20/1068KOH0 (Kiiac MiyHocmi 4,8) TEEM

HE ®ACOBAHUU 25 kr.

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYIT | KOA DxL @ ronisku| 1kr, LUT.
319-58 3B6IT M10x45 24 ~ 28
319-59 3b6IT M10x50 24 = 26
319-60 36T M10x55 24 =25
319-61 3B6IT M10x60 24 =23
319-62 3b6IT M10x65 24 =22
319-63 3bIT M10x70 24 =21
319-64 3B6IT M10x75 24 =20
319-65 36IT M10x80 24 =19
319-66 3b6IT M10x90 24 =17
319-67 36IT M10x100 24 =16
319-68 36T | M10x110 24 =15
319-69 3bIT M10x120 24 =14
319-70 3B6IT M10x130 24 =13
319-71 36IT M10x140 24 =12
319-72 3b6IT M10x150 24 =11
319-73 3B6IT M10x160 24 =10
319-74 3B6IT M10x170 24 =10
319-80 36T M12x50 30 =16
319-81 3B6IT M12x60 30 =14
319-83 36IT M12x80 30 =12
319-85 3b6IT M12x100 30 =10
319-87 36IT M12x120 30 =9
319-89 36l | M12x140 30 =7
319-91 36l M12x160 30 =7
319-93 3bIT M12x180 30 =6
319-94 36l M12x200 30 =6
319-95 36T M16x35 40 =11
319-96 3bIT M16x40 40 =11

PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTUKYR | KOA IxL KoY 1kr, WUT.
329-01 BLUC M5x12 8 = 367
329-02 BLUC M5x14 8 = 342
329-03 BLUC M5x16 8 = 322
329-04 B M5x20 8 = 280
329-05 BLUC M5x25 8 = 236
329-06 BLUC M5x30 8 = 204
329-07 BLUI M5x35 8 =182
329-08 BLUr M5x40 8 = 164
329-09 BLUC M5x45 8 = 149
329-10 B M5x50 8 =~ 138
329-11 BLUI M5x60 8 =118
329-00 BLUr M5x70 8 = 106
329-12 BLUI M6x12 10 =222
329-13 BLUC M6x14 10 =208
329-14 BLUC M6x16 10 =194
329-15 B M6x20 10 =172
329-16 BLUC M6x25 10 = 153
329-17 BLUI M6x30 10 =132
329-18 BLUI M6x35 10 =120
329-19 BLUI M6x40 10 =109
329-20 BLUC M6x45 10 =101
329-21 B M6x50 10 =92
329-22 BLUI M6x55 10 = 85
329-23 BLUC M6x60 10 = 80
329-24 BLUI M6x65 10 =73
329-25 BLUr M6x70 10 = 68
329-26 BLUC M6x80 10 =62
329-27 B M6x90 10 = 56
329-28 BLUC M6x100 10 = 51
329-30 BLUIC M8x16 13 = 96
329-31 BLUC M8x20 13 = 85
329-32 BLUr M8x25 13 =76
329-33 BLUC M8x30 13 =67
329-34 B M8x35 13 = 60
329-35 BLUC M8x40 13 = 56
329-36 BLUC M8x45 13 = 51
329-37 BLUC M8x50 13 =48
329-38 BLUr M8x55 13 =45
329-39 BLUC M8x60 13 =42
329-391 BLUC M8x65 13 = 39
329-40 BLII M8x70 13 = 37
329-41 BLUC M8x75 13 =35
329-42 BLUC M8x80 13 =33

REER PSSP PR ARAARARAAARRRR AR 4

Y BignosigHocTi o: DIN 933
(pi3sbba no BCil AOBXUHI)
Pisb6a: meTpuyHa, kpynHa
Knac miuHocTi: 5,8
MarTepian: ctanb ounHKOBaHa
Ginu unHK).
T
N

oo

valnhad i AR A AL

®ACOBAHUN 1 ynak.
PO3MIP (Mm) K-CTb B
APTVIKYN|  KOA @ xL |@roniBku| ynak, LUT.
318-58 36T | M10x45 24 50
318-59 36T | M10x50 24 25
318-60 36T | M10x55 24 25
318-61 36T | M10x60 24 25
318-62 36T | M10x65 24 25
318-63 36T | M10x70 24 25
318-64 36T | M10x75 24 20
318-65 36T | M10x80 24 20
318-66 36T | M10x90 24 20
318-67 36T | M10x100 24 20
318-68 36IT__ | M10x110 24 20
318-69 36T | M10x120 24 20
318-70 36T | M10x130 24 20
318-71 36T | M10x140 24 15
318-72 36IT | M10x150 24 15
318-73 36T | M10x160 24 10
318-74 36T | M10x170 24 10
318-80 36T | M12x50 30 20
318-81 36T | M12x60 30 20
318-83 36T | M12x80 30 20
318-85 36IT | M12x100 30 10
318-87 36T | M12x120 30 10
318-89 36IT__ | M12x140 30 10
318-91 36T | M12x160 30 10
318-93 36T | M12x180 30 10
318-94 36T | M12x200 30 10

Bosim 3 wecmuzpaHHOK 20J108KOH0 i MOBHOHO pPi3b60to (K1ac MiyHocmi 5,8) TEEM
HE ®ACOBAHUN 25 kr.

®ACOBAHWUN 1 ynak.

PO3MIP (mMm) K-CTb B
APTUKYN | KOA g xL Kknwo4  |lynak, LUT.
328-01 BLUC M5x12 8 300
328-02 BLUI M5x14 8 300
328-03 BLUI M5x16 8 300
328-04 BLUr M5x20 8 300
328-05 BLUIC M5x25 8 250
328-06 BLUI M5x30 8 250
328-07 BLUC M5x35 8 250
328-08 BLUI M5x40 8 200
328-09 BLUI M5x45 8 200
328-10 BLUC M5x50 8 150
328-11 BLUC M5x60 8 150
328-00 BLUI M5x70 8 100
328-12 BLUC M6x12 10 250
328-13 BLUI M6x14 10 250
328-14 BLUI M6x16 10 250
328-15 BLUC M6x20 10 200
328-16 BLUIC M6x25 10 150
328-17 BLUI M6x30 10 150
328-18 BLUC M6x35 10 150
328-19 BLUI M6x40 10 150
328-20 BLUI M6x45 10 150
328-21 BLUC M6x50 10 100
328-22 BLUC M6x55 10 100
328-23 BLUI M6x60 10 80
328-24 BLUIC M6x65 10 80
328-25 BLUC M6x70 10 80
328-26 BLUIC M6x80 10 80
328-27 BLUr M6x90 10 50
328-28 BLUIC M6x100 10 50
328-30 BLUI M8x16 13 100
328-31 BLUC M8x20 13 100
328-32 BLUr M8x25 13 100
328-33 BLUIC M8x30 13 100
328-34 BLUr M8x35 13 100
328-35 BLUI M8x40 13 50
328-36 BLUI M8x45 13 50
328-37 BLUIC M8x50 13 50
328-38 BLUC M8x55 13 50
328-39 BLUC M8x60 13 50
328-391 BLUI M8x65 13 50
328-40 BLUC M8x70 13 50
328-41 BLUC M8x75 13 50
328-42 BLUC M8x80 13 50




®

OV

TEXHIKA MOHTAKY

Bonm 3 wecmuzpaHHOK 20/108KOH0 i MOBHO pi3b6oro (knac miyHocmi 5,8) TEEM

2 ®ACOBAHUN 1 ynak.
PO3MIP (mm) K-CTb B PO3MIP (MM) K-CTb B
APTUKYN | KOA I xL KN4 1kr, WIT. APTUKYR | KOA g xL KN4  lynak, LUT.
329-43 BLUI M8x90 13 =30 328-43 BLUC M8x90 13 40
329-44 BLUI M8x100 13 =27 P 328-44 BLUI M8x100 13 40
329-441 BLUI M8x120 13 =25 ; ,.-‘;,} & 328-441 BLUI M8x120 13 30
329-45 BLUC M10x16 17 = 50 S pgen > 328-45 BLUI M10x16 17 50
329-46 BLUC M10x20 17 =47 : j'_la—_-c_ =4 328-46 BLUr M10x20 17 50
329-47 BLUI M10x25 17 =45 i b 328-47 BLUT M10x25 17 50
329-48 BLUC M10x30 17 = 38 ! 328-48 BLUIC M10x30 17 50
329-49 BLUI M10x35 17 =34 == 328-49 BLUI M10x35 17 50
329-50 BLUI M10x40 17 = 32 = 328-50 BLUI M10x40 17 40
329-51 BLUC M10x45 17 = 30 == 328-51 BLUr M10x45 17 40
329-52 BLUIC M10x50 17 =28 ] 328-52 BLUI M10x50 17 30
329-53 BLUI M10x55 17 =25 =S4 328-53 BLUI M10x55 17 30
329-54 BLUC M10x60 17 =24 A 328-54 BLUIC M10x60 17 30
329-55 BLUI M10x65 17 =23 i 328-55 BLUI M10x65 17 30
329-56 BLUI M10x70 17 =21 =1 328-56 BLUI M10x70 17 30
329-57 BLUC M10x75 17 =20 =4 328-57 BLU M10x75 17 25
329-58 BLUC M10x80 17 =20 = 4 328-58 BLU M10x80 17 25
329-59 BLUI M10x90 17 =18 e 328-59 BLUI M10x90 17 20
329-60 BLIC | M10x100 17 =16 = 4 328-60 BWI | M10x100 17 20
329-603 BLUC M10x110 17 =13 = 4 328-603 BWI | M10x110 17 20
329-601 BLC | M10x120 17 =13 = 328-601 BWI | M10x120 17 20
329-604 BWI | M10x130 17 =13 = 328-604 BWIr | M10x130 17 20
329-602 BLIC | M10x140 17 =12 — 1 328-602 B | M10x140 17 20
329-61 BLUI M12x20 19 = 31 = 4 328-61 BLUI M12x20 19 40
329-62 BLUC M12x25 19 =28 :;'E» : 328-62 BLUC M12x25 19 40
329-63 BLUr M12x30 19 =25 5 328-63 BLUIr M12x30 19 40
329-64 BLUIC M12x35 19 =22 328-64 BLUI M12x35 19 25
329-65 BLUr M12x40 19 =22 328-65 BLUIr M12x40 19 25
329-66 BLUC M12x45 19 =20 328-66 BLUC M12x45 19 25
329-67 BLUI M12x50 19 =17 328-67 BLUI M12x50 19 25
329-68 BLUIC M12x55 19 =16 328-68 BLUI M12x55 19 25
329-69 BLUC M12x60 19 =16 328-69 BLUr M12x60 19 20
329-70 BLUC M12x65 19 =15 328-70 BLUC M12x65 19 20
329-71 BLUC M12x70 19 =15 328-71 BLUr M12x70 19 20
329-72 BLUC M12x75 19 =14 328-72 BLUC M12x75 19 20
329-73 BLUIC M12x80 19 =13 328-73 BLUI M12x80 19 20
329-74 BLUC M12x90 19 =12 328-74 BLUIC M12x90 19 15
329-75 BWI | M12x100 19 =12 328-75 BWr | M12x100 19 15
329-751 BLIC | M12x120 19 =9 328-751 BWI | M12x120 19 10
329-752 BWI | M12x130 19 =9 328-752 BWIr | M12x130 19 10
329-753 BLWI | M12x140 19 =8 328-753 B | M12x140 19 10
329-754 B | M12x160 19 =7 328-754 BWI | M12x160 19 10
329-755 BLWC | M12x180 19 =6 328-755 BWI | M12x180 19 10
329-756 B | M12x190 19 =5 328-756 BWI | M12x190 19 10
329-76 BLUC M14x25 22 =19 328-76 BLUC M14x25 22 25
329-77 BLUI M14x30 22 =17 328-77 BLUr M14x30 22 25
329-78 BLUC M14x35 22 =16 328-78 BLUC M14x35 22 25
329-79 BLUI M14x40 22 =15 328-79 BLUI M14x40 22 20
329-80 BLUI M14x45 22 =14 328-80 BLUI M14x45 22 20
329-81 BLUr M14x50 22 =13 328-81 BLUr M14x50 22 20
329-82 BLUC M14x55 22 =12 328-82 BLUIC M14x55 22 20
329-83 BLUI M14x60 22 =12 328-83 BLUI M14x60 22 15
329-84 BLUC M14x65 22 =11 328-84 BLUIC M14x65 22 15
329-85 BLUI M14x70 22 =10 328-85 BLUI M14x70 22 15
329-86 BLUIC M14x75 22 =10 328-86 BLUI M14x75 22 15
329-87 BLUC M14x80 22 =9 328-87 BLUI M14x80 22 15
329-871 BLUC M14x85 22 =9 328-871 BLUC M14x85 22 15
329-88 BLUI M14x90 22 =8 328-88 BLUI M14x90 22 10
329-89 BLIC | M14x100 22 =8 328-89 BWI | M14x100 22 10
329-891 B | M14x120 22 =7 328-891 BWI | M14x120 22 10
329-892 BLC | M14x140 22 =6 328-892 BWI | M14x140 22 10
329-893 B | M14x180 22 =4 328-893 BWI | M14x180 22 10
329-90 BLUIC M16x25 24 =14 328-90 BLUr M16x25 24 20
329-91 BLUI M16x30 24 =13 328-91 BLUI M16x30 24 15
329-92 BLUI M16x35 24 =11 328-92 BLUI M16x35 24 15
329-93 BLUr M16x40 24 =11 328-93 BLUr M16x40 24 15
329-94 BLUIC M16x45 24 =10 328-94 BLUIC M16x45 24 15
329-95 BLUr M16x50 24 =9 328-95 BLUr M16x50 24 10
329-96 BLUC M16x55 24 =9 328-96 BLUIC M16x55 24 10
329-97 BLUI M16x60 24 =8 328-97 BLUI M16x60 24 10
329-98 BLUIC M16x65 24 =8 328-98 BLUI M16x65 24 10
329-99 BLUr M16x70 24 =7 328-99 BLUI M16x70 24 10
329-100 BLUC M16x75 24 =7 328-100 BLUC M16x75 24 10
329-101 BLUI M16x80 24 =7 328-101 BLUI M16x80 24 10
329-102 BLUC M16x90 24 =6 328-102 BLUC M16x90 24 8




®
BOYII E

TEXHIKA MOHTAKY

Bbosim 3 wecmu2paHHOI 20J106KOH0 i MOBHOKO Pi3b60oro (knac miyHocmi 5,8) TEEM

®ACOBAHUM 1 ynak.
PO3MIP (Mm) K-CTb B TR PO3MIP (Mm) K-CTb B

APTUKYR | KOA O xL kmou | 1kr, LUT. 5 B . APTUKYN | KOA o xL Kntoy  |ynak, LT,
329-103 BWI | M16x100 24 ~6 _‘-_’:47) 328-103 BWI | M16x100 24 8
329-120 BWIr | M16x120 24 ~4 ) 328-120 BWI | M16x120 24 5
329-121 BWIC | M16x140 24 =4 — 328-121 BWI | M16x140 24 5
329-122 BWIr | M16x160 24 i =7 328-122 bW | M16x160 24 5
329-124 BWI | M16x180 24 =3 =3 328-124 bW | M16x180 24 5
329-125 BWr | M16x200 24 =3 o 328-125 bW | M16x200 24 1
329-123 BUWI | M16x220 24 =3 e 328-123 BWI | M16x220 24 1
329-104 BLIr M20x50 30 =5 = 330-902 BLIr M20x45 30 1
329-105 BLIC M20x55 30 =5 =7 328-104 BLIC M20x50 30 1
329-106 BLIr M20x60 30 ~ =1 328-105 BLIr M20x55 30 1
329-107 BLIC M20x65 30 ~4 =1 328-106 BLIC M20x60 30 1
329-108 BLIr M20x70 30 =4 = 1 328-107 BLUr M20x65 30 1
329-109 BLIC M20x75 30 =~ =1 328-108 BLUC M20x70 30 1
329-110 BLIr M20x80 30 =~ — 328-109 BLIr M20x75 30 1
329-111 BLIC M20x90 30 =3 = 328-110 BLUC M20x80 30 1
329-112 BWr | M20x100 30 =3 = 328-111 BLUC M20x90 30 1
329-113 BWI | M20x120 30 = = 328-112 bW | M20x100 30 1
329-114 BWr | M20x140 30 =2 328-113 bW | M20x120 30 1
329-115 B | M20x160 30 =2 328-114 B | M20x140 30 1
329-116 BWIr | M20x180 30 =~ 328-115 bW | M20x160 30 1
329-117 BWIC | M20x200 30 =2 328-116 bW | M20x180 30 1

328-117 BLWI | M20x200 30 1
Bonm 3 eHympiwHriM wecmuzpaHukom (knac miyHocmi 8,8) TEEM
PO3MIP (mm) K-CTh B PO3MIP (Mm)

APTUKYR | KOB | o | oy lymaw, 1T, APTUIYIT| KOR | 4ot | mow |1 s
335-001 BBLU 4x8 3 558 335-31 BBLU 8x20 6 77
335-002 BBLU 4x10 3 540 335-32 BBL 8x25 6 69
335-003 BBLU 4x12 3 498 335-33 =1 8x30 6 62
335-004 BBLU 4x16 3 433 335-34 BBL 8x35 6 55
335-005 BEBL 4x20 3 380 335-35 BB 8x40 6 50
335-007 BBLU 4x30 3 277 335-36 BBL 8x45 6 50

335-00 BBl 5x12 4 330 335-37 BBLU 8x50 6 42
335-01 BBLU 5x16 4 279 335-39 BBLU 8x60 6 36
335-04 BBLU 5x20 4 245 335-40 BB 8x70 6 31
335-05 BBLU 5x25 4 217 335-42 BBL 8x80 6 29
335-06 BBLU 5x30 4 186 335-43 BB 8x90 6 26
335-08 | BBL 5x40 4 145 33544 | BBW | 8x100 6 24
335-10 | BBL 5x50 4 120 335-46 | BBLU 10x20 8 45
33511 | BB 5x60 4 104 335-47 | BB 10x25 8 41
33512 | BBUW | 6x12 S 202 335-48 | BBLW | 10x30 8 37
335-14 | BBL 6x16 5 179 33549 | BBUW 10x35 8 34
335-15 BBLU 6x20 5 159 Y Biﬂl‘IOBi,El,HOCTi Ao: DIN 91 2 335-50 BBLLU 10x40 8 31
335-16 BBL 6x25 5 139 Pizb6a: meTpnyHa, KpynHa 335-52 BBLL 10x50 8 26
335-17 BBL 6x30 5 124 Knac miuHocrTi: 8,8 335-54 BB 10x60 8 22
335-18 BBL 6x35 5 110 Martepian: cTanb okcugosaHa. 335-56 BBL 10x70 8 20
335-19 | BBL 6x40 S 97 335-58 | BB 10x80 8 17
33521 | BBl 6x50 ) 8 33560 | BBLI | 10x100 8 14
335-23 BBL 6x60 5 70

335-25 BBLU 6x70 5 61

335-26 BBL 6x80 5 54

335-30 BBLU 8x16 6 86




®
E REVIHI

TEXHIKA MOHTAKY

leunm 3 npec-watiboro i MoeHor pi3b6oro (knac MiyHocmi 4,8) 1 k2. TEEM

PO3MIP (mm) KCTb B PO3MIP (Mm) K-CTh B
APTUKYN | KoL ZxL |.uni|_.|,I 1 xr, LUT. APTUKYN | KOO BxL mnil_.tl 1 KT, LLIT,
@ ronisku @ roniBku

341-11 164\ M4X10 Pz2/10 | =700
341-12 164\ M4X12 Pz2/10 | =634
341-13 164\ M4X16 Pz2/10 | =500
341-14 164\ M4X20 Pz2/10 | =422
341-15 164\ M4X25 Pz2/10 | =359
341-16 164\ M4X30 Pz2/10 | =330
341-17 164\ M4X35 Pz2/10 | =280
341-18 164\ M4X40 Pz2/10 | =264
341-19 164\ M4X45 Pz2/10 | =244
341-20 164\ M4X50 Pz2/10 | =224
341-22 164\ M4X60 Pz2/10 | =194

341-23 164\ M4X65 Pz2/10 | =177
341-24 164\ M4X70 Pz2/10 | =169 341-43 164\ M6X25 |Pz3/14,5| =140

34127 | 164\ | M5X12 |Pz2/11,5] =~352 341-44 | 164\ | M6X30 [Pz3/145| =126
34128 | 164\ | M5X16 |Pz2/11,5| =206 | Y eianosianoctino: DIN 967 | 34145 | 164\ | M6X35 |Pz3/14,5| =113

341-32 164\ M5X35 |Pz2/11,5| =182
341-33 164\ M5X40 |Pz2/11,5| =164
341-34 164\ M5X45 | Pz2/11,5| =150
341-35 164\ M5X50 |Pz2/11,5| =134
341-36 164\ M5X55 |Pz2/11,5| =126
341-37 164\ M5X60 |Pz2/11,5| =118
341-38 164\ M5X70 |Pz2/11,5| =103
341-39 164\ M6X10 |Pz3/14,5| =228
341-40 164\ M6X12 |Pz3/14,5| =203
341-41 164\ M6X16 |Pz3/14,5| =185
341-42 164\ M6X20 |Pz3/14,5| =167

34129 | 164\ | M5X20 |Pz2/11,5| =271 (pisbba o BCiit fOBXMHI) 341-46 | 164\ | M6X40 |Pz3/14,5| =107

341-30 | 164\ | MB5X25 |Pz2/11,5| =232 Plavba: Merpuiia, kpyna 341-47 | 164\ | M6X45 |Pz3/145| =93
Knac miyHocrTi: 4,8 =

341-31 | 164\ | M5X30 [Pz2/11,5] =202 Wniw: Pz a6o Pz-combi 341-48 | 164\ | MGX50 |Pz3/14,5| =90

Marepian: crans ounHkosara | 34149 | 164\ | M6X55 |Pz3/14,5| =~88

(Ginuit unHK). 341-50 | 164\ | M6X60 |Pz3/14,5| =78

341-51 164\ M6X70 |Pz3/14,5| =72
341-52 164\ M6X80 |Pz3/14,5| =65
341-53 164\ M6X90 |Pz3/14,5| =54
341-59 164\ M8X20 |Pz3/14,5| =89
341-60 164\ M8X25 |Pz3/14,5| =78
341-64 164\ M8X45 |Pz3/14,5] =53

reunm 3 nomatiHotro 2osioekoro DIN 965 (knac miyHocmi 4,8) 1 k2. TEEM

PO3MIP (Mm) KCTb B PO3MIP (mm) K-CTb B
APTUKYN KoL B xL mﬂi!.l/ 1 kr, LT, APTUKYN | KoL BxL umil_.t I |4 KT LU,
@ ronisku @ roniBkn

342-05 | 208°M* | M3X20 |Pz2/55 | =1027 342-381 | 208*M* | M5x100 | Pz2/92 | =82
342-08 | 208"M" | MS3X35 | Pz2/55 | =611 R 342-382 | 208*M* | M5x80 | Pz2/9,2| =102

34210 | 208"M" | M4X8 | Pz2/7,5 | = 1211 e0 | i | LD BB il i
34211 | 208'M* | M4X10 | Pz2/7,5| = 1066 34241 | 208°M" | M6X16 |Pz3/11.0| =304
34213 | 208*M* | Max16 | Pz2/75 | =687 TrERETTAN SR
342-14 | 208"M" | M4X20 | Pz2/75| =568 34243 | 208°M* | M6X25 |Pz3/11.0| =209
34215 | 208*M* | M4X25 | Pz2/75 | =488 e e e e
34216 | 208"M" | M4X30 | Pz2/75| =410 34245 | 208°M* | M6X35 |Pz3/11.0| = 154
34218 | 208*M* | M4X40 | Pz2/75| =318 o | | Ween |E20n0l o
34220 | 208*M* | M4X50 | Pz2/75 | =256 34248 | 208°M" | M6X50 |P23/110| =111
342-21 | 208'M* | M4X55 | Pz2/75 | =235 oo oo o Bl
342-23 | 208'M* | M4X65 | Pz2/7,5| =199 342-50 | 208°M* | M6X60 |Pz3/110| =93
34224 | 208M | MaX70 | Pz2/75 =188 342-51 | 208°M* | MBX70 |Pz3/11,0] =82
34227 | 208" | MoX12 | P22/92 | =538 342-52 | 208°M* | MGX80 |Pz3/110| =71

34228 | 208M | MSX16 | Pz2/9.2 | =432 34253 | 208*M* | M6X90 |Pz3/110] =~64
34229 | 208" | MSX20 | Pz2/92| =358 342533 | 208"M* | M6X100 |Pz3/11,0| =54
34230 | 208°M° | MSX25 | Pz2/9.2 | =300 34255 |208°M*| M8X20 |Pz3/14,5] =146
342-31 | 208°M" | MOSX30 | Pz2/92| =252 342-56 | 208°M* | M8X25 |Pz3/145| =112

g:;gi ;gg*m* mgiig izijgé jfgg 34257 | 208*M* | M8X30 |Pz3/145 =96
- ke 342-58 | 208*M* | M8X35 |Pz3/14,5| =82

— ’ (pizbba o Beiii AOBKVHI) 34260 | 208°M* | M8X50 |Pz3/14,5| =61
342-38 208*M M5X70 | Pz2/9,2 =115 Plslf(i:;;m:;f:ggfi,:li‘pyéma 34261 | 208°M" | M8x60 |Pz3/145| =51
Wniy: Pz 34262 | 208°M* | M8X70 |Pz3/14,5 =44

Matepian: crank ounHkoBaHa 342-65 | 208*M* | M8X100 |Pz3/14,5| =31
(6inun LKHK).




®

TEXHIKA MOHTAKY

Llnunbka EKO 45°

PO3MIP (mm) | BArFA, | K-CTb B ynak, PO3MIP (mm BATA, [K-CTb B ynak,
APTUKYN KOAL BxL LT T APTUKYN KOfl S ) | B hiad
250-02 | PG1 M6 x 1000 0,140 50 251-05 | PG2 M12 x 1000 0,700 25
250-03 | PG1 M8 x 1000 0,232 25 e 1} 251-06 | PG2 M14 x 1000 0,960 10
250-04 | PG1 M10 x 1000 0,364 25 9 251-07 | PG2 M16 x 1000 1,280 10
250-05 | PG1 M12 x 1000 0,528 25 3 251-071 | PG2 M18 x 1000 1,490 10
250-06 | PG1 M14 x 1000 0,773 15 b 251-08 | PG2 M20 x 1000 1,880 5
250-07 | PG1 M16 x 1000 1,070 10 1 251-085 | PG2 M22 x 1000 2,200 5
250-11 | PG1 M8 x 2000 0,488 25 3 251-09 | PG2 M24 x 1000 2,500 5
250-12 | PG1 M10 x 2000 0,748 25 3 251-18 | PG2 M27 x 1000 3,300 5
250-13 | PG1 M12 x 2000 1,100 25 251-19 | PG2 M30 x 1000 4,300 5
250-15 | PG1 M16 x 2000 2,100 10 3 251-10 | PG2 M6 x 2000 0,300 50
Lo T 20° i 23112 | PG2  WI0X2000 | 1000 | 25
251-02 | PG2 | M6 x 1000 0,160 50 251-14 | PG2 | M14 x 2000 1,800 10
251-03 | PG2 | M8 x 1000 0,304 25 3 251-15 | PG2 | M16 x 2000 2,600 10
251-04 | PG2 | M10x 1000 0,484 25 : 251-151 | PG2 | M18 x 2000 3,000 10
3riaHo DIN 975 251-16 | PG2 M20 x 2000 4,000 5
Winunbka dso2euHmosea 1 wum. TEEM
He ¢hacoBaHo ®dacoBaHo
PO3MIP (Mm) K-CTb B PO3MIP (Mm)
APTUKYN| KOO CYMiCHUM . . K-CTb B
@gD1xL | A BxD2 arobens S/Torx |ynak, LUT. APTUKYN| KOLO oD1xL| A Bx chyMIGCHVIVI SiTorx |ynak, LUT,
237-20 | VDF | M6x60 |20 |37 x6| 10x50 |nemae/15| 50 Atodens
237-22 | VDF | M6x100 |40 [40x6| 10x50 |Hemae/15 50 237-122 | VDF | M6x100 |40 |40 x 6| 10x50 |Hemae/15 50
237-24 | VDF | M6x150 |50 |60 x6| 10x60 |Hemae/15 50 237-124 | VDF | M6x150 |50 |60 x 6| 10x60 |Hemae/15 50
237-25 | VDF | M6x200 |50 |65 x 6| 10x60 |Hemae/15 50 237-125 | VDF | M6x200 |50 |65 x6| 10x60 |Hemae/15 50
237-01 | VDF | M8x50 |10 |30x7 - 6 /25 100 237-101 | VDF | M8x50 |10/30x7 - 6 /25 100
237-02 | VDF | M8x60 |20 |35x7 - 6 /25 100 237-102 | VDF | M8x60 |20 |35x7 - 6 /25 100
237-03 | VDF | M8x70 |25 |35x7 - 6 /25 50 237-103 | VDF | M8x70 [25|35x7 - 6 /25 50
237-04 | VDF | M8x80 |30 [40x7| 12x60 6 /25 50 237-104 | VDF | M8x80 |30|40x 7| 12x60 6 /25 50
237-05 | VDF | M8x100 |40 [50x7| 12x60 6 /25 100 237-105 | VDF | M8x100 |40 |50 x 7| 12x60 6 /25 50
237-054 | VDF | M8x100 | 40 |50 x 7| 12x60 6 /25 K 237-106 | VDF | M8x120 |50 |50 x 7| 12x60 6 /25 50
237-06 | VDF | M8x120 | 50 |50 x 7| 12x60 6 /25 50 237-107 | VDF | M8x150 |50 |60 x 7| 12x60 6 /25 30
237-07 | VDF | M8x150 |50 |60 x 7| 12x60 6 /25 100 237-1071| VDF | M8x180 | 50 |65 x 7| 12x80 6 /25 30
237-071 | VDF | M8x180 | 50 |65x 7| 12x80 | 6/Hemae 30 237-1711 | VDF | M8x180 |50 |65 x 7| 12x80 | Hemae 30
237-0711| VDF | M8x180 |50 |65x7| 12x80 | 6/Hemae 100 237-108 | VDF | M8x200 |50 |65 x 7| 12x80 6 /25 30
237-08 | VDF | M8x200 |50 [65x 7| 12x80 6 /25 30 237-115 | VDF | M8x220 |50 |65 x 7| 12x80 6 /25 30
237-085 | VDF | M8x200 | 40 |47 x 7| 12x60 6 /25 Kr 237-116 | VDF | M8x250 |50 |65 x 7| 12x80 6 /25 20
237-15 | VDF | M8x220 | 50 [65x 7| 12x80 6 /25 30 237-117 | VDF | M8x300 |50 |65 x 7| 12x80 6 /25 20
237-16 | VDF | M8x250 | 50 [65x 7| 12x80 6 /25 20 237-109 | VDF | M10x80 |20 [45x 9 - 8 /25 50
237-17 | VDF | M8x300 | 50 |65 x 7| 12x80 6 /25 20 237-110 | VDF |[M10x100 |40 |50 x 9 - 8 /25 30
237-09 | VDF | M10x80 | 20 [45x 9 - 8 /25 50 237-111 | VDF [M10x120 |50 [60 x 9| 14x80 8 /25 30
237-10 | VDF | M10x100| 40 |50 x 9 - 8 /25 30 237-112 | VDF [M10x140| 50 |60 x 9| 14x80 8 /25 30
237-11 | VDF [ M10x120 | 50 {60 x 9| 14x80 8 /25 30 237-113 | VDF |M10x150 | 50 |60 x 9| 14x80 8 /25 20
237-12 | VDF | M10x140| 50 |60 x 9| 14x80 8 /25 30 237-114 | VDF |M10x200| 50 |65 x 9| 14x80 8 /25 20
237-13 | VDF | M10x150| 50 |60 x 9| 14x80 8 /25 20 Y PR R R LR S Py PO —
237-14 | VDF | M10x200| 50 |65 x 9| 14x80 8 /25 20 W ) :
[ns KOHCTPYKUIMHUX 3 €4HaHb eNeMEHTIB 3 METPUYHOLO Pi3b000 10 OCHOBM SRR bbb dabiduBiby. o 2
(nepeBo, nnuta OSB/ACIH i iH., @ TakoX B NOegHaHHI 3 copodkamu Abens T 0
KPP; KPX; KNX; KPO). CepenHsi 30Ha - LUECTUIPaHHWI NpOoinb Mig Krou. i I\—[_

TopeLb 3 CTOPOHW METPUYHOI pi3bou - Wiy nig Hacagky Torx
Pi3b6a: metpuyHa: kpynHa. Marepian: ctanb ounHkoBaHa (6inui UmHK).

SAKJIETNKU
3aknenka eumsixHa anromiHiti/cmans 50uum. BESSER
PO3MIP |toBwwuHa| K-CTb B PO3MIP |toBwuHa| K-CTb B
APTUKY  KOA @ x L (mm) ocHoB,mMynak, LLT. = APTUKYTl  KOR @ x L (mm) ocHoB,MM ynak, LLT.
40001 | Nity* 3.2x6 0,5-3 50 40017 | Nity" 4.8x8 2-4 50
400-02 | Nity* 3.2x8 35 50 400-18 | Nity* 4.8x10 4-6 50
e T N 2 2 N T T Y S B T T
400-05 | Nity* 3.2x14 9-11 50 21 8. 400-21 Nity* 4.8x16 10-12 50
400-06 | Nity* 3.2x16 11-13 50 00, [[40022 | Nity* 4.8x18 12-14 50
400-07 | Nity* 4.0x6 12,5 50 =" 40023 | Nity* 4.8x20 14-16 50
400-08 | Nity* 4.0x8 34,5 50 o . 40024 | Nity* 4.8x22 16-18 50
L Piab6a: Hepo3 eMHe L
0010 Ny | 4002 | vas | ep | 3can maviHo T Y R N
20011 T Nit? 20x14a | 5105 SOI HaBanTaxennx ochos 3 || 2002 T NitF 5.4x10 35 50
20012 | Nity 40x16 | 10125 | B0 | fucrosorowetanyiin. || 20028 | Niy* 6.4x12 57 50
40013 | Nity* 40x18 | 12445 | 80 | Marepian: saknenca- - 40029 | Ni® 6.4x16 811 50
= Iy= L 2 cnnas amomitinn (ALMg); || a ty =X 2
400-14 | Nity 4.0x20 | 14-16,5 50 CTpREHb-CTAN | 400-30 | Nity 6.4x20 12-15 50
400-15 | Nity" 4.0x22 | 16-18,5 50 oUMHKOBaH. { 400-31 Nity 6.4x22 1417 50
400-16 | Nity 4.0x24 | 18-20,5 50 400-32 | Nity* 6.4x25 1520 50

400-161 | Nity* 4.8x6 12 50 400-33 | Nity* 6.4x30 | 20-25 50




SARIIET TIERTSCANTEXTIUNE

TEXHIKA MOHTAKY

3aknenka eumsixxHa PAPBOBAHA anromiHit/cmanb 50um. BESSER

PO3MIP PO3MIP
K-CTb B K-CTb B
APTUKYN Kon ? JMI; RAL ynak, LUT. APTUKYN Koa Q(MXMI; RAL ynak, LUIT.
401-220 Nity4* 4.0x10 3009 50 401-227 Nity4* 4.0x10 8017 50
401-221 Nity4* 4.0x10 3005 50 401-228 Nity4* 4.0x10 9003 50
401-222 Nity4* 4.0x10 301 50 Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHs kN 401-229 Nity4* 4.0x10 9005 50
401-223 Nity4* 4.0x10 6005 50 h ocHoBw, MM BUpMBaHHs| 3pi3 401-232 Nity4* 4.0x10 8003 50
401-224 Nity4* 4.0x10 6020 50 232 3 0,32 0,45 401-233 Nity4* 4.0x10 8019 50
401-225 Nity4* 4.0x10 | 7024 50 940, 5 0,58 0,76 401-234 Nity4* 4.0x10 | 9010 50
401226 | Nity4* | 4.0x10 | 8004 50 g gi g 01!955 12’024 401-235 | Nity4* | 4.0x10 | 5010 50
3aknenka Hep)xkaeitika BESSER
PO3MIP | K-CTb B i PO3MIP | K-CTbe
APTUKYR @ xL (mMm)| ynak, LUT. i - ‘.l s ™Y APTUKYR @ xL (mMm)| ynak, LUT.
405-02 3,2x12 250 A e 405-061 4.0x14 250
405-04 4.0x6 250 405-07 4.0x16 250
405-05 4.0x8 250 Pisbba: Hepo3'emHe 3’egHaHHsA AMHaMIYHO HABaHTaXeHWX 405-071 4.0x18 250
405-051 4.0x10 250 OCHOB 3 JTUCTOBOIO Ta iHLIMX TOHKUX MeTarniB. 405-08 4.0x20 250
405-06 4.0x12 250 Martepian: 3aknenka Ta CTpuxXeHb Hepxasitoua ctanb A2. 405-99 5.0x10 500
3aknenka 3 6inbwum pnaHyem BESSER
APTUKYN PO3MIP DiameTp K-CTb B |Pi3bb6a: Hepo3'emHe 3 egHaHHSA nMHaMquo_ _ APTUKYI PO3MIP DiameTp K-CTb B
@ x L (Mm)donanuro (Mm)ynak, LLIT. HABaHTaXEHWX OCHOB 3 JIMCTOBOTO MeTany i iH. @ x L (Mm)|cdnanuto (Mm) ynak, LLIT.
407-08 4.0x8 12 50 |Matepian: saknerka- cnnas antomiin 407-15 4.8x8 16 50
407-09 | 4.0x10 12 50 |(ALMg);cTpuxeHb-CTarb OLMHKOBaHA. 407-16 | 4.8x10 16 50
407-10 4.0x12 12 50 407-17 4.8x12 16 50
407-11 4.0x14 12 50 407-18 4.8x14 16 50
407-12 4.0x16 12 50 t 407-19 4.8x16 16 50
407-13 4.0x18 12 50 ' 407-20 4.8x18 16 50
407-14 4.0x20 12 50 4 i 407-21 4.8x20 16 50

KPIINJIEHHSA CAHTEXHIYHE

Xomym canmexHiyHuii 1 wm. TEEM |

PO3MIP (mm)
APTUKYN Koo @D Dioitm B L K
503-01 01 12-16 1/4” 20 55 | 24
503-02 02 15-19 3/8" 20 59 | 26
503-03 03 20-25 1/2" 20 63 | 28
503-04 04 26-30 3/4" 20 69 | 31
503-05 05 32-36 1” 20 76 | 35
503-06 06 38-43 | 1+1/4" 20 91 | 39
503-07 07 47-51 1+1/2" 20 99 |43
503-08 08 53-58 20 105 | 46
503-09 09 60-64 2" 20 112 | 49
503-10 10 68-72 | 2+3/8" | 20(25) | 125 | 54
503-11 11 75-80 | 2+1/2" | 20(25) | 134 | 58 125 Yes
503-12 12 81-86 20(25) | 141 | 62 100 [ns MOHTYBaHHSA NNacTMacoBKX Ta Manoro AiaMeTpy MeTanesux
503-13 13 87-92 3" 20(25) | 147 | 64 100 Tpyb B cucTteMax onaneHHs/BogonocTavyaHHsi Ta BOAOBIABEAEHHS.
503-14 14 99-105 | 3+1/2" | 20(25) | 160 | 72 100 Ha cermeHTi raiika 3 ABOCTyneHeBO METPUYHOLO pisbboto M8/M10.
503-141 15 107-112 20(25) | 167 | 75 50 Marepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inuii UMHK). ToBLUMHA MaTepiany
503-15 16 113-118 4" 20(25) | 173 | 77 40 cermeHTa (S): Ansa giametpis 12-118mm. - 2,0 M.
503-16 17 125-130 20(25) | 186 | 84 40 -ons giametpis 125-208 Mm. -2,5 mm.
503-17 18 132-137 20(25) | 192 | 87 40 YwinbHeHHs — BcTaBka 3 rymm EPDM (- 45 go +120 C°).
503-18 19 138-142 5" 20(25) | 199 | 90 40 CTsxHi rBuHTH: (M6 MeTpuyHa KpynHa) 3 umniHapuyHoto abo
503-19 20 159-166 6" 20(25) | 227 |103 40 LUECTUrPaHHOIO rONTOBKOID
503-24 21 197-208 8” 20(25) | 281 |130 40
Komnnekm canmexHiynui 1 wum. TEEM
PO3MIP (Mm) PO3MIP (Mm) K-CTb &
APTUKYN| KOO @D Lnunbka |Qo6enb APTUKYN| KOO @D Wnunbka |Qo6enb nak. LT,
oxL oxL oxL oxL Ymae Hh
503-31 22 12-16 8x80 10x50 503-441 | 34 107-112 8x80 10x50 40
503-32 23 15-19 8x80 10x50 503-45 35 113-118 8x80 10x50 40
503-33 24 20-25 8x80 10x50 503-46 36 125-130 8x80 10x50 40
503-34 25 25-30 8x80 10x50 503-48 37 139-147 8x80 10x50 40
503-35 26 32-37 8x80 10x50 503-49 38 159-166 8x80 10x50 40
503-36 27 38-43 8x80 10x50 503-54 39 197-208 8x80 10x50 40
503-37 28 47-54 8x80 10x50 A
503-38 29 53.58 8x80 10x50 KoMnneKT: XoMyT CaHTEXHIYHWIA, LINUMbKa JBOTBUHTOBA,
503-39 | 30 59-65 8x80 | 10x50 copovka AtoGens. -
503-41 31 75-80 8x80 10x50 MaTeplan: cTanb ouuHKoBaHa (6inui LUMHK).
50343 | 32 | 87-92 8x80 | 10x50 YWinbHEHHs - BCTaBKa 3 rymn EPDM
503-44 33 99-105 8x80 10x50 Copouka atobens - noninponinex.




®
EHHSANCAHTEXH E 75

TEXHIKA MOHTAKY

Cmpivyka MoHmMaxHa nepgoposaHa TEEM

APTUKYN PO3MIP KCTb B Crpidka MOHTaxHa nepchoposaHa Bonozie
63605 |18 X O.55MM X 25m y 1’ THYYKVMUW BMACTUBOCTAMM , LLIO JO3BONSE
636-06 |15MM x 0’55MM X 10m 1 niggilyBaTn enemMeHTn HecTaH4apTHUX
636-07 |20MM x 0'70MM X 10m 1 po3mipiB, HaABHICTb BaraTbox
63608 | 25mm x 0'70MM < 10m 1 ne_quopOBaH_wx oTBOpIB 3a6e3ngqye

: yHiBepcanbHiCTb B 3aCTOCYBaHHi, Ta
—y MOXITMBICTb BUKOPWUCTOBYBATY Pi3Hi
e Uil KpinunbHi MaTepianu : WwWypynu ,UBaxu i T.4.
15mMm x 0,5Mm 3acTocyBaHHs: Npu3HaveHa ans
10 merpis - KpinneHHs kabenis, nerkux
| TpybOnpoBoAiB ,CAHTEXHIYHUX ,KNIMATUYHUX
x a TaKoX BEHTUNSAUINHMX obnagHaHb.
Martepian: Ctanb ouMHKOBaHa
Tﬁﬁ 8306
NIy
Xomym cmsixHul “Himeubkuti mun” Hepikaegitika 100 wm. TEEM
PO3MIP (Mmm) K-CTb __
APTUKYN | KOO o " Cwmyra B ynak, LUT. e ..
WPUHa X TOBLY.
504-51 |A-23-146] 8-12 8x0,6 20 =
504-52 |A-23-146| 10-16 8x0,6 20 ‘ ﬂ.
504-53 |A-23-146| 12-20 8x0,6 20 Mo aHanory go DIN 3017 (dopma A). |
504-54 |A-23-146 16-27 8x0,6 20 Matepian: ctanb koposiiHo cTiika (AlSI304) ;
504-55 |A-23-146] 20-32 12x0,7 20 Hepxasiiika -
504-56 |A-23-146 25-40 12x0,7 20 Cwmyra: 3ybu 34enneHHs -TUCHEHI, NO34O0BXHi
504-57 |A-23-146| 30-45 12x0,7 20 KPOMKI 380KPYITIEHI HA30BHI, S
504-58 |A-23-146 32-50 12x0,7 20 MowmeHT 3aTarysaHHa: 2,5-3,5 Nm <€
504-59 |A-23-146| 40-60 12x0,7 20 .
504-60 |A-23-146| 50-70 12x0,7 20
504-61 |A-23-146| 60-80 12x0,7 10
504-62 |A-23-146| 70-90 12x0,7 10
504-63 |A-23-146| 80-100 12x0,7 10
504-64 |A-23-146| 90-110 12x0,7 10
504-65 |A-23-146| 100-120 12x0,7 10
504-66 |A-23-146| 110-130 12x0,7 10
504-68 |A-23-146| 130-150 12x0,7 10
504-69 |A-23-146| 140-160 12x0,7 10
504-71 |A-23-146| 160-180 12x0,7 10
504-73 |A-23-146| 180-200 12x0,7 10
Xomym nidcuneHuli 3 WapHipHUM 28UHMOM oyuHK. 100wum. TEEM
APTUKYN| @, mm K-CTb B APTUKYN| . Mm K-CTb B | fing BUKOPUCTAHHS B MHEBMATUYHUX CUCTEMAX, MPUCTPOSIX 3 A 7
ynak, LWT. ’ ynak, WT. | gucokoto BiGpaLlieio,cuctemax oxonomkeHHs. 3akpyrneHa no
500-05 | 23-25 10 500-21 | 64-67 5 Kpasix CTpiuKa 3 rMaaKo MOBEPXHEID He MOLLKOAXYE pyKas
500-10 | 32-35 10 500-23 | 74-79 5 NPy MOHTaxi. BigMiHHOK 0COBMMBICTIO CUINOBUX XOMYTIB €
500-17 | 48-51 10 500-28 | 98-103 5 IPAHUYHO BUCOKE i PIBHOMIPHE CTSMYIoue 3yCUrrsi.
500-18 | 52-55 10 500-30 |113-121 1 Matepian: OUMHKOBaHa CTarb,rBUHT OLMHKOBAHWIA.
500-19 | 56-59 ) 500-32 |131-139 1 MoOMeHT 3aTsiryBaHHsi 8-20Nm
Komnnekm ons kpinneHHsi yHima3y e 6nicmepi 1 komnnekm. Wkret-Met
PO3MIP (mm K-CTb B . p—

ATTHOM KOR | Morln | At | WM ynaw, . i oo OSSR
017-01 BKMMX 6inun 10x50 6x80 20 — -

017-02 | BKMMX | cpibHuii 10x50 6x80 20
017-03 | BKMMX |3onmotuctun| 10x50 6x80 20

MakcumanbHa ToBwuHa getani h: - 20 mm.
Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHsI Ha BUPVBAHHS:
(6eTton C20/25) — 0,95 kN

Matepian: wypyn-ctans ouMHKoBaHa (6inui uMHK 25um);
Copouka atobens (KNX) — noniamig (PA Hevnon). MNigknagka i
AeKkopaTtusHa 3arnylika-noninponinen (PP)




i) U ER T ANCAT EXTI IS ESy ST P A S KA
TEXHIKA MOHTAKY
Komnnekm Ans KpinneHHsi nicyapa e 6nicmepi 1 komnnekm. Wkret-Met
PO3MIP (Mm)
APTUKYN| Koa Konip |pw6ens | wypyn h lz-aCKTI:IJ?I'
sarnywku| @ xL 2 xL ynak, &
018-01 | BKMPX | 6inuit | 12x80 | 8x120 | 30 20
018-02 | BKMPX | cpibHmit | 12x80 | 8x120 | 30 20
018-03 | BKMPX | 6inuit | 14x80 | 10x140 | 40 20
018-04 | BKMPX | cpi6Hmit | 14x80 | 10x140 | 40 20

[ns kpinneHHs nicyapis, 6ige i iH. 4O BepTUKanbHUX NOBHOTINMX ocHoB ABD (6eToH, kaMiHb Ta LLleMeHTHa CTskKa, Lerna). lNonepegHii MOHTax.
Po3paxyHKkoBe HaBaHTaxeHHsi Ha BupuBaHHS (6etoH C20/25): ana L12x80 — 3,15 kN; ansa L14x80 — 6,3 kN

Marepian: wnunbka ABOrBUHTOBA-CTarb OUMHKOBaHa (6inui uuHk 25um); Copouka arbensa (KNX)—noniamig (PA HennoH). MNigknagka i gekopaTnBHa
3arnywka — noninponinex (PP)

Komnnekm Ans kpinneHHs ymueasnbHuUka e 6nicmepi 1 komnnekm. Wkret-Met

PO3MIP (Mm K-CTb B
APTUKYN| KOO | arobenb | wnunbka '
@ xL @ xL h |ynak, WT. ‘ﬂ' Pt I annmfvacs
019-01 | BKMUX | 12x60 8x100 20 20 gy g — Y
019-02 | BKMUX | 12x80 8x120 40 20

[ns kpinneHHa ymuBanbHuKiB, 6ige i iH. 4O BepTUKanbHMUX NOBHOTINMX ocHOB ABD(6€eTOH, kaMiHb Ta LLeMEeHTHa CTsKKa, uerna). [onepeaHii MOHTax.
Po3paxyHKoBe HaBaHTaXeHHsi Ha BupuBaHHS: (6eToH C20/25) — 3,15 kN
Martepian: wnunbka ABOrBUMHTOBA-CTanb oLMHKoBaHa (b6inunr umHk 25um); Copouka arbens (KNX) — noniamig (HernoH).MNigknagka - noninponinex

Cmpiyka apmoegaHa npemiym Polytex 100 ANTICOR

APTUKYN Kon mrMp“':;' a ‘D‘mm)" Ha 1 Konip Lle yHiBepcanbHa cTpidyka Ha OCHOBI
420-01 PP-1000012-0048050 48 50 Cipun | nonietunery. [lani Tunn cTpivok

enemeHTIB Hecyumx nigBuLleHi HaBaHTaxeHHs. CTpiyka € BOOOHENPOHMKHA , Ma€ BUCOKY MiLHICTb Ha
pPO3pUB i HN3bKMI KoedilieHT NogoBXeHHs. ToBLwuHa 0,23mm.

Temnepatypa BukopucTaHHhs Big -20 go +60°C.

3aCTOCOBYHOTbCA AO5A 3'eHaHH4A

LUvpuHa | JoBxuHa .
APTUKYN Kona (Mm) (™) Konip
420-02 PE-2111003-0015010 15 10 CuHin
420-03 PE-2111001-0015010 15 10 YopHun
420-04 PE-21110T0-0015010 15 10 10 kon-iB
420-05 PE-2112003-0019020 19 20 CuHin \
420-06 PE-2112001-0019020 19 20 YopHun
420-10 PE-21120T0-0019020 19 20 10 kon-iB
420-14 PE-2112005-K019020 19 20 Binun

CTtangapTHui pisHoBuz izocTpidku 3 MBX, ToBLMHA sikoi cTaHoBUTL 0.13MM, 3abe3neyye BOAOHENPOHMKHICTb, TAKOX CTpiYKa €
camMo3aTyxat4olo (He NigTpPUMye ropiHHA), TemnepaTypa BukopucTaHHs Bifg -10 go +85°C, agienektpmyHa milHicTb 42kB\mm.
HoctynHa B 10 pi3HMX Konbopax.

Cmpiyka enekmpoizonsyitina Premium 200 ANTICOR

LupuHa | DoexuHa . EnekTpoisonsuinHa cTpiyka
APTUKYR Kon (Mm) (m) Konip | nigsuwenoi sikocri, ToBwMHa
420-07 PE-200P181-0019018 19 18,3 YopHui 0.18mm. BigMiHHOCTI Big

Anticor 211 Te, Wwo gaHa cTpidka okpim nntocis Anticor 211 Bigpi3HAETLCA MOPO3OCTINKICTIO, KpaLLow
CTiVikicTio 0 Y® BMNPOMIHIOBAHHA ,TAKOX CTilika 10 MaCIsiHUX, KUCMOTHUX, NY>KHWUX PO34MHIB Ta A0
arpecuBHUX XiMiKaTiB, HAA3BMYAMHO eNacTuU4Ha, Lo Takox 3abe3nedye 4oAaTKOBY 3pYYHICTb Y poboTi.
HienektpuyHa MiuHicTb 50kB\MM.Temnepatypa BukopuctaHHsa -20 go + 105°C.

JHeocmopoHHsi cmpiyvka Polytex 560 ANTICOR

€TbCH [0 LLIEPOXOBATUX Ta HEPIBHUX MNOBEPXOHb ,3aCTOCOBYETLCH B Mebnesi NpoMUcnoBocTi, OyaiBHULTBI,

aBTOMOGiNebyaiBHUUTBI Ta NOOYTOBIN TEXHIUi. laeanbHO CKIete KepamiyHi, CKNsHI, AepeB’siHi, MeTanesi Ta

BinNbLUICTb NNACTMKOBUX NOBEPXOHb. MOHTYBaTK CTPiYKYy peKoMeHAO0BaHO BePTUKaNbHO nonepeaHbLo
m

APTUKYN

Kon

APTUKYN koo WvpuHa | NoxkuHa Konip Lle cTpiuka Ha ocHoBi nonionedi-
(Mm) (m) i HOBOT MiHW 3 Haf3BMYaNHO BUCOKOLO @
420-08 PB-5601105-0019001 19 10 Bt | apresiiiHolo MILHICTIO, sika ananTy-

Konip

SOP = aas

Lle cTpiuka ToBLUMHA SAKOT CTAHOBUTb
0,25MM ,xapakTepusyeTbcs

420-09

PE-160P000-0019010

YopHun

[obpe npunsirae 4o HEPIBHUX NOBEPXOHb, CTillka 4O MEeXaHIYHMX NOLLKO4KEHb, TEMMNEPaTYPHUI Alana3oH
BUKOPUCTaHHSA cTaHOBUTL Bif -40 go +105°C, He nigTpMMyE ropiHHs, BUKOPUCTOBYETLCS ANS 3B"s13yBaHHSA
kabeniB Ta NpoBoAiB, ix dikcauii, 404ATKOBOrO 3axXMCTY Bif MEXaHIYHUX MOLUKOAXEHb Ta NPOTUPaHHS, LLUMPOKO

PO3MNOBCIOAXEHHS B aBTOMOGIinebyanyBaHHIo0.

0cobnuBoIo CTIMKICTIO 4O pO3TAry Ta




CIPIT RAY RPIHIIENHSIISNENI ERTPOIIPOBOIKY] %5

AnrwmiHieea cmpiyka ANTICOR

APTUKYN Kopn, WupuHa | AosxuHa Konip | CTPiuka 3 antomiHieBoi chonbru

22071 T ('22;) (5”(')) —— YHiBEPCANLHOMO NPU3HAYEHHS.
- OMIHIEBA 1puun B - E
420-12 ApmoBaHa CKITOBOJIOKHOM 48 50 Cipun G;Egzjm_lgﬁﬂiy?;bﬁgHig';(gj;"gzg;iax

Bona pobpe Bigbusae Y® i Tennose BUNPOMIHIOBAHHS | TOMY € ifeanbHNM mMaTepianom ans
Tennoisongdii.Knenoesa ocHoBa, HaHeceHa Ha CTpiyKy, 30epirae cBOi BNAacTUBOCTI Npu Oyab-siknx
Temneparypax, Lo A03BOSISE BUKOPUCTOBYBATU CTPIYKY B Pi3HNX PEMOHTHMX poboTax: npu ByAiBHULTBI
cayHu, 6aHi; aAns isonauii BEHTUNALIMHNX cucTtem; ons isonauii TpybonpoBoaiB, a Takox B cucteMax
OonaneHHs Ta BOOOMOCTa4YaHHs.

CamoeyisikaHrisyroda cmpidka ANTICOR

APTUKYR Kon WupuHa | [oBxuHa Konip Qamongyxaroqa CUMIKOHOBA CTpiYKa s
(Mm) (m) isonAuii i peMoHTY.3acTOCOBYETLCS ONIA
420-13 PB-5500000-0025003 25 3 HopHUA | repmeTuaaLlii, PEMOHTY Ta 3aXMCTy

LUNaHriB Ta enekTponpoBoaiB.|aeanbHO NiAXoanTb ANA PEMOHTY i3onsuil Ta 3'eaHaHHA kabento Ha obnagHaHHI, Wo
npauoloTh Y BOAHOMY cepefoBuLLi (3arnmbHi Hacocu Anst BoAu Ta iH.) 3ynuHsie Boay nig TUCKOM!
BrkoprCTOBYETLCS TaKoX AN BiATBOPEHHSA CUITIKOHOBOI i30MALii y CunoBux kabensx Ta y aBToMoGinbHin
NPOMUCNOBOCTI (Hanpuknag, NpoTikalyniA pagiaTop\WnaHr Ta iH.)

KpinneHHs dns mennoi nidnoau “akip” 100 wm.

APTUKYN Kon Pong)l(Ph(MM) K-CTb B ynak, LLT. [ns dikcauii Tpy6 Ao ocHoBM 3 ]
506-01 KTn 16 x 40 100 niHononicTMpony nepep 3anuBKOK CTSXKN 2
506-02 KTN 16 x 50 100 Martepian: noninponinex

KPIINJIEHHSA A4J15 EJIEKTPOITPOBOAKU

Cmsixka onsi enekmponpoeodie 100 wm. BESSER

BIA (yHiBepcanbHa) YOPHA (TepmocrTiika)
Cmyra, Mm K-CTb Cmyra, Mm K-CTb
APTUKYN | KOA ({ x h) B ynak, LUT. APTUKYR | KOA ({ x h) B ynak, LUT.
520-01 CT 2,2x75 100 521-01 CT 2,2x75 100
520-02 CT 2,5x100 100 521-02 CT 2,5x100 100
520-03 CT 2,6x120 100 521-03 CT 2,6x120 100
520-04 CT 2,6x160 100 521-30 CT 2,6x140 100
520-05 CT 2,6x200 100 521-04 CT 2,6x160 100
520-06 CT 2,6x250 100 521-05 CT 2,6x200 100
520-07 CT 3,6x140 100 521-06 CT 2,6x250 100
520-08 CT 3,6x200 100 521-07 CT 3,6x140 100
520-09 CT 3,6x250 100 521-08 CT 3,6x200 100
520-10 CT 3,6x300 100 521-09 CT 3,6x250 100
520-14 CT 4,8x180 100 521-10 CT 3,6x300 100
520-15 CT 4,8x200 100 | 521-39 CT 4,8x160 100
520-16 CT 4,8x250 100 ([ s s =i 521-14 CT 4,8x180 100
520-17 CT 4,8x300 100 521-15 CT 4,8x200 100
520-18 CT 4,8x370 100 [3 L 521-16 CT 4,8x250 100
520-19 CT 4,8x430 100 : - 521-17 CT 4,8x300 100
520-23 CT 7,6x240 100 Ans BukopucTanHs HasosHi Ta 521-18 CT 4,8x370 100
520-24 CT 7,6x300 100 BCEPEAVHI NDUMILUCHD. 521-19 CT 4,8x430 100
52025 | CT 7,6x350 100 Martepian: noniamia (HeiAnoH). 52120 | CT 7.6x540 100
520-26 CT 7,6x450 100 (noniamin YopHOro Konkopy 3 521-34 CT 7,8x180 100
520-27 CT 7,6x540 100 MIABMLLEHOIO CTIMKICTIO A0 521-24 CT 7,6x300 50
520-29 CT 7,6x750 100 ynkTpadioneTosoro 521-25 CT 7,6x350 50
520-32 CT 12,6x720 100 BUMPOMIHI0BAHHS). 521-26 CT 7,6x450 100
Cmsixka 3 drobesrem 100 wm.
PO3MIP (Mm) g [ns kpinneHHs kabenbHUX Mepex
APTUKYN Kon AwGens xomyT K CTIEU?r_ynaK’ LUMISIXOM MonepeHboro MOHTaxy
9 xL h xL 3abusHoro arobens B NOBHOTINY OCHOBY
523-01 GE8x35 8x35 7x90 50 (6eTOH, KaMiHb, Llerna)
Marepian: noninponineH
Aro6ens nid cmsikky 100wum. TEEM
APTUKYN |  Kof Konip K'CT':u?ry"a"’ 3acTocysanms : [Inst chikcavi N 3
) eniekTponpoBoaiB B napi 3 CTAXKOK \\
530-01 HT-6 YopHnii 100 Marepian : HelinoH,noninponinen VS
530-02 HT-6 Binun 100 OcHoBa : NoBHoTinNi (6eToH, A\ ;
530-03 HT-8 YopHun 100 KaMiHb,uerna) “w
530-04 HT-8 Binun 100




S
2)

=N R AN ANEY I ERA = O OB O KV BT

|
bt

TEXHIKA MOHTARY
5 Xomym 9dns enekmponpoeodie (CLIP) 100 wm. BESSER
KPYITINn [ns kpinneHHA enekTpUYHMX NPOBOAIB KPyrroro Ta
APTUKYN Kon @, mm K-CTb MNOCKOTO NEPepisy A0 AEPEB siHMX OCHOB (NnnTa
B ynak, LUT. em OSB, ACI i iH.) Ta pi3HOBUAIB LUTYKATYpPOK
525-01 CLIP-O 200 [0CTaTHBLOI MiLlHOCTI.
525-02 CLIP-O 4 200 Martepian: kopnyc-noninponines;

525-03 CLIP-O 5 200 I ' BAX-CTalb OUMHKOBAHA (BinMin LMHK

525-04 CLIP-O 6 200 g

525-05 CLIP-O 7 200 \ i APTUKY Bucota x wupuHa, K-CTb
8 !

w

———

525-06 | CLIP-O 200 n Kon MM B ynak, LUT.
525-07 | CLIP-O 9 200 , : 52602 | CLIP-P 03 x 05 200
525-08 | CLIP-O 10 200 526-03 | CLIP-P 04 x 06 200
525-10 | CLIP-O 12 200 526-04 | CLIP-P 04 x 07 200
52511 | CLIP-O 14 50 526-05 | CLIP-P 04 x 08 200
525-12 | CLIP-O 16 50 © [ 52608 | CLPP 05x 10 200
525-13 | CLIP-O 18 50 526-09 | CLIP-P 05 x 12 100
52514 | CLIP-O 20 50 526-10 | CLIPP 05 x 14 100

JArobenb-2ak onsi enekmponpoeodie “snuHka” 100 wm.

arbenb K-CTb Martepian: noninponineH
APTUKYII KOA @ xL,mm | Bynak, LUT.| OcHoBsa: noeHoTINi (6ETOH, KaMiHb, Lierna,
529-01 |[TUH10 6x35 100 LITyKaTypKa AOCTaTHbOI MiLHOCTI, FiNCOKapPTOH).

EEFEF]

KpinnenHs do eazoHku (knsimep) 1 komnn. TEEM

(C) ToBlWMHA CTiHKM K-CTb [insa kpinneHHst BaroHku 3 Aepesa, MO,
APTUKYN| KOL nasa BaroHku, MM | B ynak, LUT. 1 TBX Ta iH. naHeneit 3 nasoBo-rpeGHEBUM

540-01 | Kn-1 1 100 3’€[IHaHHAM [0 AepeB SHUX OCHOB 3a

540-02 | Kn-2 2 100 [0rMOMOroto LBSIXiB (BXOAATb Y KOMMMEKT),

540-03 | Kn-3 3 100 MoxnuBa dpikcauis 3a Jonomoroto

540-04 | Kn-4 4 100 cTennepHux ckob. MaTtepian: ctanb

540-05 | Kn-5 5 100 oumHkoBaHa. ToBwwMHa meTany-0,55 mMm.

Cucmewma supieHroeaHHs nnumku LEVEL PRO. TEEM
K-CTb -
APTUKYN KOoAO Tun ‘PacyBaHHSA B ynak, LUT. Posmip Mnowa ,

507-12 | LP dikcatop Bigpo 100 MANTKW, CM | NOKPUTTH, M

507-120 | LP dikcatop MNaket 20 40x40 20

507-13 | LP | @ikcatop Black | Maker 100 45x45 25 =

507-10 | LP |OcHoBa (m=1,5Mm.)| Maket 100 60x60 5 . i’ 4
507-100 | LP |OcHoBa (m=1,0mMM.)| T[laket 100 | Q[!

3acTocoByeTbCA AN yKnagaHHsa 6yab-skux popmartis NAMTKM, KepamorpaHiTy, HaTypanbHOro

kameHto. OcobnmMBO pekoMeHAYETLCA ANs NAUT BENMKUX hopmaTiB.

Matepian: HelinoH. ToBlumHa wea(m) — 1.5mm,

MakcumanesHa Bucota nnutku(h) - 17Mmm.

CuncTtema BUPIBHIOBAHHS MANTKW rapaHTye NpocTe W LBMAKE OBNMLUIOBaHHS, YCyBaoun m\y

HepiBHOCTI MiX NMTKaMu, 3abe3nevyoumn TUM caMuM ifeanbHi ropu3oHTarbHi | BEpTMKanbHi TR h
MOBEPXHi. _—

Knroy dnsi knuHie 1 wm.
APTUKYN Ko K-CTb IHCTPYMEHT, SIKUIA CTBOPIOE HATSAr MixX OC!—IOBOIO i KnuHOM i
B ynak, LLT. [03BONsSiE BUKOHATK poboTy KOMGOPTHO i WBuako. Mae asa
507-00 KnuH kntoy 1 perynioBanbHUX rBUHTU ANS TOYHOTO HanalUTyBaHHS, B 3aN€XHOCTI

Bil PO3Mipy MANUTKN.
Martepian : Ctanb Byrnuuesa capboBaHa

Cucmema eupieHroeaHHs naumku 100 wm. TEEM

Cuctema BMPIBHIOBaHHS MAWUTKU rapaHTye npocTe i

LWBMAKE OOMNMLIKOBAHHS, YCYBakouy HEPIBHOCTI Mix
nnuTkamu, 3abesnedyoun TMM camuMm igeanbHi
rOPU30HTarnbHi | BEpTUKanbHi NOBEPXHI.

3acTocoByeTbCA AN yknaaaHHsA byab-skux dopmaris
NMAUTKK, KEPaMOorpaHiTy, ToBLKUHOW h=6-12mm. OcHoBa &
BMKOPUCTOBYETHLCS OJHOPA30BO.

Martepian : MoninponineH PP.

KpinneHHss wumykamypHux masikie 100 wum. TEEM

APTUKYN| Kop K-CTb KpinneHHs onsa masikisB BUKOPUCTOBYIOTLCS ANS LUBMAKOI | TOYHOI YCTAHOBKM MasiKiB, LLO ?

APTUKYN Kon ™n

507-001 | OcH.1 mMm. [OcHoBa (m=1,0 MM.) 100
507-01 |OcH.1,5mMm.|OcHoBa (m=1,5 Mm. 100
507-02 | OcH.2 mm. |[OcHoBa (M=2,0 MM.) 100
507-03 KnuH KnuH 50

B ynak, LUT. | BMOHTOBYIOTbCA Npy WTYKaTypLi CTiH | 3an1Bui nigsor.
507-04 | KPLLUm 100 Marepian: MNMoninponineH




®
ARV E 217

TEXHIKA MOHTAKY

TAKEJIA)K
Kapa6iHn noxexHuti 100wum. TEEM

PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg

K-CTb B
APTUKYR|  KOA (%] LxS po6oue MaKcum. ynak, LUT.
(pymHiBHe)
551-01 01 4 40x6 70 100 20
551-02 02 5 50x8 100 150 20
551-03 03 6 60x9 120 180 20
551-04 04 7 70x10 180 270 10
551-05 05 8 80x12 230 345 10
551-06 06 9 90x12 250 375 6
551-07 07 10 100x15 350 525 6 . . .
551-08 08 1 120x18 400 600 6 Y sianosigHocTi o DIN 5299 (dopma C). 3aransHoro BUKOPUCTaHHS.
551-09 09 12 140x20 450 675 4 Mignpy>xxuHeHa 3acyBka, LLO BiAKPUBAETLCA ycepeanHy.
551-10 10 13 160x22 530 795 4 Matepian: ctanb KOHCTPYKLiiHa OLMHKOBaHa (6inui LIMHK).
Kapa6in noxexHut 3 ghikcamopom 100wm. TEEM
PO3MIP (Mm) | HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B e ————— = e
APTUKYN| KoA makcum. | 0
[%] LxS |pob6oue (pyiHiBHe) ynak, LUT.
552-01 KNo 4 40x6 70 100 20
552-02 KMo 5 50x8 100 150 20
552-03 KMo 6 60x9 120 180 10
552-04 Ko 7 70x10 180 270 10
552-05 KnNo 8 80x12 230 345 6
552-06 Ko 9 90x12 250 375 6
ggg:gg EH$ 1? 128§1§ 288 23(5) 2 Y BignoeigHocTi Ao DIN 5299 (dopma D). 3aranbHoro BUKOPUCTaHHS.
552-09 KMo 12 120x20 250 675 2 Mignpy>xuHeHa 3acyBka, L0 BiAKPUBAETLCS ycepeanHy 3 rBUHTOBOKO
552-10 KMo 13 160x22 530 795 2 MydTOo (chikcaTopom). MaTepian: cTtanb KOHCTPYKLiiHA OLUHKOBaHa
(6innit UMHK).
Kapa6iH-ezeunm 100wum. TEEM
PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg |, - "
APTUKYN KOO makcum. |K-CTP B ynax, ——F 19 g | || 5
@| LxS | F |po6oue | - " LUT. i &
(pyiHiBHe) Y 7 2
553-01 | Kl | 4 | 41x19 | 5,5 80 240 20 S W/
5563-02 | KI | 5| 48x23 | 6,5 125 375 20 f | )
553-03 | KI | 6 | 57x26 | 7,5 160 480 10 ] ¥— z
553-04 | KIr | 7 | 66x30 | 8,5 220 660 10 L . 5__—//
5563-05 | KIr | 8 | 73x33 |10,5| 320 960 6
553-06 | KI |10 91x40 [12,5| 500 1500 4 3arasnbHOTO BUKOPUCTAHHS!. )
553-07 | KT |12 | 105x47 |14,5| 700 2100 4 JlaHka 3 rBUHTOBMM 3aMKOM (MyddTO ¢hikcaTopoMm)
553-08 | KI | 14 | 123x56 | 17 900 2700 5 MaTepian: ctanb KOHCTPYKUiHa ouMHKOBaHa (6invin LIMHK).
Kapab6in “U”- nodi6Huti 100wum. TEE
apTiion| Kom PO3MIP (mm) HaBaHTa)Ke':::‘,::S' K-CTb B =
[%] LxS po6oue (pyitHiBHe) ynak, LUT. 3
554-02 KY 5 10x19 80 240 10 ]C ;
554-03 KY 6 12x24 100 300 10 3 \
554-05 KY 8 16x32 200 600 8 N
554-06 | KY | 10 | 20x40 320 960 6 3ararnbHoro BikopucTaHHsIG
554-07 | KY | 12 | 25x48 | 520 1560 47| npama U-monibra nura ckoba, L = -
554-08 KY 14 | 28x56 650 1950 2 mHLlI AKOI 3 €fiHaHi nanbLieM 3a J0NOMOroto METPUYHOI pi3Loy; e
554-10 KY 16 | 32x64 300 2400 2 aTepian: ctanb KOHCTPYKLUiHa OUMHKOBaHa (Binuii LMHK). Yo |
JlaHka 3 eOHyearnbHa knenanbHa 100wm. TEEM
PO3MIP (Mm) HaBaHTaxeHHs1, kg K-CTh & Vo — = 5
APTUKYRI KOR | g LxS | F |poboue |, MKCUM. |yoak, LUT. 3 'Ig_ DA [
(pynHiBHE) A /| ¢
554-34 | L34 | 4 | 16x28 |55 | 80 320 50 "
554-35 | L35 5 20x33 | 6 125 500 40 Sarganoro BUKOPUCTaHHS. .
554-36 L36 6 23x40 7 160 640 20 PO3IMKHyTa ﬂaHKa naHuyrora 3 !\/IO)KJ'IVIBICTFO
554-38 L38 8 31x53 9 320 1280 10 KrnenaHHA CTUKIB Y 3aMKHYTe KifbLe
554-40 L40 10 39x61 12 500 2000 10 3 HaCTynHUM enekTpoayroBMmMm 3BaptoBaHHAM.
554-42 | L42 12 50x85 | 17 700 2800 5 MaTtepian: cTanb KOHCTpyKLUiHa ouuHKOBaHa (Binuni LMHK).
PO3MIP (Mm)
APTUKYN L SxC
555-04 30 3/1,5
555-05 40 4/2
555-06 50 5/3,5
gggzg; ?8 7%35 ;g ]g Y signosigHocTi Ao DIN 5287 (dopma A). 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS.
55509 80 8/4,1 25 8 LlinbHomeTaneBa naHka 3 NPYXMHHUM ikCaTopoM.
555-10 %0 9/45 30 6 Martepian: ctanb KOHCTPYKLiliHA, HiKenb/Ginun LmHK.




TAREJIA.

TEXHIKA MOHTAKY

Kapa6in npyxuHHut 3 eepmiirocom 100uum. TEEM

APTVKYN POSMIP (mm) g xR HaBaHTaxeHHsl, | K-CTb B
L SxC kg ynak, LUT.
557-03 30 3/1,5 2/7 3 20
557-04 40 4/2 2,5/9 5 20 \
557-05 50 5/3,5 3/10 10 15 . i )
557-06 60 6/3 3,5/12 15 15 Y BianosigHocTi o DIN 5287 (¢ opma B).
557-07 70 7/3,5 45115 20 10 3aranbHoro BMKopucTaHHs. LlinbHoMmeTanesa naHka 3
557-08 80 8/4 4,518 25 6 BEPTITOrom. . ) o
557-09 90 9/4,5 5/19 30 5 Marepian: ctanb KOHCTPYKLUiiiHa, Hikenb/Ginuii LnHK.
557-10 100 10/5 5/20 35 4
557-12 120 12/6 6/24 40 4
Kapab6in 3 eepmnro2om 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg nvTa ckoba 3 NPYXNHHOI 3aCyBKOIO,
APTUKYN| Kof makenm. | KCTB B | 3'ennana yepes septnior 3 nuTolo cko6oI0; —he, =
L R/h | po6oue (pyiHiBHe) ynak, WT.| Marepian: ctans. MokpuTTs-Hikers } —_— :6}
557-01 | 67x10 | 67 | 12x7,5 12 60 5 = L == ‘

PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg
MaKCUM. K-CTb B | 3aranbHoro BUKOPUCTAHHS.

@ | LxR | poGoue (pyiiniene) Y2 WT.| quri ckoBu. 3" eHaHi Mix coBoko

APTUKYN| Kop

558-01 | 000221 | 3,8 | 50x10 40 60 20 “epes sepTior; .
558-02 000222 | 4,5 60x14 60 90 20 MarTepian: ctanb. [okpUTTS-HiKenb
558-03 | 000223 | 6 90x22 90 140 10

Bepmunroz nidcuneHuli oyuHkoeaHuli 100wm. TEEM

PO3MIP (mm) | HaBaHTaxeHHs, kg | | o1 3acTocyBaHHA: 3aranbHOro npusHaveHHs. LUapHipHa P~
APTUKYN| Kop MaKcum > i 6i ¥
@|LxR| d | poboue | MAKCUM. | o LUT,| CONYyYHA naHka ABOX i Ginblue uYacTWH npucTpoio /// RN
(pyViHiBHE) (MexaHiamy ), NaHOK naHutora, KpinneHb KaHaTiB, LWo (:( ‘)
559-01 | 000229 | 4 |41x21| 5,5 80 100 15 A03BOMNSIE KOXHOMY 3 HUX 0BEPTaTUCS HABKOMO CBOET OCH, | (I i)
559-02 | 000230 | 5 |75x31| 7,7 | 100 120 15 apificHioBaTM ix BiAHOCHI noBopoTu. Beptrior sano6irae @ .
559-03 | 000231 | 6 |80x35|9,2| 130 190 15 CKpyYyBaHHIO naHuUlora, Tpoca, kaHaTa, 3anoGiraroum | =
559-04 000232 | 7 |95x40 9,2 160 250 15 LIBMOKUIA 3HOC.
559-05 | 000233 | 8 [100x42 10 180 280 15
559-06 | 000234 | 9 [110x48| 10 210 320 15 Martepian: cTarnb KOHCTPYKLiiiHa, OLMHKOBaHa (Binuit
559-07 | 000235 |10/115x48/12,2] 300 400 15 LIMHK).

PO3MIP (mm)HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B vnak, | 3aranbHoro
APTUKYII KOA 2102 L xR |poboue Makcum. LI.IT.y | BuKopucTanHs.
(pyWiHiBHE) BUTE KinbLe Ta KirnbLe
558-13 1000224 | 3 2,5 55x20 10 15 15 3 XBOCTOBMKOM,
558-14 |000225| 4 | 3 | 65x22 15 25 10 3'efHaHi Yyepes
558-15 1000226 | 5 | 4 | 75x23 30 45 5 BEPTIIOT
ggg_]? 8833% g g ggigg gg ?g g Martepian: crarnb oLMHKoBaHa (Ginuit LiMHK)

lak S-lModi6Huti TEEM

APTUKYN| LxH | @xs| KCTbB 3'eaHyBarnbHe KpinneHHs, HaityacTille

ynak, LIT. BMKOPUCTOBYBaHWI NpU NPOBEAEHHI Pi3HMX
556-03 | 31x18 | 3x9 50 BaHTaXXHO-PO3BaHTaXyBanbHNX POBIT, KON icHye
556-04 | 36x24 | 4x12 50 HeOobXiAHICTb LIBMAKOTO 3HIMAHHSA / MOHTaxy Ta
556-05 | 45x28 | 5x15 25 3’eHaHHA / po3’e3HaHHsA NaHLtora Ym Tpocy Mixk
556-06 | 52x31 | 6x18 20 coboro

556-07 | 60x40 | 7x21 16
556-08 | 74x48 | 8x24 10
556-10 | 85x62 | 10x31 5

PO3MIP (Mm) |HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B P e
APTUKYR  KOA FxL |S xR poboue Makcum. ynak, LUT.
(pyvHiBHEe)
560-01 |0000151| M5x70 | 60x7 | 50 100 10
560-02 |0000152| M6x80 | 92x8 70 140 10 3aransHoro BUKOPUCTaHHS.
560-03 |0000153| M8x110 |100x11| 140 280 5) Y BignosigHocTi o DIN 1480
560-04 |0000154 M10x125117x13] 220 440 5 BIIKPWUTOTrO TUMY 3 MPAaBOoIO i
560-05 |0000155M12x1251130x16] 310 620 50 niBOIO Pi3bBOI0. MAK-CTPUKEHD -
560-06 |0000156 M14x1401139x18] 450 900 50 pisbba MeTpuyHa, KpynHa
560-07 |0000157 M16x1701161x20] 600 1200 30 . . -
560-08 10000158 M18x200180x21 750 1500 25 Martepian: cTtanb KOHCTPYKLiHA, OUuMHKOBaHa (Binui LIMHK)




®
AR, a 75
TEXHIKA MOHTAKY
Tanpen zak-kinbye 100wm. TEEM
PO3MIP (Mmm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb &
APTUKYN) KOA @xL |SxR|GxD [po6oue MaKcum. ynak, LT.
(pyvHiBHEe)
561-01 0000761 M5x70 | 60x7 | 55x8 50 100 10
561-02 0000762 M6x80 | 92x8 | 80x9 70 140 10
561-03 0000763 M8x110 |100x11| 84x10 | 140 280 200
561-04 [0000764M10x125117x13/105x14| 220 440 5
561-05 [0000765M12x125130x16|111x16| 310 620 50
561-06 0000766M14x140139x18/122x18| 450 900 40 3aranbHOMO BUKOPUCTaHHS.
561-07 0000767‘M16X170161X20 150x22| 600 1200 30 Y Bi,EI,I'IOBi,D,HOCTi o DIN 1480
561-08 [0000768M18x200/180x21/160x23| 750 1500 25 Matepian: cTtanb KOHCTPYKLUiHa, OLMHKOBaHa (Binuin LMHK)
Tanpen kinbye-kinsye 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B
APTUKYN| Kof MaKCUM.
@ xL G x D | po6oye L ynak, LUT.
(pyvHiBHe)
562-01 |000151| M5x70 | 55x8 50 100 10
562-02 |000152| M6x80 | 80x9 70 140 10
562-03 |000153| M8x110 | 84x10 140 280 5 i
562-04 000154 M10x125 | 105x14 220 440 5 |/
562-05 |000155| M12x125 | 111x16 310 620 50 L
562-06 |000156| M14x140 |122x18| 450 900 50 33"?“"“9"0 BUKOPUCTaHHA. .
562-07 |000157| M16x170 [150x22| 600 1200 25 ¥ Bianosiaxocti fo DIN 1480 —L
562-08 |000158| M18x200 | 160x23 750 1500 20 Martepian: cTtanb KOHCTPyKLUiiHa, OUMHKOBaHa (6IJ'IVIVI Ll,VIHK)
3axum dnsi mpoca o6xumMHul “6o4eyka” 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) K-CTh B 3’eaHaHHA cTanesux TpociB Ta hobmvBaHHS \ ) ‘;'
APTUKYN Koo @ Tpocy L h d nak. LT, netni. [ =
ynak, &L Nns nerkux HasanTa- 350
563-01 000336 1-2 28 11 M5 10 XKeHb. 1', !
563-02 000337 3 28 12 M5 10 Marepian: | ! Y
563-03 000338 4 34 14 | M6 10 MnacTUHK-UMHKOBNIA cnnaB. | e 14
563-04 000339 5 34 15 M6 10 IBWHT- cTanb ouuHKoBaHa (pisbba MeTpuyHa, w0l
563-05 000340 6-7 35 15 M6 10 KpynHa), MokpuTTA-ranbBaHivyHe LMHKYBaHHS i
3axum dnss mpoca nodeitiHuil “DUPLEX” 100uum. TEEM
PO3MIP (Mm) . ’ = :
K-CTb B 3’eQHaHHs CTaNeBUX =~ Z—d ;
APTHIYR koa @ Tpocy L Rxh d ynak, LUT. | Ta popmyBaHHs ner. . 'R i[ (_ 3 (
I , ravika-pisbba Nt i > e 2
563-22 | DU22 2 37| 4x6 | M4 30 MoTpE, Koya //j = s
563-23 DU23 3 40 6x7 M4 30 Martepian: cTanb ouMHKoBaHa - = ‘
563-24 DU24 4 45 8x7 M5 20 (6iJ'IVII7?L|,I/II—|.K) 4 —
563-25 | DU25 5 | 52 | 10x9 | M6 | 20 prE .
563-26 | DU26 6 60 | 12x10 | M6 15 Al [TILIT]
563-28 DU28 8 75 | 17x14 | M8 10 -
563-30 DU30 10 90 | 21x17 | M10 5
PO3MIP (Mm)
K-CTb B ynak,
APTUKYN Koo @ Tpocy LxR | h d WT.
565-01 0000321 3 20x21 | 10 | M4 50
565-02 0000322 5 24x23 | 11 | M5 30
565-03 0000323 6 28x26 | 12 | M5 3
565-04 0000324 8 34x30 | 14 | M6 20
565-05 0000325 10 42x34 | 18 | M8 15
565-06 0000326 11 44x36 | 19 | M8 15 ) ) )
565-07 | 0000327 13 55x42 | 23 | M10 10 Y signosiaHocti Ao DIN 741. ,
565-08 0000328 14 57x44 23 | M10 10 3 €AHaHHA CTaJ‘IeB.VIX TPOCIB, KaHaTIB Ta
565-09 0000329 16 63x50 | 26 | M12 6 OpMyBaHHS neTni. )
565-10 0000330 20 75x54 29 | M12 6 rlpI/I)KVIMHa nnacTtuHa-cTanb UinbHONUTA, B
nocaakoBiv 30Hi BUIMKa nig Tpoc.
Ckoba, ranka - pisbba MeTpunyHa, KpynHa
Martepian: ctanb ouuHkoBaHa (6inui LMHK)
3axxum “I1” nodi6bHuli Hepxaeilika 100wm. TEEM
PO3MIP (mm)
K-CTb B
APTUKYN Kona @ Tpocy LxR h d ynak, LT,
565-30 0000337 3 21x21 | 10 | M4 10
565-31 0000336 4 21x21 | 10 | M4 5

Y BignosiaHocTi Ao DIN 741.
3’edHaHHs cTaneBux TPOCIB, kaHaTiB Ta opMyBaHHSA NeTni.

MpwxrnMHa nnacTuHa-cTanb LinbHONUTa, B NOCaAKOBIM 30HI BUiMKa Mig Tpoc.

Ckoba, raika - pisbba MmeTpuyHa, KpynHa
Marepian: Hepxasilika




50, ARE=ITAVIE
TEXHIKA MOHTAKY
Koyw dnsi mpoca, DIN 6899 B. 100wum. TEEM
APTUIKYN KoM O=A PO3MIP (mm) K-CTb B NSt BMEHLUEHHS 3HOLLEHHS! :
Tpoc(piB4yak) LxR h ynak, LWT. Tpoca Ta _cbOpMyBaHHﬂ netni B
NOEAHAHHI 3 32)KUMOM.

564-01 0000751 3 19x12 1,2 50 Marepian: ctanb ouMHKOBaHa

564-02 0000752 4 21x13 1,2 50 (6inuiA LuHK)

564-021 0000759 5 23x15 2 10

564-03 0000753 6 25x16 2,2 30

564-04 0000754 8 32x20 2,7 20

564-05 0000755 10 38x24 2,9 20

564-06 0000756 12 45x28 3,2 10

564-07 0000757 16 58x36 3,8 10

Bonm 3 kinbuem (pum-6o1m), DIN 580. 100wm. TEEM
PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg C LlinbHONMTa 3 MapKyBaHHsIM
APTUKYN KomO po6oue K-CTb 8
oxL |RxD | H €| pyitHigHe |ynak, LUT.| AOMYCTUMOrO HaBaHTaXeHHs.. [insi kKpinreHHs B crieyiankHo
(no oci) nepen6adyBarnbHUX MiCLSX Ha Koprnycax, n—

567-01 |0000381| M6x13 | 36x20 |36 | 70 420 10 arperaTax, MexaHiamax Ans MOHTaxXHMX, |
567-02 |0000382| M8x13 | 36x20 | 36 | 140 840 10 TPAHCMOPTHUX UM IHLLNX AOMOMIKHIX *\ 3
567-03 |0000383|M10x17| 45x25 | 45| 230 1380 10 poGIT B Mexax [or. HaBaHTaxeHb. ‘D—HV
567-04 0000384 |M12x20| 54x30 | 53 | 340 1980 10 \;_l
567-05 |0000385|M14x27| 63x35 | 62 | 490 2842 6 Pi3b6a: NoBHa, MeTpUuHa, KpynHa /
567-06 |0000386|M16x27| 63x35 | 62 | 700 4140 6

Matepian: ctanb ounHKoBaHa (6inui UMHK) |_ ']—:uig

ik

Piab6a: HackpidHa, MeTpuyHa,

KpynHa
MaTepian: ctanb ouuHKoBaHa (6inui

LIHK)

0000821| M6 | 36x20 | 36 70 420 10
568-02 |0000822| M8 | 36x20 36| 140 840 10
568-03 |0000823| M10 | 45x25 45| 230 1380 10
568-04 |0000824| M12 | 54x30 |53 | 340 1980 10
568-05 |0000825| M14 | 63x35 62| 490 2842 6
568-06 |0000826| M16 | 63x35 62| 700 4140 6

PO3MIP (Mm) | HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYN| KOA . K-CTb &
%] TxB | po6oye |pyiHiBHe | ynak, M.

571-02 | 0000162 3 |26x5,5 40 200 60 m

571-03 | 0000163 | 4 32x7 80 400 40 ™

571-04 | 0000164 5 35x 9 125 625 30 ™ Bupi6: npsama (dopma G), osaana [oBra naHka 3 3BapHUMM CTUKaMK.

571-05 | 0000165 | 6 | 42 x 11 160 800 18 m Marepian: ctans ByrneLesa, ranbBaHiyHe LMHKYBaHHS

571-07 | 0000166 8 52 x 14 320 1600 10 m

JlaHyroe kopomka naHka, DIN 5685-2(A). 1m. TEEM

570-01 | 0000564 | 2 |12x3,5 20 100 110m

570-02 | 0000565 3 16 x 5,5 40 200 60 m

570-03 | 0000566 | 4 19x7 80 400 40 ™

570-04 | 0000567 | 5 21x9 125 625 30m

570-041 | 0000571 | 5 21x9 125 625 50 m

570-05 | 0000568 6 24 x 11 160 800 18 m

570-051 | 0000570 | 6 | 24x11 160 800 30 m 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, B Mexax poBo40ro (CTaTUYHOro)

570-07 | 0000569 | 8 |32x14 | 320 1600 10 m BEPTUKANBLHO MiABILLEHOMO HABAHTAXEHHS.

570-09 | 0000570 | 10 | 40x 18 500 2500 10m Bupi6: npsma (popma G), oBaribHa KOpoTka faHka 3 3BapHUMM CTUKaMM.

570-93 |0000575H| 4 | 19x 16 100 500 40m Martepian: ctanb Byrneuesa, ranbBaHiuHe LMHKYBaHHS

MeTtaneBa 6yxTta

570-82 |0000575H| 3 18 x 6 56 280 100m

570-83 |0000575H| 4 17x8 100 500 70m

570-84 |0000575H| 5 21x9 160 800 50m

570-85 |0000575H| 6 23x 11 225 1125 30m

570-87 |0000575H| 8 32x12 400 2000 20m

Tpoc oyuHkoeaHuti, DIN3052. 1m.. TEEM
: : HasaHTaxeHHs1, kg 3aranbHoOro BUKOPUCTaHHS, kaHaTt i
K-CTb B ’
APTUKYN| KOR |@, mm "INBKICTE - cTanesuit, OAUHapHOT 3aBMBKK
KUNoKk | poGoue | pyiHiBHe | ynak, M. Tmny 1x7 (1+6) B MmacTuni, B Gyxtax
572-01 | 0000131 1 1x7 15 99 200 M. | MaTepian: cTanb ByrneLesa OLMHKOBaHa
Tpoc oyuHkoeaHut, DIN3053. 1m. TEEM
APTUKYN Koo |@, mm KinbKicTb HasanTaxenHs, kg K-CTb B | 3aranbHoro BUKOPWUCTaHHS, kaHaTt ~ §
’ XUNOK |pobouye | pyMHiBHe | ynak, M. | cTaneBui, oAUHapHOi 3aBUBKM
Tuny 1x19 (1+6+12) B mactuni, B 6yxtax
72-02 132 1 1x1 1 2 . ]
272_83 8883123 15 1 § 13 38 29153 238 m MarTepian: cTans Byrneuesa OLMHKOBaHa 2
572-04 | 0000134 | 2 1x19 55 378 200 ™.




ARV

®

TEXHIKA MOHTAKY

Tpoc oyunkoeaHut, DIN3055. 1m. TEEM

. . HaBaHTaxeHHs, kg 3
APTUKYN| Ko |@, mm| KI/1EKICTE o

XUNOK |po6oye | pyiHiBHe | ynak, m
572-05 | 0000135 | 2 6x7 48 240 100 m.
572-06 | 0000136 | 3 6x7 105 540 100m. |6
572-07 | 0000137 | 4 6x7 190 960 100 m.
572-08 | 0000138 | 5 6x7 300 1500 o]
572-09 | 0000150 | 6 6x7 430 2150

KinbKicTb HaBanTakenhs, kg K-CTb B
APTUKYRl|  KOA 1@, mm XUNOK | po6oye |pyWHiBHe| ynak, M.
572-10 | 0000140 8 6x19 710 3540 100 m.

3aranbHOro BUKOPUCTaHHA Ta Mani BaHTaxonigiiManbHi MexaHi3aMu, kaHat
6yxTax. CepueBMHa: opraHiyHa, M'sika - 6x19(1+6+12)+FC B macTuni.

BaHTa)oniginManbHi MexaHiamu,
KaHaT cTaneBuin NoaBilHOI 3aBUBKWN
cepLueBUHa opraHivyHa, M'sKka -

Martepian: ctanb Byrnewuesa

Y BignosigHocTi 4o DIN 3060.
Marepian: ctanb Byrneuesa

araribHOro BAKOpPUCTaHHA Ta mani

Xx7(1+6)+FC B macTuni, B 6yxTax.

LUMHKOBaHa

OLUMHKOBaHa

cTanesui NoaBilNHOT 3aBUBKU, B

Tpoc ouyuHkoeaHuti DIN3066. 1 M. TEEM

. . HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYN Koo |, mm KinbKicTb o K-CTb B
’ XUNOK |pobGoye | pylHiBHE | ynak, M.
572-14 | 0000149 | 10 6 x 37 1180 5325 100 m.

KinbKicTb HasanTaxenns, kg K-CTb B
APTUKYN| KOO |9, mm _
XKUNok | poGoue |pyitHiBHe| ynak, M.
572-57 | 572-57 4 7x19 190 956 100 m.
572-55 | 572-55 3 7x19 190 956 100 m.

Y BignosigHocTi Ao DIN 3060. 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS Ta Mani BaHTaXo|
MexaHi3Mu, kaHaT cTaneBuii NoABINHOT 3aBUBKM, B ByxTax.
CepueBuHa: MeTanesa (cTanb Hepxasitova) 6x19(1+6+12)+1x19(1+6+12)

Y BianosigHocTi ao DIN 3066.
3aranbHoro BUKOPUCTaHHS, kaHaTt
cTanesui noagiiHOT 3aBMBKY, B ByxTax.

6x37(1+6+12+18)+FC Tvn M (Standart) 5

il

CepueBuHa: opraHiyHa, M'sika -

MacTuni. MaTeplan CTanb Byrnewuesa

Martepian: ctanb
Hepxasitoya A2
(AISI 304)

niginmanbHi

P HaBaHTaxeHHs, kg
@ /R [KinbKicTb K-CTb B
APTUKYN|  KOA DIN (obnnert.)| XuNok | po6oye |pylHiBHe|ynak, M.
572-21 | 0000174 |DIN3052 1/2 1x7 15 95 200 m.
572-23 | 0000143 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 100 m.
572-230 | 0000172 |DIN3055| 2/3 6x7 48 240 500 M. | Matepian: 1 "
572-24 | 0000144 |DIN3055 3/4 6x7 105 540 100 M. | Tpoc - cTanb ByrneLeBa OuMHKOBaHa.
572-240 | 0000169 | DIN3055 3/4 6x7 105 540 500 M. | 3axucHe obnneteHHs (06onoHka) -
572-251 | 0000170 |DIN3055 4/5 6x7 180 800 100 m. | nonisiHinxnopua npo3sopwuii NMBX (PVC)
572-25 | 0000145 |DIN3055| 4/6 6x7 190 960 100 m.
572-26 | 0000146 | DIN3055 5/7 6x7 300 1500 100 m.
572-27 | 0000151 |DIN3055| 6/8 6x7 430 2150 100 m.

Brok odunapHuu 100 wm. TEEM

LWnunebka 3 Kinbuem 100 wm. TEEM

[ | | PO3MIP(Mm)  |HaBanTaxeHHs, kg| , ~r, _ | (Mm) HaBaHTaxeHHs, kg K-CTb B 3aranbHOro BUKOPUCTaHHS, i
APTUKYN| KOO [} 6 WT. OIS HEeMeTaneBux KaHarTiB,
KamaTy Lxh | RxD |po6Goue |pyiHiBHe ynak, HepO3GIpHUIA.
578-01 |BO6*15| 6 50x10 | 17x15 20 80 400 Marepian:
578-02 |BO6*16| 7 60x12 | 21x20 30 120 750 Kopnyc-nutuid, unHkoBui
578-04 |BO6*17| 8 80x13 | 30x30 40 160 300 CnraB, NOKPUTTS-OLMHKOBaHNIA |
578-05 |606*18| 10 | 93x17 | 40x40 | 50 200 125 | Wkis-noniamig(Hemmon).
578-06 |BO6*19 10 113x17 | 47x50 90 360 100 Bicb-cTanb ouuHkoBaHa L
| 578-07 |BO6*20| 16 |135x20|/64x65| 120 | 480 | 60 |

[ | | PO3MIP(mm) |HaBaHTaxeHHs, kg| , ~—. _ | (mm)  |HaBaHTaxeHHs, kg
APTUKYN| KOA K-CTb B

O xL D x S |po6oue| pyiHiBHe |ynak, LLT.
581-02 | 0058102 | M8x100 | 20x90 | 140 560 10
581-021 | 0058126 | M8x120 | 20x110| 140 560 10
581-03 | 0058103 | M8x160 |20x150| 140 560 10 Ve . $BaPHIH CTVIK a
581-12 | 0058112 | M10x100 | 25x90 | 230 920 6 S
581-13 | 0058113 | M10x160 | 25x150 | 230 920 6 % |
581-14 | 0058114 | M10x190 | 25x180 | 230 920 6 '~ 2254 L s .
581-15 | 0058115 | M10x230 | 25x220 | 230 920 4 L
581-16 | 0058127 | M10x300 | 25x290 | 230 920 1
581-23 | 0058123 | M12x160 | 30x150 | 340 1360 4 3aranbHOro BUKOPUCTaHHSA. TopeLb LUNWIBbKK Y KinbLii-3BapHUiA
581-24 | 0058124 | M12x190 | 30x180 | 340 1360 4 Pisb6a: meTpuuHa, KpynHa, knac miuHocTi 5,8
581-25 | 0058125 | M12x230 | 30x220 | 340 1360 1 Marepian: ctanb ounHkoBaHa (Binui LUHK)
581-26 | 0058128 | M12x300 | 30x290 | 340 1360 1




52 RTINS,
TEXHIKA MOHTAXY
lak 3 pikcamopom 100 wm. DIN 689. TEEM
PO3MIP (mm) HaBaHTaxeHHs, kg Y signosigHocTi no DIN 689, -
APTUKYN| KO[L K-CTb B 0N Manux BaHTaXonignoMHUX
hxD | LxR | KxS |po6oue |pyiHiBHe lynak, LLT. .. \‘ 1
NPUCTPOIB B MeXax Jonyc. :
575-01 [FP12*23| 12x23 | 89x54 | 64x13 | 250 1000 150 HaBaHTaXeHb .
575-02 [Fd12*24) 16x31 | 118x72| 85x17 | 500 2000 60 CyLinbHO NUTWIA 3 3ano6iXXHUM
575-04 |'®1000| 20x42 | 158x96 | 115x22| 1000 5000 1 nignpy>XMHeHNM 3aMKOM
Marepian: ctanb OUMHKOBaHa
KPIIJIEHHSA CTOJISIPHE
KpinneHHsi nonuui 100 wm. Wkret-Met
K-CTb B K-CTb B
APTUKYN| Koo | A | B | C ynax, T, / APTUKYN| Koo |A | B | C yna, WT
600-01 |WP-01BI| 75 | 100 | 33 20 . i 600-010 |WP-01BR| 75 | 100 | 33 20
600-02 |WP-02BI| 100 | 125 | 35 20 [Ons kpinnenHs nonuup, 600-11 |WP-02BR|100| 125 | 35 20
600-03 |WP-03BI| 125 | 150 | 35 20 NiABIKOHb i iH., B Mexax 600-12 |WP-03BR|125| 150 | 35 20
600-04 |WP-04BI| 150 | 200 | 37 20 NEerknx HaBaHTaxeHb (0o 600-13 |WP-04BR|150| 200 | 37 20
600-05 |WP-05BI| 175 | 225 | 40 20 12 kg Ha oauH) 600-14 |WP-05BR|175| 225 | 40 20
600-06 |WP-06BI| 200 | 250 | 40 20 Marepian: nuct 600-15 |WP-06BR|200| 250 | 40 20
600-07 |WP-07BI| 250 | 300 | 43 20 cTanesui, thap6osaHuit 600-16 | WP-07BR |250| 300 | 43 20
600-08 |WP-08BI| 300 | 350 48 20 h=0,7-0,9 mm., 600-17 |WP-08BR|300]| 350 48 20
600-09 |WP-09BI| 350 | 400 600-18 |WP-09BR 350 400

602-01

KS-01

APTUKYN| KoA APTMKYN| Ko | A | B | ¢ | h | K-CTB B/ S'canania ana nepes siurx - |APTMKYN| KoOp -CTIID.I.I?T
ynak, WUT.| enemeHTiB, NOCMNEHHS KOHCTPYKLIN, | ynaK,

601-01 KW-01 | 256 | 25 |15 |2 50 a TakoX B eneMeHTax | |_601-07 KW-07 | 90 | 90 | 20 | 2 20
601-02 | KW-02 | 30 | 30 |15 |2 50 BEHTWUNbOBAHMX dhacagis i T4 B| 601-08 | KW-08 | 100 | 100 | 20 | 2 20
601-03 | KW-03 | 40 | 40 [15[2 40 Matepian: nu1cT cTanesuit 601-09 | KW-09 | 100 | 100 | 20 | 4 10
601-04 KW-04 | 50 | 50 |15 |2 40 OLIMHKOBaHWI Ih e .y 601-10 KW-10 | 120 | 120 | 20 | 2 10
601-05 | KW-05 | 60 | 60 | 15| 2 30 (BiNMIAAKOBTII LMHK) i-.-.;{ 3 A 601-11 KW-11 | 125|125 120 |5 10
601-06 KW-06 | 75 | 756 |15 |2 30 R 601-12 KW-12 | 150 | 150 | 25 | 5 1

Kymuk 3 edHyeaanuu wupokut 100 wm.

2 Marepian:
602-02 | KS-02 40 40 40 2 100 NMCT CTAneami i
602-03 | KS-03 | 60 | 60 [ 60 | 2 50 OLMHKOBAHMIA
602-04 | KS-04 | 75 | 40 [ 25| 2 50 (GinMIAKOBTI LHK) i J
602-05 | KS-05 | 75 | 30 [30 |2 50 ~~n 8

Kymuk 3 edHyeanbHuli nepghopoeaHuii 100 wm.

| 603-01 [ KL-01 [ 50 | 50 [35[25] 30 |
603-02 | KL-02 70 70 55 2 5 20 Marepian: B
603-03 | KL-03 | 90 | 90 [65]25 10 NWCT cTaneBui |
603-04 KL-04 | 105 | 105 | 90 12,5 10 OLMHKOBaHWI B
603-05 | KL-05 |150] 50 |35[2,5] 20 (6inUiAKOBTUIA LIMHK) |
603-06 | KL-06 | 53 | 93 [50][2,5 10 ih -
603-07 | KL-07 | 90 | 35 | 40[2,5] 20 SN A
603-08 | KL-08 | 90 | 90 [40 25 10 e

Kymuk npuxumHut, niocuneHut 100 wm.

LUnHk UnHk
KCTbs | Marepian: C oy K-CTb B
APTAKYN KORL | A | B | C \h| x| nwcr cranesni © o] |aPTukyn) kom | A | B | C |h o-TT
GO40TT KPWOTI] 70 | 70 156121 50 (G woBTHE LK) " | [[60407 [KPW-07| 90 | 50 | 48 25 50
4-01 |KPW-01] 70 | 70 [ 55 [25] & . B | 60408 |KPW-08| 90 | 50 | 76 |25 50
604-160 [KPW-160| 80 | 80 | 60 2,5| 50 ) | [1604-09 [KPW-09| 90 | 50 [116[2,5] 50
604-180 [KPW-180| 90 | 90 | 60 [2,5| 50 - | | 604-10 |KPW-10| 65 | 65 | 90 2,5 50
504,001 [KPW-031] 90" 80 [ 652 |50 <SS 7 Coorio kbwiz s s0 4025 50
604-03 | KPW-03| 90 | 90 | 65 [2,5 50 C,\X‘\/A 604-13 | KPW-13 | 125 | 125 | 65 |25 50
604-033 [KPW-033] 90 | 50 |55 |2 | 50 604-14 | KPW-14 | 140 | 140 [100[2,5] 25
604-041 |KPW-041/ 105 [ 105 [ 90 [ 2| 50 604-15 | KPW-15 | 150 | 150 | 65 [2,5] 50
604-04 | KPW-04 | 105 | 105 [ 90 2,5] 50 604-200 |KPW-200| 110 | 110 | 60 [2,5 50
S 604-280 |[KPW-280] 140 | 140 | 60 2,5 50
- - 5 5




1WA =l

®

TEXHIKA MOHTAKY

Kymuk nanenbrut 100 wm.

K-CTb B | Marepian: . K-CTb B
APTUKY | KOLL | A | B | C | h | o e i R APTUKYN | KOL | A | B | C |h o0 5
605-00 |KP-00| 40 | 40 | 25 |2 | 100 | ouwHkoBaHMii : 60510 | KP-10| 60 | 60 | 100 | 2 | 50
605-01 |KP-01, 40 | 40 | 20 | 2| 100 | (6inwihoBTuit . 60511 |KP-11| 80 | 80 | 40 | 2| 50
605-02 | KP-02| 40 | 40 | 40 |2 | 50 LVHK) B 60512 | KP-12| 80 | 80 | 60 | 2| 50
605-03 |KP-03| 40 | 40 | 60 | 2| 50 60513 | KP-13| 80 | 80 | 80 | 2| 50
605-04 |KP-04| 40 | 40 | 100 | 2| 50 J 60514 | KP-14 | 100 | 100 | 60 | 2 | 40
605-05 | KP-05| 40 | 40 | 200 |2 | 50 :h > 605-15 | KP-15| 100 | 100 | 80 | 2 | 40
605-06 | KP-06| 50 | 50 | 40 |2 | 50 Tid 60516 | KP-16 | 100 | 100 | 100 | 2 | 40
605-07 | KP-07| 60 | 60 | 40 | 2| 50 <_ y 60517 | KP-17 | 160 | 160 | 60 | 2 | 40
605-08 | KP-08| 60 | 60 | 60 | 2| 50 N, & 605-18 | KP-18 | 160 | 160 | 80 | 2 | 40
605-09 | KP-09| 60 | 60 | 80 | 2| 50 ~ 60519 | KP-19| 120 | 40 | 40 | 2 | 50
Kymuk acumempuyHul nepgopoesaHuti 100 wm.
606-01 | KK-01] 40 | 200 | 40 | 2 25 Marepian: A
606-02 | KK-02| 40 | 300 | 40 | 2 25 CT CraneBuii Y B oy
606-03 | KK-03 | 40 | 400 | 40 | 2 25 OLHKOBANMI / . . _ —
606-04 | KK-04| 95 | 95 | 40 |2 50 (GIMVBKOBTHIA LAHK) R - i SN C
606-05 | KK-05| 95 | 120 | 40 | 2 50 , e i
3’edHyeay dnsi kpoke 100 wm.
APTUKYN  Kof TN A B c h y';'aCKT'fuBT Marepian: i ;
607-01 LK-01 nisni 40 170 100 2 10 NUCT cTaneswni c. e
607-02 LK-02 npasun 40 170 100 2 10 OLMHKOBaHWM ‘ W
607-03 LK-03 nisni 40 210 140 2 10 (6innIA/XOBTWI LIMHK) Bl ‘
607-04 LK-04 npaeuini | 40 210 | 140 2 10 AN
607-05 LK-05 niBwi 40 250 | 180 2 10 .
607-06 LK-06 npasuin | 40 250 | 180 2 10 A
3 edHyeay nnockuii 100 wm.
APTMKYN | koo | A | B | h yt-:KTEﬁ Marepian: A/‘T APTUKYN| koo | A | B | h y'ﬁ'f.(“.’u'%
60800 | LP-0 | 20 | 80 | 2 | 100 | [vcrcranesun Tl 608-16 | LP-16 | 80 | 180 | 2 | 50
608-01 LP-1 | 40 | 80 | 2 50 OUVHKOBAHMIA | 608-17 | LP-17 | 80 | 200 | 2 50
608-02 | LP2 | 40 | 100 | 2 | 50 | (GinaixosTvid unkK) 608-18 | LP-18 | 80 | 220 | 2 | 50
4
608-03 | LP-3 | 40 | 120 | 2 50 608-19 | LP-19 | 80 | 240 | 2 50
608-04 | LP-4 | 40 | 160 | 2 50 60820 | LP-20 | 80 | 300 | 2 25
608-05 | LP-5 | 50 | 180 | 2 50 608-21 | LP-21 | 100 | 200 | 2 25
608-06 | LP-6 | 50 | 200 | 2 50 608-22 | LP-22 | 100 | 220 | 2 25
608-07 | LP-7 | 50 | 240 | 2 50 ' 608-23 | LP-23 | 100 | 240 | 2 25
608-08 | LP-8 | 60 | 140 | 2 50 2 608-24 | LP-24 | 100 | 260 | 2 25
608-09 | LP9 | 60 | 160 | 2 50 - 608-25 | LP-25 | 100 | 300 | 2 20
608-10 | LP-10 | 60 | 180 | 2 50 ’ 60826 | LP-26 | 120 | 240 | 2 20
608-11 | LP-11 | 60 | 200 | 2 50 RO 608-27 | LP-27 | 120 | 300 | 2 20
608-12 | LP-12 | 60 | 220 | 2 50 ( 60828 | LP-28 | 140 | 400 | 2 20
608-13 | LP-13 | 60 | 240 | 2 50 S 608-29 | LP-29 | 200 | 200 | 2 20
608-14 | LP-14 | 80 | 100 | 2 50 f,,,'a—-'l;i-||.\ 608-30 | LP-30 | 200 | 400 | 2 20
608-15 LP-15 | 80 | 140 | 2 50 A 608-31 | LP-31 | 40 | 140 | 2 20
608-32 | LP-32 | 40 | 400 | 2 20
608-33 | LP-33 | 40 | 600 | 2 20
608-37 | LP-37 | 60 | 300 | 2 20

3 edHyeay nnockuli nidcuneHuli 100 wm.

APTUKYN Kon A B h K-CTb B
ynak, WT. .
609-01 LPS-01 100 35 25 30 Matepian:
609-02 LPS-02 140 55 2,5 20 fmcT cTanesnm
609-03 LPS-03 175 40 25 10 OLIMHKOBAHWA
609-04 LPS-04 180 65 2,5 10 (Ginuii/KoBTViA LAHK)
609-05 LPS-05 210 90 25 10

APTUKYN Koo PO3MIP (AxBxCxD)
611-04 WB-04 41x135%x75%x2,0
611-11 WB-11 50x145x75%2,0
611-17 WB-17 70x155x75%2,0
611-21 WB-21 80x130x75x2,0
611-24 WB-24 100x140x80x%2,0

KpoHwTeiiH 6ankun WB npuaHayeHnin Ans kpinneHHst KoHconi Hecy4mx 6anok npu
BraLITYBaHHi AepeB'AHNX KOHCTPYKLi NepekpuTTiB npu ByAiBHNLTBI AepeB'aHnX OyanHKiB.

B -~ , = llI.-'
. . b




Tz eI

TEXHIKA MOHTAKY

KpinnenHs “T” nodi6bHe 100 wm.

APTUKYN|  Kop A B c h y'ﬁ':KT'Eﬁ Marepian: g
612-01 LT-01 70 50 16 2 20 et cranesnm pe” N
OLMHKOBaHW o\
(BInMIASKOBTUIA LIHK) -4
e
KpinnernHs “L” nodi6éHe 100 wm.
APTUKYN Kon A B c K-CTb B YHiBepcarbHe 3 €AHaHHs AN AepeB’ AHNX !
i ynak, WT. | enemenTia T.4. BIKOHHWX paMm, NOCUNEHHSI .
615-01 KBikoH-01 35 35 0,7 50 KOHCTPYKLiA i iH. :l
615-02 | KBikoH-02 50 50 0,7 50 MaTepian: NVCT CTaneBui OLMHKOBaHMIA _.jl B
615-03 | KBikoH-03 75 75 0,7 50 (BN KOBTUI LIMHK) - y ‘l

3aknadHa 100 wm.

APTUKYN Kon M L BukoHye cnonyyHy dyHKUiT A4nS MOHTYBaHHSA

63501 63521 12 400 MeTaneBux Ta AepeB'ssHUX KOHCTPYKLi A0 6eTOHHOT,
635-22 635-22 12 600 LerenbHoi Yn 6roYHOT OCHOBU.
635-23 635-23 12 800
635-24 635-24 12 1000
KPIINJIEHHS MEBJIEBE
KpoHwmelin mebneeutii 100 wm.
K-CTb B
APTMKYN|  Kop A B c h | ek, LT, Marepian:
620-01 KpoH_1 20 20 16 1,5 50 NUCT cTaneswit
620-02 | KpoH 2 25 25 16 1,5 50 OLMHKOBAHWIA
620-03 KpoH_3 35 35 17 1,5 50 (iR KOBTUIN LIMHK)
620-04 KpoH_4 40 40 20 2,5 30
620-05 KpoH_5 52 52 20 2 30
620-06 KpoH_6 60 60 19 2 20
Kymuk me6neeuti 100 wm.
K-CTb <D
APTMKYN|  KOf A B c | n yan "B | Marepian: . Vo *
621-01 Me6n 40 20 35 2 50 fneT cranesim ' =
621-02 MeGn 30 30 15 1,5 50 OUMHKOBAHW o\
621-03 Me6n 30 30 35 2 50 (BinuitxoBTHit UMHK) P C
llideic meb6nesuti 100 wm.
pHe. 1 prc. 2 e, 3
- LB ' —c—
APTUKYN| KOO Al B|C| s | n y'ﬁfKT';‘uBT PoaTaluyBaHHs A i
622-01 | Migs47 |Puc.1| 47 | 156 | - | - | 1 50 Maropiomi <
622-02 Migs 51 Puc. 1| 51 15 - - 1,5 50 J'IVICT’:ITaJ'I-eBVIVI
622-03 Migs 67 Puc. 1| 67 16 - - 1,5 50 OLMHKOBAH YA
622-04 Mipg 105 |Puc.1]105| 16 - - 2 50 (G KOBTIIA
623-01 Migs €4 Puc. 2| 60 13 - - 1,5 50 LVHK)
624-01 Migg_ P90 | Puc.3| 90 | 45 36 18 1,5 40
3amkoea nemusiss 100 wm.
APTMKYN| KO@ | an | A | B | C | @ | h | “CTRE | Marepian: P |
63507 | Bam.ruNel | myra | 20 | 20 | 20 | 10 | 1,5 | 20 | gyt SRt
635-01 | 3am.np.Ne1 [npsma | 20 | 40 | - | 10 | 1,5 20 (KOBTWIH/GinWA
635-08 3am.rHNe2 | rHyTa | 30 30 30 15 1,5 20 LMHK)
635-02 | 3am.np.Ne2 | npsama | 30 | 60 - 15 1,5 20 B
635-09 3am.rHNe3 | rHyta | 30 33 33 16 1,5 20
635-03 | 3am.np.Ne3 | npsima | 30 | 66 - 16 1,5 20
635-10 | 3am.rHNe4 | rHyta | 30 | 37 | 36 18 1,5 20
635-04 | 3am.np.Ne4 | npsama| 30 | 73 - 18 1,5 20
635-11 3am.rHNe5 | rHyta | 40 | 40 | 40 19 2 20
635-05 | 3am.np.Ne5 | npsima | 40 | 80 - 19 2 20 f
635-12 3am.rHNe6 | rHyta | 40 | 30 | 70 19 2 20
635-06 | 3am.np.Ne6 | npsma | 40 | 100 - 19 2 20
Wnineanem 100 wm.
K-CTb B Marepian: r = A— = o £
APTUKYI koA A B c 2 ynak, LUT. CTanb OuMHKOBaHa 1 E g
634-01 | LUMiHF UMHK. 14 75 65 8 10 (BinuiA UMHK) | -
634-03 | LUniHr. UWHK. 15 100 82 9 10 L B |




CEER/IA

®

TEXHIKA MOHTAKY

CBEPAJIA 1O METAJ1Y
Ceepdno no memany HSS 1 wm. BESSER

Y BignosigHocTi go DIN 338 (kopoTka cepist)
Matepian: iHCTpymeHTanbHa WwBmakopizansHa ctans — HSS (6e3 nokputrs)

e

L oSS
L2

BukopucTaHHA: cBepaniHHS OTBOPIB PyYHUM Apunem/cTal. CTaHKOM B MeTanax MiuHicTio go 900 MlMa
(cTanb ByrneveBa, YaByH, CNaBy antoMiHilo, Mifi, iH. M SIKUX KOMbOPOBMX MeTaniB), AepeBOBMICHI MaTepianu, nnactMmacy.
®dopma: 3 UMnNiHAPUYHNM XBOCTOBMKOM, Aflsi CBEPA BEMMKOro AiaMmeTpy TOpeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. Mae po3ToYyBaHHs Mig naTpoH diametp 13 Mm
Hanpsim pisaHHs: npaBui ctangaptHui (Tun- R). Cnocib hopMyBaHHs chipanbH. kaHaBok: WwnidyBaHHSA-dpesepyBaHHsa (HSS-G)

PizanbHa kpomka: koHiyHa popma N abo dpopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYyBaHHSAM nornepeyHoi KpoMku) 3rigHo DIN 1412

KyT 3arocTpeHHs pisanbHoi kpoMku: 2¢p — 118 ©

Po3mip, mm. K-CTb B
APTUKYR koA @ x L1 L2 ynak, LT
800-01 NWKA 0,8 x 30 10 10
800-02 NWKA 1.0 x 34 12 10
800-021 NWKA 11 x 36 14 10
800-03 NWKA 1.2 x 38 16 10
800-04 NWKA 13 x 38 16 10
800-05 NWKA 1.4 x 40 18 10
800-06 NWKA 1.5 x 40 18 10
800-07 NWKA 1.6 x 43 20 10
800-08 NWKA 1.7 x 43 20 10
800-09 NWKA 1.8 x 46 22 10
800-10 NWKA 1.9 x 46 22 10
800-11 NWKA 2.0 x 49 24 10
800-12 NWKA 2.1 x 49 24 10
800-13 NWKA 2.2x53 27 10
800-14 NWKA 2.3x53 27 10
800-15 NWKA 2.4 x 57 30 10
800-16 NWKA 25x57 30 10
800-17 NWKA 2.6 x 57 30 10
800-18 NWKA 2.7 x 61 33 10
800-19 NWKA 2.8 x 61 33 10
800-20 NWKA 2.9x61 33 10
800-21 NWKA 3.0 x 61 33 10
800-22 NWKA 3.1 x65 36 10
800-23 NWKA 3.2 x 65 36 10
800-24 NWKA 3.3x65 36 10
800-25 NWKA 3.4 x 70 39 10
800-26 NWKA 35x70 39 10
800-27 NWKA 3.6 x 70 39 10
800-28 NWKA 3.7x70 39 10
800-29 NWKA 3.8x75 43 10
800-30 NWKA 3.9x75 43 10
800-31 NWKA 40x75 43 10
800-32 NWKA 41x75 43 10
800-33 NWKA 42x75 43 10
800-34 NWKA 43x80 47 10
800-35 NWKA 4.4 x 80 47 10
800-36 NWKA 45x 80 47 10
800-37 NWKA 4.6 x 80 47 10
800-38 NWKA 47x80 47 10
800-39 NWKA 4.8 x86 52 10
800-40 NWKA 49x86 52 10
800-41 NWKA 5.0 x 86 52 10
800-42 NWKA 5.1 x 86 52 10
800-43 NWKA 5.2 x 86 52 10
800-44 NWKA 5.3 x 86 52 10
800-45 NWKA 5.4 x 93 57 10
800-46 NWKA 5.5 x93 57 10
800-47 NWKA 5.6 x 93 57 10
800-48 NWKA 5.7 x93 57 10
800-481 NWKA 5.8 x 93 57 10
800-49 NWKA 5.9 x 93 57 10
800-50 NWKA 6.0 x 93 57 10
800-51 NWKA | 6.1 x 101 63 10
800-52 NWKA | 6.2 x 101 63 10
800-53 NWKA | 6.3 x 101 63 10

L1

el
—
[

e

form. N form. C

Po3mip, Mm.

K-CTb B
il b kon 2 xL1 L2 ynak, WUT
800-54 NWKA 6,4 x 101 63 10
800-55 NWKA 6,5 x 101 63 10
800-56 NWKA 6,6 x 101 63 10
800-57 NWKA 6,7 x 101 63 10
800-58 NWKA 6,8 x 109 69 10
800-59 NWKA 6,9 x 109 69 10
800-60 NWKA 7,0 x 109 69 10
800-61 NWKA 7,1x109 69 10
800-62 NWKA 7,2x109 69 10
800-63 NWKA 7,3x 109 69 10
800-64 NWKA 7,4 x 109 69 10
800-65 NWKA 7,5x 109 69 10
800-66 NWKA 7,6 x 117 75 10
800-67 NWKA 7,7 x 117 75 10
800-68 NWKA 7,8 x 117 75 10
800-69 NWKA 7,9 x 117 75 10
800-70 NWKA 8,0 x 117 75 10
800-71 NWKA 8,1 x 117 75 5
800-72 NWKA 8,2 x 117 75 5
800-73 NWKA 8,3x 117 75 5
800-74 NWKA 8,4 x 117 75 5
800-75 NWKA 8,5x 117 75 5
800-76 NWKA 8,6 x 125 81 5
800-77 NWKA 8,7x125 81 5
800-78 NWKA 8,8 x 125 81 5
800-79 NWKA 8,9x125 81 5
800-80 NWKA 9,0x 125 81 5
800-81 NWKA 9,1x125 81 5
800-82 NWKA 9,2x 125 81 5
800-825 NWKA 9,3x125 81 5
800-83 NWKA 9,4 x 125 81 5
800-831 NWKA 9,5x125 81 5
800-84 NWKA 9,6 x 133 87 5
800-85 NWKA 9,7 x 133 87 5
800-86 NWKA 9,8 x 133 87 5
800-87 NWKA 9,9 x 133 87 5
800-88 NWKA 10,0 x 133 87 5
800-89 NWKA 10,2 x 133 87 5
800-90 NWKA 10,5 x 133 87 5
800-91 NWKA 10,8 x 142 94 5
800-92 NWKA 11,0 x 142 94 5
800-93 NWKA 11,5 x 142 94 5
800-94 NWKA 12,0 x 151 101 5
800-95 NWKA 12,5 x 151 101 5
800-96 NWKA 13,0 x 151 101 5
800-97 NWKA 13,5 x 160 108 1
800-98 NWKA 14,0 x 160 108 1
800-99 NWKA 14,5 x 169 114 1
800-100 NWKA 15,0 x 169 114 1
800-101 NWKA 15,5x 178 120 1
800-102 NWKA 16,0 x 178 120 1
800-103 NWKA 17,0 x 184 125 1
800-104 NWKA 18,0 x 191 130 1
800-105 NWKA 19,0 x 198 135 1
800-106 NWKA 20,0 x 205 140 1




_Jivl

TEXHIKA MOHTAKY

Uy
Q)

G ER/IIA

Y BignosigHocTi go DIN 338 (kopoTtka cepist)
Marepian: iHCTpyMeHTarnbHa WweuakopisansHa ctans — HSS 4yopHuiA Konip (HopaTkoBe NOBEpXHEBE rapTyBaHHS)

BukopucTaHHA: cBepANiHHA OTBOPIB PyYHMM Apuriem/cTal. CTaHKOM B MeTanax miuHicTio Ao 900 MMMa

Ceepadrno no memasny HSS PRO (yopHe) 1 wum. BESSER

(ctanb ByrneueBa, YaByH, CNnaBy anoMiHilo, Migi, iH. M SIKUX KONMbOPOBKX METariB), AePEBOBMICHI MaTepianu, nnactMacu.
®dopma: 3 UMNiHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, AJ1S1 CBEPAIT BEMUKOrO AiaMeTpy TOpeLib XBOCTOBMKA Ha 32 MM. Mae po3TOYyBaHHS N NaTpoH aiameTp 13

MM

Hanpsim pisaHHA: npaBuii ctaHgapTHui (Tvn- R). Cnoci6é hopMyBaHHSA cnipanbH. kaHaBok: WnidyBaHHs-cbpesepyBaHHs (HSS-G)
PisanbHa kpomka: koHiyHa hopma N abo chopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYYBaHHSAM nonepeyvHoi kpomku) 3rigHo DIN 1412
KyT 3arocTpeHHst pizanbHoi kKpoMku: 2¢ — 118 *

Posumip, M. K-CTb B ynak
APTUKYN Kona @ x L1 L2 wT
802-01 PRO 0,8x30 10 10
802-02 PRO 1,0x 34 12 10
802-021 PRO 1,1x 36 14 10
802-03 PRO 1,2 x 38 16 10
802-04 PRO 1,3x 38 16 10
802-05 PRO 1,4 x 40 18 10
802-06 PRO 1,5 x40 18 10
802-07 PRO 1,6 x 43 20 10
802-08 PRO 1,7 x43 20 10
802-09 PRO 1,8 x 46 22 10
802-10 PRO 1,9 x 46 22 10
802-11 PRO 2,0 x 49 24 10
802-12 PRO 2,1x49 24 10
802-13 PRO 2,2x53 27 10
802-14 PRO 2,3x53 27 10
802-15 PRO 2,4 x 57 30 10
802-16 PRO 2,5 x 57 30 10
802-17 PRO 2,6 x 57 30 10
802-18 PRO 2,7 x 61 33 10
802-19 PRO 2,8 x 61 33 10
802-20 PRO 2,9 x 61 33 10
802-21 PRO 3,0 x 61 33 10
802-22 PRO 3,1x65 36 10
802-23 PRO 3,2x65 36 10
802-24 PRO 3,3x65 36 10
802-25 PRO 3,4x70 39 10
802-26 PRO 3,5x70 39 10
802-27 PRO 3,6x70 39 10
802-28 PRO 3,7x70 39 10
802-29 PRO 3,8x75 43 10
802-30 PRO 39x75 43 10
802-31 PRO 4,0x75 43 10
802-32 PRO 4,1 x75 43 10
802-33 PRO 4,2x75 43 10
802-34 PRO 4,3x80 47 10
802-35 PRO 4,4 x 80 47 10
802-36 PRO 4,5x80 47 10
802-37 PRO 4,6 x 80 47 10
802-38 PRO 4,7 x 80 47 10
802-39 PRO 4,8 x 86 52 10
802-40 PRO 4,9 x 86 52 10
802-41 PRO 5,0 x 86 52 10
802-42 PRO 5,1 x 86 52 10
802-43 PRO 5,2 x 86 52 10
802-44 PRO 5,3x 86 52 10
802-45 PRO 5,4 x 93 57 10
802-46 PRO 55x93 57 10
802-47 PRO 5,6 x 93 57 10
802-48 PRO 5,7x93 57 10
802-481 PRO 5,8 x 93 57 10
802-49 PRO 5,9 x93 57 10
802-50 PRO 6,0 x 93 57 10
802-51 PRO 6,1 x 101 63 10
802-52 PRO 6,2 x 101 63 10
800-53 PRO 6,3 x 101 63 10

13
J

e

form. N form. C

Po3mip, MM. K-CTb 8
APTUKYR koA g xL1 L2 ynak, LT

802-54 PRO 6,4 x 101 63 10
802-55 PRO 6,5 x 101 63 10
802-56 PRO 6,6 x 101 63 10
802-57 PRO 6,7 x 101 63 10
802-58 PRO 6,8 x 109 69 10
802-59 PRO 6,9 x 109 69 10
802-60 PRO 7,0 x 109 69 10
802-61 PRO 7,1 x 109 69 10
802-62 PRO 7,2x 109 69 10
802-63 PRO 7,3x109 69 10
802-64 PRO 7,4 x 109 69 10
802-65 PRO 7,5x 109 69 10
802-66 PRO 7,6 x 117 75 10
802-67 PRO 7,7 x 117 75 10
802-68 PRO 7,8 x 117 75 10
802-69 PRO 7,9 x 117 75 10
802-70 PRO 8,0 x 117 75 10
802-71 PRO 8,1 x 117 75 5
802-72 PRO 8,2 x 117 75 5
802-73 PRO 8,3x 117 75 5
802-74 PRO 8,4 x 117 75 5
802-75 PRO 8,5 x 117 75 5
802-76 PRO 8,6 x 125 81 5
802-77 PRO 8,7 x 125 81 5
802-78 PRO 8,8 x 125 81 5
802-79 PRO 8,9 x 125 81 5
802-80 PRO 9,0 x 125 81 5
802-81 PRO 9,1 x125 81 5
802-82 PRO 9,2x 125 81 5
802-821 PRO 9,3x 125 81 5
802-83 PRO 9,4 x 125 81 5
802-84 PRO 9,5x 125 81 5
802-841 PRO 9,6 x 133 87 5
802-85 PRO 9,7 x 133 87 5
802-86 PRO 9,8 x 133 87 5
802-87 PRO 9,9 x 133 87 5
802-88 PRO 10,0 x 133 87 5
802-89 PRO 10,2 x 133 87 5
802-90 PRO 10,5 x 133 87 5
802-91 PRO 10,8 x 142 94 5
802-92 PRO 11,0 x 142 94 5
802-93 PRO 11,5 x 142 94 5
802-94 PRO 12,0 x 151 101 5
802-95 PRO 12,5 x 151 101 5
802-96 PRO 13,0 x 151 101 5
802-97 PRO 13,5 x 160 108 1

802-98 PRO 14,0 x 160 108 1

802-99 PRO 14,5 x 169 114 1

802-100 PRO 15,0 x 169 114 1

802-101 PRO 15,5x 178 120 1

802-102 PRO 16,0 x 178 120 1

802-103 PRO 17,0 x 184 125 1

802-104 PRO 18,0 x 191 130 1

802-105 PRO 19,0 x 198 135 1

802-106 PRO 20,0 x 205 140 1




®
CEERIIIA E

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdso no memasny HSS PRO GOLD 1 wm. BESSER

Y C L2 . o

BukopucTaHHsA: AN LWBWOKOIO CBEPASIiIHHA 3 BUCOKOIO TOYHICTIO | ONTUManbHOK ePeKTUBHICTIO. BOHO NoegHye BUCOKY MILHICTb 3 HU3bKUM PU3NKOM
pPO3MnoMy 3aBASKN ONTUMaribHIN €enacTUYHOCTI.

Twvn cBepana: cnipanbHe 75
Tun xBOCTOBMKA: LUNIHAPUYHUIA §$
Matepian: iHCTpymeHTanbHa LWBMaKopizanbHa ctanb

HakoHeuHunin mae ocobnuy dopmy, sika pobuTb
NPOCTUM i LWUBMALIMM NPOLEC CBEPATIHHS

Po3mip, MM. Po3mip, MM.

K-CTb & K-CTb B
APTUKYN | KOR | o5, 4 L2 | ynak WT APTUAKYN | KOR | o014 | L2 | ynak WT
80102 | PRO | 1,0x34 | 12 10 801-39 PRO | 48x86 | 52 10
801-06 | PRO | 1.5x40 | 18 10 801-40 PRO | 40x86 | 52 10
801-10 | PRO | 1.9x46 | 22 10 801-41 PRO | 50x86 | 52 10
801-11 PRO | 20x49 | 24 10 801-43 PRO | 52x86 | 52 10
801-12 | PRO | 2.1x49 | 24 10 801-46 PRO | 55x93 | 57 10
801-13 | PRO | 22x53 | 27 10 801-50 PRO | 6.0x93 | 57 10
801-16 | PRO | 25x57 | 30 10 801-52 PRO  |6,2x101| 63 10
801-19 | PRO | 2.8x61 | 33 10 801-55 PRO  |6.5x101| 63 10
801-21 PRO | 30x61 | 33 10 801-60 PRO |7.0x109| 69 10
801-22 | PRO | 31x65 | 36 10 801-65 PRO |7.5x109| 69 10
80123 | PRO | 32x65 | 36 10 801-70 PRO  [8.0x 17| 75 10
801-26 | PRO | 35x70 | 39 10 801-75 PRO |85x117| 75 10
801-28 | PRO | 37x70 | 39 10 801-80 PRO |9,0x125| 81 10
801-20 | PRO | 3.8x75 | 43 10 801-88 PRO [10,0x 133 87 5
801-31 PRO | 40x75 | 43 10 801-00 PRO  |10.5x133] 87 5
80132 | PRO | 41x75 | 43 10 801-92 PRO |11.0x 142| 94 5
80133 | PRO | 42x75 | 43 10 801-94 PRO  [12.0x151] 101 5
801-36 | PRO | 45x80 | 47 10

Ceepdsio no memany HSS nodoexerHe 1 wm. BESSER
AN

e

Y BignosigHocTi no DIN 340 (gosra cepis)) MaTepian: iHCTpyMeHTanbHa WBKUAKopisanbHa ctanb — HSS (6e3 nokpuTTs)
BukopucTaHHA: cBepANniHHA OTBOPIB PyYHVUM Apuriem/cTal. CTaHKoM B MeTanax miuHicTio go 900 MMa.

®dopma: 3 UMniHAPUYHNM XBOCTOBMKOM, ANsi CBEPA BEMNMKOro AiaMmeTpy TopeLlb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. [poTodeHui nig naTpoH giameTp 13 mm.
Hanpsim pisaHHa: npaBuii ctaHgaptHui (Tvn- R). Cnoci6 dopmyBaHHS cnipanbH. KaHaBok: LnidyBaHHA-dpesepyBaHHs (HSS-G).

PizanbHa kpoMmka: koHi4Ha ¢popma N abo popma C.KyT 3arocTpeHHs pizanbHoOi KpoMmku: 2¢ — 135 o

013

5}

Po3mip, Mm. K-CTb B Po3mip, Mm. K-CTb &
APTUKYN Koq g xL1 L2 ynak, WIT APTUKYI KoA 2 x L1 L2 ynak, WT

803-01 NWKB 2,0x 85 56 1 803-23 NWKB | 5,1 x 132 87 1
803-02 NWKB 2,5x95 62 1 803-24 NWKB | 5,2x132 87 1
803-03 NWKB | 3,0 x 100 66 1 803-241 NWKB | 5,4 x139 91 1
803-04 NWKB | 3,1 x 106 69 1 803-25 NWKB | 5,5x 139 91 1
803-05 NWKB | 3,2 x 106 69 1 803-251 NWKB | 5,8 x 139 91 1
803-06 NWKB | 3,3x 106 69 1 803-26 NWKB | 6,0 x 139 91 1
803-07 NWKB | 3,4x 112 73 1 803-27 NWKB | 6,2 x 148 97 1
803-08 NWKB | 3,5x 112 73 1 803-28 NWKB | 6,4 x 148 97 1
803-09 NWKB | 3,6 x 112 73 1 803-29 NWKB | 6,5x 148 97 1
803-10 NWKB | 3,7x 112 73 1 803-31 NWKB | 6,8 x 156 102 1
803-11 NWKB | 3,8x 119 78 1 803-32 NWKB | 7,0 x 156 102 1
803-12 NWKB | 3,9x 119 78 1 803-33 NWKB | 7,5 x 156 102 1
803-13 NWKB | 4,0 x 119 78 1 803-34 NWKB | 8,0 x 165 109 1
803-14 NWKB | 4,1x 119 78 1 803-35 NWKB | 8,5 x 165 109 1
803-15 NWKB | 4,2x 119 78 1 803-36 NWKB | 9,0 x 175 115 1
803-16 NWKB |4,3x126 82 1 803-37 NWKB | 9,5x 175 115 1
803-17 NWKB | 4,4 x 126 82 1 803-38 NWKB [10,0x184| 121 1
803-18 NWKB |4,5x126 82 1 803-39 NWKB [11,0x195| 128 1
803-19 NWKB | 4,6 x126 82 1 803-40 NWKB [12,0x205| 134 1
803-20 NWKB | 4,7 x 126 82 1 803-41 NWKB [13,0x205| 134 1
803-21 NWKB | 4,8 x 132 87 1 803-411 NWKB [13,5x214| 140 1
803-22 NWKB | 5,0x132 87 1 803-42 NWKB [14.0x214| 140 1

803-43 NWKB [15.0x220| 144 1

803-44 NWKB [16.0 x227| 149 1




®

— e
o

TEXHIKA MOHTAKY

ko6anbmoee no memasy HSS “BESSER” 1 wm. BESSER

Y BignosigHocTi go DIN 338 (kopoTtka cepist). Martepian: iHCTpymMeHTanbHa LBMAKOpi3anbHa cTanb 3 gogaBaHHaAM kobanbsty (5-8%) — HSS-Co
(komip 30M0TUCTO-KOPUYHEBMI, Ge3 NoKpUTTS). BMkopUcTaHHA: cBepaniHHA OTBOPIB PyYHUM Apunem/cTau. CTaHKoM B MeTanax MiuHicTio Ao 1100
MMa (obpobka B A3kMX, TBEPAMX i CKNaAHMX MaTepianiB:cTasnb ByrfeLeBa ferosBaHa Ta HeneroBaHa, Hepxxasiloya, XapocTilika TepMiYHO-3MiLHeHa,
LeMeHTOBaHa cTaslb,4aByH, CNiiaBu KOMbOPOBMX MeTaniB i iH.). PopMa: 3 UMNIHOPUYHUM XBOCTOBWMKOM, NSl CBEPAN BEMWKOro AiaMeTpy Topelb
XBOCTOBMKA Ha 32 MM. MPOTOYEHUIA Mig naTpoH aiametp 13 mm Hanpsm pisaHHA: npasui ctaHgaptHun (Tun- R). Cnocib dopmyBaHHs criparnbH.
KaHaBok: LwnicpyBaHHsA-dppe3epyBaHHa (HSS-G-Co). PizanbHa kpomMka: koHiyHa dopma N abo cdopma C (3arocTpeHa KOHiYHa 3 BKOPOYYBaHHSAM
nonepeyHoi kpomkm) 3rigHo DIN 1412 KyT 3arocTpeHHs pisanbHOi Kpomku: 2¢ — 135 *

Po3mip, Mm. K-CTb B
g xL1 L2 | ynak, LUT

804-01 |HSS-Co*010| 1,0x 34 12
804-02 |HSS-Co*012] 1,2x38 16
804-03 |HSS-Co*015| 1,5x40 18
804-04 |HSS-Co*018| 1,8x46 | 22
804-05 |HSS-Co*020| 2,0x49 | 24
804-06 |HSS-Co*022| 2,2x53 | 27
804-07 |HSS-Co*025| 2,5x57 | 30
804-08 |HSS-Co*028| 2,8 x 61 33
804-09 |HSS-Co*030| 3,0 x 61 33
804-10 |HSS-Co*032| 3,2x65 | 36
804-11 HSS-Co*035| 3,5x70 | 39
804-12 |HSS-Co*038| 3,8x75 | 43
804-13 |HSS-Co*040| 4,0x75 | 43
804-14 |HSS-Co*042| 4,2x75 | 43
804-15 |HSS-Co*045| 4,5x80 | 47
804-16 |HSS-Co*048| 4,8x86 | 52
804-17 |HSS-Co*050| 5,0x86 | 52
804-18 |HSS-Co*052| 52x86 | 52
804-19 |HSS-Co*055| 5,5x93 | 57
804-20 |HSS-Co*058| 5,8x93 | 57
804-21 |HSS-Co*060| 6,0x93 | 57
804-22 |HSS-Co*062| 6,2x 101 | 63
804-23 | HSS-Co*065]| 6,5x 101 | 63

Ceepadsio cmyniH4yame BESSER

Po3mip, mm.

K-CTb B
g xL1 L2 | ynak, LUT

804-24 |HSS-Co*068| 6,8x 109 | 69
804-25 |HSS-Co*070| 7,0x 109 | 69
804-26 |HSS-Co*075| 7,5x109 | 69
804-27 |HSS-Co*080| 8,0x 117 | 75
804-28 |HSS-Co*085| 8,5x 117 | 75
804-29 |HSS-Co*090| 9,0x 125 | 81

804-30 |HSS-Co*095| 9,5x125 | 81

804-31 HSS-Co*100| 10,0 x 133 | 87
804-32 |HSS-Co*105| 10,5x 133 | 87
804-33 |HSS-Co*110| 11,0 x 142 | 94
804-34 |HSS-Co*115| 11,5x 142 | 94
804-35 |HSS-Co*120] 12,0 x 151 | 101
804-36  |HSS-Co*125)| 12,5 x 151 | 101
804-37 |HSS-Co*130| 13,0 x 151 | 101
804-38 |HSS-Co*135| 13,5 x 160 | 108
804-39 |HSS-Co*140| 14,0 x 160 | 108
804-40 |HSS-Co*145| 14,5x 169 | 114
804-41 HSS-Co*150| 15,0 x 169 | 114
804-46 |HSS-Co0*200] 20,0 x 205 | 140

APTUKYN Kon APTUKYN Kon

Alalalalalalalalalalalalalalalalalala

Alaalalalalalalalalalalalalalalalalalalala

-

APTUKYN Kon D L CryniHyacTe (KpokoBe) CBepAso - BIAMIHHWUIA MOMIYHUK
803-51 HSS 4-12 60 Onst  JenikaTHOro  CBepAJliHHS  OTBOPIB  BENUKOIO e e,
803-52 HSS-PRO 4-12 60 JiameTpy B NWUCTOBMX MeTanax Ta  NnacTuky. t..f__._-.. e e - -
803-54 |HSS-PRO M2| 4-20 90 CTyniHyacTa CTpyKTypa A03BOMSIE CBEPANUTUA OTBOPM  ———

pisHoro piametpy (Kpoku cepana kpaTtHo 2Mm), 6e3
3aMiHW PiXy4oro iHCTPYMEHTY.

CBEPAJIA 1O BETOHY
Ceepdsio no 6emoHy (2 pizanbHi kpomku) 1 wm. BESSER

- R S~

l— 32 —»
BukopucTtaHHa: [Ins o6epToBOro Ta yaapHoro cBepaniHHS OTBOPIB PyYHUM ApUIeM B HEapMOBaHOMY BETOHI, KaMeHi, ué-rni, KepaMmidHii nanTLi.
®dopma: rBUHTOBWI CTPUXEHD 3 LIUNIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta TBEPAOCMIaBHMM BMasHUM HAaKOHEYHWKOM Ha 2 pidanbHi KPOMKW, AN cBepan
BENMKOro AiaMeTpy Topelib XBOCTOBUKA Ha 32 MM. MPOTOYEHMWI nig natpoH diametp 13 MM. MaTtepian: cTpuxeHb — cTanb ByrneLeBa, HakOHEYHUK
— cnnas kapbig Bornbdpamy 3 BMiCTOM kobanksTy (6e3 NoKpuUTTs, ranbBaHiyHe LMHKyBaHHsl abo noBepxHeBe abpasvBHe LwniyBaHHS ).
Cnoci6 chopmyBaHHs cnipanbH. KAHaBOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHUM abo BaraTtocTyneHeBMM npodinem.
KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpoMku: 2¢p — 130°.

Po3mip, MM. K-CTb B Po3mip, MM. K-CTb B
APTUKYR | KOR | gyi1 | L2 | ynak WT APTUKYT | KOR | gyi1 | L2 | ynak WT
805-01 CL 3x60 32 1 805-21 CL 10 x 200 150 1
805-02 CL 4x75 40 1 805-22 CL 10 x 300 250 1
805-03 CL 5x85 50 1 805-23 CL 10 x 400 350 1
805-04 CL 5x 150 90 1 805-24 CL 12 x 150 90 1
805-05 CL 6 x 100 60 1 805-25 CL 12 x 200 150 1
805-06 CL 6 x 150 90 1 805-26 CL 12 x 300 250 1
805-07 CL 6 x 200 150 1 805-27 CL 12 x 400 350 1
805-08 CL 6 x 300 250 1 805-28 CL 14 x 150 90 1
805-10 CL 7 x 100 60 1 805-29 CL 14 x 200 150 1
805-14 CL 8 x120 80 1 805-30 CL 14 x 300 250 1
805-15 CL 8 x 150 90 1 805-33 CL 16 x 150 90 1
805-16 CL 8 x 200 150 1 805-34 CL 16 x 200 150 1
805-17 CL 8 x 300 250 1 805-35 CL 16 x 300 250 1
805-18 CL 8 x 400 350 1
805-19 CL 10 x 120 80 1
805-20 CL 10 x 150 90 1




®
CEEPIIA E

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdno no 6emoHy SDS PLUS (2 pizanbHi kpomku) 1 wum. BESSER

BukopucTtaHHsA: [Insi 06epToBOro Ta yaapHOro CBepAiHHA OTBOPIB PyYHUM APUIEM B HEapMOBaHOMY GETOHI, kameHi, Lerni, kepamidHin nanTuj.
®dopma: reuHTOBUI CTpMxKeHb 3 SDS PLUS xBOoCTOBMKOM Ta TBEPAOCNIABHMM BNasiHUM HakoHe4yHukoM. MaTepian: cTpkeHb — cTanb
BYIMeLEeBa, HAKOHEYHVIK - NNAacTUHa Ha 2 pisarnbHi KpoOMKK, cnnae kapbig Bonbgpamy 3 BMICTOM kobansTy (6e3 nokpuTTs, ranbBaHiuHe LMHKYBaHHS
abo noBepxHeBe abpasnBHe WnigyBaHHA). Cnocié hopMyBaHHSs cnipanbH. KAHABOK: 3 CUMETPUYHUM, HECUMETPUYHMM abo GaraTocTyneHeBMM

npodinem. KyT 3aroctpeHHs pisanbHoi kpomku: 2¢ — 130°. o
Po3mip, Mm. Po3mip, mm.
K-CTb B ! K-CTb B
APTUKYR KOA @xL1 | L2 |ynak WT APTUKYN koA @xL1 | L2 |ynak WT

807-01 SDS 4 PLUS 4.0x110 50
807-02 SDS 4 PLUS 5.0x110 50
807-03 SDS 4 PLUS 5.0x160 100
807-04 SDS 4 PLUS 5.0x210 150
807-05 SDS 4 PLUS 6.0x110 50
807-06 SDS 4 PLUS 6,0x160 100
807-07 SDS 4 PLUS 6,0x210 150
807-08 SDS 4 PLUS 6,0x260 200
807-081 SDS 4 PLUS 6,0x310 250
807-09 SDS 4 PLUS 7,0x110 50
807-10 SDS 4 PLUS 7,0x160 100
807-11 SDS 4 PLUS 7,0x210 150
807-111 SDS 4 PLUS 7,0x260 200
807-12 SDS 4 PLUS 8,0x110 50
807-13 SDS 4 PLUS 8,0x160 100
807-14 SDS 4 PLUS 8,0x210 150
807-15 SDS 4 PLUS 8,0x260 200
807-16 SDS 4 PLUS 8,0x310 250
807-17 SDS 4 PLUS 8,0x410 350
807-18 SDS 4 PLUS | 10,0x110 50
807-19 SDS 4 PLUS | 10,0x160 100
807-20 SDS 4 PLUS | 10,0x210 150
807-21 SDS 4 PLUS | 10,0x260 200
807-22 SDS 4 PLUS | 10,0x310 250
807-23 SDS 4 PLUS | 10,0x410 360
807-24 SDS 4 PLUS | 10,0x610 560
807-25 SDS 4 PLUS | 12,0x160 100
807-26 SDS 4 PLUS | 12,0x210 150
807-27 SDS 4 PLUS | 12,0x260 200

807-33 SDS 4 PLUS | 14,0x260 200
807-34 SDS 4 PLUS | 14,0x310 250
807-35 SDS 4 PLUS | 14,0x410 360
807-36 SDS 4 PLUS | 14,0x610 560
807-37 SDS 4PLUS | 16,0x160 100
807-38 SDS 4 PLUS | 16,0x210 150
807-39 SDS 4PLUS | 16,0x260 200
807-40 SDS 4 PLUS | 16,0x310 250
807-41 SDS 4 PLUS | 16,0x450 400
807-42 SDS 4 PLUS | 16,0x610 560
807-43 SDS 4 PLUS | 18,0x410 360
807-44 SDS 4 PLUS | 18,0x450 400
807-45 SDS4PLUS | 18,0x610 560
807-452 | SDS4 PLUS | 18,0x1000 | 960
807-46 SDS 4 PLUS | 20,0x410 360
807-47 SDS 4 PLUS | 20,0x450 400
807-48 SDS 4 PLUS | 20,0x610 560
807-482 | SDS 4 PLUS | 20,0x1000 | 960
807-49 SDS 4 PLUS | 22,0x410 360
807-50 SDS 4 PLUS | 22,0x450 400
807-51 SDS 4 PLUS | 22,0x610 560
807-512 | SDS4 PLUS | 22,0x1000 | 960
807-52 SDS 4 PLUS | 24,0x410 360
807-53 SDS 4 PLUS | 24,0x450 400
807-54 SDS 4 PLUS | 24,0x610 560
807-542 | SDS 4 PLUS | 24,0x1000 | 960
807-55 SDS 4 PLUS | 25,0x450 400
807-56 SDS 4 PLUS | 25,0x610 560
807-582 | SDS 4 PLUS | 26,0x1000 | 960

Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala
Alalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalalala

80728 | SDS4PLUS | 12,0x310 | 250 245 807-59 | SDS 4 PLUS | 28,0x410 | 360
807-29 | SDS4PLUS | 12,0x410 | 360 - I A 807-60 | SDS 4 PLUS | 28,0x610 | 560
807-30 | SDS4PLUS | 12,0x610 | 560 - o] 807-62 | SDS 4 PLUS | 28,0x1000 | 960
807-31 | SDS4 PLUS | 14,0x160 | 100 505 ' 807-66 | SDS 4 PLUS | 30,0x1000 | 960
807-32 | SDS4PLUS | 14,0x210 | 150 " - 807-70 | SDS 4 PLUS | 32,0x1000 | 960
Ceepdsio no 6emoHy SDS 1 wm. Wkret-Met
r’ﬂl‘.
el o=t ’ ~ . ? (o] —
_ A o i N - - 4 T PR
ki L1

Marepian: BurotoeBneHe 3 ByrneLeBoi cTarni i Mae 2 pizanbHi kpomku. Kpomkn — ue
cnnas kapbig-sonbdpamMy 3 BMiCTOM KoGanbTy.

BukopucTaHHA: Npu3HaveHe ANs CBEPANIHHS OTBOPIB B Takux maTepianax, sik 6eToH,
HaTypasnbHWIA Ta LWITYYHUIA KaMiHb, Lierna Ta ra3obeToHHi 6noku. BukoprctoByeTbes B
CcBepanuIbHUX BepcTaTtax Ta pyYyHux apunsix i3 natpoHamu tuny SDS PLUS.
CBepano BUroToBreHe 3 ByrneLeBoi CTani i Mae 2 pisanbHi KPOMKM.

807-650, 807-65 — 4 pisanbHi KpOMKHM

Po3mip, MM. K-CTh B Po3mip, MM. K-CTb &
APTMKYN |  KOA Bxl1 | L2 |ynak WT APTUKYR | KOA @xL1 | L2 |ynak WT
807-650 WM SDS 5,5x260 210 1 807-76 WM SDS 12,0x160 110 1
807-65 WM SDS 5,5x310 260 1 807-78 WM SDS 12,0x210 160 1
807-73 WM SDS 6,0x110 60 1 807-77 WM SDS 12,0260 210 1
807-74 WM SDS 6,0x160 110 1 807-84 WM SDS 12,0x310 260 1
807-75 WM SDS 6,0x210 160 1 807-85 WM SDS 12,0x410 360 1
807-80 WM SDS 8.0x160 110 1 807-86 WM SDS 14x210 160 1
807-422 WM SDS 8,0x210 160 1 807-87 WM SDS 14x260 210 1
807-61 WM SDS 8,0x260 210 1 807-88 WM SDS 14x310 260 1
807-63 WM SDS 8,0x360 310 1 807-89 WM SDS 14x410 360 1
807-64 WM SDS 8,0x410 360 1 807-90 WM SDS 16x210 160 1
807-81 WM SDS 10x160 110 1 807-91 WM SDS 16x260 210 1
807-82 WM SDS 10x210 160 1 807-92 WM SDS 16x310 260 1
807-71 WM SDS 10x260 210 1 807-93 WM SDS 16x410 360 1
807-72 WM SDS 10x310 260 1
807-83 WM SDS 10x410 360 1




®
a GEERTIR

TEXHIKA MOHTAKY

Ceepdno no 6emoHy Projahn Rocket 3

Marepian: 3arapToBaHa fneroBaHa ctanb

BukopucTaHHA: ons cBepAliHHA OTBOPIB 3a AONOMOrOK PyYHOro Apurist B 6ETOHHUX, KaM'sAHUX, LEMSHMX OCHOBAX, a TakoX B KepaMiYHini nauTui.
Poboua yactuHa ceepana - ue CTpWKeHb 3 AeKiNbKoMa pixXy4rMmu Kpakamu, po3TalloBaHVMMM No chipani HaBKoro OCi.

3a gonomMoroto creujanbHOro KOHIYHOrO BICTPS MOXHA 3pYy4YHO BiALIEHTPYBaTWN OCHALLEHHSI B MaTepiani.

Tun cBepana: cripansHe

Po3mip, mm. K-CTb B

g xL1 L2 ynak, WUT

Posmip, MM. | y o1 g APTUKYN | Kop

APTMKYR kon 9 x L1 L2 ynak, WUT

806-50 Rocket3 | 10x450 390

806-02 Rocket3 | 4,0x110 50
806-05 Rocket3 | 5,0x160 100

806-51 Rocket3 | 10x600 540

806-08 Rocket3 | 5.0x310 260 806-53 Rocket3 | 10x1000 940

806-16 Rocket3 | 5.5x410 350 806-56 Rocket3 | 12x160 100

806-57 Rocket3 | 12x210 150

806-17 Rocket3 | 6,0x110 50

806-58 Rocket3 | 12x260 200

806-18 Rocket3 | 6,0x160 100
806-19 Rocket3 | 6,0x210 150

806-62 Rocket3 | 12x600 550

806-20 Rocket3 | 6,0x260 200 806-63 Rocket3 | 12x1000 940

306-34 Rocket3 | 8,0x160 100 806-69 Rocket3 14x210 150

806-70 Rocket3 | 14x260 200

806-35 Rocket3 | 8,0x210 200

806-73 Rocket3 | 14x600 550

806-36 Rocket3 | 8,0x260 200
806-45 Rocket3 | 10x160 100

806-74 Rocket3 | 14x1000 950

806-46 | Rocket3 | 10x210 | 150 806-79 | Rocketd  16x210 100

806-47 | Rocket3 | 10x260 | 200 GHES I ekl Bt U

Alaalalalalalalalalalalalala

806-85 Rocket3 | 16x1000 200

Alalalalalalalalalalalalalala

806-48 Rocket3 | 10x310 250

Ceepadsio no 6emoHy Projahn Rocket 5
/{)\“\‘
JAESSSSSSS

i L1
Po3mip, MM. K

o x L1 L2 ynak, LUT | Marepian: sarapTosaHa nerosaHa cranb
B : i
816-18 Rocket5 | 6.0x160 100 WKOPUCTAHHA: A5 CBEPAJliHHA apMOBaHOro Ta

816-19 | Rocket5 | 6.0x210 | 150 HEBPMOBAHOTO GETOHY.

®dopma: 5 pixyunx rpaHen
816-20 Rocket5 | 6,0x260 200 . i
81621 Rocket5 | 6.0x310 550 HakoHeuHuK: TBepaocnnaBHum

TBepaocnnaBHUIN HAKOHEYHUK arpecnBHOT hopMu 3
816-34 Rocket5 | 8,0x160 100 ' . o
816-35 Rocket5 | 8.0x210 150 n'sTeMa piXkKy4rMu KpOMKaMmn 3afjae HOBUW piBEHb

6ypiHHS apmoBaHoro 6eToHy, B TOMy YniCHi B MNaHi
816-37 Rocket5 | 8,0x310 250 . . .
816-39 Rocket5 | 8,0x460 400 posroeiyHocTi. ROCKET 5 BurotosneHuit 3

1
1
1
1
1
1
1
816-46 Rookets | 10x210 150 1 BUCOKOSIKICHOT KaneHoi ctani, cneuiansHo
1
1
1
1
1
1
1
1
1

APTUKYN Kon

816-48 Rocket5 10x310 250 NPpU3Ha4YeHHUN Ona CKnagHuUxX ymMmoB ekcnnyartaull 1a

81649 Rocket5 10x360 300 ans 6ypiHHsi apMOBaHoOro 6eToHy.
816-50 Rocket5 | 10x450 390
816-59 Rocket5 | 12x310 260
816-62 Rocket5 | 12x600 550
816-71 Rocket5 14x310 250
816-73 Rocket5 14x600 550
816-81 Rocket5 | 16x310 250
816-83 Rocket5 | 16x600 550

Ceepdno no 6emory SDS PLUS (4 pizanbHi kpomku) 1 wm. BESSER

| L2 ]

pr——— " — - i A —
- — o= T 7 —————

- L1 -‘
Poamip, MM. BukopucTtaHHa: [Ins o6epToBoro Ta yagapHoro _
APTUKYN ’ K-CTb B | cBepaniHHa OTBOpIB py4YHUM ApunemM B Po3mip, MM. K-CTh &
g xL1 L2 | ynak, WUT | HeapmoBaHoMy 6eTOHI, kameHi, Lerni, APTUKYN @ x L1 L2 |ymax LT
809-05 6.0x110 50 ] KepaMidHii NAnTL;. . ynak,
809-06 6.0x160 100 1 ®opwma: SDS PLUS xBocTtoBukom. MaTtepian: 809-25 12,0x160 100 1
809-13 8‘Ox160 100 1 CTPWKEHE — CTanb ByrneLeaa, HakoHEYHUK — 809-26 12,0x210 150 1
809-14 8’0x210 150 1 KoMGiHOoBaHa nnactuHa Ha 4 pi3anbHi KPOMKM 809-27 12,0x260 200 1
809-15 8‘0x260 200 1 (6e3 nokpuTTS, ranbBaHiYHe LMHKYBaHHs! a6o. 809-32 14,0x210 150 1
809-19 10‘ 0x160 100 1 nosepxHese a6pa_3|/|BHe wnicyBaHHs1). Cnoci6 809-33 14,0x260 200 4
80920 10’0x210 150 1 chbopmMyBaHHSA cnipanbH. KaHaBOK: 3 809-38 16,0x210 150 1
809-21 10:Ox260 200 1 CYMETPUYHNM, HECUMETPUYHUM abo 809-39 16,0x260 200 1

baratoctyneHeBvM npodinem.



®

TEXHIKA MOHTAKY

1 wm. BESSER

3y6uno no 6emoHy nika SDS PLUS

Po3mip, mm. = = . T
’ K-CTb B S S —
APTUKYN Kon DxL ynak, WT =t - — | D =i
808-01 SDS-14-250 14 x 250 1 ®dopma: 3 SDS PLUS xBocToBUKOM. o
808-02 SDS-14-250 14 x 400 1 Martepian:cTans Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa, 3akaneHa
808-03 SDS-14-250 14 x 600 1 (6e3 nokpuTTsi abo noBepxHeBe abpasuBHe LWidyBaHHS).
3y6uno no 6emoHy nonamka (nnocke) SDS PLUS 1 wm. BESSER
Po3mip, MM. ; -
: KCTb B il
APTUKYN Koa DxL S| ynax, WT i S— .)
808-11 | SDS-14-250 | 14 x250 |20 1 : L 4
808-12 | SDS-14-250| 14 x400 |20 1 ®opma: 3 SDS PLUS xBocToBMKOM. MaTepian: ctanb Byrnewuesa iHCTpyMeHTanbHa
808-13 |SDS-14-250| 14 x 600 |20 1 3akaneHa (6e3 nokputTa abo nosepxHeBe abpa3nBHe LWNipyBaHHS).
808-14 |SDS-14-250| 14 x250 |40 1
3y6uno no 6emoHy niekpyane SDS PLUS 1 wm. BESSER
Po3mip, mm. —
K-CTb B —
APTUKYN Koa DxL ynax, LT m R —
808-21 SDS-14-250 14 x 250 1

®opma: 3 SDS PLUS xBocTOBUKOM.
MaTepian:cranb Byrrneuesa iHCTpyMeHTanbHa, 3akaneHa
(6e3 nokpuTTS abo noBepxHeBe abpasvBHe LMiyBaHHS).

CBEPAJIA 10 QEPEBY

Ceepdsio no depeey nepoee 1 wm. BESSER

BukopucTtaHHsa: [1ns 06epToBOro cBepAiHHA HEBiANOBiAaNbHUX

OTBOPIB Py4YHVM Apunem B Aepesi, hanepi, ACI1
XBOCTOBMK: LUecTUrpaHHui 1/4”.

LleHTpytoye BiCTPS B NOEAHAHHI 3 MiAPI3HUMK KPOMKaMK

Martepian: ctanb Byrneuesa iHCTpyMeHTanbHa,
(6e3 nokpuTTS abo noBepxHeBe abpasuBHe LWMidyBaHHS).

Po3mip, Mm. Po3mip, MM.
K-CTb B : K-CTb B
APTUKY KOA gxL ynak, WIT APTUKYR KOA @xL ynak, WUT
810-01 SDL 6 x 150 1 810-13 SDL 25x150 1
810-02 SDL 8 x 150 1 810-14 SDL 26x150 1
810-03 SDL 10 x 150 1 810-15 SDL 28x160 1
810-04 SDL 12 x 150 1 810-16 SDL 30x150 1
810-05 SDL 13 x 150 1 810-17 SDL 32x160 1
810-06 SDL 14 x 150 1 810-18 SDL 34x160 1
810-08 SDL 16 x 150 1 810-19 SDL 35x160 1
810-09 SDL 18 x 150 1 810-20 SDL 36x160 1
810-10 SDL 20 x 150 1 810-21 SDL 38x160 1
810-11 SDL 22 x 150 1 810-22 SDL 40x160 1
810-12 SDL 24 x 150 1
lModoexyeay dns nepoeozo ceepdna 1 wum. BESSER
Po3mip, Mm. + B
K-CTb B W ———
APTUKYN Kon L ynak, LT ifk - - =i
811-01 L*300 300 1

[nsa ceepaniHHa gosrux oteopiB (@ BiA 14 MM.) B NoeaHaHHI 3 nepoBuMM cBepanamu. XBOCTOBUKM: LiecTUrpaHHui 1/4”. cikcauis eBporsBMHTamm
(kmtou y komnnekTi) MaTepian:ctanb Byrneuesa iHCTpymeHTanbHa (6e3 nokputTs abo noBepxHeBe abpasmBHe LWNidyBaHHS).

Ceepdsio no depeey 1 wm. BESSER

Po3wmip,

K-CTb B -~
APTUKYN KO, . -

A @xL1 | L2 |ynak WT w——-
813-01 813-01 4x75 43 1 BukopucTaHHs: cBEpANiHHA OTBOPIB PYYHUM 3 e W,__ -
813-02 813-02 4,5x80 45 1 Opvnem/cTal. CTaHKOM B M'SIKMX Ta TBEpAUX EM = i ;Tz['—‘ﬂ
813-03 813-03 5x85 51 1 nopopaax Aepesa, dhaHepu, naut ACI, i L1 T
813-04 813-04 6x92 54 1 MI®,0SB, rincokapToHy, M siKOi nnacTmacu
813-05 813-05 8x115 71 1 ®dopma: rBUHTOBUI CTPWKEHb 3 LUAiIHAPUYHUM XBOCTOBUKOM, A1 CBEPAT BENNKOTO
813-06 813-06 10x120 82 1 fdiameTpy TopeLb XBOCTOBMKA Ha 32 MM. NPOTOMEHWUI Nig NnaTpoH giameTtp 13 mm.
813-07 813-07 12x140 90 1 Martepian: cTpuxeHb — cTanb ByIneLeBa iHCTpyMeHTarbHa rapToBaHa
813-08 813-08 14x150 95 1 (4opHUIA Konip-NOBEPXHEBE rapTyBaHHs/6e3 NOKPUTTS - B 30Hi MPOTOYYBaHb).
813-09 813-09 16x160 100 1 PisanbHi KpoMku: TpboxTO4KOBE, ab60“M” -noaibHe 3arocTpeHHs
813-011 813-011 4,2x80 45 1




®

TEXHIKA MOHTAKY

G ER/IIA

Ceepadsio dnisi hopmyeaHHss omeopy nid kKoHgipmamu 1 wm. BESSER

CBepano 3 uuniHApU4YHUM XBOCTOBMKOM, “M” noai6Hum

Poamip cBepana K-CTb B
APTUKYR (B xL), Mm. ynak, LUT
813-21 4,0 x 80 Kpyrnumn XBOCTOBUK 1 ¥
813-25 4,0 x 80 WwecTuUrpaHHM XBOCTOBUK 1 @er
813-26 4,2 x 80 wecTurpaHHM XBOCTOBUK 1 L 16

3aroCTpeHHAM B MOEAHaHHI 3 3eHKyBanbHO BTYNKOI, 3aKPINMeHO EBPOrBUHTOM
(knroY y KOMNEKTI).
Martepian:ctanb Byrneuesa iHCTpyMeHTarnbHa
(4opHUIA Konip-NoBepXHEBe rapTyBaHHSA/6€3 MOKPUTTS - B 30Hi MPOTOYYBaHb).

T ) 1 : L
BukopucTaHHA: cBepaniHHA AKICHUX OTBOPIB PyYHUM ApUrieM, KOFIOBOPOTOM B M SIKMX Ta TBepAUX Nopofax Aepesa, d)aHepVI-,-AJ'IVIT Ocn, M4o,0SB.
®dopma: rBUHTOBUI CTPMXKEHD 3 LIECTUTPAHHUM XBOCTOBUKOM (S-ToBLUMHA). Cnocib dhopmyBaHHs cripanbHUX KaHaBOK: WnidpyBaHHA-pe3epyBaHHs.
Martepian: cTpuxkeHb — cTanb ByrneLeBa iHCTPYMeHTanbHa rapToBaHa (YOpHWIA Konip-noBepxHeBe rapTyBaHHs/6e3 NOKPUTTS - B 30Hi NPOTOYYBaHb).
PizanbHi KPOMKM: LIeHTpYIOYe BIiCTPS 3 CripanibHOK Hapi3KOK B MNOEAHAHHI 3 NiAPI3HOI0 | PYNHIBHOIO KPOMKaMMU.

Po3mip, Mm. K-CTb B Po3mip, MM. K-CTb B
APTUKYIL| KOR | o) | L1xL2 | S |ynak WT APTUKYIL| KOR | o0y | L1xL2 | S |ynak WT
81201 | SDR | 6x230 | 225x155 | 5 1 812-16 | SDR | 22x230 | 225x 155 |10,5] 1
812:011 | SDR | 6x460 | 432x370 | 5 812-17 | SDR | 22x460 | 452x370 |10.5| 1
812-02 | SDR | 8x230 | 225x155 | 7 1 812-18 | SDR | 24x230 | 225x 155 [10.5] 1
812:03 | SDR | 8x460 | 452x370 | 7 1 81219 | SDR | 24x460 | 452x370 |10.5| 1
812-04 | SDR | 10x230 | 225x155 | 9 1 81220 | SDR | 25x230 | 225x 155 [10.5] 1
812056 | SDR | 10x460 | 452x370 | 9 1 81221 | SDR | 25x 460 | 452x370 |10.5] 1
812-06 | SDR | 12x230 | 225x155 |10,5| 1 81222 | SDR | 26x230 | 225x 155 |10.5] 1
812-07 | SDR | 12x460 | 452x370 |10.5] 1 81223 | SDR | 26x 460 | 452x370 |10.5| 1
812-08 | SDR | 14x230 | 225x155 |10.5] 1 81224 | SDR | 28x230 | 225x 155 [10.5] 1
812-09 | SDR | 14x 460 | 452x370 |10.5| 1 81225 | SDR | 28x460 | 452x370 |10.5| 1
812-10 | SDR | 16x230 | 225x155 |10.5] 1 81226 | SDR | 30x230 | 225x 155 |10.5] 1
812-11 | SDR | 16 x460 | 452x370 |10.5] 1 81227 | SDR | 30x 460 | 452x370 |10.5| 1
812-12 | SDR | 18x230 | 225x155 |10.5| 1 81228 | SDR | 32x230 | 225x 155 |10.5] 1
812-13 | SDR | 18x 460 | 452x370 |10.5| 1 81229 | SDR | 32x460 | 452x370 |10.5] 1
812-14 | SDR | 20x230 | 225x155 |10.5] 1
812-15 | SDR | 20x 460 | 452x370 |10.5] 1

CBEP/JJ1IA [1J151 CKJIA TA KEPAMIYHOI MJINTKU
Ceepdsio Onsi ckaa ma naumku (2 pizanbHi kpomku) 1 wm. BESSER

APTUKYN Kon P“g')’(”l_"""" K-Tb B ynak.
814-01 SSK 3x65 .
814-02 SSK 4 x 65 1w,
814-03 SSK 5x 65 .
814-04 SSK 6 x 65 1w,
814-05 SSK 7x70 1w,
814-06 SSK 8x 70 .
814-07 SSK 10 x 80 .
814-08 SSK 12 x 80 wr.

<«

BukopucTaHHsa: cBepaniHHA OTBOPIB B HErapTOBaHOMY CKIi, MOPLENsiHi, KepamidHii
nnuTui. PopmMa: CTpMXKeHb 3 LUNiHAPUYHUM XBOCTOBUKOM Ta CMMCOBUAHUM

HaKOHEYHMKOM 3 TBepAOCNaBy Ha ABi pi3anbHi KPOMKM.

Martepian: cTpyxeHb — cTanb Byrneuesa iHCprMeHTaJ'IbHa, HakKOHeYHUK- cnnas Kap6i,1:|

BONnbgpamMy 3 BMiCTOM KobaneTy (6e3 NokpuTTS, ranbBaHiyHe LMHKyBaHHSA abo

noeepxHeBe abpasnBHe LWigyBaHHs).

Ceepdsio dnisi ckaia ma naumku (4 pizansHi kpomku) 1 wm. BESSER

Po3mip, MM.

APTUKYN Kon B xL K-Tb B ynak.
814-21 SSK 3 x 60 1w
814-22 SSK 4 x 65 1T,
814-23 SSK 5x70 1w,
814-24 SSK 6x70 1TwT.
814-26 SSK 8 x 80 1T,
814-27 SSK 10 x 85 1TwT.
814-28 SSK 12 x 100 1w

—

BukopucTaHHA: cBepAniHHS OTBOPIB B KepaMidHii NAWTLi, HerapToBaHOMY CKIli,
nopuensHi, . @opma: CTpuXKeHb 3 LUMiHAPUYHUM XBOCTOBMKOM Ta CMIUCOBUAHVUM
HaKOHEYHWKOM 3 TBepAoCNniaBy Ha YOTUPK pi3anbHi KPOMKU.
Marepian: cTpukeHb — cTarnb ByrreLesa iHCTPyMeHTanbHa, HaKkOHEYHUK- cnias kapbig
BONbpamy 3 BMIiCTOM KobaneTy (6€3 NoKpUTTS/aHTUKOPOSiNHE).



®
Py E

TEXHIKA MOHTAKY

KPYIrvn ABPA3SUNBHI

APTUKYN| KOA | (@ x h), mm |D,mm.| O6/xe (min") K'“’u'j%’"a'"
820-23 | B UA | 125x0.8 |2223] 12250 25
820-24 | B UA | 125x1,0 |2223] 12250 50
820-31 | B UA | 125x1.2 |22,23| 12250 25
82025 | B UA | 125x16 |2223] 12250 25
820-26 | B UA | 150x1,6 12223 10200 25
82027 | B UA | 180x1.6 |22,23| 8500 25
82028 | B UA | 230x2.0 |22,23] 6650 30
820-32 | B UA | 350x3,0 | 254 4400 25
820-33 | B_UA | 400x4,0 | 32 3850 25

Kpye eidpi3Hutli no memany 1 wm. BESSER

Kpyr kopyHaoBuin Ha 6akeniToBii B sxkyuilt Mo
metany 3rigHo ICTY MOCT 21963:2003/EN
12413.

®opma: Tvn 41- nnockmn, 06pisHUN
BukopucTaHHA: cTanb ByrneLesa,
KOHCTPYKLUiHa, YaByH, KOBaHe 3aniso,
6poH3a.

MpaHuM4Ha niHiHa po6oya WwBuAKicTb —
80m/c.

[ EESSER
BLACK LINE

APTUKYN| KOAl | (@ x h), Mm |D,mm.| O6/xB (min) K'Tbu‘j%’“a"'
824-02 | A27 | 125x6,0 |2223] 12250 25
824-05 | A27 | 230x6,0 |2223] 6650 25

Kpyes wnigpyeanbHul no memany 1 wm. BESSER

Kpyr kopyHOoBUIA Ha GakeniToBil B syl
no metany 3rigHo EN 12413.

®dopma: T1n 27- 3 BTONMEHNM LIEHTPOM,
LwinicyBanbHU

BukopucTtaHHA: wnipyBaHHA MeTany,
3a4ULLEHHS 3BApPHMX LLBIB.

paHuyHa niHiiHa poboya WwBMAKICTb —
80m/c.

| EESSER
BLACK LINE

Kpye 3a4ucHuli nenrocmkosuti no memasny 1 wm. BESSER

APTUKYN| Kopn @,MM  |3epHo| O6/xB (min™) K'“’u'j%’ nak.
826-011 | G036 125 36 12250 5
826-02 | G040 125 40 12250 5
826-05 | G060 125 60 12250 5
826-08 | G080 125 80 12250 5
826-11_| G100 125 100 12250 5
826-14 | G120 125 120 12250 5

BukopucTtaHHs: WwnidpyBaHHSA NOBEPXOHb 3 MeTany, AepeBuHK, NikBigauis wapy ipxi,
nakodap60oBoro, ranbBaHiYHOro NOKPUTTH, abpasnBHE 3a4ULLEHHS Nepes 3BapIOBaHHAM i

iH.

FpaHuM4Ha niHiMHa po6oya weuakicte — 80m/c;
Mocaakosun otBip (D) — 22,23 mMm.

Kpyr nentocTkoBuiA, TopLeBuiA, wnicgpysanbHui 3rigHo EN 13743.
®opma: Tmn 29 - 3 BTONNEHUM LEHTPOM, KOHIYHUNA.

Martepian: Tapinka-apMoBaHe CKIOBOSIOKHO, NEMCTKU-KOPYHA Ha TKaHin
OCHOBI

APTUKYN| KOA | (@ x h), Mm |D,mm.| O6/xB (min™) K'Tbu'j%’"a"'
828-02 | C41 | 125x25 |22,23| 12250 50
828-04 | C41 | 230x25 |22,23| 6650 50

Kpye eidpi3Huti no 6emoHy 1 wum. BESSER

Kpyr Ha GakeniToBii B sbkydyil N0 KaMeHIo
srigHo ICTY FOCT 21963:2003/EN 12413.
®dopma: Tmn 41- nnockun, o6pisHUN
Marepian 3epHa: kapbig kpemHito
(kap6okopyHA)

BukopucTaHHA: 6eToH, kaMiHb, Lerna,
nnuTKa KepamiyHa.

FpaHuyHa niHilHa po6oya WBMAKICTL —
80m/c

[ EESSER
BLACK LINE




TEXHIKA MOHTANY

KPYTN AJIMASHI

Kpye uinbHut 1 wm. BESSER

APTUKYN| KOO |[(@ x h), mm |D,MM.|06/xB (min-1) K-Tb B ynak. | Kpyr anmasHii 3 CyinbHOK Pi3arnsHO KPOMKO.
T Marepian: Hanum TEXHIYHMX anMasiB Ha
835-02 | TD*125 | 125x2,2 22,23 12250 1 MeTarnesin B sKy4in. [JUCK-CTasb iHCTpyMeHTasbHa
835-05 TD*230 | 230 x 3,0 |22,23 6650 1 3aKkaneHa.

BukopucTtaHHs: “Mokpe” pidaHHS HaTypanbHUX
KaMeHiB (rpaHiT, Mapmyp), LUTY4HUX (KepamorpaHiT,
NNUTK KepamiyHi, obnuutoBanbHi i iH.)

paHnyHa niHinHa poboya wemakicte — 80m/c

h - Bucora kpyra

D - nocagkosuii OTBIP

. K-Tb B ynak. | Kpyr anMasHuii 3 CerMeHTHOIO pi3arnibHOI0 KPOMKOIO

APTUKYIT|  KOL | (@ x h), Mm|D,mm.|0G/xB (min-1) LIJ'IY (npyoplsﬂmm) Martepian: HanUn TEXHIYHNX anmasis Ha
837-02 | TDS*125 | 125x 2,2 22,23 12250 1 MeTaneBin B sXKyyii. [IucK-cTanb iHCTPyMeHTanbHa
837-05 | TDS*230 | 230 x 3,0 | 22,23 6650 1 3aKaneta,

BukopucTtaHHA: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHs

HaTypanbHMX KaMeHIB (NiCKOBUK, rPaHiT, Mapmyp),

LWITY4YHUX (BETOH, KEpaMOrpaHiT, MNUTK KepaMmiyHi,

uerna), acdansT Ta iH. HemeTanesi MaTepianu

[paHu4yHa niHinHa poboya weuakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra. D - nocagkoBuii oTBip

Kpya TURBO 1 wm. BESSER

. K-Tb B ynak. | Kpyr anmashui 3 cyuineHoto, CerMeHToBaHoK
APTUKYN Koa (9 x h), mm|D,mMm.|O6/xB (Min-1) wT pizanbHoOI0 Kpomkoto. MaTtepian: Hanun TeXHIYHUX
839-02 TDT*125 | 125 x 2‘3 22‘23 12250 1 anvasiB Ha meTanesii B‘ﬂ)Ky‘-IiVI. ﬂI/ICK-CTaﬂI:
839-05 | TDT*230 | 230 x 3,1 | 22,23 6650 1 IHCTpyMeHTalnbHa sakarneHa. .
BukopucTtaHHaA: “cyxe” Ta “Mokpe” pi3aHHs
HaTyparbHUX KaMeHiB (MiCKOBWK, rPaHiT,
MapMyp), WTYYHUX (3ani306eToH, 6eToH,
KepaMorpaHiT, NNMTK KepaMmiyHi, uerna), Ta iH.
IpaHnyHa nininHa poboya wenakicte — 80m/c
h - Bucota kpyra. D - nocagkoBuin oTBip
Kpye SUPER TURBO 1 wm. BESSER
prr anMasHWn 3 CyLiNbHOK, CErMEHTOBAHOI
APTUKYN| KOO  |(@ x h), Mm|D,mm.|06/xB (min-1) K'T"LE_IY"aK- pizarnibHO KpoMKolo. MaTepian: Hanum TEeXHIYHNX
anmasiB Ha MeTanesii B sxydin. Juck-ctanb
841-02 |TDST*125| 125x 2,3 22,23 12250 1 iHCTpyMeHTanbHa 3akaneHa, 3 XBUnenogioH1mMu
841-05 |TDST*230]| 230 x 3,1 | 22,23 6650 1 KaHaBkamu. BukopucTaHHs: “cyxe” Ta “Mokpe”

pi3aHHA HaTypanbHUX KaMeHiB (MiICKOBUK, FPaHiT,
MapmMyp), WTYYHUX (3ani3o6eToH, 6eToH,
KepaMorpaHiT, NnUTK KepaMiyHi, uerna) Ta iH.
IpaHnyHa niHinHa poboya weuakicte — 80m/c

h - Bucota kpyra D - nocagkosui oTBip

bITHN

Bima mazHimHa Osisi camoHapi3ie 3 wecmuzpaHHOR 20s108K0r0 1 wm.

Po3mip
APTUKYR| koA (S x L) mm. Kb B ynak. HeopimMoBWit KinbLEBWIA MarHiT 1_’
859-06 08.0mm 8 x40 SuwT. ans (bn(cau“ CaMOpI3IB \
859-02 | 08.0mm 8 x 65 SwiT. LLlecTurpaHHuk — 1/4” (6,35 MM.) | |
859-03 10.0mm 10 x 65 5uwT.
859-04 12.0mm 12 x 65 Swr.

Po3wmip
APTUKYN Kon (S x L) Mm. K-Tb B ynak.
860-010 | TH-60mMm 1/4” x 60 10w 860-010

860-010 — marHiTHa cpikcauis 6it 1/4” (6,35 mm.)

Bima Ph 3 o6Mmexxyeayem Onsi 2incokapmoHy 1 wm.

APTUKYN | KOO | Crangapt x L (Mm.) |K-Tb B ynak.| LLniy PH. XsocToBUK — chopma C6,3 3a
852-01 | PH2*2x25 Ph2 x 25 10 wr. DIN3126 (1/4”, 6,35MM.)
852-02 | PH2*2x50 Ph2 x 50 S5uwr O6MexyBay-ANst KOHTPOIIO FMBUHM

3arBMHYyBaHHSA B M siKi MaTepianu.



®

TEXHIKA MOHTAKY

Bimu Premium+ PH, 1Twum. SURETORQ

MoxrnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yOapHUM LLYPYNOBEPTOM.

APTUKYN Kon 7N K-cTb SURETORY
BurotoBneHa cnocoGoM XOroAHOro KyBaHHS! 3
871-01 0011-2501 PH 1x25 15 BUCoKosiKicHoT ctani S2. Wniy PH,
871-02 0011-2502 PH 2x25 15 XsocTtoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3 l -
871-05 0012-1002 PH 2x50 10 BiT B nnactukoBomy Kewci
871-03 0011-2503 PH 3x25 15
Bimu Premium+ PZ, Twum. SURETORQ
APTUKYN Koo T™™MN K-cTb MoXrmBe BUKOPUCTaHHS 3 YO4APHUM LLYPYNOBEPTOM. R
BurotoBneHa cnocoGoM XOr0AHOTO KyBaHHS 3
e ey e 15 BUcokosikicHoi ctani S2. Wiy PZ,
872-02 | 0021-2502 PZ 2x25 15 XsocToBuik ariaro DIN 3126, 1SO 1173, C 6.3 z “
872-05 | 0022-1002 PZ 2x50 15 BiTK B NNacTMKOBOMY Keuci
872-03 | 0021-2503 PZ 3x25 10
Bimu Premium+ TORX, Twum. SURETORQ
APTUKYN Kon 7N K-ctb MoxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LLIYpYyNOBEPTOM.
873-01 | 0041-2510 TORX T10x25 15 E:gg;g;’;g:ifgf;fgg‘ ’L‘Ij’ﬁﬁﬂ;'gg’;yaa””" 8
87302 | 0041-2515 TORX T15x25 15 XsocTovK 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3 -
873-03 | 0041-2520 TORX T20x25 15 it B NnacTUKoBOMY KeVici
873-04 0041-2525 TORX T25x25 15
873-05 | 0041-2530 TORX T30x25 15 i
873-15 0041-1030 TORX T30x50 15
873-06 | 0041-2540 TORX T40x25 15
873-07 | 0041-1045 TORX T45x32 15 Swaom | ’
873-08 | 0041-1050 TORX T50x32 15
Bimu Premium+ deocmopoHHi, 1wm. SURETORQ
APTUKYN KOﬂ ™n K-cTb Moxnuee BUKOPUCTAHHA 3 yaapHUM l -
LLYpYMNOBEPTOM.
875-01 |0512-1009TS PH1/PH2 x65 10 [1BocTOpOHHS GiTa npodeciiHoro
875-02 |0512-1012TS PH2/PH3 x65 10 MpU3HadeHHsi. BUrOTOBMEHa Croco6om i -
875-03 |0512-1027TS PZ1/PZ2 x65 10 XOJIOAHOTO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOI cTani
875-04 |0512-1029TS PZ2/PZ3 x65 10 S2. BiTn B NNacTUKOBOMY KeMCi
875-05 |0502-1001TS PH2/PZ2 x65 10
Bimu Premium+ wecmuzpanHi, Twum. SURETORQ
. MoxnvBe BUKOPUCTAHHSA 3 yaapHUM dre
APTUKYN Ko T™n K-cTb \LypYTIOBEpTOM, — ‘ i :
876-01 0071-0506 H6x48 5 MarhiTHa Hacagka nig WecTurpaHHy
876-02 0071-0508 H8x48 5 ronoBky. BurotosneHa cnoco6om
876-03 0071-0510 H10x48 5 XOJO[HOrO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT Y
876-04 0071-0522 H12x48 3 cTtani S2.6iT B NnNacT1koBoMy KeWici
876-05 0071-0513 H13x48 3
876-05 0071-0301 H6,8,10 x 48 3
Bimu Premium+ PH, 1Twum. SURETORQ
MW l“l'ﬂ
APTUKYN Kon T™]N K-cTb MoXrnvBe BUKOPUCTaHHSA 3 yaapHUM - .
i LypynoBepToM.BurotosrneHi cnoco6om RETOR0-~
87158 | 0114-0102 Blister PH 2x100 1 XOMOZHOTO KyBAHHS! 3 BUCOKOSKICHOI CTani 52, s :
871-61 0116-0102 Blister PH 2x152 1 Wniy PH, "'“‘.'.'..L'l"" | el
XBocToBuik 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
1 Mecas [ Pidess
"
Bimu Premium+ PZ, 1wm. SURE TORQ
APTUKYN KonO T™™n K-cTb
872-51 0121-0201 Blister PZ 1x25 2 Mosnmnee BUKOPUCTAHHS 3 YAAPHUM
872-52 0121-0202 Blister PZ 2x25 2 LIJypyI'IOBepTOM.BI/IFOTOBﬂeHI cnocobom SI]II[TI]IU Sllﬂllll]
872-55 0122-0202 Blister PZ 2x50 2 XOJOAHOrO KyBaHHs 3 BUCOKOSIKICHOT cTani S2. i =
Wniy PZ, e

XBocToBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3




®
L | T

Db
TEXHIKA MOHTAXY
Bimu Premium+ TORX, 1Twum. SURETORQ
APTUKYN Koo ™n K-cTb MOXMBE BUKOPUCTaHHS 3 yaapHUM
LUYPYNOBEPTOM.

873-52 0141-0215 Blister TORX T15x25 2 BurotoBneHi cnocobom

873-54 0141-0225 Blister TORX T25x25 2 XONOAHOTO KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOI cTani S2.

873-75 0144-0130 Blister TORX T30x100 1 LWniy TORX,

873-56 0141-0240 Blister TORX T40x25 2 XBocTosuk 3rigHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3

873-57 0141-0145 Blister TORX T45x32 1

873-58 0141-0150 Blister TORX T50x32 1

873-59 0141-0155 Blister TORX T55x32 1

873-60 0141-0160 Blister TORX T60x32 1

APTUKYN KO‘J‘ T™nNn K-cTb Moxnuse BUKOPUCTaHHA 3 yaapHUM
n LypynoBepToM.
875-52 | 0562-0212TS Blister PH2/PH3 x65 2 BUrOTOBNEHi CNOCOBOM XONOAHONO 3
875-53 | 0562-0227TS Blister PZ1/PZ2 x65 2 BUCOKOSIKICHOT cTani S2.
875-54 0562-0229TS Blister PZ2/PZ3 x65 2 XBOCTOBUK 3ri,D,HO DIN 3126, 1SO 1173’

C6.3

Pures |
y .

Bimu Premium+ wecmuezpanHi, Twum. SURETORQ

APTUKYN Ko TN K-cTb MarHiTHa Hacagka nig WecTUrpaHHyo :
876-51 0171-0106 H6x48 1 ronoBkKy. MoxnvBe BUKOPUCTaHHS 3 Sungione
876-52 0171-0108 H8x48 1 yOAPHMM LLYPYNOBEPTOM. ;

876-53 0171-0110 H10x48 1 BurotoBneHa cnocoboM X0noaHOro KyBaHHS 3

876-54 0171-0122 H12x48 1 BMCOKOSIKICHOT cTani S2.

876-61 0171-0301 H6, H8, H10 x 48 1 XBocToBuk 3rigHo - DIN 3126, ISO 1173, C 6.3 s~
e -y

Bimu Premium+ koHipmamHi, Twum. SURETORQ

APTUKYN Kon ™n Keerw | MOXNMBE BUKOPUCTaHHS 3 yAPHUM LLypynoBepToM. =
BuroTosneHa cnoco6oM XOMoAHOro KyBaHHSA 3 URETORG =
874-01 0091-2534 4,0x25 15 BUCOKosiKicHOT cTani S2. LWniu H4,

BiT B nnactukoBomy Kewci

Bimu Premium+ koHgpipmamHi, Twum. SURETORQ

=y

APTUKYN Kon ™n K-cTb MoxnuBe BUKOPUCTaHHS 3 yAapHUM LUYPYrNoOBEPTOM. : .
BurotoeneHa cnocoGoM XOroAHOro KyBaHHS 3
874-51 0271-0234 4,0x25 2 BUCOKosiKicHOT cTani S2. LWniuy H4,

XsocTtoBuk 3rigHo DIN 3126, ISO 1173, C 6.3

Bimu dns 2incokapmoHry Premium+ Drywall, Twm. SURETORQ

APTUKYN Kon ™n K-cTb Bita PH2 Drywall (P2R) ans rincokapToHy.
3a paxyHOK MeHLWOoro giaMeTpy Kpatie
87121 | 0011-2504 PH2x25 Drywall 15 dhikcyeTbea B WAL wypyna, TiM cammm Dlg-
871-71 0111-0204 PH2x25 Drywall D) [03BONSAE OTPUMATK BinbLUMIA KPYTHUI

MOMEHT Mpu 3akpyyyBaHHi.biTn B

BurotoBneHa cnocobom xonoaHOro KyBaHHS 3 BUCOKOSIKICHOT L
A Y n1acTUKoBOMY Keucl

crani S2. Wniy PH2.XBocToBuk 3rigHo DIN 3126, 1ISO 1173, C 6.3

Bimu ma nodoexyea4, Twm. Wkret-Met

APTUKYN Kon TN K-cTb Martepian: ctanb XxpoMoBaHaginoBa,noBHe
raptyBaHHs, TeeppaicTb no Poksenny:59-61HRC
864-01 |DWB-400-M6| [logosxyBay M6 400mm 1 XBocToBuK — Pi3bba M6
864-02 PH2-S2M6 PH2 1 BukopuncToBYIOTLCS B MOEAHAHHI 3
864-03 | TX20-S2M6 TORX T20 1 nofoexyeaem DWB-M6
864-04 | TX30-S2M6 TORX T30 1




®

Tpumay 6im Premium+ ma2HimHuu meneckoniyHut, 1Twm. SURETORQ

APTUKYN Kon OOBXWHA K-cTb .
870-60 1363-0101 80mm 1 m
Tpumay 6im Premium+ maznimHut, Twum. SURETORQ
APTUKYN Koa AOBXWHA K-cTb | MarnitHuit Tpumay ans 6iT.
870-01 0062-0501 54MM 5 bitn B nnacTtnkoBomy KEeWci ]
870-51 0162-0101 54mMm 1 E
2
APTUKYN Kon OOBXWHA K-cTb MarHiTHa Hacagka ans wypynis nig
870-11 | 0201-0502 13,5MMm 5 noposxeHi Gitn Magnet
870-61 0201-0102 13,5mMm 1
——

.

TH013ENg

| : ;

Tpumay 6im mazcHminut, Twm. SURETORQ

LLIBMAKO3MiHHWI TpUMay BiT.

Tpumay 6im Stainless macHimHul Hepxaegitika, Twum. SURETORQ

Tpumad ans GiT 3 HepxxaBito4oi cTani.

APTUKYN Koo OOBXWHA K-ctb
870-52 0612-0102 65MM 1
870-53 0616-0102 150mMm 1

APTUKYN Kon OOBXWHA K-ctb
870-54 1163-0101 76MMm 1
870-55 1163-0105 150mMm 1
870-56 1169-0105 305mm 1

APTMKYN |  Kof ™R K-cTb ¢
87122 | 1211-2502 PH2x25 15 G : a—
871-72 | 1212-1002 PH2x50 6
PH 2x25 PH 2x50

BurotoeneHa cnocobom XONOAHOro KyBaHHs 3 BUCOKOsKicHOT cTani S2. LLniy PH2,

XBocToBuk 3rigHo - DIN 3126, ISO 1173, C 6.3
Bima ons koHgipmamie, 1 wum. WITTE
Kb B MarTepian: ctane xpoMoBaHaainosa 4 g ————

APTUKYN Kona CraHpgapt x L (Mmm.) i ’ e .
ynak. LWniy wecTturpaHHum BHyTpiwHin (HEX Driver).
858-01 27084 Ne 4 x 25 10 wn. | XsocToBuk — chopma C6,3 3a DIN3126 (1/4”,
6,35MM.) BukopunctoByeTbCS B MOEQHAHHI 3

Py4YHUM Ta eJ'IeKTpOiHCprMeHTOM

Knroy wecmuezparHuli L-nodi6Hutl, Twum. SURETORQ
|
i

APTUKYN Koa T™n K-ctb
870-21 8652-1034 4,0x104mm 1 i




58 Bl
TEXHIKA MOHTAKY
Hab6ip ekcmpakmopie 6 wum. SURETORQ
APTUKYI Koa TN K-ctb Habip ronoBok-eKkCTpaKTopiB AN YAapHOTO LYyponoBepTy ,
870-71 0440-0604 Habip 6 wTt 1 3acTocoByOTbCS NPU AEMOHTaXi NOLLKOAXKeHUX GonTiB Ta

ranok.
B KOMNNeKkT BXoauTb:

Ekctpaktopy 8mMm, 10MM, 12mMm, 13MMm, 14MMm, Tpumad 3\8

APTUKYN KoAa T™™n K-cTb Habip ronoBok-eKkCTpaKTopiB AN YAapHOro LyponoBepTy

870-72 0440-1301 Habip 13 wTt 1 3acTocoByOTbCA NPY AEMOHTaxXi MOLLKOAXKeHMX bonTis Ta
ranok 6,4mm, 8mm,9,5mm, 10mm,11mm,12mm,12.7mm,
13mm,14mm,16mm,17mm,18mm,19mm

©0

Ha6ip 6im ma wecmuzpaHHux Hacadok SURETORQ

APTUKYN Kon T™™Mn K-cTb
870-81 1410-2704 Habip 27 wr 1

PH1*1, PH2*2, PH3*1
Pz1*1,PZ22*1,PZ3*1

Torx T10*1,T15*1,720*1, T25*1, T30*1
H3*1, H4*1, H5*1, H6*1,
SL4*1,SL5*1,SL6*1

25mm HakugHi ronosku (5 wT)
6mm,7mm,8mm,10mm,13mm

25mm H1/4" Agantep ansa ronosok(1wT)
60mm BiToTprmay LWBMAKO3MIHHWMIA(1LWT)
MiHi Tpywitka nig 6iTn Ta ronoskM(1wT)

MiHi HaGip LwecTpuUrpaHHNX roNOBOK Ta BiT B KOMNEKTI 3
Tpumayem ans 6it

r

Ha6ip 6im 3 konboposumu mimkamu SURETORQ

APTUKYN Koa T™n K-cTb
870-82 1410-3203 Habip 32 wt 1

PH1*1, PH2*2,PH3*1

Pz1*1, PZ2*2,PZ3*1

SL4*1,SL5*2,SL6™*1

H3*1,H4*1,H5*1,H6™*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20%1,T25*1,T27*1, T30*1, T40*1

Torx T10*1,T15*1, T20*2, T25*1,T27*1, T30*1, T40*1

60mm BiToTpumay LWBMAKO3MIHHWIA (1LWT)

CuHin-PH,3enennn-Pz,YepsoHun-SL,XKosTuin-Torx,OpaHxesuii -Torx Tamper, binun — Hex.

MiHi Habip 6iT 3 KONMLOPOBMMU MiTKaMKN Ta TpUMayeMm BiT
|

APTUKYN Koa T™n K-cTb | KuwieHbkoBui HaBip 6iT
870-83 | 1410-1001 Ha6ip 10 wr 1 PH1,2,3
PZ1,2,3
Torx T20 ,725,T30
BitoTprmay
lpoghecitinuti Habip 6im SURETORQ
APTUKYN Ko T™Mn K-cTb MpodeciiHnin HaBip 6iT
870-84 | 1410-6103 Habip 61 wr 1

PHO00*1, P2R*2, PHO*1, PH1*1, PH2*2,PH3*1,

Pz0*1, PZ1*2, PZ2*2, PZ3*1

SQ(Keagpat\wniy PobeptcoHa) SQ1*1, SQ2*2 , SQ3*1

TORX T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T30*1, T40*1.

SL1/16*1, SL3/32*1

Torx Tamper T7*1,T78*1, T9*1, T10*1, T15*1, T20*2, T25*2, T27*1, T30*1, T40*1

Hex H2*1 ,H2.5*1, H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Pinin Hex 2.5*1, 3*1, 4*1, 5*1,6*1 , 5/64”*1 , 3/32"*1 , 7/64"*1 , 1/8"*1 , 9/64"*1 ,5/32"*1
Spanner (Bunka) 4*1, 6*1, 8*1, 10*1 .

60mm MarHiTHUI BiToTpMay(1wT)




®
T [ | E2

TEXHIKA MOHTARY

lMpodpecitiHuti Habip 6im 3 konbopoeumu mimkamu SURETORQ

APTUKYN Koa 7N K-cTb MpodecintHnin Habip 6iT 3 KONLOPOBUMM MiTKaMK Ta
870-86 1410-4502 Habip 45 wt 1 Tpumayem 6it PRO

25mm CranaapTHi 6iTV 3 KONMBLOPOBUMK MITKaMK

PH1*1, PH2*2,PH3*1 / PZ1*1, PZ2*2,PZ3*1 / SL3*1,SL4*1,SL5*1,SL6*1

Hex H3*1,H4*1,H5*1,H6*1

Torx T10*1,T15%1,T20*2 T25*1,T27*1,T30*1,T40*1

Torx Tamper T10*1, T15*1,T20*2,T25*1,727*1,T730*1,T40*1

75mmCTaHgapTHi 6iTv 3 KONMLOPOBMMW MiTKaMMN MOAOBXEHI (8LT)

PH2*1, PZ1*1,PZ2*1,SL4*1, SL5*1, Torx T15*1,T20*1, T25*1

48mm MarHiTHuiA Tpumay nig wecTurpaHHnK(3wT) 6mm,8mm,10mm

60mm LUBnako3miHHWIA BiToTprMau(1wT)

80mm Tpumay wypynis 3 nogoBxysavem(1wT)

CwuHin-PH,3enennin-Pz,YepBoHuin-SL,>KosTuii-Torx,OparxeBuin -Torx Tamper, binui — Hex.

. F
Wl ) PR

r u.,{"ﬁ

Po3mip (MMm.) K-CTb B

APTUKYN| KOO |[OoBxuHa |lUupuHa R NMPO®Ib YN WT.

(L) (K) v
978-01 A01 150 25 32 VEKA (3-x kamepHa) (puc. 2)
978-02 A02 150 25 42 REHAU (puc. 2)
978-03 A03 153 25 - YHiBepcanbHa (puc. 1)
978-04 A04 153 25 28 SALAMANDER (puc.2)
978-05 A05 153 25 37 WINBAU (puc. 2)
978-06 A06 150 25 43,5 VEKA (5-Tn kamepHa)  (puc. 2)

MarTepian: ctanb H13bKOBYrneLesa, ouMHKoBaHa, TosLmHa 0,9-1,1Mm.

niaBiIc AJisA IN'NNCOKAPTOHY

APTUKYT| Tunopoamip T°(‘;”;")"a 5;.'°TE$
980-15 | 115x60 05 50
980-10 | 115x60 0,65 50
980-16 | 115x60 0.9 50
980-05 | 115x60 05 500
980-00 | 115x60 0,65 500
980-17 | 115x60 0.9 500

Miggic “IM” nogibHwn ans kpinnexHs npodinie CDB0 fo Hecy4nx ocHOB
Matepian: ctanb HU3bKOBYrMeLEeBa, OLMHKOBaHA.
MakcrmanbHe HaBaHTaXeHHs Ha niasic - 40 kg

CKOBA N'APTOBAHA TPSAMOKYTHA AJ1A CTETIJIE,

Tunopo3mip (Mm.) [Ina BUKOpUCTaHHS B
APTUKYN |  Kop, HxL w o |[KCTE BT Gynisenrinx
TOBLIUHA ) cTennepax.
631-01 CK06 6x11,3 0,7 1000 Tun: A(53) .
631-02 CK08 8x 11,3 0,7 1000 Marepian: ctans
631-03 CK10 10x 11,3 0,7 1000 HU3bKOBYINeLesa,
631-04 CK12 12x 11,3 0,7 1000 3akaneHa W
631-05 CK14 14 x 11,3 0,7 1000 OLMHKOBaHa




ERRY T ANCTET IR

e
TEXHIKA MOHTANY

A

Cmenax 1 wm. Cmitku BESSER 1 wum.

. K-Tb B APTUKYN Kona K-Tb B ynak.
ApTukyn KOO |Posmip (Mm.)[y o) 880-23 | CrKp | Critka nig kpyrv (28 micu) [ma
880-00 |Aw-700|350x210x200| 1 wr. —hoh T 880-27 |CT-TAYKWM| Crinka 3 raykamu (30 raykis) 1w
880-01 |Awi-701]230x145x125| 1 w. "M TEXHIKA MOHTAXY -
880-02 |Aw-702| 155x100x75 | 1 wr. = = T
Crenax
aKUinH1n
880-18 ALWMKIB: 1WwT
manumx-18;
BENUKUX -42
o
< (=]
() o
- 0
-

1000 600x600 500

Awuk nio ceepdna 1 wm. Awuk onsa 6im 1 wm.

APTUKYN| Kof K-Tb B ynak. APTUKYN| KofA
880-21 23 Awwmk nig ceepana (30 koMipok) 1wt 880-35 162

K-Tb B ynak.
Awmk ana 6iT (24 kKomipkK) 1wt

280

350

300

Cmeunax 0 makenaxy eenukud 1 wm. Cmenax Anss makenaxy manui 1 wm.

APTUKYN| Kof K-Tb B ynak. APTUKYN| Ko
880-19 |Tak-100cMm| Ctenax Benukuu (100 cMm. wmp.) 1wt 880-25

K-Tb B ynak.
Tak-60cm Crenax manuu (60 cm. wwup.) 1wt

1820

800




®
LULZE sl OTATO € E 71

TEXHIKA MOHTARY




7 NN OGN AT

TEXHIKA MOHTANY




®
YOATRY,
TEXHIKA MOHTAKY
1. Knacudikauis ocHoBM 3rigHO eBponencbKkol TexHiyHoi anpob6atn ETAG 014(Bumoru no arooenis
Ansa Tepmoisonsuii):
A - 0eToH 3BMYanHum 3 knacamm MigHocti C12/15 ta C50/60 winbHicTio = 2,25 kr/ame BignosiaHo o EN206-1

B - nosHorini maTepianv 6e3 NOPOXHWH | OTBOPIB (MOPOXHWH, BIAMIHHUX MO CBOEMY CKNagy Bif OCHOBHOMo Matepiany) winbHicTio = 2,0 kr/gm?
BignosigHo Ao EN771-1(2): noBHOTINI: Lierna kepamiyHa Ta cunikaTHa; KaMiHb HaTypanbHUA/LWITYYHUN;

C- mMarepianv 3 NopoxHUCTO abo NepdopoBaHO CTPYKTYpOto, WinbHicTo = 0,8 kr/am? BignosiaHo Ao EN771-1(2): MopoxHucTta kepamivyHa Ta
cunikaTHa uerna, nopu3oBaHi kepaMiyHi 6noku

D - nerkuit 6eton (BMpOBM 3 BIAKPUTOIO Ta 3aKPUTOK KOMIPYACTOI CTPYKTYPOIO), WinbHicTio = 0,88 kr/gm® mixx knacammn LAC 2 ta LACS no
EN1520/EN771-3: wnako6nok, niHo6nok

E - 6eton aBToknaenuin (nerkuin) winbHicTio = 0,35 (0,65) kr/am® mixk knacamu P2 Ta P7 3rigHo TN771-4: ra306nok; niHOGMnoK;

2. Buau MmoHTaxy:

MonepeaHin MOHTaX: MinimanbHa rnbuHa 3acBepanoBaHoro oTBopy Npubn. Ha 10 MM. Ginblua 3a AoBxuHY aobens (L).
EdektvBHa (MiHiManbHa) rmubuHa aHkepyBaHHA B ocHoBy (Heff) gopiBHioe poBxwuHi Awobenst (L). [oBxuHa wypyna BpaxoBye TOBLUUHY
3akpinneHoi getani (S), AOBXVHY Abens Ta BMXif HakoOHeYHVKa 3 Copodku Arobens Ha AOBXUHY, WO npubn. AOPIBHIOE AiameTpy Lwypyna

HackpisHUN MOHTaX: MivimanbHa rmubuHa 3aceepantosaHoro oTeopy Npubn. Ha 10 MM. Ginblua 3a edeKTMBHY (MiHIManbHY) MMBUHY
aHkepyBaHHs B ocHoBy (Heff). JoBxuHa copoyku arobens (L) BpaxoBye makcumarnbHy TOBLUMHY 3akpinneHoi getani (S), Ta edbekTuBHy
(MiHiManbHy) rmMubuHy aHkepyBaHHs B ocHoBy (Heff).

3. MapameTpn MeTPUUHOI pi3bOu (M) kyT npodinto 60°:

MomeHT
KooK bizb6u. MM HaBaHTaxeHHs, pns knacy MilHOCTi: 3aTAryBaHHA ans
poxp ’ Po3mip pynHiBHe, kN (po6oye K=2:1, TOHH) Knacy MilHoOCTi
BHyTpiw BHyTpiw| nig (Nm):
HING | HIND | kntoy
Pi3bba Kpy pi3ab6u | piab6u | (DIN
nHa (6onT), ((ramka), 931; 933;
(Hop Minka MM MM 934), 4,6 4,8 5,8 8,8 10,9 12,9 46 (58 8,8 |10,9
Malb MM
Ha)
M3 10,5035 - - 2,38 2,46 55
M3,5 | 0,6 0,35 - - 2,76 2,85 6
M4 0,7 05| - - 3,14 3,24 7
M5 /08|05 - - 4,02 4,13 8 3,41(0,17)|4,54 (0,22)|5,68 (0,28)|9,09 (0,45) (14,68 (0,73)[17,3 (0,86)| 2,1 | 3,555 | 7,8
M6 |1,0/0,75/0,5| - 4,77 4,92 10  |4,82(0,24)|6,43 (0,32)| 8,04 (0,4) 12,86 (0,64) 20,9 (1,04) 24,5 (1,22)| 3,6 | 59|94 | 13,4
M8 |1,25/1,0/0,75/0,5| 6,48 6,65 13 18,78(0,44)11,7 (0,58)|14,6 (0,73)[23,42 (1,17)38,1 (1,905)|44,6 (2,23)| 8,5 |14,4| 23 | 31,7
M10 1,5 1,25/ 1,0 |0,75| 8,16 8,38 17(16) [13,9 (0,7)[18,6 (0,93)(23,2 (1,16)337,12 (1,86) 60,3 (3,01) | 70,8 (3,54)| 16,3 27,8 45,1 | 62,4
M12 1,75/ 1,5]1,25/1,0| 9,85 10,11 | 19(18) 20,2 (1,0)|27,0 (1,35)|33,7 (1,68)| 54,0 (2,7) | 87,7 (4,38) | 103 (5,15) | 28,8 | 49 |77,8| 109
M14 | 2,0 1,5/1,25/1,0| 11,55 11,84 | 22(21) |27,6(1,38)36,8 (1,84)| 46,0 (2,3) | 73,6 (3,68)| 120 (6,0) | 140 (7,0) |46,1|76,8| 123 | 174
M16 | 2,0 1,5]1,25/1,0| 13,55 | 13,84 24  |37,7(1,88)| 50,2 (2,5) | 62,8 (3,1) | 100 (5,0) | 160 (8,0) | 192(9,6) | 71 | 118|189 | 266
M18 12,5 20[15|1,0] 14,93 | 14,29 27 6,1(2,3) | 61,4 (3,1) |76,8 (3,84)| 123 (6,1) | 200 (10,0) | 234 (11,7) | 99 | 165|264 | 371
M20 | 25/20|15[10,| 16,93 | 16,29 30 158,8(2,94) 78,4 (3,9) [ 98,0 (4,9) | 157 (7,8) |255 (12,75) |299 (14,95) 138 | 230|370 | 519
M22 12,5/20]15|10| 18,93 | 18,29 | 32(34) |72,7(3,63)/97,0 (4,85)| 121 (6,1) | 194 (9,7) |315 (15,75)|370 (18,5) | 186 | 311 | 497 | 699
M24 3,0 20(1,5[1,0| 20,32 | 20,75 36 |84,7(4,23)| 113 (5,6) | 141 (7,1) | 226 (11,3) | 367 (18,35) |431 (21,55) 239 | 399 | 368 | 898
M27 [3,020|15]1,0] 23,32 | 23,75 Y 10 (5,5) | 147 (7,3) | 184 (9,2) | 294 (14,7) |477 (23,85)| 560 (28) | 346 |576| 923 | 1296
M30 135/20]15|10,| 25,71 26,21 46 135 (6,7) | 180 (9,0) | 224 (11,2) | 359 (18,0) | 583 (29,15) | 684 (34,2) | 472 | 786 |1258| 1766
M33 [3,5/20|15|1,0] 28,71 | 29,21 50 166 (8,3) | 222 (11,1) | 278 (13,9) | 444 (22,2) | 722 (36,1) |847 (42,35)| 637 |1056/1699|2381
M36 14,0/30/20|15| 31,09 | 31,67 55 196 (9,8) | 261 (13,1)|327 (16,3)| 523 (26,1) | 850 (42,5) 1997 (49,85)| 821 |1363/2189|3082
M39 [4,0/30|20]|1,5]| 34,09 | 34,67 60 234 (11,7) 312 (15,6) 390 (19,5) | 625 (31,2) | 1020 (51) | 1200 (60)
M42 145302015, 36,48 | 37,13 65






